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CUSCINETTI A ROTOLAMENTO - ROULEMENTS - CAJAS DE BOLAS - BEARINGS BALL - KUGELLAGER ~

Sigla Laverda ‘Sigla Europea Sigla Riv Dimensioni Sigla Layerda Sigla Europea Sigla Riv Dimensioni
Référ.l_averda | Référ.Europeen Référ: Riv . Dimensions Référ.Laverda | Référ.Europeen Référ. Riv Dimensions
Sigla Laverda Sigla Europea Sigla Riv Dimensions Sigla Laverda Sigla Europea Sigla Riv Dimensions
Laverda part n® | European part n® Riv part n® Dimensions - Laverda part n® | European part n® Riv part n® Dimensions
Laverda Nr. Edrop. Nr. Riv Nr. Abmenssungen Laverda Nr. Europ. Nr. Riv Nr. Abmenssungen
400.120 6004 CELL 20 20x42x12 401.540 6208 - 2 RS ALN 40 40x80x18
400.125 6005 ELL 25 25x47x12 401.550 6210 - 2 RS ALN 50 50x90x20
400.250 16010 ELn 50 50x80x10 402.125 6305 6B 25 25x62x17
400.1105 6021 ELL 105 105x160x26 402.130 6306 7B 30 30x72x19
401.115 6202 02A 15x35x11 402.230 6306 Z 7 BPL 30 30x72x19
401.120 6204 1 A 30 20x47x14 402.450 62310 - 2RS BL 50 50x90x20
401.130 6206 3 A 30 30x62x16 402.525 6305 - 2 RS BLN 25 25x62x17
401.135 6207 4 A 35x72x17 402.530 6306 - 2 RS " BLN 30 30x72x19
401.145 6209 6 A 45xB5x19 403.645 2209 - 2 RSK + ATIL 45+ 40-45xB5x
H 309 C H 309 C 65x39
401.155 6211 8 A 55x100x21 404.835 3207 A 4ANOnN 35x72x27
401.225 6205 Z 2 APL 25 25x52x15 406.035 30207 01/02/9207 37x72x18,25
401.230 6206 Z 3 APL 30 30x62x16 406.040 30208 - XX 01/02/7208 40x80x19,75
401.425 62205 - 2 RS AL 25 25x52x18 406.045 30209 01/02/9209 45x85%20,75
401.430 62206 - 2 RS AL 30 30x62x20 406.050 30210 - XX * 01/02/7210 50x90x21,75
401.435 62207 - 2 RS AL 25 35x72x23 406.245 32209 - XX 01/02/6409 45xB5%x24,75
401.450 62210 - 2 RS AL 50 50x90x23 406.280 32216 - XX 01/02/7416 80x14x35,25
401.455 62211 - 2 RS AL 55 55x100x25 406.330 32306 - XX 01/02/6506 30x72x28,75
401.515 6202 - 2 RS ALN 15 15x35x11 406.350 32310 - XX 01/02/6510 50x110x42,45
401.520 6204 - 2 RS ALN 20 20x47x14 406.445 32009 - X 01/02/9109 45x75%20
401.525 6205 - 2 RS ALN 25 in 25%52x15 407.020 5I104 ELP 20 20x35x10
401,530 6206 - 2 RS ALN 30 30x62x16 407.050 51110 ELP 50 50x70x14
401.535 6207 - 2RS ALN 35 . 35x72x17 | "
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MODIF. | RIF. N° ORDIN. | QUANT. NOTE -

8818605
8827953
38800334 1
8829321
8829619
12638660
12574511
8829612
8829321
10 | 4713556
11 | 10158700
12 | 8828998
13 | 14167570
14 | 4738315
15 1 4738311
16 | 4738319
17 14738313
18 | 1016050
19 | 8815939
20 | 38817740
21 | 8831295
22 | 8828172
23 | 8808493 (6) |Sp.mm.0,050
24 | 8808494 (6) |sp.mm.0,075
25 | 8808495 (6) |Sp.mm.0,100
26 { 8817700 t
27 1 8827948
28 | 8814686
29 | 8814685
30 | 8827917
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BLOCCO CILINDR!

M 152 BLOGUE DE CILINDROS

CYLINDERS BLOCK
AIFO CP3. ZYLINDERBLOCK . (/1981




MODIF RIF N° ORDIN. . DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1 { 8818605 GUARNIZIONE JOINT JUNTA SEAL RADIALDICITRING
2 | 8827953 COMPLESSIVO TESTA CILINDRI CULASSE CPT CONJUNTO CABEZA CYLINDER HEAD, ASSY ZYLINDERKOPF KPIL
3 138800334 TAPPO BOUCHON TAPON PLUG STOPFEN
4 | 8828321 GUARNIZIONE JOINT JUNTA . SEAL RADIALDICHTRING
5 | 8829619 COMPLESSIVO COPERCHIO COUCOUVERCLE CPT CONJUNTO TAPA COVER, ASSY DECKEL KPL
6 112638660 GUARNIZIONE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
7 112574511 DADO ECROU TUERCA NUT MUTTER
8 {882.9612 COMPLESSIVO COPERCHIO COUVERCLE CPT CONJUNTO TAPA COVER, ASSY DECKEL KPL
9 | 8829321 GUARNIZIONE JOINT JUNTA SEAL RADIALDICHTRING
10 14713556 DADO ECROU TUERCA NUT MUTTER
11 | 10158700 TAPPQ BOUCHON TAPON PLUG STOPFEN
12 | 8828998 BLOCCO CILINDR! BLOC CYLINDERS BLOQUE DE CILINDROS CYLINDERS BOLCK ZYLINDERBLOCK
13 | 14167570 GRANO PINON PITON GRUB PASSTIFT
14 14738315 PRIGIONIERO GOUJON ESPARRAGO STUD STECKBOLZEN
15 | 4738311 PRIGIONIERO GOU.JON ESPARRAGO STUD STECKBOLZEN
16 14738319 PRIGIONIERO GOUJON ESPARRAGO STUD STECKBOLZEN
17 14738313 PRIGIONIERO GOUJON ESPARRAGO STUD STECKBOLZEN
18 [ 1016050 TAPPO BOUCHON TAPON PLUG STOPFEN
19 | 8815939 CANNA CILINDRI CHEMISE CAMISA CYLINDER LINER KOLBENBIECHSE
20 | 38817740 TAPPO BOUCHON TAPON PLUG STOPFEN
21 | 8831295 VITE vis TORNILLO SCREW SCHRAURBRE
22 18828172 GUARNIZIONE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
23 | 8808493 SPESSORE CALE D’EPAISSEUR ESPESOR SHIM DISTANZSTUECK
24 | 8808494 SPESSORE CALE D'EPAISSEUR ESPESOR SHIM DISTANZSTHECK
2 8808495 SPESSORE CALE D’EPA{ISSEUR ESPESOR | SHIM DISTANZSTUECK
26 | 8817700 CAPPELLO CHAPEAU SOPORTE DE BANCO SUPPORT HALTERUNG
27 | 8827948 CAPPELLO CHAPEAU SOPORTE DE BANCO SUPPORT HALTERUNG
28 | 8814686 CAPPELLO CHAPEAU SOPORTE DE BANCO SUPPORT HALTERUNG
29 | 8814685 CAPPELLO CHAPEAU SOPORTE DE BANCO SUPPORT HALTERUNG
30 | 8827917 CAPPELLO CHAPEAU SOPORTE DE BANCO SUPPORT HALTERUNG
3! COMPLESSIVO MOTORE FIAT-ALIFO MOTEUR CPT CONJUNTO MOTOR ENGINE, ASSY MOTOR KPL
CP 3.1 ALLESTIMENTO 002
32 |1 90353 SERIE GUARNIZIONI POCHETTE JOINTS SERIE DE JUNTAS SEALS SET SATZ DICHTUNGEN
>
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MODIF, | RIF. | N° ORDIN. |QUANT. NOTE

1 | 10902421 4

2 | 10516470 6

3} 3818896 1

4 | 565153 1

5 | 8818905 !

6| 8818818 1

7 { 8818817 {

8 | 12164711 3

9] 16045021 3

10 | 11198071 53 1
11 | 38982970 1 PP e
12 | 8822806 1

11| 10516870 3

14 111306921 3

15 | 8817760 {

16 | 16044221 2

17 | 8507624 1

18 | 1051960t 29

19 | 16043421 6
20 | 10839810 3
21 | 8820587 1
22 | 10517070 2
23 | 15540530 2
24 | 14274730 6
25 | 8818505 1
26 | 8318504 1
27 | 10902121 2
28 | 10305171 1

29 | 10281580 2

30 | 16043821 24

31§ 16100811 2

32 { 13517421 2

33 | 8822803 {

34 | 8821192 1

35 | 16044021 4

36 | 8822775 1

37 | 16043621 5

318 | 16044721 1

39 | 8818075 1 q

40 | 8818820 1 (224D
41 | 8827846 1 i
42 | 14306621 6 '
43 | 8831405 {

M 152
AIFO CP31|

COPPA E COPERCH! BASAMENTO

CARTER D'HUILE ET COUVERCLES DE BATI
CARTER DE ACEITE Y TAPAS DE BLOQUE
OIL SUMP AND CRANKCASE COVERS
QELWANNE UND ZYLINDERBLOCKDECKEL

2/1982




DENOMINAZIONE

MODIE | riF N° ORDIN. DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1] 10902421 VITE VIS TORNILLO SCREW SCIRANBE
2 [ 10516470 ROSETTA ELASTICA RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCIIE | RE
3 | 8818896 COPERCH1 0 COUVERCLE TAPA COVER NECKEL
4 [ 565153 GUARNIZIONE JOINT JUNTA SEAL RADIALDICHTRING
5 | 8818905 - COMPLESSI1VO COPERCHIO COUIVERCLE cPT CONJUNTO TAPA COVER, ASSY DECKEL kPL
6 | 8818818 GIARNI ZI1ONE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
7 | 8818817 GUARNI Z IQNE JOINT JUNTA SEAL RADIALDICHTRING
8 | 12164711 NADO ECROU TUERCA NUT MUTTER
9 | 16045021 VITE VIS TORNILLO SCREW SCIIRAUBE
10 | 11198071 ROSETTA ELASTICA RONDELLE w ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE {BE
11 | 38982970 GUARN1ZIONE JOINY JUNTA SEAL RADIALDICHTRING
12 | 8822806 COPERCIHIO COUVERCLE TAPA COVER NECKEL
13 [ 10516870 ROSETTA ELASTICA RONDELLE w ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHEIBE
14 | 11306921 VITE vis TORNILLO SCREW SCHRAIRE
15 18817760 GUARNIZIONE JOINT JUNTA SEAL RADIALDICHTRING
16 116044221 VITE vis TORNILLO SCRCW SCIIRAUBE
17 | 8507624 COPERCHIO COUVERCLE TAPA COVER DECKEL
18 [ 10519601 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHE IRE
1y | 16043421 VITE VIS | TORNILLO SCREW SCHRAUBE
20 | 10839810 GRANO PION : PITON GRUB PASSTIFT
21 | 8820587 COMPLESSIVO SUPPORYO POST. SUPPORT CPY CONJUNTO SOPORTE SUPPORT, ASSY HALTERUNG KPL
22 | 10517070 . | ROSETTA ELASTICA RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASIIER FEDERSCHEIBE
23 [ 15540530 VITE VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
24 (14274730 VITE VIS TORNILLO SCREW SCIIRAUBE
25 | 8818505 GUARNIZI10ONE JOINT JUNTA SEAL RADIALDICHTRING
26 | 8818504 COPERCHIO COUVERCLE TAPA COVER NDECKEL
27 | 10902121 VITE VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
2 103051714 TAPPO BOUCHON TAPON rPLUG STOPFEN
29 110281580 GUARNIZ I ONE JOINT JUNTA SEAL RADIALDICHTRING
30 | 16043821 VITE vis TORNILLO SCREW SCHRAURE
31 116100811 DADO ECROl TUERCA NUT MUTTER
32 | 13517421 PRIGIONIERO GO JON - ESPARRAGO STUD STECKBOLZEN
33 | 8822803 COPPA MOTORE CARTER D'HUILE CARTER DE ACEITE 0lL Sump OELWANNE
34 | 8821192 GUARNIZIONE JOINT JUNTA SEAL RADIALDICHTRING
35 | 16044021 VITE ' Vis . TORNILLO SCREW SCIIRAUBE
36 | 8822775 COMPLESSIYO COPERCIIIO COUVERCLE CPY CONJUNTO TAPA COVER, ASSH DECKEL KPL
37 116043621 VITE vis TORNILLO SCREW SCHRAHURE
18 | 16044721 VITE vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
39 [ 8818075 TAPPO AOIICHON TAPON PLUG STOPFEN
40 | 8818820 GUARNIZ10ONE JOINT JUNTA SEAL RADIALDICHTRING
41 | 8827846 COPERCHIO COUVERCLE TAPA COVER DECKEL
42 | 14306621 VITE VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
43 | 8831405 GUARNIZIONY JOINTS JUNTAS SEALS DICHTUNGEN




e

MODIF. | RIF. N° ORDIN. |QUANT. NOTE

1] 539120 1

2 | 11307024 4

3| 10516870 4 10

4 | 12164721 4 |M 10x1,25
5 | 8821469 1 .
6| 585813 I

7 | 30187486 .2
8115971330 4
9112638621 6

10 | 15971930 2

11 | 539120 1

12 | 4919648 1

13| 11198370 4

14 | 30003134 4

15 ] 15541421 1

16 | 15541621 2

17 | 10517070 4

18 | 10520001 3

19 | 8830067 |

20 | 10270150 1

21 | 8821749 1

3

M 152
AIFO CP3!

CONDOTTI ASPIRAZIONE E SCARICO
TUBULAIRES D'ADMISSION ET D’ECHAPPEMENT
COLECTORES DE ADMISION Y ESCAPE

INTAKE AND EXHAUST MANIFOLDS

ANSAUG UND AUSPUFF

1/1981




MODIF RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
11539120 GUARNIZ 1 ONE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
2 111307024 VITE VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
3 | 10516870 ROSETTA ELASTICA RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE IBE
4 112164721 DADO ECROII - TUERCA NUT MUTTER
5 | 8821469 COLLETTORE COLLECTEUR COLECTOR MANIFOLD AUSPUFFSAMMLER
6 (585813 GUARNIZI0ONE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
7 | 30187486 GUARN I ZIONE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
8 [ 15971330 VITE VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
9 112638621 ROSETTA ELASTICA RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHEIBRE
10 | 15971930 VITE vVis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
1t 1539120 GUARNIZIONE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
12 14919648 COPERCHIO COUVERCLE TAPA COVER DECKEL
13 | 11198370 ROSETTA ELASTICA RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE I BE
14 130003134 DADO ECROU TUERCA NUT MUTTER
15 115541421 YITE VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
16 [ 15541621 VITE YIS TORNILLO ) SCREW SCHRAURE
17 110517070 ROSETTA ELASTICA RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE | BE
18 | 10520001 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
19 | 8830067 COLLETTORE COLLECTEUR COLECTOR MANIFOLD AUSPUFFSAMMLER
20 | 10270150 TAPPO BOUCHON TAPON PLUG STOPFEN
21 | 8821749 VITE VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE




MODIF. | RIF. | N° ORDIN. | QUANT. NOTE
1| 11067875 1
2 | 8815242 1
3 | 8502645 (2)
4 | 8828589 1
5)8817913 1
6| 14237921 3
7 | 8817764 1 1
8 | 8830784 1
9| 8817913 (1)
10 | 14329401 1
11 | 8820437 1
12 | 8819789 (1)
13 | 8813445 (1)
14 | 8814705 (1)
1514727779 6
16 | 8996011 1
17 | 4696393 (6)
17 | 4696395 (6) |mm.+0,254
17 | 4696396 (6) |mm.+0,508
17 | 4696397 (6) |mm.+0,762
17 | 4696398 (6) |[mm.+1,016
18 | 4696381 (8)
18 | 4696383 (8) {mm.+0,254
18 | 4696384 (8) |mm.+0,508
18 | 4696385 (8) {mm.+0,762
18 | 46963186 (8) |[mm.+1,016
19 | 582676 (2)
19 | 582677 (2) |mm.+0,101
19 | 582678 (2) |mm.+0,254
19 | 582679 (2) |mm.+0,508
20 | 8817615 1
21 | 8817987 1
ALBERO E VOLANO MOTORE 4
M 1 52 VILIBREQUIN ET VOLANT MOTEUR
CmUENALYVOLANtiaﬂ;Z?TOR
CRANKSHAFT AND F
AIFO CP3. KURBELWELLE UND SCHWUNGRAD 1/1981




MODIF

RIF

N° ORDIN.

DENOMINAZIONE

DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG

1 [11067875 ANELLO ELASTICO CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIRCLIP SICHERUNGSRING
2 | 8815242 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE

3 | 8502645 BOCCOLA BAGUE CASQUILLO BUSH BUECHSE

4 | 8828589 INGRANAGGIO PIGNON PINON GEAR ZAHNRAD

5 | 8817913 LINGUETTA CLAVETTE CHAYETA KEY KEIL

6 | 14237921 VITE VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE

7 {8817764 PERNO AXE "’ EJE PIN STIFY

8 | 8830784 INGRANAGGIO PIGNON PINON GEAR ZAHNRAD

9 18817913 LINGUETTA CLAVETTE CHAVETA KEY KEIL
10 |1 14329401 TAPPO . BOUCHON TAPON PLUG STOPFEN
11 | 8520437 COMPLESSIYO VOLANO VOLANT CPT CONJUNTO VOLANTE FLYWHEEL, ASSY SCHWUNGRAD KPL
12 | 8819789 CORONA DENTATA COURONNE DENTEE CORONA DENTADA CROWN GEAR ZAHNKRANZ

13 [ 8813445 GRANO PION P1TON DOWEL PASSTIFT

t4 | 8814705 GRANO PION PITON DOWEL PASSTIFTY

15 14727779 VITE Vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE

16 | 8996011 SERIE SEMIANELLI POCHETTE RONDELLES SERIE ARANDELAS KIT WASHERS SATZ SCHE!BEN
17 14696393 SEMICUSCINETTO DEMI COUSSINET SEMICOJINETE HALF BEARING LAGERSCHALE
17 14696395 SEMICUSCINETTO DEMI COUSSINET SEMICOJINETE HALF BEARING LAGERSCHALE
17 14696396 SEMICUSCINETTO DEMI COUSSINET SEMICOJINETE HALF BEARING LAGERSCHALE
17 14696397 SEMICUSCINETTO DEMI COUSSINET SEMICOJINETE HALF BEARING LAGERSCHALE
17 14696398 SEMICUSCINETTO DEM! COUSSINET SEMICOJINETE HALF BEARING LAGERSCHALE
18 14696381 SEMICUSCINETTO DEMI COUSSINET SEMICOJINETE HALF BEARING LAGERSCHALE
18 | 4696383 SEMICUSCINETTO DEM] COUSSINET SEMICOJINETE HALF BEARING LAGERSCIIALE
18 [ 4696384 SEMICUSCINETTO DEMI COUSSINET SEMICOJINETE HALF BEARING LAGERSCHALE
18 14696385 SEMICIISCINETTO DEMI COUSSINET SEMICOJINETE HALF BEARING LAGERSCHALE
18 14696386 SEMICUSC INETTO DEMI COUSSINET SEMICOJINETE HALF BEARING LAGERSCHALE
19 1582676 RONDELLA SPALLAMENTO RONDELLE D‘APPUI ARANDELA DE APOYO THRUST WASHER SATZ SCHEIBEN
19 582677 RONDELLA SPALLAMENTO RONDELLE D’APPUI ARANDELA DE APOYO THRUST WASHER SATZ SCHEIREN
19 1582678 RONDELLA SPALLAMENTO RONDELLE D’APPUI ARANDELA DE APOYO THRUST WASHER SATZ SCIE{BEN
19 | 582679 RONDELLA SPALLAMENTO RONDELLE D’APPUI ARANDELA DE APOYQ THRUST WASHER SATZ SCHEIBEN
20 { 8817615 ALBERO MOTORE ARBRE ARBOL SHAFT WELLE
21 | 8817987 INGRANAGGI0 PIGNON PINON GEAR ZAHNRAD

!
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MODIF. | RIF. | N°® ORDIN. |QUANT. NOTE

x 1] 1909184 6 ~ hE T

x 1| 1900236 6 | |3oth gt
| ‘)OJ()‘) (6) |mm.+0,06 . '
2| 4716473 (6)
2| 4716474 (6) |mm.+0,0
1| 8817902 (6)
3| 8821017 {6) [mm.+0,6 )
4| 8817903 (6)
4| 8821018 (6) {mm.+0,6
5| 8831377 (6)
5] 8831417 (6)

"6 | 8831399 6
6| 8831400 (6) |mm.+0,6
7 | 11059975 12
81 8814697 6
81 8814698 (6) |mm.+0,2 -
81 8814699 (6) {mm.+0,5
914724375 6

10 | 8828445 (12)

1114722161 (12)

12 | 8822172 12

12 | 8822205 (12) |mm.+0,25

12 | 8822206 (12) |mm.+0,50

12 | 8822207 (12) [mm.+0,75

12 | 8822208 (12) |mm.+1,00

d706/D
x = IN ALTERNATIVA ) BIELLE E PISTONI 5
- BIELLES ET PISTONS

* T E: :t?rgg:ﬂ::l/i M 152 BIELAS Y PISTONES

* T " CONNECTING ROD AND PISTONS .
x = ALTER:AHVE AIFO CP3. KOLBEN UND KOLBENSTANGE 2/1982
x = ALTERNATIV




MODIF. RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BEI‘.JENNUNG
1 { 1909184 SERIE ANELL! PISTONE SEGMENTS AROS DE EMBOLO PISTON RINGS SATZ KOLBENRING
111909236 SERIE ANELL! PISTONE SEGMENTS AROS DE EMBOLO PISTON RINGS SATZ KOLBENRING
1190369 SERIE ANELLI PISTONE SEGMENTS AROS DE EMBOLO PISTON RINGS SATZ KOLBENRING
214716473 ANELLO DI TENUTA JOINT D’ETANCHEILTE JUNTA HERMETICA SEALS RADIALDICHTRING
2147106474 ANELLO DI TENUTA JOINT D'ETANCHEITE JINTA HERMETICA SEALS RADIALDICHTRING
3| 8817902 ANELLO D! TENUTA JOINT D'ETANCHEITE JUNTA HERMETICA SEALS RADIALDICHTRING
3| 8821017 ANELLO DI TANUTA JOINT D’ETANCHE!TE JUNTA HERMETICA SEALS RADIALDICHTRING
4] 8817903 ANELLO RASCHIAOLIO SEGMENT RACLEUR ARO DE ENGRASE OILSCRAPER RING OCLABSTREIFRING
418821018 ANELLO RASCHIAOLIO SEGMENT RACLEUR ARO DE ENGRASE OILSCRAPER RING OELABSTREIFRING
S| 8831377 ANELLO RASCH!AOLIO SEGMENT RACLEUR ARO DE ENGRASE OILSCRAPER RING 0ELABSTREIFRING
51 8831417 ANELLO RASCIIIAOLIO SEGMENT RACLEUR ARO DE ENGRASE O1LSCRAPER RING OELABSTREIFRING
© 6 ) 8831399 PISTONE PISTON PISTON PISTON KOLBEN
6 | 8831400 PISTONE PISTON PISTON PISTON KOLBEN
7111059975 ANELLO ELASTICO CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIRCLID SICHERUNGSRING
8| 8814697 SPINOTTO AXE PASADOR PIN STIFTY
8| 8814698 SPINOTTO AXE PASADOR PIN STIFT
81 8814699 SPINOTTO AXE PASADOR PIN STIFT
914724375 COMPLESSIVO BIELLA BIELLE CPT CONJIINTO BIELA CONNECTING ROD, ASSY LASCHE KpL
10 § 8828445 BOCCOLA BAGUE CAsQuiLLO BUSH BUECHSE
1114722161 VITE . vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
12 | 8822172 SEMICHSCINETTO DEMI-COUSSINET SEMICOJINETE HALF-BEARING SCHALENNAELFTE
12 | 8822205 SEMICUSCINETTO DEMI-COUSSINET SEMICOJINETE HALF-BEARING SCHALENHAELFTE
12 | 8822206 SEMICUSCINETTO DEM|-COUSSINET SEMICOJINETE HALF-BEARING SCHALENUAELFTE
12 | 8822207 SEMICUSCINETTO DEMI-COUSSINET SEMICOJINETE HALF-BEARING SCIALENNAELFTE
12 | 8822208 SEMICUSCINETTO DEMI-COUSSINCT SEMICOJINETE

HALF-BEARING

SCHALENNAELFTE




MODIF. | RIF. N° ORDIN. | QUANT. NOTE
1 | 8814921 2
2 | 10158400 4
3111066975 4
4 | 38814907 4
s | 8823263 6
5 | 8823264 (6) |mm.+0,08
6 | 8822963 6
7 | 38823504 6
8111343721 2
9 | 8823931 4
10 | 8828284 12
11 | 88223993 12
12 | 4752174 12
13 | 4751048 12
14 | 38812780 4
15 | 8823930 2
16 | 13746210 2
17 | 38829614 4
18 | 12164711 4
19 | 6822383 6
19 8822384 (6) mm.+0,08
20 | 8823548 6
21 | 14196670 24
22 | 8818691 12
23 | 8818954 12
24 | 8822385 6
25 | 38819032 6
26 | 8814708 i
x27 | 4731530 12
%27 | 4756502 (12) |mm.+0,2 o
x27 | 4731532 (12) |mm.+0,4 L
x27 | 4753580 1 12 :
x27 | 4756500 (12) [mm.+0,2
%27 | 4154088 (12) |mm.+0,4 :
28 | 8814707 5 ,
29 | 8823549 6
30 | 8814706 1
31 | 8830782 1
32 | 8828576 1
33 | 14233021 2
34 | 38823504 1
CERNATIVA DISTRIBUZIONE 6
x = IN AL DISTRIBUTION
x = EN ALTERNATIVE M 152 gll;rl:}éaucndn
« = EN ALTERNATIVA.
= ALTERNATIVE AlFO CP3l VERTEILUNG 1/1981
x = ALTERNATIV




MODIR

RIE { N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1 | 8814921 COMPLESSIVO ALBERO ARBRE CPT CONJUNTO ARBOL SHAFT, ASSY WELLE KPL
2 110158400 TAPPO BOUCIHON TAPON PLUG STOPFEN
3 | 11066975 ANELLO ELASTICO CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIRCLIP SICHERHUNGSRENG
4 138814907 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHE I BE
5 | 8823263 GUIDA VALVOLA GUIDE-CLAPET GUIA DE VALYULA VALVE GUIDE YENTILFUHENRIUNG
5 | 8823264 GUIDA VALVOLA GUIDE-CLAPET GUIA DE VALVILA VALVE GUIDE YENT I LFUENRING
6 18822963 SCODELLINO CUVETTE PLATILLO BOXL TELLERSCHEIBE
7 | 38823504 RONDELLA DI FERMO RONDELLE FREIN PLACA DE TOPE FIXING PLATE BEILAGSCIIEIBE
8 | 11343721 VITE VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
9 | 8823931 SUPPORTO SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERUNG

10 | 8828284 ASTA TIGE VARILLA ROD STANGE

11 | 8823993 BILANCIERE CULBUTEUR BALANCIN ROCKER SCHWINGE

12 14752174 VITE Dl REGISTRO vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE

13 14751048 DADO ECROU TUERCA NUT MUTTER

14 | 38812780 MOLLA RESSORT RESORTE SPRING FEDER

15 { 8823930 SUPPORTO SOPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERUNG

16 13746210 GRANO PION PITO DOWEL PASSTIFT

17 138829614 VITE VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE

18 [ 12164711 DADO ECROU TUERCA NUT MUTTER

19 [ 8822383 GUIDA VALVOLA GUIDE CLAPET GUIA DE VALVULA VALVE GUIDE YENTILFUEIRING
19 | 8822384 GUIDA VALVOLA GUIDE CLAPET GUI-A DE VALVULA YALVE GUIDE VENTELFUEHRUNG

20 | 8823548 VALVOLA ASPIRAZIONE SOUPAPE ADMISS10ON VALVULA ADMISION INTAKE VALVE EINLASSVENT I L

21 [14196670 SEMICONO DEM] -CONE CHAVETA CONICA LOCK CONE SCHEIBEHFEDER

22 | 8818691 SCODELLINO CUVETTE PLATILLO BOWL TELLERSCHEIBE

23 | 8818954 MOLLA RESSORT RESORTE SPRING FEDER

24 | 8822385 SCODELLINO CUVETTE PLATILLO BOWL TELLERSCIEIBE

25 | 38819032 GRANO PION PITON GRUB PASSTIFT

26 | 8814708 BOCCOLA BAGUE CASQuiILLO BUSH BUECHSE

27 4731530 PUNTERIA RIY POUSSOIR EMPUJADOR TAPPET STOESSEL

2 4756502 PUNTERIA RIV POUSSOIR EMPUJADOR TATTET STOESSEL

27 14731532 PUNTERIA RIV POUSSOIR EMPUJADOR TAPPET STOESSEL

27 | 4753580 PUNTERIA WIZERMAN POUSSOIR EMPUJADOR TAPPET STOESSEL

27 14756500 PUNTERIA WIZERMAN POUSSOIR EMPUJADOR TAPPET STOESSEL

27 [ 4754088 PUNTERIA WIZERMAM POUSSOIR EMPUJADOR TAPPET STOESSEL

28 | 8814707 - BOCCOLA BAGIIE CASQUILLO BUSH BUECHSE

29 { 8823549 YALYOLA DI SCARICO CLAPET ECHAPPEMENT VALVULA ESCAPE EXHAUST VALVE AUSLASSVENTIL

30 | 8814706 BOCCOLA BAGUE CAsSQuUiLLO BuslH BUECHSE

31 | 8830782 ALBERO DISTRIBUZIONE ARBRE ARBOL SHAFT WELLE

32 | 8828576 FLANGIA® FLASQUE BRIDA CLAMP FLANSCH

33 | 14233021 VITE vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE

34 [38823504 RONDELLA DI FERMO RONDELLE FREIN PLACA DE TOPE FIXING PLATE BEILAGSCHE IRE

SN
/‘\



MODIF. | RIF. N° ORDIN. |QUANT. NOTE
1| 38805184 1
2 | 38817708 t
3110516670 5
4] 16043021 1
5 { 8822822 { .
6 | 8822825 1 i
7 | 16043921 { i
8] 16043621 3
9 | 38814976 2
10 | 8814756 1
11 | 10053510 3
12 | 16044021 3
13 ] 8815220 1
14 | 38802840 1
15| 12947910 t
16 | 8802839 1
17 1 16043221 (3)
18 | 16043321 (3)
19 | 10053510 (6)
20 { 8814770 (1)
21 | 8814762 )
22 | 10839510 (1)
23 | 8821316 (1)
25 | B817468 2
26 | 8826944 1
27 | 11198673 4
28 | 15540521 3
29 | 15541221 1
30 | 10264660 ()
3t | 8815228 (1)
32 | 88150069 (1)
33 { 702537 (1)
34 ] 11057475 (1)
35 8827472 (1) IN ALTERNATIVA ALLA TAVOLA 23
36 | 10269650 (4) EN ALTERNATIVE A LA TABLE 23
37 | 10268450 (1) EN ALTERNATIVA A LA TAVOLA 23
38} 8822380 (2) ALTERNATIVE TO TABLE#23
x39 | 1901603 (2) ANSTATT DER TAFEL 23
<19 | 4648371 (2)
: POMPA OLIO E FILTRI DI RAFFREDDAMENTO 7
x = IN ALTERNATIVA POMPE D'HUILE ET FILTRES DE REFAOIDISSEUR
: x = EN ALTERNATIVE M 1 52 BOMBA DE ACEITE Y FILTROS DE REFRIGERACION
x = EN ALTERNATIVA AIFO CP3 | OIL PUMP AND REFRIGERATION FILTERS
x = ALTCRNATIVE . OELPUMPE UND KUELUNGSFILTER 2/1982
x = ALTERMATIV :




MODIE | RIE N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1 138805184 BICONO CONE DOBLE CONE OLIVE DOPPELKONISCH
2 | 38817708 BOCCHETTONE VIS CREUSE BOQUSLLA PIPE UNION HOHLSCHRAUBE
3 | 10516670 ROSETTA ELASTICA RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHME I BE
4 | 16043021 VITE vis TORNILLO SCREW SCHRAURE
5 } 8822822 TUBO ASPIRAZIONE OLIO TUYAU Tuso PIPE ROIR
6 | 8822825 THURO MANDATA TUYAU TuBO PIPE ROWR
7 | 16043921 VITE VIS TORNILLO SCCEW SCIIRAIIBE
B 116043621 VITE VIS TORNILLO SCREW SCIRAUBE
9 { 38814976 GUARNIZIONE JOINT JUNTA SEAL RADIALDICUTRING
10 [ 8814756 COMPLESSIVO POMPA POMPE CPT CONJHNTO BOMBA PUMP, ASSY OELPUMPE KPL
1y ] 10053510 RONDELLA DI FERMO RONDELLE FREIN ARANDELA DE TOPE LOCKWASHER BEILAGSCIEIBE
12 | 16044021 VITE VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
13 | 8815220 INGRANAGG IO PIGNON PINON GEAR ZAHNRAD
i4 | 38802840 LINGUETTA CLAVETTE CHAVETA KEY KEIL
15 112947910 RONDELLA DI FERMO RONDELLE FREIN ARANDELA DE FRENO LOCKWASIIER BEILAGSCIE IBE
16 | 8802839 GHIERA ECROU O ENCOCHES VIROLA RING NUT GEWINDERING
17 116043221 VITE vis - ' TORNILLO SCREW SCIIRAIBE
18 | 16043321 VITE vis TORNILLOD SCREW SCHRAHBE
19 110053510 RONDECLLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHE 1 BE
20 | 8814770 INGRANAGG | 0 PIGNON PINGN GEAR ZAIINRAD
2t { 8814762 INGRANAGG IO PIGNON PINON GEAR ZAHNRAD
22 | t0839510 GRANO PION PITON DOWEL PASSTIFT
23 | 8821316 CORPO COMPLETO CORPS CPT CONJUNTO CUERPOQ BODY, ASSY GEHAENSE KPL
25 | 8817468 GUARNIZIONE JOINT - JUNTA GASKET DICHTUNG
26 | 8826944 FILTRO OLIO COMPLETO FILTRE O°HUILE CPT CONJ. FILTRO ACEITE OIL FILTER, ASSY OLFILTER KPL
27 | 11198673 ROSETTA D! SICIUREZZA RONDELLE FREIN ARANDELA DE FRENO LOCKWASIHIER BEILAGSCHE IBE
28 [ 15540521 VITE VIS TORNILLO SCREW SCHIRAURE
29 | 1554122t VITE vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
30 | 10264660 ROSETTA DI TENUTA JOINT D*ETANCHEITE JUNTA HERMETICA SEAL RADIALDICHTRING
31 | 8815228 VALVOLA COMPLETA SOUIPAPE CPT CONJUNTO VALVULA VALVE, ASSY VENTIL KPL
32 | 8815069 MOLLA RESSORT RESORTE SPRING FEDER
33 | 702537 VALYOLA SOUPAPE ~ VALVHLA VALVE VENTIL
34 111057475 ANELLO NI SICHREZZA CIRCLIPS ANILLO DE FRENO LOCKRING SICIERUNGSRING
35 | 8827472 SUPPORTO COMPLETO SUPPORT CPT CON.MINTO SOPORTE SUPPORT, ASSY HALTERUNG KPL
16 [ 10269650 TAPPO BOUCHON TAPON PLUG STOPFEN
37 | 10268450 TAPPO BOUCHON TAPON PLUG STOPFEN
18 | 8822380 BOCCOLA FILETTATA BAGUE CASQUILLO BUSI BUECHSE
39 11901603 ELEMENTO FILTRANTE ELEMENT FILTRANT FILTRO FILTERING ELEMENT PAPYERFILTER
19 | 4648371 ELEMENTO FILTRANTE ELEMENT FILTRANT FILTRO FILTERING ELEMENT PAPIERFILTER




MODIF. RIF. N° ORD!N. QUANT. NOTE
1] 10298460 1
2 | 4551246 1
31996019 1
4 | 10298360 9
: gg?gg?;‘ 2 4 15 17 18 19 20 23 24 25 26 27
7 1 38812528 1
8 | 38807988 1
9 110516670 6 8
10 | 16043421 3 |M 8x20
11 ]| 4232606 1 :
12 1 4161222 1
13 | 8815948 1
14 | 8820450 1
15 | 10260160 1
16| 38827772 1 5
17 | 16043221 3 |M 8xt6
18 | 8827885 1
19 | 8827874 1
20 { 88278834 1
21 | 38806029 1
22 | 16100811 1 M8
23 | 8822891 1
24 | 8823136 1
25 | 8823139 1
26 | 10129085 1
27 | 10290690 2
28 | 595668 1 .
29 | 8818266 1
30 | 38822817 1
3t | 8817703 1
32 | 38818065 1
33 | 8821631 1
34 [ 14198721 3
35 | 16042921 3 38 37 36 34
36 { 10167411 1
37 | 10165340 1
38 | 11904211 t
39 | 33815193 I
40 | 8818869 1 :
4! | 10516470 1
42 | 1090232t 1
43 | 38814519 1

M 152
AIFO CP3l

TUBAZIONI
CANALISATIONS
TUBERIAS
TUBINGS
LEITUNGEN

2/1982




MODIE RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG

I 110298460 GUARN | Z1ONE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG

2 14551246 PRESSOSTATO REGUL. DE PRESSION PRESOSTATO PRESSURE SWITCH DRUCKRGLER

J {996019 PROTEZ I ONE PROTECTION PROTECCION GUARD SCHUTZBLECH
4 | 10298360 GUARNIZ IONE JOINT JINTA GASKET DICHTUNG

5 111903811 BOCCHETTONE VIS CREUSE BOQUILLA PIPING UNION IHOHSCHRAUBE
6 | 8818654 COMPLESSIVO TUBAZIONE TUYAUTERIE CPT CONJUNTO TURERIAS PIPING UINION ROIR KPL

7 38812528 PIASTRINA PLAQUETTE PLAQUITA PLATE PLAETTCHEN

8 138807988 FASCETTA COLLIER COLLAR CLAMP SCHELLE

9 [ 10516670 ROSETTA ELASTICA RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE IBE
10| 16043421 VITE vVis TORNILLO SCREW SCHRAURE

1t 14232606 TAPPOQ BOUCIHON TAPON PLIG STOPFEN

12 (4161222 GUARNIZ IONE JOINT JUNTA GASKET DICIITUNG

13 [8815948 COMPLESSIVO TUBAZIONE TUYAUTERIE CPT CONJUNTO TURERIA PIPING, ASSY RONR KPL

14 18820450 BOCCHETTONE VIS CREISE BOOUILLA ' PIPENG UNION HOHLSCHRAUBE
1S | 10260160 GUARNIZIONE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG

16 138827772 TAPPO BOUCHON TAPON PLUG STOPFEN

17 16043221 VITE vVis TORNILLO SCREW SCURAUBE

18 | 8827885 STAFFA ETRIER ABRAZADERA BRACKET HALTERRAHMEN
19 18827874 T8O TUYAU TUBO PIPE RIHR
20 | 8827384 ASTA LIVELLO oLIO JAUGE A HUILE VARILLA DE N{VEL OIL DIP-STICK MESSTAB
21 38806029 FASCETTA COLLIER COLLAR CLAMP SCHELLE
22 116100811 DADO ECROU TUERCA NUT MIITTER
23 | 8822891 RACCORDO TUBAZ{QNE RACCORD RACOR CONNECTION ANSCILUSS
24 18823136 TAPPO BOUCHON TAPON PLUG STOPFEN
25 | 8823139 GUARNIZIONE JOINT. JUNTA GASKET DICHTUNG
26 (10129085 MANICOTTO MANCIION MANGUITO SLEEVE GUMMIKRIURNMER
27 | 10290690 FASCETTA COLLIER COLLAR CLAMP SCHELLE
28 [595668 FASCETTA COLLIER COLLAR CLAMP SCHELLE
29 8818266 TUBO SFIATATO10 TUYAU TUBO PIPE ROHR
30 38822847 FLANGIA FLASQUE BRIDA FLANGE FLANSCHI
31 | 8817703 Tu80 TuyAu TuBO PIPE RONR
32 | 38818065 GUARNIZ10ONE JOUINT JUNTA GASKET DICHTUNG
33 | 8821631 PROTEZIONE PROTECTEUR PROTECCION GUARD SCHIITZBLECH
34 | 14198721 RONDELLA DI FERMO RONDELLE DE FREIN ARANDELA DE FRENO LOCKWASNER BEILAGSCHEIRE
35 116042921 VITE vis TORNILLO SCREW SCHRANBE
36 10167411 BOCCHETTONE VIS CREUSE BOQIILLA PIPING UNION HONLSCNRAUBE
37 | 10165340 BICONQ CONE DOBLE CONO OLIVE DOPPELKONISCI
38 11904211 DADO ECROU THERCA NUT MUTTER
39 1388151y3 BOCCHETTONE VIS CREUSE ' BOQUILLA PIPING UNION IIOfILSCHRAURE
40 [ 8818869 COMPLESSIVO TUBAZIONE TUYAUTERIE CPT CONJUNTO TUBERIA PIPING, ASSY ROHR KDL
41 110516470 ROSETTA ELASTICA RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCIIEIBE
42 [10902321 VITE VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
43 | 38814519 GUARNIZIONE JOINT JUNTA SEAL

RADIALDICHTRING




MODIF,

RIF.

N° ORDIN.

QUANT.

NOTE

WO oOoON OV RN -~

8818841
758709
8817199
38817231
14238721
38821542
38821543
15896211

10516470

11500221
8828351
564860
28042490
564859
28042500
11069075
10519601
10516670
8802180
8828370
16043421
10837310
8828169
14238130
16100811
770886
10516670
8818823
768237
16100811
767342
1604392t
767343
767347
768185
767349
767352
766950
766949
766948
768213
766952
758732

o

1Sp.mm.0,15

Sp.mm.0,20
Sp.mm.0, 50

417 39 3

33 35 36 37 38 39 40

37 36 35 34

[

M 152
AIFO CP3l

COMANDO POMPA INIEZIONE
COMMANDE DE POMPE DINJECTION
MANDQ DE LA BOMBA DE INYECCION
INJECTION PUMP DRIVE
EINSPRITZPUMPENANTRIEB

9

'1/1981




MODIF. -

RIF

N° ORDIN.

DENOMINAZIONE

DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1 | 8818841 ALBERO ARBRE ARBOL SHAFT WELLE
2 | 758709 ANELLO ELASTICO CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIRCLIP SICHERUNGSRING
3 | 8817199 INGRANAGGI10 PIGNON PINON GEAR ZAHNRAD
4 | 38817231 GUARNIZIONE JOINT JUNTA GASKET DICIITUNG
5114238721 VITE YIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
6 | 38821542 GUARNIZIONE JOINT JUNTA SEAL RADIALDICHTRING
7 138821543 COPERCHI0Q COUVERCLE TAPA COVER DECKEL
8 | 15896211 DADO ECROU TUERCA NUT MUTTER
9 [ 10516470 ROSETTA ELASTICA RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENDERSCHE IBE
10 | 11500221 PRIGIONIERD GOU.ION ESPARRAGO STUD , STECKBOLZEN
11 [ 8828351 SUPPORTO SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERING
12 564860 VITE VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
13 128042490 CUSCINETTO A SFERE ROULEMENT RODAMIENTO BEARING LAGER
14 1564859 DISTANZIALE ENTRETOISE ESPACIADOR SPACER DISTANZBUECHSE
15 | 28042500 CUSCINETTO ROULEMENT RODAMIENTO BEARING LAGER
16 [ 11069075 ANELLO ELASTICO CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIRCLIP SICHERUNGSRING
17 | 10519601 DADO ECROU TUERCA NUT MUTTER
18 [ 10516670 ROSETTA ELASTICA RONDELLE w ARANDELA ELASTICA SPRING WASIIER FEDERSCIEIBE
19 | 8802180 MANICOTTO . MANCIION MANGUITO SLEEVE GUMM | KRURMMER
20 [8828370 INGRANAGG 10 PIGNON . PINON GEAR ZAUNRAD
21 [ 16043421 YITE VIS : TORNILLO SCREW SCHRAUBE
22 (10837310 GRANO P1ON PITON DOWEL PASSTIFT
23 |} 8828369 INGRANAGGIO PIGNON PINON GEAR ZAHUNRAD
2 14238130 VITE ° vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
25 | 16100811 DADO ECROU TUERCA . NUT MUTTER
26 | 770886 VARIATORE D’ANTICIPO CORRECTEUR D’AVANCE VARIADOR DE AVANCE ADVANCE VARIATOR SPRITZZE)T VERSTELLER
27 10516670 ROSETTA ELASTICA RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCIE I BE
28 | 8818823 VITE VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
29 1768237 CORPO COMPLETO CORPS CPT CONJUNTO CUERPO BODY, ASSY GEHAENSE KPL
30 [16100811 DADO ECROU TUERCA NUT MUTTER
31 1767342 PERNO AXE EJE PIN STIFT
32 116043921 VITE vis - TORNILLO SCREW SCHRAUBE
33 | 767343 MASSA MASSELOTTE CONTRAPESO WEIGHT FLIENGEWICHT
34 |767347 PATTINO PATIN PATIN PAD FUEHRUNG
35 | 768185 PIATTELLO COUPELLE PLATILLO cup TELLER
36 767349 MOLLA RESSORT RESORTE SPRING FEDER
37 1767352 MOLLA RESSORT RESORTE SPRING FEDER
38 | 766950 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
38 | 766949 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
318 | 766948 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
39 |768213 PIATELLO CUPELLE PLATILLO cuyp TELLER
40 766952 GLIFO COULISSE CORREDERA LINK ANSCHLUSS
41 |758732 ANELLO "ELASTICO CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIRCLIP SICHERUNGSRING




MODIF.

RIF.

N° ORDIN.

QUANT.

NOTE

OO O R L N

4964501
8820072
11234721
10516870
12638621
8820074
8830609
38830612
1.12698

4964319
10256885
4964321
10257050
1901605
4964487
10181811
4964320
10260050
10280050
4964318
4964486
4965118
4965120
4964323

—_ e = RN BN s e

(1)
(1)
(1)
(4)
(1)
(1)
(1)
(1)
(1)
(1)
(1)
(1)
(1)
(1)
(1)

1

14

17

20

21

22

M 152
AIFO CP 31

FILTRO COMBUSTIBILE
FILTRE A COMBUSTIBLE
FILTRO DE COMBUSTIBLE
FUEL FILTER
KRAFTSTOFFILTER

10

1/1981




10

MODIF

RIF

N° ORDIN.

DENOMINAZIONE

DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG

1] 4964501 FILTRO COMBUSTIBILE FILTRE FILTRO FILTER FILTER

2| 8820072 TUBO COMPLETO AL FILTRO TUYAU TUBO PIPE ROHR

3] 11234721 VITE Vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE

4| 10516870 ROSETTA ELASTICA RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCIIEIRE
51 12638621 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIIER SCHEIBE

61 8820074 TUBO COMPLETO ALLA POMPA TUYAU CPT CONJUNTO TuBO PIPE, ASSY ROHR KPL

7 | 8830609 TUBO SFIATO TUYAU TuBO PIPE ’ ROHR

8| 38830612 FASCETTA COLLIER COLLAR CLAMP SCHELLE

91 1.12698 TUBO FLESSIBILE TUYAU TuBO PIPE ROHR
1114964319 TAPPO BOUCHON TAPON PLUG STOPFEN

12 ( 10256885 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE

13| 4964321 ° BOCCHETTONE VIS CREUSE BOQUILLA PIPE UNION HOHLSCHRAURE
141 10257050 ROSETTA TENUTA JOINT D’ETANCHEITE JUNTA HERMETICA SEAL RADIALDICHTRING
151 1901605 ELEMENTO FILTRANTE SAVARA ELEMENT FILTRANT FILTRO FILTERING ELEMENT FILTERWOLLE
16| 4964487 CONTEN!ITORE CUVE DE FILTRE CONTENIDOR CONTAINER BEHAITNIS

17 | 10181811 BOCCHETTONE VIS CREUSE BoOUILLA PIPE UNION HORLSCHRAUBE
181 4964320 VITE VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE

19 ] 10260050 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
20 | 10280050 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
2114964318 TAPPO BOUCHON TAPON PLUG STOPFEN
22 | 4964486 GUARN 1 Z |1 ONE JOINT ~JUNTA GASKET DICHTUNG
23| 4965118 bDIsco DiISQUE DISCO DISC SCHEIBE
24 | 4965120 MOLLA COMPLETA RESSORT CPT CONJUNTO RESORTE SPRING, ASSY FEDER KkpL
251 4964323 ELEMENTO FILTRANTE ELEMENT FILTRANT FILTRO

FILTERING ELEMENT

FILTERWOLLE




MODIF.

RIF,

N° ORDIN. | QUANT.

NOTE

x
G o~ oL AL N

X x X x Xx

nowonoHon

4709678
8813314
767407
767404
767406
724361
16100821
38830418
771326
13517620
8830906
8830905
8830904
8830903
8830902
8830901
770944
767404
8828487
770942
8830409
391.507
8828568
8831452
8831450
8831449
8831447
8831445
8831443
38812528
38807988
10516870
15970521
8818132 1
10788811
11195470
8818133
10978021
8818131
12164711
12638601
13449810
561353

i
RN OO O -

—
N
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+ ALIMENTAZIONE AD INIEZIONE

ALIMENTATION PAR INJECTION
ALIMENTACION A INYECCION
FUEL INJECTION SYSTEM

KRAFTSTIFFZUFUHA ZUR EINSPRITZPUMPE

Ll

1/1981




N° ORDIN,

MOO. | RiF DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG

114709678 TUBO INIETTOR} TUYAU TUBO PIPE ROHR
2| 8813314 PORTA INIETTORE DOUILLE CAsSaUILLO BUSHING BUCHSE
3767407 INIETTORE COMPLETQ INJECTEUR CPT CONJUNTO INYECTOR INJECTOR, ASSY EINSPRITZDUSE KpL
41767404 POLVER|ZZATORE PULVERISATEUR PULVERI'ZADOR NOZZLE DUSE
51767406 PORTA POLVERIZZATORE PORTE-INJECTEUR PORTAINYECTEUR NOZZLE NOLDER DUSENTRAEGER
61724361 STAFFA ETRIER SOPORTE BRAKET HALTERRAHMEN
7 116100821 DADO ECROU TUERCA NUT . MUTTER

8 | 38830418 ROSETTA ELASTICA RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE IBE
91771326 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE

10 | 13517620 PRIGIONIERO GOUJON ESPARRAG STUD STECKBOLZEN

11 | 8830906 TUBO AL CILINDRO N° 6 TUYAU Tuso - PIPE ROHR

12 { 8830905 TUBO AL CILINDRO N° 5 TUYAU ‘TUBO PIPE RONR

13 [ 8830904 TUBO AL CILINDRO N° 4 TUYAU TUBO PIPE ROMNR

14 | 8830903 TUBO AL CILINDRO N° 3 TUYAU TUBQ PIPE RONR

15 | 8830902 TUBO AL CILINDRO N° 2 TUYAU TUBO PIPE ROHR,

16 | 8830901 TUBO AL CILINDRO N° 1 TUYAU TUBO PIPE RONR

17 | 770944 INIETTORE COMPLETO INJECTEUR CPT CON.JUNTO INYECTOR INJECTOR, ASSY EINSPRITZDUSE KpL
181 767404 POLVER12ZZATORE PULVER I SATEUR PULVERIZADOR NOZZLE : DUSE

19 ] 8828487 PORTA POLVERIZZATORE PORTE-INJECTEUR PORTAINYECTEUR NOZZLE HOLDER DUSENTRAEGER
19 ] 770042 PORTA POLVERIZZATORE PORTE-INJECTEUR PORTAINYECTEUR NOZZLE HOLDER DUSENTRAEGER

20 | 8830409 TUBO FLESSIBILE TUYAU TuBO PIPE ROHR

21} 391.507 FASCETTA COLLIER COLLAR CLAMP SCHELLE

22 | 8828568 TUBO RITORNO POMPA TUYAU TUBO PIPE ROHR

23 | 8831452 TUBO AL CILINDRO N° 6 TUYAU TuBO PIPE RONR

24 1 8831450 TUBO AL CILINDRO N° § TUYAU TUBO PIPE ROHR

25 | 8831449 TUBO AL CILINDRO N° 4 TUYAU TUBO, PIPE ROHR

26 | 8831447 TUBO AL CILINDRO N° 3 TUYAU TuBoO PIPE ROMR

27 | 8831445 TUBO AL CILINDRO N° 2 TUYAU TU8o PIPE RONR

28 [ 8831443 TUBO AL CILINDRO N° 1 TuyAau TUBO PIPE ROHR

29 | 38812528 PIASTRINA PLAQUETTE PLAOUITA PLATE PLAETTCHEN

30 | 38807988 FASCETTA COLLIER COLLAR CLAMP SCHELLE

31| 10516870 ROSETTA ELASTICA RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHEIBE

32 | 15970521 VITE VIS ~ TORNILLO SCREW SCHRANBE

33 ] 8818132 TUBO DI PROTEZ]ONE TUYAU Tuso PIPE ROIR

34 1 10788811 DADO ECROU TUERCA NUT MUTTER

351 11195470 ROSETTA ELASTICA RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE IBE

36 | 8818133 STAFFETTA COLLIER ABRAZADERA RETRINER HALTER

37 | 10978021 VITE VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE

38§ 8818131 STAFFETTA COLLIER ABRAZADERA "RETAINER IALTER

39| 12164711 DADO ECROU TUERCA NUT MUTTER

40| 12638601 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHE1BE

41 | 13449810 PRIGIONIEROD GOUJON ESPARRAGO STUD STECKBOLZEN

42 ] 561353 GUARNI Z10ONE JOINT JUNTA SEAL RADIALDICHTRING




MODIF. | RIF. N° ORDIN. | QUANT. NOTE
1| 9009403 (1)
219922330 (2)
3| 9009731 (1)
4 | 9009401 (1)
5 | 9009400 (1)
6 9009399 (n
7 | 9009730 (1)
8 | 9009405 n
9 | 9009406 (1)

10 | 9009409 (1)
21 | 9928392 (1)
22| 9928391 (2)
23| 9928389 (1)
2 9928393 (1)
25| 9928387 (1)
26 { 9928388 (1)
27 1 9928386 (1)
28 ) 9928385 (1)
29 | 9931247 (1)
30 | 9928384 (1)
31 | 9928394 (1)
32 | 9928391 (1)
41 | 767451 (1)
42 | 722023 (2)
43 | 766837 n
44 726381 (1)
45 | 766838 (1)
46 | 7668239 (1)
47 | 656829 (n
48 | 724443 (1)
49 [ 768378 (1)
50 | 712764 (1)
51| 766193 (1)
52 | 722027 (1)
53 { 752408 (1)
54 | 722962 (1)

@sse>

8828487

ip
\

' 767406

M 152
AIFO CP3

PORTAPOLVERIZZATORE
INJECTEUR

INVECTOR

NOZZLE HOLDER |
DUSENHALTER |
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MODIF RIF N* ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
119009403 BOCCHETTONE VIS-RACCORD! BOQUILLA UNTON HOHLSCHARUBRE
219922330 GUARNIZIONE D! TENUTA JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
3 | 9009731 CAPPELETTO CHAPEAU CAPUCHON CAP SCHUTZKAPPE
4 | 9009401 GHIERA FILETTATA ECROU TUERCA NuT MUTTER
5| 9009400 PLATELLO COUPELLE PLATILLO PLATE TELLERSCHEIBE
6| 9009399 MOLLA RESSORT RESORTE SPRING FEDER
7 ] 9009730 PERNO DELLO STANTUFFO AXE DE PISTON BIILON DE EMBOLO PISTON 'PIN KOLBENBOLZEN
8 | 9009405 RACCORDO RACCORD RACOR CONNECTION STUTZEN
9 { 9009406 GUARNIZIONE DI TENUTA JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG

10 | 9009409 GHIERA FILETTATA ECROU TUERCA NUT MUTTER
21 | 9928392 BOCCHETTONE VIS-RACCORD BOQUILLA UNION HOHLSCHRAUBE
221 9928391 GUARNIZIONE DI TENUTA JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG

23 | 9928389 CAPPELETTO CHAPEAL CAPUCHON CAP SCHUTZKAPPE
24 19928393 ROSETTA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
2519928387 GHIERA FILETTATA ECROU TUERCA NUT MUTTER

26 | 9928388 PIATELLO COUPELLE PLATILLO PLATE TELLERSCIUEIBE
27 ] 9928386 MOLLA RESSORT RESORTE SPRING FEDER
28 1 9928385 PERNOC DELLD STANTUFFO AXE DE PISTON BULON DE EMBOLO PISTON PIN KOLBENBOLZEN
29 1 9931247 SPINA GOUPILLE PASADOR PIN STIFT

30} 9928384 DADO ECROU TUERCA NUT MUTTER
3119928394 RACCORDO RACCORD RACOR CONNECTION _ STUTZEN

2] 992839t GUARNIZIONE DI TENUTA JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
41 1767451 BOCCHETTONE VIS-RACCORD BOOUILLA UNTON IHOHLSCIIRAIIBE
42 1722023 GUARNIZIONE DI TENUTA JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
43 | 766837 DADO ECROU TUERCA NUT MUTTER
44 | 726381 GUARNIZIONE DI TENUTA JOINT - JUNTA GASKET DICHTUNG
451766838 TAPPO BOUCHON TAPON PLUG STOPFEN
46 | 766839 VITE DI REGOLAZIONE VIS DE REGLAGE TORNILLO DE REGLAJE ADJ-SCREW EINSTELLSCHRAIRE
47 | 656829 MOLLA RESSORT RESORTE SPRING FEDER
48 | 724443 PERNO DELLO STANTUFFO AXE DE PISTON _ BULON DE EMBOLO PISTON ‘PIN KOLBENBOLZEN
49 [ 768378 SPINA GOUPILLE PASADOR PIN STIFT
50712764 GHIERA FILETTATA ECROU TUERCA NUT MUTTER

51 766193 FILTRO A BARRETTA FILTRE A BARRETTE FILTRO DE BARRETA ROD FILTER STABFILTER
52 | 722027 GUARNIZIONE DI TENUTA JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG

53 | 752408 RACCORDO RACCORD : RACOR CONNECTION STUTZEN

54 | 722962 ANELLO D) TENUTA JOI'NT D’ETANCHETTE JUNTA HERMETICA SEAL DICHTRING

N
,/\ ’



P

MODIF.

RIF.

N° ORDIN.

QUANT.

NOTE

N R N N A

751032
705633
746153
9929745
763178
705637
9929135
746152
705737
746189
763152
766875
766903
705639
9930048
705631
763153
753762
9930057
705636
764120
764957
9930444
9930059
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POMPA ALIMENTAZIONE (763150)
POMPE D'ALIMENTATION

BOMBA DE ALIMENTACION

FUEL PUMP

KRAFTSTOFFPUMPE

12
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MODIF

RIE

N° ORDIN.

DENOMINAZIONE DESIGNATION - DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1 [751032 ANELLO ANNEAU ANILLO RING RING
2 705633 RULLO GALET RODILLO ROLLER ROLLE
3 [746153 GUARNIZ 1 ONE JOINT JUNTA SEAL RADIALD ICHTRING
4 19929745 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCNEIBE
5 1763178 VALVOLA SOUPAPE VALVULA VALVE VENTIL
6 705637 MOLLA RESSORT RESORTE SPRING FEDER
7 19929135 RACCORDO RAGCORD RACOR CONNECT!0N ANSCHLUSS
8 | 746152 GUARNIZIONE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
9 | 705737 BOCCHETTONE VIS CREUSE BOQUILLA PIPE UNION HOHLSCHRAUBE
10 (746189 POMPA A MANO POMPE BOMBA PUMP PUMPE
11 | 763152 COPERCH! 0 COUVERCLE . TAPA COVER DECKEL
12 | 766875 BICCHIERE CIIVE EN VERRE TAZA GLASS GLAS
13 1766903 STAFFA ETRIER SOPORTE BRAKET HALTERUNG
14 [ 705639 MOLLA RESSORT RESORTE SPRING FEDER
15 [ 9930048 FILTRO FILTRE FILTRO FILTER FILTER
16 [ 705631 GUARNIZIONE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
17 | 763153 BOCCHETTONE VIS CREUSE BOQUILLA PIPE UNION JIIOHLSCHRAUBE
18 (753762 TAPPQ BOUCIION ! TAPON PLUG - STOPFEN
19 19930057 GUARNIZIONE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
20 | 705636 MOLLA RESSORT RESORTE SPRING FEDER
21 | 764120 GUARN1Z10NE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
22 1764957 PUNTERTA POUSSOIR EMPUJADOR TAPPET STOESSEL
23 19930444 PERNO AXE EJE PIN STIFT
24 | 9930059 PATTINO GUIDE PATIN TAPPER SHOE FUEHRUNG




MODIF. | RIF. N° ORDIN. | QUANT. NOTE

765303
764155
746366
764995
766315
766314
746363
766313
746364
10 | 705737
11 | 746152
12 | 756203
13 | 746993
14 | 760472
15 { 769075
16 | 746152
17 | 765972
18 | 756200
19 | 20419310
20 | 768043
21 | 10273101
22 | 705736
23 | 726381
24 | 10376711
25 | 768482
26 | 765063
27 | 766250
28 1726380
29 { 705785
30°| 10516470
31 | 15896211
32 | 759242
33 | 760508
34 | 753177
35| 10377611
36 | 75222%
C 0348 | 37 (770422
D 0348 37 1771020
38 | 763150
39 { 758709
401 758116
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PARTICOLARI POMPA INIEZIONE (1" parte) 13

2 DETAILS DE LA POMPE D’INJECTION (1éra partie)
M 1 5 . DETALLES DE LA BOMBA DE INYECCION (1" parte)

INJECTION PUMP DETAILS (15t part)
AIFO CP3l
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MODIF

RIE

N° ORDIN.

DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1 1765303 CORPO COMPLETO CORPS CPT CONJUNTO CUERPO BODY, ASSY GEHAEUSE KIL
2 [ 764155 VITE vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
3 | 746366 SPINA AXE PASADOR PIN STIFT
4 1764995 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
51766315 TAPPO BOUCHON TAPON PLUG STOPFEN
6 [766314 BOCCOLA BAGUE CASQUiILLO BUSH BUECHSE
7 1746363 RACCORDO RACCORD RACOR CONNECTION ANSCIliLUSS
8 1766313 RACCORDO RACCORD RACOR CONNECTION ANSCHLUSS
Y 1746364 RACCORDO RACCORD RACOR CONNECTION ANSCHLUSS
10 1705737 BOCCHETTONE VIS CREUSE BOQUILLA PIPE UNION HOHLSCHRAURE
: 11 1746152 GUARNIZ I ONE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
12 1756203 RACCORDO RACCORD RACOR CONNECTION ANSCHLUSS
13 | 746993 GUARNIZIONE JOINT JUNTA GASKET DICHTING
14 1760472 ASTA LIVELLO COMPLETA TIGE CPT CONJUNTO VARILLA ROD, ASSY MESSTAR KPL
15 1769075 YALVOLA COMPLETA SOUPAPE CPT: CONJUNTO VALVULA VALVE, AsSY VENTIL KPL
16 [ 746152 GUARN)ZIONE JOINT JUNTA GASKET OICHTIUNG
17 1765972 MOLLA RESSORT RESORTE SPRING - FEDER
18 | 756200 PIATTELLO COUPELLE PLATILLO cup TELLER
19 120419310 SFERA BILLE BOLA BALL KUGEL
20 | 768043 GUARN!Z IONE JOINT JUNTA GASKET DICHTIUNG
2t | 10273101 TAPPO | BOUCIHON TAPON PLUG STOPFEN
22 | 705736 BOCCHETTONE VIS CREUSE BOQUILLA PIPE UNION HOHLSCHRAUBE
23 | 726381 GUARNIZIONE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
2 10376711 VITE VIS TORNILLO SCREW SCIRAUBE
25 | 768482 ROSETTA ELASTICA RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCIEIBE
26 1765063 COPERCIIIO COUVERCLE TAPA COVER DECKEL
27 1766250 TAPPO BOICHON TAPON PLUG STOPFEN
28 | 726380 VITE VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
29 | 705785 PRIGIONIERO GOUJON ESPARRAGO STUD STECKBOLZEN
30 | 10516470 ROSETTA ELASTICA RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCIIE|RE
31 [ 15896211 DADO ECROU TUERCA o NUT MUTTER
32 | 759242 GUARNIZONE JOINT JUNTA SEAL RADIALDICHTRING
33 [ 760508 COPERCIHIO COUVERCLE TAPA COVER DECKEL
34 1753177 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
35 | 10377611 YITE vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
36 | 752221 FILTRO ARIA RENIFLARD FILTRO DE ARIA AIR FILTER LUFTFILTER
C 0348 37 1770422 COMPLESSIVO POMPA INIEZIONE POMPE D’ INJECTION CONJUNTO BOMBA DE INYECTIO PUMP, EINSPRITZPUMPE kP :
PES 6A90B410:14/168: CPT: INYECCION: ASSY:
REGOLATORE RPVA250-1100 F 218 REGULATEUR; REGULADOR; GOVERNOR; REGLER;
POMPA INIEZIONE PES6A B FF 112 POMPE D’ INJECTION BOMBA DE [NYECCION INYECTION puMmp EINSPRITZPUMPE
D 0348 37 | 771020 COMPLESSIVO POMPA INIEZIONE POMPE D’ INJECTION CONJUNTO BOMBA DE INYECTION PuMp EINSPRITZPUMPE Kp. -
PES 6A90B410:L4/178, CPT: INYECCION: ASSY: |
REGOLATORE RPYA250-1200 F 228 REGULATEUR; REGULADOR; GOVERNOR; REGLER;
POMPA INIEZIONE PESGA B FF 112 POMPE D’ INJECTION BOMBA DE INYECCION INYECTION PUMP EINSPRITZPUMPE
38 [ 763150 POMPA ALIMENTAZIONE POMPE D’ALIMENT. BOMBA DE ALIMENT. FUEL PUMP KRAFTSTOFFPUMPE
39 | 758709 ANELLO ELASTICO CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIRCLIP SICHERUNGSRING
40 | 758116 BOCCOLA DENTATA

BAGUE DENTEE

MANGUITO DE ARRASTRE

SPLINED BUSH

BUECHSE




MODIF. | RIF. N° ORDIN. | QUANT. NOTE

10734301
755860
751627
767023
765057
760356
746379
746380
766061
10 { 755708
11 | 760862
12 | 754799
13| 748670
14 | 13276801
15| 705816
16 | 756190
17 | 746368
18 | 756191
19 | 746371
20 | 746373
21 | 760463
22 | 746370
23.| 746374
24 | 766419
25 | 760489
26 | 746399
27 | 10517070
28 | 40000881
29 | 26799910
30 | 765066
30 | 765067
30 | 765068
30| 765069
30 | 765070
31 | 765065
32 | 10206220
331765304
34 110390811
35| 758707
36 | 765306
37 | 754451

O O hunde La B —

ASp.mm.0,10
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PARTICOLARI POMPA INIEZIONE (2" parte) 14
M 1 52 DETAILS DE LA POMPE D'INJECTION (2émae partie)
" DETALLES DE LA BOMBA DE INYECCION (2" parte)
INJECTION PUMP DETAILS (2nd part} .
AIFO CP3l TEILE DER EINSPRITZPUMPE (2. teil) . 1/1981




MODIF RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1 ]10734301 COPIGLIA GOUPILLE PASADOR ABIERTO COTTER PIN SPLINT
2 1755860 SCODELLINO CUVETTE PLATILLO cup TELLERSCHEIBE
3 | 751627 MOLLA RESSORT RESORTE SPRING FEDER
4 1767023 ASTA REGOLAZIONE TIGE VARILLA ROD STANGE
5 | 765057 PINTERIA COMPLETA POUSSOIR CPT CONJUNTO AMPUJADOR TAPPET, ASSY STOESSEL KkPL
6 | 760356 PATTINO PATIN i PATIN PAD FUEHRUNG
7 1746379 DADO ECROU TUERCA NUT MUTTER
8 [746380 VITE DI REGOLAZ{ONE VIS TORNILLO SCREW SCHRAURE
9 [ 766061 CLLINDRO POMPA CILYNDRE DE POMPE CILINDRO DE LA BOMBA PUMP CYLINDER PUMPENZ I L INDER
10 1755708 VALVOLA SOUPAPE YALVULA VALVE VENTIL
11 1760862 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
12 1754799 MOLLA RESSORT RESORTE SPRING FEDER
13 1748670 TAPPO RIDUZIONE BOUCHON TAPON PLUG STOPTEN
14 113276801 VITE VIS TORNILLO SCREW SCHRAURE
15 [ 705816 VITE vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
16 1756190 BLOCCHETTO FISSAGG1O TAQUET DE FIXATION MULETILLA DE FIlJAC. PAD KLOTZ
17 [ 746368 RACCORDO PRESSIONE RACCORD RACOR UNION ANSCHLUSS
18 | 7561091 BLOCCHETTO FISSAGGIO TAQUET DE FIXATION MULETILLA DE FiJAC. PAD KLOTZ
19 1746371 SETTORE DENTATO SECTEUR DENTEE RUEDA DENTADA SECTOR HEBELFLUCIIRUNG
20 | 746373 MANICOTTO REGOLAZIONE MANCHON MANGUITO SLEEVE VESTELLBUECHSE
21 [ 760463 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
22 1746370 VITE VIS TORNLILLO SCREW SCHRAUBE
2 746374 PIATTELLO SUPERIORE COUPELLE PLATILLO cup TELLER
24 (766419 MOLLA RESSORT RESORTE SPRING FEDER
25 | 760489 PIATTELLO INFERIORE COUPELLE PLATILLO cup TELLER
26 1746399 DADO ECROU TUERCA NUT MUTTCR
27 110517070 ROSETTA DI SICUREZZA RONDELLE FREIN ARANDELA DE FRENO LOCKWASIHER SCHEIBE
28 140000881 ANELLO TENUTA JOINT D’ETANCHEITE JUNTA HERMETICA SEAL RADIALDICHIRING
29 | 26799910 CUSCINETTO A RuLLI ROULEMENT RODAMIENTO BEARING LAGER
30 | 765066 ROSETTA PlANA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
30 | 765067 ROSETTA PIANA RONDELLE ) ARANDELA WASHER SCHEIBE
30 | 765068 ROSETTA PIANA RONDELLE T ARANDELA WASHER SCUEIBE
30 1765069 ROSETTA PIANA RONDELLE : ARANDELA WASHER SCHEIBE
30 | 765070 ROSETTA PIANA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
31 | 765065 ANELLO APPOGGIO RONDELLE DE BUTEE ANILLO DE APOJO THRUST RING SCIIEIBE
32 110206220 LINGUETTA - CLAVETTE CHAVETA KEY KEIL
33 | 765304 ALBERQ AD ECCENTRICI ARBRE A CAMES ARBOL DE LEVAS CAMSHAFT EXZENTERWELLE
34 110390811 VITE YIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
35 | 758707 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
36 | 765306 SEMICUSCINETTO DEMICOUSSINET SEMICOJINETE HALF BEARING LAGERSCHALE
37 754451 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER .~ SCHE!IBE




MODIF. { RIF. N° ORDIN. | QUANT. NOTE

765615
764975
760666
769542
767970
766633
765342
763440
763757
10| 753195
11 | 10734101
12 | 10378811
13 [ 722023
14 | 760203
15 | 770317
16 | 766075
17 | 768043
18 | 747210
19 | 769357
20 | 768482
21 | 10376711
22 | 7673144
23 { 767315
24 753177
25 | 10376811
26 1726381
27 | 765618
28 | 765619

N=Re N - VR

8 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

I € T U N S S L

REGOLATORE DI VELOCITA’ (1°parts) 15
REGULATEUR DES VITESSES (1ére partie)
Mi152 REGULADOR DE VELOCIDAD (1-parts)
SPEED GOVERNDR (1st part)
AIFO CP3] GESCHWINDIGKEITSREGLER (1. 1sil) 1/1980
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MOCDIF

RIF

N° ORDIN.

DENOMINAZIONE

DESIGNATION

BENENNUNG

DENOMINACIONES DESCRIPTION
1 ]|765615 ASTUCCIO ET TUERCA CASING AHNGEIIAENSE
2| 764975 ASTA LIVELLO COMPLETA JAUGE CPT CONJUNTO VARILLA LEVEL ROD, ASSY MESSTAB KPL
3| 760666 TAPPO BOUCHON TAPON PLUG STOPFEN
41769542 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
5|767970 COPERCHIO COUVERCLE TAPA COVER DECKEL
6766633 INGRASSATORE GRAISSEUR ENGRASADOR GREASE NIPPLE SCHMIERN I PPEL,
71765342 CILERA VIROLE VIROLA PLUG RINGMUTTER
8 | 763440 TIRANTE TIRANT TIRANTE TIE-ROD SOANNBOLZEN
91763757 VITE VIS TORNILLO SCREW SCIIRAUBE
10 { 753195 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
11 | 10734101 COPIGLIA COUPILLE PASADOR ABIERTO COTTER PIN SPLINT
12 1 10378811 VITE VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
13 | 722023 ROSETTA ELASTICA RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCIIEIBE
14 | 760203 GUARNIZ I ONE JOINT JUNTA SEAL RADIALDICHTRING
151770317 SCATOLA CARTER CAJA BOX GAHAEUSE
16 | 766075 CAPPUCCIO DI PROTEZ)ONE CAPUCHON CAPOCHO CAP SCHUTZKAPPE
17 | 768043 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHE | BE
18 (747210 ROCCOLA BAGUE CASQuUILLO BUSH BUECIISE
19 | 769357 GUARNIZ10ONE JOINT JUNTA SEAL RADIALDICHTRING
20 | 768482 ROSETTA ELASTICA RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHEIRE
21 110376711 VITE VIS TORNILLO SCREW SCIIRAURE
22 1767314 GUARNIZIONE JOINT JUNTA GASKET D1CHTUNG
23 1767315 TAPPO BOUCHON TAPON PLUG STOPFEN
24 | 753177 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
25 | 10376811 VITE VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
26 | 726381 GUARNIZ IONE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
27 | 765618 RACCORDO RACCORD RACOR UNION ANSCHLUSS
28 | 765619 GUARNIZIONE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG




MODIF.

RIF.

N° ORDIN.

QUANT.

NOTE

C 0348
n 0348

QO ON AW el N

759146
753177
15896211
765505
765511
765501
722282
722283
722287
753177
10376611
12639770
10734101
763432
11195470
10788811
763753
766976
766975
765256
14161970
759041
766970
768161
757357
759046
770424
1.25587.00
706197
10516470
10902311
763187
7590t6
10734401
723838
763752
760926
760925
765503
766432
765502
10376611
14164170
765504
733484
13824611

M 152

AIFO CP 3

REGOLATORE DI VELOCITA® (2" parte)
REGULATEUR DES VITESSES [2éme partie)
REGULADOR DE VELOCIDAD (2" parte)
SPEED GOVERNOR (2nd part}
GESCHWINDIGKEITSREGLER (2. teil)

16

2/1982




\
DENOMINAZIONE

MODIE RIF N°* ORDIN. DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1 1759146 ANELLO DI TENUTA JOINT D’ETANCMEITE JUNTA HERMETICA SEAL RADIALDICHTRING
21753177 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCIIEIBE
3 [ 15896211 DADO ECROU TUERCA NUT MUTTER
4 765508 VITE YIS TORNILLO SCREW SCItRAUBE
5 765511 YITE VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
6 1765501 DISPOSITIVO DI COMANDO DISPOSITIF DE COMM. DISPOSITIVO DE MANDO CONTROL DEVICE STEUERUNG .
7 1722282 PATTINO PATIN PATIN PAD FUEHRUNG
8 1722283 ANELLO ELASTICO CIRCLIPS ANTLLO ELASTICO CIRCLIP SICHERUNGSRING
9 1722287 COPERCHIO COUVERCLE TAPA CQVER DECKEL
10 753177 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
tr 110376611 VITE vVis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
12 112639770 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIER SCHEIBE
13 110734101 COPIGLIA GOUPILLE I PASADOR ABIERTO COTTER PIN SPLINT
14 1763432 PERNO AXE ! E.IE PIN ROLZEN
15 111195470 ROSETTA ELASTICA RONDELLE W ARANDELA ELASTICA. SPRING WASMER FEDERSCIEIBE
16 [10788811 DADO ECROU TUERCA NUT MUTTER
17 1763753 LEVA LEVIER PALANCA LEVER HEBEL
18 1766976 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
19 1766975 GUARNITZ10NE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
20 | 765256 CONVOGLIATORE CONVOYEUR CONVOYADOR CONYEYORCHANEL FOERERPLATTE
21 (14161970 SPINA GOUPILLE PASADOR PIN STIFT
22 [ 759041 ARRESTO ARRET TOPE sTopP ARRETIERIING
23 1766970 ALBERO | ARBRE ARBQL SHAFTY WELLE
24 1768161 MOLLA RESSORT RESORTE SPRING FEDER
25 1757357 TAPPO BOUCHON TAPON PLUG STOPFEN
26 759046 SPINA GOUPILLE PASADPOR PIN STIFT
C 0348 27 1770424 DISPOSITIVO DI REGOLAZ. COMPYL.. DISP. DE REG. cPT CONJ. DISP. DE REGII.. GOVERNOR, ASSY REGLER KPL
. RPVA 250-1100 F 218
D 0348 27 11.25587.00 | DISPOSITIVO D! REGOLAZ. coMpri. DISP. PE REG. cPT CONJ. DISP. DE REGUL. GOVERNOR, ASSY REGLER KPL
RPYA 250-1200 F 228
28 1706197 BOCCOLA D! GUIDA BAGUE CASQUILLO BUSIt BUECHSE
29 110516470 ROSETTA ELASTICA RONDELLE w ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENDERSCHE I1BE
30 [ 10902311 VITE VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
31 1763187 PERNO AXE EJE PIN BOLZEN
32 { 759016 SNODO ETRIER ARTICUHLACION ARTICULATION GELENK
33 | 10734401 ° | corigLIA GOUPILLE PASADOR ABIERTO COTTER PIN SPLINT
34 1723838 PERNO AXE EJE PIN BOLZEN
35 1763752 FORCELLA FOURCHETTE HORQUILLA FORK GABEL
36 1760926 PERNO AXE EJE PIN BOLZEN
37 | 760925 TAPPO BOUCHON ! TAPON PLUG STOPFEN
38 765503 ALBERO AD ECCENTRIC! ARBRE A CAMES ARBOL DE LEVAS CAMSHAFT EXZENTERWELLE
39 | 766432 GUARNIZ IONE JOINT JUNTA SEAL RADIALDICHTRING
40 | 765502 SUPPORTO SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERUNG
41 110376611 VITE VIS TORNILLO SCREW SCHRAIBE
42 114164170 SPINA GOUPILLE PASADOR PIN STIFT
43 1765504 BIISSOLA NOUFLLE CASQUILLO BISIING BUECIHSE
44 1733484 LEVA LEVIER PALANCA LEVER HEBEL
45 113824611 VITE vVis TORNILLO SCREW SCHRAUBE




MODIF, RIF. N°® ORDIN. QUANT. NOTE
1 ]|14159670 (2} -9
2 [ 722353 (2) :
3| 766300 (1 12—’5€?
4 | 766093 (1) |Sp.mm.1,40 /g
4 | 766904 (1) |Sp.mm.1,45 13
4 | 766905 (1) [sp.mm.t,50 /g
4 | 766096 (1) {Sp.mm.1,55 1
419929678 (1) |Sp.mm.1,60 ///Eg
4 1758888 (1) |[Sp.mm.1,65
4 | 758883 (1) [sp.mm.1.70 15
4 | 758884 (1) |Sp.mm.1,75
4 | 758882 (1) {Sp.mm.1,80 16?
4 | 758885 (1) {Sp.mm.1,85
"4 | 758881 (1) |Sp.mm.1,90 10 6
4 | 753886 (1) |Sp.mm.1,95
4| 758880 (1) [Sp.mm.2,00 9 (Y
_ 51765290 () @—7
¢ 0348 | 6 ]770426 (2) 8 —
C 0348 7 19929682 (2)
C 0348 8 | 769227 (2)
C 0348 9 | 770428 (2)
C 0348 10 | 770427 (2)
11 | 9929702 (2) 1
12 | 759073 (2)
C 0348 | 13-1770429 (2)
c 0348 | 14 | 770430 (2)
C 0348 151770431 (2)
c 0348 | 16770425 (2)
17 | 770320 (1)
18 | 760157 (1)
19 | 770299 (1)
20 | 770302 (4)
21 |770303 (1
22 | 770296 (1) 26 27 26 25 24 23
23 | 765291 (2)
24 | 766645 (1)
25 | 705726 (1)
26 | 15896211 (2)
27 | 752758 1
0 0348 | 28763754 (2)
D 0348 ] 29 | 766865 (2)
D 0348 | 30763638 (2)
n 03481 31 ] 769091 (2)
MASSE 17
MASSELOTTES
M 152 MASAS
INERTIA WEIGHTS
AIFO CP3l SCHWUNGMASSE

2/1982




MODIF

RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1 114159670 SPINA GOUPILLE PASADOR PN STIFT
21722353 PERNQ AXE EJE PIN BOLZEN
J | 766300 GHIERA ECROU TUERCA THREADED RING RINGMUTTER
4 766093 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCIEIBE
4 [ 766094 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
4 | 766095 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
4 | 766096 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
4 19929678 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
4 758888 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
4 1758883 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIIER SCHEIBE
4 1758884 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIER SCHEIBE
4 1758882 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
4 1758885 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
4 [ 758881 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIRE
4 1758886 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
4 1758880 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIIER SCHEIBE
5 1765290 LEVA LEVIER PALANCA LEVER HEBEL
C 0348 6 770426 PIATTELLO INFERIORE COUPELLE PLATILLO cur TELLER
C 0348 7 19929682 BOCCOLA BAGUE CAsQuILLO Busi BUECHSE
C 0348 8 | 769227 BOCCOLA BAGUE CASQUILLO Busnu BUECHSE
C 0348 9 | 770428 MOLLA INTERMEDIA INFERIORE RESSORT RESORTE SPRING FEDER
C 0348 10 | 770427 MOLLA ESTERNA [NFERIORE RESSORT RESORTE SPRING FEDER
1119929702 GIIERA ECROU TUERCA THREADED RING RINGMUTTER
12 1759073 ROCCOLA DI GUiIDA BAGUE CASQutLLO BUSH BUECHSE
C 0348 13 1770429 MOLLA ESTERNA RESSORT RESORTE SPRING FEDER
C 0343 14 1770430 MOLLA INTERMEDIA RESSORT RESORTE SPRING FEDER
C 0348 15 177043t MOLLA INTERNA RESSORT RESORTE SPRING FEDER
C 0348 16 770425 PIATTELLO INTERMEDIO COUPELLE PLATILLO cup TELLER
17 [ 770320 MASSA MASSELOTTE 5 MASA INERTIA WEIGHT SCHWIUNGMASSE
18 | 760157 PERNO AXE EJE PIN BOLZEN
19 1770299 GIUNTO ACCOUPLEMENT ARRASTRE COUPLING KUPPLUNG
20 { 770302 TASSELLO ELASTICO TAMPON ALMOHADILLA PAD GUMMIPUFFER
21 1770303 SCODELLINO CHUVETTE PLATILLO cup TELLERSCHEIBE
22 | 770296 CROCIERA CROISILLON CRUCETA SPIDER KUPPLUNG
23 176529 LEVA LEVIER PALANCA LEVER HEBEL
24 | 766645 PERNO AXE EJE PIN BOLZEN
25 | 705726 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCIIEIRE
26 [ 15896211 DADO ECROU TUERCA NUT MUTTER
27 | 752758 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIER SCIEIBE
n 0348 28 | 763754 PIATTELLO INFERIORE COUPELLE PLATILLO cup TELLER
D 0348 29 | 766865 MOLLA ESTERNA RESSORT RESORTE SPRING FEDER
D 0348 30 | 763638 MOLLA INTERMEDIA RESSORT RESORTE SPRING FEDER
D 0348 31 ] 769091 MOLLA INTERNA RECSSORT RESORTE SPRING FEDER




MODIF. | RIF. N° ORDIN, | QUANT. NOTE
1 |611.0820 4 M 8x35
2 | 10516670 4 8
31650.610 6 |M 10x1,25
4 1354.110 6 10
5] t.14254 1
614931232 |
7 | 355.30220 6 |10x18x2
81616.1022 6 |M10x1,25x40
9 | 13598211 1 5
10 | 12644901 { ®
11 } 8822871 1
«12.] 8822704 2
13 | 10205920 1
14 | 8825046 1
15 | 8821296 !
16 | 4228647 1
17 | 4622957 1
18 | 8823921 t
19 | 15970521 1
20 | 10516870 8
2t | 15970921 1
22 | 8822742 i
23] 38819557 1 26
24 | 12164711 1
25 | 4222697 |
26 { 16101511 1
27 | 11198671 1
28 | 4220847 1
29 | 4085212 1
30 | 4085213 1
3t ] 15543221 1
32 | 5011933 1
33 | 8817989 1
34 | 8817917 1
35 | 8819395 1
316 | 8819394 1
37 | 8818651 1
38 { 8817916 {
39 | 8817915 i
40 | 11306921 6 dizay/D
e = FORNITE ACCOPPIATE DI SVILUPPO

UGUALE.

FOURNIES ACCOUPLEES DE LONGUEUR

EGALE.

UGUAL.

= ENTREGADAS EN PAREJA DE DESAROLLE

FURNISHED BY PAtR WITH SAME LENGTH.
GCLIEFERT PAARWEISE UND M!T GLEICHER

LAENGE.

M 152

AIFO CP3.

VENTILATORE E ALTERNATORE
VENTILATEUR ET ALTERNATEUR
VENTILADOR Y ALTERNADOR

FAN AND ALTERNATOR
VENTILATOR UND LICHTMASCHINE

18

2/1982
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MODIF RIF N* ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1 {611.0820 VITE UNt 5737 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
2 110516670 ROSETTA ELASTICA RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE IBE
3 |650.610 DADO 1INl 5588 R 60 ECROU - TUERCA NUT MUTTER
4 1354.110 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASIIER FEDERSCHE IBE
5| 1-.14254 DISTANZIALE ENTRETOISE ESPACIADOR SPACER DISTANZBUECISE
614931232 VENT!LATORE YENTILATEUR VENTILADOR FAN VENTILATOR
7 1355.30220 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIER SCHEIBE
8 1616.1022 VITE UNI 5738 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCIIRAUBE
9 (13598211 DADO ECROU TUERCA NUT MUTTER
10 | 12644901 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
11 ] 8822871 PULEGGIA PONLIE POLEA PULLEY RIEMENSCIEIRE
12 | 8822704 CINGHIA COURRQIE CORREA BELT RIEMEN
13 ] 10205920 LINGUETTA CLAVETTE CHAVETA KEY KETL
14 | 8825046 PULEGGIA POULIE POLCA PULLEY RTEMENSCHE IBE
15 | 8821296 PROTEZIONE PROTECTEMR PROTECCION GHARD SCHUTZRLECH
16 | 4228647 TELERUTTORE TELERUPTEUR TELERUPTOR REMOTE CONTROL FERNSCHALTER
17 | 4622957 ANELLO ANNEAL ANILLO RING RING
18 | 8823921 YENTOLA VENTILATENR VENTILADOR FAN VENTILATOR
19 | 15970521 VITE vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
20 1 10516870 ROSETTA ELASTICA RONDELLE w ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE IBE
21 115970921 VITE VIS TORNILLO SCREW SCIIRAUBE
22 | 8822742 STAFFA ETRIER SOPORTE ‘BRACKET HALTERRAUMON
.23 | 38819557 ROSETTA ELASTICA RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHEIBE
24 | 12164711 DADO ECROU TUERCA NUT MUTTER
25 14222697 COMPLESSIVO ALTERNATORE ALTERNATEUR CPTY CONJUNTO ALTERNADOR ALTERNATOR, ASSY STROMWECHSLER KPL
26 | 16101511 DADO ECROU TUERCA NUT MUTTER
27 | 11198671 ROSETTA ELASTICA RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASIIER FEDERSCIIE IBE
28 | 4220847 DISTANZIATORE ENTRETOISE ESPACIADOR SPACER DISTANZBUECHSE
29 1 4085212 BOCCOLA BAGUE cAsouiLLo BtisH BHECHSE
30 | 4085213 Mozzo MOYELU curo HuB NABE
J1 | 15543221 VITE vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
32 | 5011933 REGOLATORE REGULATEUR REGULANOR GOVERNOR REGLER
33 | 8817989 NISTANZ IALE ENTRETOISE -~ ESPACIADOR SPACER DISTANZBUECHSE
34 | 8817917 DISTANZIALE ENTRETOISE ESPACIADOR SPACER DISTANZBUECHSE
35 | 8819395 MOZz0 MOYEU clivo HuB NABE
36 | 8819394 PULEGG!A POULIE POLEA PULLEY RIEMENSCHE IBE
37 1 8818651 VOLANQ ANTIVIBRATORE VOLANT YOLANTE FLIYWHEEL SCHWUNGRADRING
18 | 8817916 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCIEIBE
39 | 8817915 VITE vIis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
40 | 11306921 VITE VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE




MODIF.

RIF.

N° ORDIN.

QUANT.

NOTE

8829779
12179790
8821532
18821663

8829564
8961599
10519301
11195470
15896414
8815030
38821666
8820457
8822743
11306921
10516870
12638601
8816260
38983540
1.12697
15970721
8814940
12179790
88826791
1.14053
10260060
16044421
10516670
10791040
8829125
8813157
882723 -
8829184
4591438
88214139
969761
4591437
11060575
8821436
8821438
4697095
30002797
8829148

R o = 1D =

—~——
D R i B

—

(1
(1)
(1)
(1)
(1)
(1)
(1)
(1)
(5)
(1)

38 39 40 4

diz78/D

18

17

16

POMPA ACQUA E TUBAZIONI
M 1 52 POMPE ET CANALISATION D'EAU
BOMBA DE AGUA Y TUBERIAS

WATER PUMP AND LINES .
AIFO CP3. WASSERPUMPE UND LEITUNGEN

19

1719814




MODIF RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION - DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1| 8829779 COMPLESSIVO POMPA ACOQUA POMPE A EAU CPT CONJ. BOMBA DE AGUA WATER PuMP, ASSY WASSERPUMPE Ki'L
2 112179790 FASCETTA COLLIER COLLAR CLAMP SCHELLE
3 (8821532 MANICOTTO MANCHON MANGUITO SLEEVE GUMMI KRUEMMER
4 138821663 COLLARE COLLIER COLLAR CLAMP SCHELLE
518829564 TERMOSTATO SAVARA THERMOSTAT TERMOSTATO THERMOSTAT THERMOSTAT
6] 8961599 CAVO DI MASSA CABLE CABLE CABLE KABEL
7 110519301 RONDELLA TONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
8111195470 ROSETTA ELASTICA RONDELLE w ARANDELA ELASTICA SPRING WASIIER FEDERSCHE IRE
9 115896411 DADO ECROU TUERCA NUT MUTTER
10 | 8315030 ° MANICOTTO MANCIION MANGUITO SLEEVE GUMMI KRUEMMER
11 | 38821666 FASCETTA COLLIER COLLAR CLAMP SCHELLE
12 | 8820457 RUBINETTO ROBINET GRIFO COCK ABLASSHAHN
13 | 8822743 COLLETTORE COLLECTEUR COLECTOR MANIFOLD KOLLEKTOR
14 111306921 VITE vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
15110516870 ROSETTA ELASTICA RONDELLE w ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE IBE
16 | 12638601 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
17 | 8816260 GUARNIZ1ONE JOINT JUNTA SEAL RADIALDICHTRING
18 | 38983540 FASCETTA COLLIER COLLAR CLAMP SCHELLE
19 [ 1.12697 TUBO FLESSIBILE TUYAU TuBo PIPE RIHR
20 { 15970721 VITE . vVis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
21 { 8814940 GUARNIZIONE JOINT JUNTA SEAL RADIALDICHYRING
22 112179790 FASCETTA COLLIER * COLLAR CLAMP SCHELLE
23 | 88826791 FASCETTA COLLIER COLLAR CLAMP SCHELLE
24 §1.14053 TuBoO TUYAU Tuso PIPE ROUR
25 | 10260060 ROSETTA ELASTICA RONDELLE W ARANDELA ELASTICA - SPRING WASHER FEDERSCHE I RE
26 1 16044421 VITE vVis TORNILLO SCREW ' SCHRAUBE
27 1 10516670 ROSETTA ELASTICA RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASIER FEDERSCHE I RE
28 | 10791040 DADO ECROU TUERCA NUT MUTTER
29 | 8829125 GIRANTE TURBINE ROTOR IMPELLER LAUFRAD
30 | 8813157 BOCCOLA D! GulIDA BAGUE CAsauiLLo BUSH BUECHSE
31 | 882723 GUARNIZIONE MORGAN JOINT JUNTA SEAL RADJALDICUTRING
32 | 8829184 ALBERO ARBRE ARBOL SHAFT WELLE
33 14591438 CUSCINETTO ROULEMENT RODAMIENTO BEARING LAGER
34 18821439 DISTANZIALE ENTRETOISE ESPACIADOR SPACER DISTANZBUECISE
35 1969761 GUARNIZIONE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
36 ] 4591437 CUSCINETTO ROULEMENT RODAMIENTO BEARING LAGER
37 | 11060575 ANELLO ELASTiCO CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIRCLIP SICHERIINGSRING
38 | 8821436 CORPO CORPS CUERPO BODY GEHAEUSE
39 | 8821438 GUARN1ZI0ONE JOINT JUNTA SEAL RADIALDICHTRING
40 | 4697095 COPERCHIO COUVERCLE TAPA COVER DECKEL
41 130002797 VITE VIS TORN!ILLO SCREW SCHRAUBE
42 | 8820148 COMPLESSIYO GIRANTE TURBINE CPT CONJUNTO ROTOR IMPELLER, ASSY

LAUFRAD KPL




MODIF. | RIF. N°® ORDIN. | QUANT. NOTE

4227782
12058880
14454380
4149611
10445221
4201531
4183576
10725918
9927811
10| 10516470
11 { 4065615
x12 | 4262115
x12 | 4262117
13 ] 4165040
14 | 4149607
1514111754
16 | 4111753
17 | 12642801
18 | 11195370
19 | 10794011
20| 12164011
21111200173
22 | 4254215
23 | 4206950
24 | 10205810
25 | 4235950
26 | 4474905
27 | 12574111
28 | 4149593
29 | 4230515
30 | 13268018

1
8. 9.8 10 11 12 13 14 1B 16 17
1

TSewsbd

O ON OV B

19 28 25 24 23 20

22 21

b o e B e e b b gt e 0 () G G e e e = B 0D L G LD e e

- . ALTERNATORE (4222697) 20
= IN ALTERNATIVA ALTERNATEUR
x = EN ALTERNATIVE ' APFAO"CsP% ALTERNADOR | |
x = EN ALTERNATIVA i LICHTMASCHINE 1/1981
x = ALTERNATIVE
x = ALTERNATIY
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MODIF RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1]4227782 SUPPORTO COMPLETO SUPPORT CPT CONJUNTO SOPORTE SUPPORT, ASSY HALTERUNG KPL
2 112058880 GIUNTO ACCOUPLEMENT ARRASTRE COUPLING KUPPLUNG
3| 14454380 GUARNI ZIONE . JOINT JUNTA 0.RING O-RING
4] 4149611 RADRIZZATORE NEGATIVO DIODE NEGATIVE DIODO NEGATIVO NEGATIVE DIODE GLEICHRICNTER
5110445221 VITE VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
6 [ 4201531 { SOLANTE ISOLANT AISLADOR INSULATOR ISOLIERUNG
7 | 4183576 ROSETTA 1SOLANTE RONDELLE ISOLANT ARANDELA AISLADOR INSULATOR WASHER ISOLTERUNGSCIIFIBE
8 | 10725918 DADO ECRoOU TUERCA NUT MUTTER
9 19927811 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN ARANDELA DE FRENO LOCKWASHER SICHERUNGSRING

10 | 10516470 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN ARANDELA DE FRENO LOCKWASHER SICHERUNGSRING
11 [ 4065615 ROSETTA PIANA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHE IBE

12 | 4262115 I SOLANTE JSOLANT - AISLADOR INSULATOR ISOLIERLUNG

12 1 4262117 ISOLANTE ISOLANT AISLADOR INSULATOR I SOLIERUNG

13 | 4165040 ISOLANTE I SOLANT AISLADOR INSULATOR ISOLIERING

14 | 4149607 PIASTRA PLAQUE PLACA PLATE PLATTE
1514111754 VITE VIS TORNILLO SCREW SCHARUBEL

16 | 4111753 ISOLANTE ISOLANT AISLADOR INSULATOR ISOLIERUNG

17 1 12642801 ROSETTA PIANA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE

18 | 11195370 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN ARANDELA DE FRENO LOCKWASHER SICHERUNGSRING
19 {1 10794011 DADO ECROU TUERCA NUT MUTTER

20 | 12164011 DADO ECRoOU TUERCA NUT MUTTER

21 (11200173 ROSETTA SICUREZZA RONDELLE FREIN ARANDELA DE FRENO LOCWASHER SICHERUNGSRING
22 | 4254215 SUPPORTO SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERUNG

23 | 4206950 DISTANZIALE ENTRETOISE ESPACIADOR SPACER DISTANZBUECIISE
24 110205810 LINGUETTA CLAVETTE CHAYETA KEY KEIL

25 ] 4235950 ROTORE ROTOR ROTOR ROTOR ROTOR

26 | 4474905 VITE VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE

27 | 12574111 DADO ECROU TUERCA NUT MUTTER

28 1 4149593 STATORE STATOR ESTATOR STATOR STATOR

29 | 4230515 PORTASPAZZOLA PORTE-BALAI PORTAESCOBILLA BRUSH HOLDER BUERSTENTRAEGER
301 13268018 VITE VIS - TORNILLO SCREW SCHRAUBE




MODIF.

RIF.

" N° ORDIN.

QUANT.

NOTE

VooNSOLn & LN —-

9926095
9918360
9918359
9918358
9916091
9918362
9926107
9926113
9916100
9916099
9926104
9918341
9926105
99381564
9918339
9926109
0926101
9926102
9926108
9926099
9926098
9009583
9918342
9926103
9920324
9918355
9918351
9919502
9918353
9926114
9916080
9934322
9918354
9918348
9926112
9926106
9928301
9928300
8962687
11343821
10516871
8817683

—_

[ S O e L
-

—

—_
—wu——m——-—&b;hu—-gnmu———nmbu—

16 17 18 19 20 21

22 23 24 25 26 27 28 29

36 37 38 6
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‘MOTORINO D'AVVIAMENTO «BOSCH»

DEMARREUR

MOTOR DE ARRANQUE
STARTER MOTOR
ANLASSER .

21

1/1981




MODIF

RIE

N® ORDIN,

DENOMINAZIONE

DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
L] 9926095 ELETTROMAGNETE COMPL. ELECTRO-AIMANT CPT CONJ. ELECTROAIMAN ELECTRO-MAGNET, ASSY ELEKTROMAGNET KpL
2 | 9918360 ROSETTA DI SICUREZZA RONDELLE FREIN ARANDELA DE FRENO LOCKWASHER SICHERUNGSRING
3] 99183359 DADO ECROU TUERCA NUT MUTTER
4] 9918358 PIASTRINA PLAQUETTE PLANCHUELA PLATE PLAETTCNEN
5| 9916091 VITE VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
619918362 CORREDO PER REVISIONE PIECES POUR REV. PIEZAS PARA REV. REVISION KIT AUSSTATTING
7 | 9926107 AVYOLGIMENTO ENROULEMENT BOBINA WINDING WICKLUNG
8| 9926113 CORREDO PER REV!S{ONE PIECES POUR REV. PIEZAS PARA REV. REVISION KIT AUSSTATTHNG
919916100 NDADO ECROU TUERCA NuT MUTTER
10 | 9916099 ROSETTA DI SICUREZZA RONDELLE FREIN ARANDELA DE FRENO LOCKWASHER SICHERUNGSR ING
11| 9926104 LEVA LEVIER PALANCA LEVER HEBEL
12 | 9918341 VITE vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
13 ] 9926105 VITE Vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
14 | 9981564 SUPPORTO SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERUNG
1519918339 BOCCOLA BAGUE CASQUILLO BUSH BUECHSE
16 | 9926109 SUPPORTO SUPPORT ; SOPORTE SUPPORT ALTERUNG
17 { 9926101 BOCCOLA -BAGUE CASQUILLO BUSH BUECHSE
18 | 9926102 ANELLO ANNEAL ANILLO RING RING
19 | 9926108 MOLLA RESSORT RESORTE SPRING FEDER
20 ] 9926099 SCODELLINO CUVETTE . PLATILLO cup TELLERSCIIE IBE
21 ] 9926098 ROSETTA DI TENUTA JOINT D’ETANCHEITE JUNTA HERMETICA GASKET DICHTUNG
22 | 9009583 ROSETTA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHE I BE
23 § 9918342 VITE VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
24 | 9926103 TUBETTO ISOLANTE TUBE [SOLANT TUBO AISLANTE INSULATOR PIPE 1SOL1ERROIIR
25 | 9920324 VITE vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
26 | 9918355 GUARNIZ IONE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
27 | 9918351 BOCCOLA BAGUE CASQUILLO BUSH BUECHSE
28 | 9919502 SUPPORTO SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERUNG
29 | 9918353 MOLLA RESSORT RESORTE SPRING FEDER
30 | 9926114 CORREDO PER REVISIONE PIECES POUR REV P1EZAS PARA REV. REVISION KIT AUSSTATTUNG
31 | 9916080 ROSETTA DI SICUREZZA RONDELLE FRE{N ARANDELA DE FRENO LOCKWASHER SICHERUNGSRING
32 { 9934322 VITE vis TORNILLO ) SCREW SCHRAUBE
33 | 9918354 COPERCIIIO COUVERCLE TAPA COVER DECKEL
34 | 9918348 BOCCOLA BAGUE CASQUILLO BUSH BUECHSE
35 19926112 PIGNONE INNESTO AVVIAMENTO PIGNON PINON PINION RITZEL
36 | 9926106 INDOTTO INDUIT INDUC DO ARMATURE ANKER
37 | 9928301 ROSETTA RONDELLE ARANDELA WASHER . SCHEIBE
38 1 9928300 ANELLO DI TENUTA JOINT D/ENTACHEITE JUNTA HERMETICA SEAL RADIALDICHTRING
39 | 8962687 COMPL. MOTORINO D‘AVVIAMENTO DEMARREUR CPT CONJUNTO MOTOR DF STARTINGMOTOR, ASSY ANLASSER KDL
BOSCH JD 4 cv - 12v ARRANQUE
40 | 11343821 VITE VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
41 | 10516871 ROSETTA ELASTICA RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE I RE
42 | 8817683 SUPPORTO MOTORINO AVVIAMENTO SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERUNG




T

MODIF,

RIF.

N° ORDIN.

QUANT.

NOTE

W oON GV R

9909452
9958041
9956428
9928452
9927813
11195470
10519301
9927799
9956559
9957705
9902481
9934288
9957709
9958039
9927815
9958043
13550201
12574211
9927787
9958040
9933235.
9927795
9927796
9928451
9928448
9929080
11195470
9928457
9927790
9927789
9927797
9927798
9958038
9927800
9927801
9927802
9956424
9933234
9909440
9909170
9933229
9927806
4737758
11343821
10516871
8817683

et L L) b st b et e gk et b b e et et bt e S P B RO RO e b D) e ks B RO e b b st R R > b e G) G (D e s bk S

43 44 45 46

38 39 40 41
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MOTORINO D’AVVIAMENTO tMARELLI»
DEMARREUR

MOTOR DE ARRANQUE

STARTER MOTOR

ANLASSER )

22

171981




22

MODIF. | RIE | N° ORDIN. | DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
119909452 VITE VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
2 [ 9958041 AVVOLGIMENTO ENROULEMENT BOBINA WINDING WICKLUNG
3] 9956428 CONNESS10NE CONNEXION CABLE CONNECT I ON LESTUNG
4] 9928452 ANELLO DI GOMMA BAGUE CAOUTCHOUC GUARNICION DE CAUCHO  RUBBER RING GUMMIR ING
519927813 VITE VIS : TORNILLO SCREW SCHRAUBE
6 11195470 ) ROSETTA DI SICUREZZA RONDELLE FREIN ARANDELA DE FRENO LOCKWASHER SICHERUNGSRING
7| 10519301 ROSETTA ' RONDELLE ARANDELA WASHER SCHE{BE
819927799 PERNQ AXE EJE PIN BOLZEN
9 [ 9956559 TAPPO BOUCIION TAPON PLUG STOPFEN
10 { 9957705 ELETTROMAGNETE ELECTRO MAGNETO SOLENOIO MAGNETSCIALTER
11 | 9902481 ROSETTA DI SICUREZZA RONDELLE FREIN ARANDELA DE FRENO LOCKWASHER SICHERIINGSRING
12 [ 9934288 DADO ECROU TUERCA NUT MUTTER
13 [ 9957709 PIASTRINA PLAQUETTE PLACA PLATE PLAETTCHEN
14 | 9958019 TASSELLO TAMPON TACO PAD BEILAGE
1519927815 ANELLO DI TENUTA JOINT D’ETANCHEITE JUNTA HERMETICA SEAL DICHTRING
16 | 9958043 CALOTTA CALOTTE TAPA CAP KAPPE
17 | 13550201 ROSETTA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
18 | 12574211 DADO ECROU TUERCA NUT MUTTER
19 ] 9927787 BOCCOLA DOUILLE CASQUILLO BUSH BUECHSE
20 | 9958040 SUPPORTO SUPPORT SOPORTE SUPPORT LAGER
21 19933235 PRIGIONIERD GOUJON ESPARRAGO STUD STIFTSCIIRAUBE
22 | 9927795 SUPPORTO SUPPORT SOPORTE SUPPORT LAGER
23 | 9927796 BOCCOLA DOUILLE CASQUILLO BUSH BUECHSE
24 | 9928451 SUPPORTO SOPPORT SOPORTE SUPPORT LAGER
25 | 9928448 SPAZZOLA BALAI ESCOBILLA BRUSH KOHLENBUERSTE
26 | 9929080 SPAZZOLA BALAI ESCOBILLA BRUSH KONLENBUERSTE
27 [ 11195470 | ROSETTA DI SICUREZZA RONDELLE FREIN ARANDELA DE FRENO LOCKWASHER SICHERUNGSRING
28 | 9928457 VITE vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
29 { 9927790 MOLLA RESSORT RESORTE SPRING FEDER
30 | 9927789 BOCCOLA DOUILLE CAsQUILLO BUSH BUECHSE
31| 9927797 ANELLO DI SICUREZZA ARRETOIR ANILLO DE FRENOD LOCKRING SICHERUNGSRING
32 19927798 ANELLO DI SICUREZZA ARRETOIR . ANTLLO DE FRENO LOCKRING SICHERUNGSRING
33 [ 9958038 INNESTO AVVIAMENTO ENCLENCHEMENT ACOPLAMIENTO DRIVE UNIT RITZELTRIEB
34 | 9927800 MOLLA RESSORT RESORTE SPRING FEDER
35 [ 9927801 SCODELLINO CUVETTE PLATLLLO cup TELLERSCNE I RE
36 | 9927802 ROSETTA ISOLANTE RONDELLE ISOLANTE ARANDELA AISLANTE INSULATOR ISOLIERSCIEIRE
37 | 9956424 INDOTTO INDUI T INDUCiDO ARMATURE ANKER
38 [ 9933234 ROSETTA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
39 | 9909440 ROSETTA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
40| 9909170 ROSETTA RONDELLE ARANDELA WASIIER SCHEIBE
41 ] 9933229 ROSETTA DI SICUREZZA RONDELLE FREIN ARANDELA DE FRENO LOCKWASHER SICHERUNGSR ING
42 | 9927806 SPINA GOUPTLLE PASADOR PIN STIFT
43| 4737758 COMPL. MOTORINO D’AVVIAMENTO DEMARREUR CPT CONJUNTO MOTOR DE STARTINGMOTOR, ASSY ANLASSER KPL
MARELLI MT 68 B MARELLI : ARRANQUE MARELLI MARELLI MARELLI
44 | 11343821 VITE VIS TORNILLO SCREW SCIRAUBE
45110516871 | ROSETTA ELASTICA RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCIIE | BE
46 | 8817683 SUPPORTO MOTORINO AVViAMENTO SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERUNG




MODIF. AIF. N° ORDIN. QUANT. NOTE
1 }4927606 1
2 112174790 4
314640236 2
1| 10296160 ) B 16 17 18 19
5111903240 1
6 | 16044421 2
7 111198071 4
8 ]4927623 {
9 | 38817403 2
10 | 3.6687 1
11| 4919004 |
12 113413190 1
t3 | 16044521 2
15 |1 1901604 t
16 |1 12638601 4 32 33
17 | 10516870 4
18 | 12164711 4
19 | 8827120 X 34
20 | 38815181 2
21} 8817713 1
22 | 8815228 L
23 | 702537 t
24 | 11057475 {
25 | 10264660 1
26 | 8826752 {
27 | 13453811 2
28 | 13454911 2
29 | 8829507 4
30 | 16100811 1
31 | 10615671 1
32 | 8828493 1 ,
33 | 8829506 |
14 | 8829505 1 '
35 | 15541521 |
36 ] 15541721 -
37 | 15542221 2 35 36 37 38 39 40 4
38 | 11198671 4 PER CLIM! TROPICALI IN ALTERNATIVA ALLA TAVOLA 7
39 | 8826585 1 POUR CLIMATS TROPICALS EN ALTERNATIVEA LA TABLE 7
40 | 8817468 | PARA CLIMA TROPICAL EN ALTERNATIVA A LATAVOLA 7.
41 | 4919031 1

FOR TROPICAL CLIMATES ALTERNATIVE TO TABLE 7
FUER TROPENKIMAS ANSTATT DER TAFEL 7

M 152
AIFO CP3l

SCAMBIATORE DI CALORE ( ALLESTIMENTO SPECIALE )
REFROIDISSEUR D'HUILE { VERSION SPECIALE )
CAMBIADOR DE CALOR ( ALISTAMIENTO ESPECIAL )
HEAT EXCHANGER ( SPECIAL EQUIPMENT )
WAERMEAUSTAUSCHER ({ SONDERAUSFUENRUNG }

23

2/1982




o] :i

MODIE RIF: N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1 14927606 TUROQ TUBE TuBo PIPE ROHR
2 112174790 FASCETTA COLLIER COLLAR CLAMP SCHELLE
3 | 4640236 MANICOTTO MANCHON MANGUITO SLEEVE GUMMIKRUEMMER
4 110296160 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIIER SCieiBE
5 | 11903240 TAPPO BOUCIHON TAPON PLUG STOPFEN
6 | 16044421 VITE VIS TORNELLO SCREW SCHRAUBE
7 {11198071 ROSETTA ELASTICA RONDELLE W ARANDELA ELASTICA- SPRING WASHER FEDERCIEIBE
8 [ 4927623 BOCCHETTONE VIS CREUSE BOQUILLA PIPE UNION HOHLSCIIRAIRE
9 138817403 GUARNIZIONE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
10 | 3.6687 TUBO INFERIORE RADIATORE TUBE TUBO PIPE RONR
11 [ 4919004 TURO TUBE TUBRO PIPE ROIIR
12 113413190 RUBINETTO ROBINET GRIFO COCK ABLASSHAHN
13 116044521 VITE vVis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
15 11901604 FILTRO FILTRE FILTRO FILTER FILTER
16 12638601 RONDELLA RONDELLE ARANDELA - WASHER SCHEIBE
17 110516870 ROSETTA ELASTICA RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHEIRE
18 | 12164711 DADO ECROU TUERCA NUT MUTTER
19 [ 8827120 CORPO CORPS CUERPO BODY GEHAEUSE
20 [ 38815181 GUARNIZIONE JOINT . JUNTA 0.RING 0-RING
21 | 8817713 SCAMBIATORE DI CALORE REFROIDISSEUR . CAMBIADOR DE CALOR HEAT EXCHANGER WARMEAUSTAUSHER
22 | 8815228 VALVOLA COMPLETA CLAPET CPT CONJUNTO VALVULA VALVE, ASSY VENTIL KPL
23 | 702537 YALVOLA CLAPET VALYULA VALVE VENTIL
24 111057475 ANELLO ELASTICO CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIRCLIP SICHERUNGSR ING
25 110264660 GUARNIZIONE JOINT JUNTA 0.RING 0-RING
26 |8826752 SUPPORTO SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERLNG
27 113453811 PRIGIONIERO GOUJON ESPARRAGO STUNn STECKBOLZEN
28 | 13454911 PRIGIONIERO GOUJON ESPARRAGO STup STECKBOLZEN
29 18829507 GOMMINO AMORTISSEUR AMORT | GUADOR ABSORBER GUMM|
30 | 16100811 DADO ECROU TUERCA NUT MUTTER
31 | 10615671 ROSETTA ELASTICA RONDELLE w ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE I RE
32 | 8828493 BRIGLIA ESTERNA BRIDE EXT. BRIDA EXT. OUTER CLAMP AUSSENSCHELLE
33 | 8829506 VITE vis TORNILLO SCREW SCHRANBE
34 | 8829505 BRIGLIA INTERNA BRIDE INT. BRIDA [NT. INNER CLAMP INNENSCHELLE
35 | 15541521 [ VITE vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
36 | 15541721 VITE VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
37 [ 15542221 VITE VIS TORNILLO SCREW SCIIRAUBE
38 | 11198671 ROSETTA ELASTICA RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE IBE
39 | 8826585 FILTRO OLIO FILTRE A HUILE FILTRO DE ACEITE QIL FILTER FILTER
40 | 8817468 GUARNIZIONE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
41 14919031 DISTANZIALE ENTRETOISE ESPACIADOR SPACER DISTANZBUECHSE
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ELENCO PARTI DI RICAMBIO __ LISTE DES PIECES DETACHEES
NR ORDIN. TAV, R. MODIF. NR ORDIN. TAV., R.
1.12697 19 19 10516470 9 9
1.12698 10 9 ‘ 10516470 13 30
1.14053 19 24 10516470 16 29
1.14254 18 5 : 10516470 20 10
1.25587.00 16 27 D 0348 10516670 7 3
10053510 7 <11 10516670 8 9
10053510 7 19 10516670 9 18
10129085 8 26 10516670 9 27
10158400 6 2 10516670 18 2
10158700 1 11 10516670 19 27
10160501 1 18 10516870 2 13
10165340 8 37 10516870 3 3
10167411 8 36 10516870 10 4
101818141 10 17 10516870 11 31
10205810 20 24 10516870 ° 18 20
10205920 18 13 10516870 19 15
10206220 14 32 o 10516870 23 17
10256885 10 12 10516871 21. 41
16257050 10 14 10516871 22 45
10260050 10 19 10517070 2 22
10260060 19 25 10517070 3 17
10260160 "8 ‘15 10517070 14 27
10264660 ‘7 30 10519301 19 7
16264660 23 25 10519301 22 7
10268450 7 37 . 10519601 2 18
10269650 7 36 10519601 9 17
10270150 3 20 10520001 3 18
10273101 13 21 10615671 23 31
10220050 10 20 107259138 20 8
16281580 2 29 10734101 15 11
10290690 8 27 10734101 16 13
10296160 23 4 ‘ 10734301 14 1
10298360 8 y 10734401 16 33
16298460 8 1 10788811 11 Iy
10305171 2 28 10788811 16 16
10376611 16 11 10791040 19 28
10376611 16 41 10794011 20 19
10376711 13 24 10837310 9 22
10376711 15 21 10839510 7 22
10376811 15 25 10839810 2

10377611 13 35 10902121 2 27
10378811 15 12 10902311 16 30
10390811 14 3y 10902321 8 42
10445221 20 5 10902421 2

10516470 2 2 10978021 11 37
10516470 -8 4] 11057475 7 Iy

_- LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO

MODIF .

11057475
11059975
11060575
11066975
11067875
11069075
11195370
11195470
11195470
11195470
11195470
11195470
11198071

11198071

11198370
11198671

11198671

11198673
11200173
11234721
11306921
11306921
11306921
11307024
11383721
11343821
11343821
11500221
11503240
119038114
11904211
12058880
12164011
iziesT11

"12164714

12164711
12160711
12164711
12164721
12174790
12179790
12179790
12574111
12574211
12574511
12638601

Roe

24
7
37
3
1
16
18
35
15
8
6
27

10

7
13
27
38
217
21

3
14
40
1y

2

8

‘40

4y
10
5
5
38
2
20
8
18
39

24

18
4
2
2

22

27

18
7

40

{0z _ 1982}

_. SPARE PARTS LIST

MODIF .

NR ORDIN.

12638601
12638601
12638621
12638621
12638660
12639770
12642801
12644901
12947910
13268018
13276801
13413190
13449810
13453811
13454911
13517421
13517620
13550201
13598211
13746210
13824611
14159670
14161970
14164170
14167570
14196670
14198721
14233021
14237921
14238130
14238721
14274730
14306621 .
tu3294p1
14454380
15540521
15540530
15541221
15541421
15541521
15541621
15541721
15542221
15543221
15896211
15896211

PAG. 1
- ERSATZTEILLISTE
TAV., R. MODIF.
19 16
23 16
3 9
10 5
1 6
16 12
20 17
18 10
7 15
20 30
1y 14
23 12
11 41
23 27
23 28
2 32
i1 10
22 17
18 9
6 16
16 45
17 1
16 21
16 42
1 13
6 21
8 34
6 33
4 6
9 24
9 5
2 2y
2 42
4 10
20 3
7 28
2 23
7 29
3 15
23 35
3 16
23 36
23 37
18 31
9 8
13 31




M 182 AIFO CP3.I

ELENCO PARTI DI RICAMBIO —- LISTE DES PIECES DETACHEES

NR ORDIMNM. TAV, R. MODIF. NR ORDIN. TAV. Re
15896211 16 3 . 3.6687 23 10
15896211 17 26 30002797 19 41
15896411 19 9 3000313y 3 14
15970521 11 32 ' 30187486 3 7
15970521 18 19 3sy4,110 18 4
15970721 19 20 355.30220 18 7
15970921 18 21 38800334 1 3
15971330 3 8 33802840 7 14
15971930 3 10 3ea05184 7 1
16042921 8 35 38806029 8 21
16043021 7 y 38807988 8 8
16043221 7 17 38807988 11 30
16043221 8 17 38812528 8 7
1604332] 7 18 38812528 11 29
16043421 2 19 38812780 6 14
16043421 8 10 38814519 8 43
16043421 9 21 38814907 6 Y
16043621 2 37 38814976 7 9
16043621 7 8 38815181 23 20
1604382} 2 30 38815193 8 39
16043921 7 7 38817231 9 4
16043921 9 32 38817403 23 9
1604402 2 3s 38817708 7 2
16044021 7 12 38817740 1 20
16044221 2 16 38818065 8 32
16044421 19 26 38819032 6 25
16DuG4y2] 23 ' 6 38819557 18 23
16044521 23 13 38821542 9 6
16044721 2 38 38821543 9 7
16045021 2 9 38821663 19 4y
16100811 2 31 38821666 19 11
16100811 8 22 3gB822817 8 30
16100811 9 25 38823504 6 7
161n0811 9 30 38823504 6 3y
16100811 23 30 388277172 8 16
16100821 11 7 38829614 6 17
16101511 18 26 38830418 11 8
1901603 7 39 38830612 10 8
190160y 23 15 _ 38982970 2 11
1901605 10 15 38983540 19 18
1509184 5 1 391.507 11 21
1909236 5 1 40000881 14 28
2041931n0 13 19 4065615 20 11
26799910 1y 29 4085212 18 29
28042490 9 13 " huss213 18 30
28042500 9 15 4111753 20 16

—— -LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO

NR ORDIN,

4111754
4149593
4149607
149611
4161222
4165040
4183576
420153}
4206950
4220847
4222697
4227782
4228647
4230515
4232606

4235950

4254215
4262115
4262117
4474905
4551246
4591437
459143
4622957
4640236
4648371
ihe9s381
4696383
4696384
4696385
4696386
4696393
4696395
4696396
4696397
4696398
4697095
4709678
4713556

4T16473

4716474
4722161
4724375
472771719
4731530
4731532

bt s
O‘O‘CU\U\U’IU\O—'D—-‘OC:#S#:#:##M

Rl

15
28
14

y
12
13

7

6
23
28
25

1
16
29
11
25
22
12
12
26

2
36
33
17

3
39
18
18
18
18
18
17
17
17
17
17
40

1
10

2

2

‘11

9
15
27
27

(02

1982)

- SPARE PARTS LIST

MODIF.

4737758
4738311
4738313
4738315
4738349
4751048
4752174
4753580
4754088
4756500
4756502
4919004
4919031
5919648
4927606
4927623
4931232
4964318
4964319
4964320
4964321
4954323
4964486
4964487
4964501
4965118
496512p
5011933
539120
539120
561353
564859
564860
565153
582676
582677
582678
582679
585813
595668-
611.,0820
616.1022
650.610
656829
702537
702537

PAG. 2

-~ ERSATZTEILLISTE

OO O s e )

NN
W

-
(W

Ll Y
D ROBDWELSLLLONOO

1 174

Re

43
15
17
14
16
13
12
27
27
27
27
11
41
12

1

8

6
21
11
18
13
25
22
16

1
23
24
32

1
13
42
14
12

7]
19
19
19
19

6
28

1

8

3
47
33
23

—

MODIF.,
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ELENCO PARTI DI RICAMBIO __ LISTE DES PIECES DETACHEES

NR ORDIN. TAV, R. MODIF. NR ORDIN. TAV., R.
705631 12 16 747210 15 18
705633 12 2 748670 14 13
705636 12 20 751032 12 1.
705637 12 6 7151627 14 3
765639 - 12 14 752221 13 36
105726 17 25 752408 1 174 53
705736 13 22 © 752758 17 27
705737 12 9 753177 13 34
705737 13 10 753177 15 24
705785 13 29 753177 16 2
705816 14 15 753177 16 1o
706197 16 28 753195 15 io
712764 1 174 50 753762 12 18
122023 1 174 42 754451 © 14 17
722023 15 13 754799 14 12
7122027 1 174 52 755708 14 10
722282 16 7 755860 14 ] 2
722283 16 8 756190 14 16
722287 16 9 756191 14 18
722353 17 2 7156200 13 18
722962 1 17A 54 756203 13 12
723838 16 3y 757357 16 25
724361 11 6 758116 13 40
724443 1 174 48 7158707 14 35
726380 11 28 . 758709 9 2
726381 1 174 4y 758709 13 39
726381 13 23 758732 9 41
726381 15 26 758880 17 4
73348y 16 yy 758881 17 4
746152 12 8 758882 17 y
746152 13 11 ) 758883 17 iy
746152 13 16 758884 17 y
746153 12 ' 3 758885 17 y
746189 12 10 158886 17 4
746363 13 7 758888 17 4
Tu6364 13 9 759016 16 32
146366 . 13 3 759041 ie 22
746368 14 17 159046 16 26
746370 1y 22 759073 17 12 .
746371 14 19 . 759146 16 1
746313 14 20 T 7159242 13 32
Tu63TY 14 23 760157 17 18
746379 14 7 760203 15 14
746380 14 8 760356 1y 6
746399 14 26 : 760463 14 21
746993 13 .13 760472 13 14

- LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO

HODIF .

NR ORDIN.

7equa9
760508
760666
760862
760925
760926
763150
763152
763153
763178
763187
763432
763440

;763634
" .T763752

763753
763754
763757
T64120
764155

‘7164957

764975
764995 -
765057
765063
765065
765066
765067
765668
765069
765070
765256
765290
765291
765303
765304
765306
765342
765501
765502
765503
765504
765505
765511
765615
765618

Roe

25
13

3
11
37
36
38
n
17

5
31
14

8
3o
35
17
28

9
21

2
22

2

4

S
26
31
30
3o
3a
3o
30
20

5
23

1
33
36

7

-6
40

38
43
y
5
1
27

(02

1982)

- SPARE PARTS LIST

MODIF.

D 0348

D D348

765619
765972
766061
766075
766093
766096
766193
766250
766300
766313
766314
766315
766419
766432
766633
766645
766837
766838
766839
766865
766875
766903
766904
766905
766948
766949
7166950
766952
766970
766975
766976
767023
767314
767315
767342
767343
767347
767349
767352
767404
767404
767406
767407
767451
767970
768043

PAG. 3

- ERSATZTEILLISTE

1 174

Ra

28
17

16

51

43
45
4g
29
12
13

38
38
38
40
23
19
18
22
23
31
33

316
37

18

41

20

D 0348




‘M 152 AIFO CP3.1

ELENCO PARTI DI RICAMBIO __ LISTE DES PIECES OETACHEES

NR ORDIN. TAV, R. HODIF. NR ORDIN, TAV. R,
768043 15 S17 . BBlu69s s
768161 16 24 8814699 5 8
768185 9 35 8814705 y 14
768213 9 39 8814706 6 k{s]
768237 9 29 8814707 é 28
768378 1 174 49 6814708 6 26
T6BY482 13 25 - 8814756 7 10
768482 15 20 8814762 7 21
769075 13 15 8814770 7 20
769091 17 31 D 0348 B814921 6
7169227 17 8 C 0348 B8l4940 19 21
. 769357 15 19 8815030 19 10
769542 15 " 8815069 7 32
770296 17 22 8815220 7 13
710299 17 19 8815228 7 31
770302 17 20 8815228 23 22
770303 17 21 8815242 4 2
770317 15 15 8815939 1 19-
770320 17 17 8815948 B 13
770422 13 37 C DI4s 8816260 19 17
770424 16 27 € 0348 8817199 9 3
770425 17 16 C 0348 8817468 7 25
770426 17 6 C D348 8817468 23 40
7170427 17 10 € 0348 8817615 y 20
770428 17 9 € 0348 8817683 21 2
770429 17 13 € 0348 8817683 22 46
77063 17 14 C 0348 8817700 1 26
770431 17 15 C 0343 8817703 8 31
770886 : 9 26 8817713 23 21
770942 11 19 8817760 2 15
770944 11 17 B817764 y 7
171020 13 37 D 0348 8817902 5 3
771326 11 9 8817903 5 4
8502645 4 3 8817913 y 5
8507624 2 17 8817913 y 9
8802180 9 19 8817915 18 39
8802839 7 16 8817916 18 38
8808493 1 23 8817917 18 3y
8808494 1 24 8817987 4 21
8308495 1 25 8817989 18 33
8813157 19 30 8818075 2 39
881331y 11 2 8818131 11 38
8A13445 4 ‘13 8818132 11 33
8814685 1 29 : 8818133 11 36
3814686 1 28 BB818266 8 29
B814697 5 8 8818504 2 26

-- LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO

MODIF .

NR ORDGIN.,

B81B505
8818605
8818651
8818654
8818691
8818817
8818818
8818820
8818823
ss1s84u1t
86818869
8818856
8818905
8818954
8819394

- 8819395

8819789
8820072
8820074
8820437
8820450
8820457
8820587
8821017
8821018
8821192
8821296
8821316
8821436
8821438
8821439
8821469
8821532
8821631
8821749
8822112
8822205
8822206

‘8822207

8822208
8822380
8822383
8822384
8822385
8822704
8822742

TAV,

NN DOONNNODO @DO-=N

-
-4

18

@O~

-

R.

25
1
37
[

22

1
6
40
28
1
4o
3
5
23
36
35
12
2
6
11

14
1z

21
3
y

34

15

23

38

39

(02
- SPA

HODIF.

- 1982)

RE PARTS LIST

8822743
BB2277S
8822803
8822806
8822822
8822825
8822871
8822891
8822963
8823136
8823139
8823263
8823264
. 8823548
8823549
8823921
8823930
8823931
8823993
8825046
8826585
8826752
8826944
8827120
882723
BB2T472
8827846
8827874
8827884
8827885
8827917
88279u8
8827953
8828172
8828284
88281351
8828369
8828370
8828445
8828487
8828493
8828568
B828576
8828589
8828998
8829128

PA

G. 4

- ERSATZTEILLISTE

o

R. MODIF,

13
36
33
12

5

(]
11
23

6
24
25

5

S
20
29
18
15

9
11
14
39
26
26
19
31
35
41
19
20
i8
30
27

2
22
10
1
23
20
10
19
32
22
32

y
12
29

—_—



H 152 ATFO CP3.1

ELENCO PARTI DI RICAMBIO __ LISTE DES PIECES DETACHEES
NR ORDIN. TAV. R« MODIF., NR ORDIN. TAV., R.
3829148 19 42 9n0%9730 1 is4 7
8829184 19 32 9009731 1 174 3
8829321 1 y 90353 1 32
8829321 1 9 90369 5 1
8829505 23 3y 969761 i9 35
B829506 23 33 9902481 22 11
8829507 23 29 9909170 22 40
8829564 19 5 9909440 22 39
8829612 1 8 9909452 22 1
8829619 1 5 9516080 21 31
8829779 19 1 9916091 21 'S
BR300D67 3 19 9916099 21 10
8830409 11 20 9916100 21 9
8831609 10 7 9918339 21 i5
8630782 6 31 9918341 21 12
8830784y 4 8 9918342 21 23
833N901 11 16 9918348 21 3y
8830902 11 15 9918351 21 27
883N903 11 14 9918353 21 29
B23090DY 11 13 9918354 21 33
833N905 11 12 9918355 21 26
8830906 11 11 9918358 21 4
8331295 1 21 9918359 21 3
8831377 5 5 9918360 21 2
8331399 5 6 9918362 21 6
8631400 5 6 9919502 21 28
8R31405 2 43 9920324 21 25
8831417 5 5 992233p 1 1/4 2
8231443 11 28 9926095 21 1
BB831445 11 27 9926098 21 21
8331447 11 26 9926099 21 20
8831449 11 25 9926101 21 17
8831450 11 24 9926102 21 18
8831452 11 23 9926103 21 24
B8826791 19 23 9926104 21 11
8961599 19 6 9926105 21 13
BI62687 21 39 9926106 21 36
8396011 4 16 9926107 21 7
9(GNe399 1 174 6 9926108 21 19
9Cc09400 1 174 5 9926109 21 16
9009401 1 1/ 4 9926112 21 35
9009403 1 174 1 9926113 21 8
9009405 1 1/4 8 9926114 21 30
9009406 1 174 9 9927787 22 19
9nne409 1 1/4 10 9927789 t 22 30
9009583 21 22 9927790 22 29

-~ LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO

NR ORDIN.

9927795
9927796
9927797
9927798
9927799
9927800
9927801
9927802
9927806
9927811
9927813
9927815

9928300

9928301
9928384
9928385
9928386
9928387
9928388
9928389
9928391
9928391
9928392
9928393
992839y
9928448
9926451

19928452

9928457
9929080
9929135
9929678
9929682
9929702
9929745
9930048
9930057
9930059

© 993044y

9931247
9933229
993323y
9933238
9934288
9934322
995642y

1 1/4
174
174
174
17A
174
1/4
1/7A
174
174
174

BN po pet et e et bt e et s b
N

el ol e S N L LY I X
NNNNNSNSNSNNNNNRN

1 1/4
22
22
22
22
21
22

R.

22
23
31

32
8

34 -

35
36
42

9

5
15
38
37
30
28
27
25
26
23
22
32
21
24
31
25
24

4
28
26

7

y

1
11

4
is
19
24y

23

29
41
38
21
12
32
37

to2

- SPARE PARTS LIST

MODIF.

C 0348

1982)

NR ORDIN.,

9956428
9956559
9957705
9957709
9958038
9958039
9958040
9958041
9958043
996019

9981564

PAG. 5

~ ERSATZTEILLISTE

TAV.

22
22
22
22
22
22
22
22
22

21

Re

MODIF.




AN



s

pd

r_;él ‘\J

/4378 VAN

A - ACCESSORI MOTORE

1 -Aspirazione motore "OM"

1/A - Aspirazione motore "PERKINS"

2 -Scarico

3 ~Serbatoio combustibile

3/A-Serbatoio combustibile
motore "OM"

4 -Filtro radiatore

5 -Trasmissione filtro-v.2

5/A - Trasmissione filtro-v.3

6 -Radiatore motore "OM"

6/A-Radiatore motore "PERKINS"

7 -Tubazioni radiatore
"motore OM"

/A -Tubazioni radiatore
"motore Perkins"

8 -Albero presa di forza
"motore OM"

8/A - Albero presa di forza
"molore PERKINSY

A - ACCESSOIRES MOTEUR A - ACCESORIOS MOTOR

1 -Aspiration moteur "OM" 1 -Admisidn motor "OM"

1/A - Aspiration moteur "PERKINS" 1/A - Admisidn motor "PERKINS"
2 -Echappement 2 -Escape

3 -Réservoir combustible 3 -Depbsito combustible
3/A-Réservoir combustible 3/A - Depbsito combustible

moteur "OM" motor "OM"
4 -Filtre radiateur 4 -Filtro radiador
5 -Transmission du filtre 5 -Trasmisidn del filtro

YA -Transmission du filtre 5A -Trasmisidn del filtro

6 -Radiateur moteur "OM" 6 -Radiador motor "OM"

6/A-Radiateur moteur "PERKINS" 6/A-Radiader motor "PERKINS"

7 -Canalisation d'eau 7 -Tuberias radiador:
"moteur OM" "motor OM"

7/A -Canalisation d'eau 7/A -Tuberias radiador
"mateur Perkins" . "motor Perkins"

.8 -Arbre de prise de mouvement 8 -Arbol toma de fuerza
"moteur OM" "motor OM"

B/A - Arbre de prise de mouvement B/A-Arbol torna de fuerza
"moteur PERKINS" "motor PERKINS"

A - ACCESSORIES ENGINE

1 -Suction "OM engine"
1/A -Suction "PERKINS engine"
2 -Exhaust

3 =Fuel tank
3/A-Fuel tank .
"OM engine"

4 -Radiator filter

5 -Filter transmission

5A -Filter transmission

6 -Radiator "OM engine"

6/A -Radiator "PERKINS engine"

7 -Radiator pipes
"OM engine"

7/A -Radiator pipes
"Perkins engine"

8 -Shaft power take off
"OM engine"

B/A -Shaft power take off
"PERKINS engine"

A - MOTORZUBEHOERTELLE

1 -Ansaug "OM motor"
YA- Ansaug "PERKINS motor"
2 -Auspuff
3 -Kraftstofftank
3/A-Kraftstofftank
"OM motor"
4 -Kuehlerfilter
5 ~Filterantrieb
YA -Filterantrieb
6 -Kuehler "motor OM"
6/A- Kuehler "PERKINS motor"
7 -Leitungen fuer kuehler
"OM maotor”
7/A -Leitungen fuer kuehler
"Perkins motor"
8 -Zapfwelle
"OM motor"
B/A-Zapfwelle
"PERKINS motor”







P e -
MODIF. | RIF. N° ORDIN. |QUANT. NOTE
1] 650.108 2 M8
2| 354.108 2 8
3] 355.10820 2 |8x24x2
4] 1.12483.00 1
5] 1.12483 (1)
6]1.0518.32 ()
7 11.0518.31 (1)
§1621.00622 (1) M 6x40
9| 391.5107 o2
10]1.12383 1
1] 1.12379 1
12 | 621.0816 2 |M 8x25
131354.108 2 8
14 | 650.108 2 (M8
15 | 1.12624.01 1
C 0188 | 16} 1.12679.00| (1)
D 0188 | 16)1.12769.00| (1)
17 | 654.0102 (1) |M 10
18 | 1.8780 (1)
19 ]1.16218 (1)
20 | 1.16069 (1)
2t [ 1.12769 (1)
22 | 1.8730 (1)
23 [ 113770 | (1)
24 | 1.127216.00 (1}
25 1 1.12715.00| (1)
26 | 1.12624.00] (1)
27 1112624 (1
28 | 1.8785 (1) 34 35 36 35
20 [ 1.12718 1)
30 | 355.000152 ( (2) |9x18x1,5
31 { 654.0082 (2) M 8
32 | 1.12719 ()
33 478.219 1 (TR)
33 | 478.220 { (F)
331 | 478.221 1 (1)
33 | 478.235 (P T
33 | 478.256 t {(e) @D
13| 478.257 L (IRQ)-(TN)
33 ]478.257 | (LT)-(DZ)
33 | 478.259 1 (GR)
313 1478.272 1 (B)-(NL)
33| 478.2111 1 ()
33 |478.2133 1 (GR) A1
331 1478.2157 ! (D] ASPIRAZIONE MOTORE OM
34 | t.12365 1 M 152 ASPIRATION ‘
35 | 391.5107 2 ADMISION
a6 112112 1 iﬂ:?&g

1/1980




Al

MODIF

RIF

N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
| 650.108 DADO UNI 5588 R GO ECROU THERCA NUT MUTTCR
21 354.108 ROSCTTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENERSCHE IRE
31 355. 10820 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIRE
41 L.12483.00| COMPLESSIVO FASCETTA COLLIER cPY CONMINTO COLLAR CLAMP, ASSY SCHELLE KPPy
S| 1.12483 FASCETTA COLLIER COLLAR CLAMP SCHEILE
611.0518.32 PERNO FILETTATO AXE FILETE EIE ROSCAND THREADED MiN GEWINDEROLZEN
741.0518.31 PERNO CON FORO AXE EJE PIN ROLZEN
81 621.0622 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAURE
91 391.5107 FASCET1A COLLIER coLear CLAMP SCHELLEF
10 1.12383 MANICOTTO MANCIION { MANGHETO SLEEVE GUMMIKRUEMMER
trfr.ezyze COLLARE FILTRO COLLIER ’ COLLAR CLAMP SCHULLLE
12| 621.0816 VITE UINI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCIHRAIBE
131 354.108 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE IRE
14 | 650.108 DADO UNI 5588 R 6O ECROU TUERCA NHT MUTTER
151 1.12024.01 | COMPLESSIVO FILTRO FILTRE CPTY CONIUNTQ FILTRO FILTFR, ASSY FILTFR KPL
C 0188 16 | 1.12679.00] COMPLESS)VO PREFILTRO PREFILTRE CM CON.I. PREFILTRO PREFILTER, ASSY LUFITILTER KPL
b 0188 16 [ 1.12769.00 | COMPLESSIVO PREFILTRO PREFILIRE CPT CONI. PREFILTRO PREFILTER, ASSY LUFTFILTER kL
17 { 654.010 DADO UINI 5448 R 40 ECROU TUERCA NUT MUTTLR
181 1.87%0 COPERCHIO CONTENITORFE COUYERCLE TAPA COVER KLAPPE
te L 16218 GUARNIZIONE PREFILTRO JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
20 1 1.16069 RILRO RACCOGLITORE NOME DE PREFILYRE - CUHERPO RECOGIDNOR BODY, PREFILYER SAMMLER
2000012769 TURO PREFILTRO THUBE TURQ PIPE ROMR
22 1 1.8730 FILTRO IN RETE TOILE DE PREFILTRC FILTRO DE MALLA WIRE NET FILTLR LIrTricLIer
2] .13z RETE PREFILTRO TAMIS PREI1LTRE RED PREFILTRO MESH PREFILTER ANSAHGSFILTER
24 | 1.12716.00 | COMPLESSIVO FASCETTA COLLIER CPY CONJUNTO COLLAR CLAMP, ASSY SCNTLLE KDL
25 1 1.12715.00 | COMPLESSIVO FASCETTA COLLIER ¢PT CON.HINTQ CcOLL AR CLAMP, ASSY SCHELLE KPL
26 1.12624.00 [ COMPLESS VO FILTRO FILTRE CpI CON.HINTO FI1TRO FILTER, ASSY FILTER KPL
27 | t.1262 CORPO FILTRO CORPS NE FILTRE CUERTO FILTRO BONY, FILTER FILTERGENARUST
28 1 1.8785 GUARNIZIONE VASCIIETTA JOINT JUNTA GASKET NICHTING
29 [r.12718 ELEMENTO FILTRANTE ELEMENT FILTRANT FILTRO CARTRINGE FILTIR
30 1 355.00915 RONDELLA RONDELLE ARANDLLA WASHER SCIICIRE
31 ] 654.008 DADO 1IN 5448 R 40 ECRON THERCA NUT MUTTER
3212719 VASCIETTA FILTRO CUVE - TAZA ROWL OELGEFAESS
33 1 478.219 NECALCOMANIA MANUTENZIONE NECALCOMANIE CALCOMANIA TRANSFER ABZICHRILD
33 {478.220 NECALCOMANIA MANUTENZIONE DCCALCOMANIE CALCOMANIA TRANSFER ABZIEHBILD
33 | 478,221 NECALCOMANIA MANUTENZIONE DECALCOMANIE CALCOMANIA TRANSFER ABZIENRILD
33 1478.235 DECALCOMANEA MANUTENZ IONF DECALCOMANIE! CALCOMANT A TRANSFER ABZICHBILD
33 | 478.256 DECALCOMANIA MANIITENZ IONE DECALCOMANIE CALCOMANIA TRANSFER ARZIEHRILD
13 | 478.257 DECALCOMANIA - MANUTENZ IONE NDECALCOMANLE CALCOMANI(A TRANSFLR ABZILNBILD
33 | 478.259 NECALCOMANIA MANUTENZ IONE NECALCOMANIF CALCOMANIA TRANSFER ARZICURIED
J11478.272 DECALCOMANIA MANIIIENZ TONE NECALCOMANIE CALCOMANIA TRANSFER ARZIFNRILD
33 | 478.2111 DECALCOMANIA MANNTENZIONE NECALCOMANIE CALCOMANTA TRANSFFR ARZILNBILD
33 {478.2133 DECALCOMANIA MANNHTENZ IONE DECALCOMANIE CALCOMANIA TRANSFLR ARZJENRILD
33 1 478.2157 NECALCOMANIA MANNTENZIONE DCCALCOMANITE CALCOMANIA TRANSFLR ARZIFURIL D
34 | 1.12365 THRO ASPIRAZIONE THRE DADMISSION TIHRD DADMISION INTAKE PIPE ANSAUGROHR
35 ]1391.5107 FASCETTA COLLIER COLLAR CLAMP SCHELLL
36 [ 1.12112 MANICOTTO MANCHON MANGUHITO SLELVE GHUMMTKRUEMME R




MODIF, | RIF. N° ORDIN. | QUANT. NOTE
t]1.12379 1
2] 621.0816 2 |M 8x2§
3| 354.108 2 8
41 650.108 2 M8
S| 391.5107 2
6| 1.12383 (
71478.219. i (TR)
71478.220 1 (F}
71 478.221 { )
7]|478.235 1 (r
7 1478.256 1 (E)
7| 478.257 ] (IRQ)-(TN)
(LT)-(DZ)
7 | 478.259 1 (GR)
7 |478.272 1 (B)-(NL)
71 478.2111 1 (@)
71478.2133 1 (GR)
7 1478.2157 t (n)
81 1.12624.01 1
Cc 0188 9 1.12679.00| (1)
n 0188 9] 1.12769.00} (1) .
10 ] 654.010Z (1) M 10
11 {1.8780 (1)
12| 1.16218 (1)
13 ] 1.16069 (1)
14 11.12769 " (1)
151.8730 (1)
16 11.13771 (1)
17 11.12216.00 (1)
18 | 1.12715.00} (1)
19 ]1.12624.00| (1)
201 t.12624 1
21 | 1.8785 \
22 1 1.12718 1
23 | 355.009152 2 |9x18x1,5§
24 | 654.008z 2 M8
25 | 1.12719 1
26 | 1.13639 1
27 | 1.13455 1
28 | 391.577 2
29 1 1.8323 1

27 28 29 28 26

@

o

M 152

ASPIRAZIONE MOTORE PERKINS
ASPIRATION

ADMISION

SUCTION

ANSAUG -

A1/A

/14980




A 1/A

MODIF RiF N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1j1.12379 COLLARE FILTRO COLLIER COLLAR CLAMP SCHELLE
21621.0816 VITE UNI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRANRE
3]354.108 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA LLASTICA SPRING WASHER FEDERSCIHCIBE
4] 650.108 DADO UNI 5588 R 60 ECROU TUERCA NUT MUTTER
51391.5107 FASCETTA COLLIER COLLAR CLAMP SCHELLE
611.12383 MANICOTTO MANCHON MANGILITO SLEEVE GUMM KRUEMMER
71478.219 NECALCOMANIA MANUTENZ |ONE DECALCOMANIE CALCOMANIA TRANSFER ABZICHRILD
7 1478.220 PECALCOMANIA MANITENZ 1 ONE NECALCOMANIE CALCOMANIA TRANSFER ARZILCHBILD
7 1478.221 DECALCOMANIA MANUTENZIONE DECALCOMANIE CALCOMANIA . TRANSFER ABZIENBILD
7 1478.135 NECALCOMANIA MANNTENZ IQNE DECALCOMANIE CALCOMANIA TRANSFER ABZIENRILD
7| 478.256 DECALCOMANIA MANUTENZJONE DECALCOMANIE CALCOMANIA TRANSFCR ABZIEHRII D
7 1478.257 NECALCOMANIA MANHTENZIONE DECALCOMANIE CALCOMANIA TRANSFER ABZICHRILD
7 1478.259 DECALCOMANIA MANUTENZIONE DECALCOMANIE CALCOMANIA TRANSFER ABZIENBILD
7 1478.272 DLCALCOMANIA MANUTENZIONE DECALCOMANIE CALCOMANIA TRANSFER ARZIEHRILD
7 1478.2111 NDECALCOMANIA MANUTENZ | ONE DECALCOMANIE CALCOMANIA TRANSFER ABZIEHBILD
7 1478.2133 NECALCOMANIA MANHTENZIONE DECALCOMANIE CALCOMANIA TRANSFER ABZILCHBILD
7 |478.2157 DECALCOMANIA MANUTENZ 1ONE DECALCOMANIE CALCOMANIA TRANSFER ARZICHRILD
81 1.12624.01 COMPLESSIVO FILTRO FILTRE CPT CONJUNTO FILTRO FILTER, ASSY FILTLR KPL

C 0188 Y 11.12679.00 ) COMPLESSIVD PREFILTRO PREFILTRE CPT CONJUNTO PREFILTRO PREFILTER, ASSY LHFTIILTER KpL

n 0588 9 1.12769.00 | COMPLESSIVO PREFILTRO PREFILTRE CPT CONJUNTO PREFILTRO PREFILTER, ASSY LUFTFILTER KkPL

10 [ 654.010 DADO UN) 5448 R 40 ECROI TUERCA NUT MUTTER

ry 1 1.8780 COPERCHIO CONTENITORE COHVERCLE TAPA COVER KLAPPE

2 ] 1.16218 GUARNIZIONE PREFILTRO JOINT JUNTA GASKET DICIIUNG

13 1 1.16069 RIILAQ RACCOGLITORE DOME DE PREFILYRE CUERPO RECOGIDOR BODY, PREFILTER 'SAMMLER

14 11.12769 TURO PREFILTRO TUBE TURO PirE ROIR

15 11.8730 FILTRO IN RETE TOILE DE PREEILTRE FILTRO DL MALLA WIRE NET FILTER LUFYEILIER

16 | t.13771 RETE PREFILTRO TAMIS PREFILTRE RED PREFILTRO MESH PLREFILTER ANSAUGSFILTFR
17 J1.12716.00 ] COMPLESSIVO FASCETTA COLLIER CPT CONJUNTO COLLAR CLAMP, ASSY SCHELLE KPP
I8 11.12715.00 COMPLESSIVO FASCETTA COLLIER CPT CONJUNTO COLLAR CLAMP, ASSY SCHELLE KPL
19 [ 1.12024.00 | COMPLESSIVO FILTRO FILTRE CcP1 CONIUNTQ FILTRO FILTER, ASSY FILTER kP,

20 1 1.12624 CORPO FILTRO . CORPS DE FILTRE CUERPQ FILTRO BODY, FILTER FILTERGENAFUSE
21 1 1.8785 GUARNIZIONE YASCMHETTA JOINT - JUNTA GASKET PICHTING

22 01,1278 ELEMENTO FILYRANTE ELEMOINT FILTRANT FILIRO CARTRINGE FILTLR

23 1355.00915 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIRE

s 654.008 DADO UNI 5448 R 40 ECROU TUERCA NUT MUTTER

25 1112719 VASCHETTA FILTRO CUvE TAZA BOWL OELGEFAESS

26 |1 1.13639 TUBO ASPIRAZIONE TUBE D’ADMISSION TURO D ADMISION INTAKE PIDPE ANSAUCROIIR

27 1 1.13455 TIRO ASPIRAZIONE THBE N"ADMISSION THRO D ADMIS)ON INTAKE PIPE ANSAUGROUR

28 | 391.577 FASCETTA COLLIFR COLLAR CLAMP SCHELLE

29 | 1.8323 MANICOTTQ MANCHON MANGII TO SLEEVE

GUMMIKRILEMMER




MODIF, RIF. N° ORDIN. QUANT. NOTE
o 1} 355.01120 10 |11x22x2
o 2| 1.12872 t
1] 650.1t0 2 M0
4] 354.110 2 10
sl 621.1014 2 [M 10x20
6] 1.12443.00| (1)
7| 377.545 (1) |5x45 6 4 5
Cc 0077 8] 1.12450 (1)
D 0077 8] 1.14178 (n 8 9 lﬁ 1
91 1.12443 (1) ?//
10] 1.12490.00 1
1] 621.0622 (1) |M 6x40 Ei;;) F-12
12| 1.0518.31 (1) -0
13| 1.0518.32 (1) 14
14 | 1.12490 (1)
15{1.3717.01 1 1 2 “-13
1611.3717 (1) [¥ 6x40 \}m
171 1.0518.31 (1)
18 | 621.00622 (1) |M 6x40 - ‘
19| 1.0518.32 (1) S
20 [ 1.12454 1
211 621.0622 (1) |M éx40
22 | 1.0518.31 EI)
23| 1.0518.32 i)
24 | 1.12454 (1 Eﬁl \‘J,,J 19 7 18 16
«25 | 1.13433 1 \' P 22 M 15
23 21
\_‘_‘—ﬁ'—‘
l 25 20
o = MOTORE OM
o = MOTEUR OM Qiase >
o = MOTOR OM
o = OM ENGINE
o = MOTOR OM
e = MOTORE PERKINS SCARICO A2
e = MOTEUR PERKINS ECHAPPEMENT
e = MOTOR PERKINS M 152 :i‘m\"jﬂ
e = PERKINS ENGINE
e = MOTOR PERKINS - AUSPUFF 2/1982




A ¢
MODIF | RIE | N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION . DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1 {355.01120 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER CSHE (BE
2 {1.12872 TURO SCARICO TURE ECHAPPEMENT TUBO DE ESCAPE ' EXHAUST PIPE AUSPUFFROHR
31650.110 DADO UNI 5588 R 60 ECROU THERCA NUT MUTTER
4 1354.110 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE I BE
5 |621.1014 VITE UNI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCIIRAUBE
6 ]1.12443.00 | COMPLESSIYO SCARICO ECHAPPEMENT CPT CONJUNTO ESCAPE EXHAUST, ASSY AUSPIIFFTOPF KPL
7 1377.545 . | cOPIGLIA UNI 1336 COUPILLE PASADOR ABIERTO COTTER PIN SPLINT
¢ 0077 811.12450 COPERCHIETTO COHVERCLE TAPA COVER KLAPPE
n 0077 8(1.14178 COPERCIIETTO COUVERCLE TAPA . COVER KLAPPE
9 11.12443 SILENZIATORE DI SCARICO SILENCIEUX SILENCIADOR SILENCER AUSPUFFTOPF
10 | 1.12490.00 | COMPLESSIVO FASCETTA COLLIER CPT CONJUNTO COLLAR CLAMP, ASSY SCHELLE KPL
11 ] 621.0622 VITE UN! 5735 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
12 | 1.0518.31 | PERNO CON FORO AXE EJE PIN BOLZEN
13 [ 1.0518.32 | PERNO FILETTATO AXE FILETEE EJE ROSCADO TIREADED PIN GEWINDEROLZEN
14 11.12490 FASCETTA COLLIER COLLAR CLAMP SCHELLE
15 11.3717.01 | COMPLESSIVO FASCETTA COLLIER CPT CONJUNTQ COLLAR CLAMP, ASSY SCHELLE XPL
16 11.3717, FASCETTA COLLIER COLLAR CLAMP SCIELLE
17 | 1.0518.31 | PERNO CON FORO AXE EJE PIN BOLZEN
18 | 621.0622 VITE liNI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCIIRAUBE
19 11.0518.32 | PERNO FILETTATO AXE FILETEE EJE ROSCADO THREADED PIN GEWINDEBOLZEN
20 | 1.12454.00 | COMPLESSIVO FASCETTA COLLIER CPT CONJUNTO COLLAR CLAMP, ASSY SCHELLE KDL
21 | 621.0622 VITE UNI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHARUBE
22 {1.0518.31 | PERNO CON FORO AXE EJE PIN BOLZEN
23 1 1-.0518.32 | PERNO FILETTATO AXE FILETEE EJE ROSCADO THREADED PIN GEWINDEBOLZEN
24 | 1.12454 FASCETTA COLLIER COLLAR CLAMP SCHELLE
25 | 1.134313 TIBO SCARICO TUBE ECHAPPEMENT TUBO DE ESCAPE EXHAUST PIPE AUSPUFFRONR




S T -
MODIF. | RIF. N° ORDIN. |QUANT. NOTE
1]391.614 3
o 21}{1.7700 1
3 | 485.922 1
4 )355.61215 3 12,5x18x1,5
511.0036 1
C 0445 6 |1.12617 1
c 0188 7 11.12403.00 1
D 0188 7 11.12945.00 1
C 0445 711.12945.00 1
C 0445 8 1 1.12945 (1)
C 0445 9]1.16079 (1)
C 0445 | 10| 1.6522.30 (1)
C 0445 11 | 1.6522.00 (1)
c 0330} 12 ]1.13051.00 1
D 0330 12 | 1.15337.00 1
C 0445 12 [ 1.15337.00 1
13 | 640.0412 6 M 4x16
C 0330 t4]1.13414 't
¢ 0330 15 | 1.13961 (1)
C 0445 16 | 621.0816 3 M 8x25
C 0445 17 1 1.13203 1
C 0445 18 | 1.12209 2
C 0445 19 | 355.11030 2 10x30x3
C 0445 20 1 354.110 2 10
C 0445 21 | 650.110 2 M 10
C 0445 | 22 ]621.0814 2 |M 8x20
C 0445 ) 23 ]354.108 7 8
C 0445 24 1355.10820 4 8x24x2
25 | 640.0814 2 |M 8x20
C 0445 | 26 {1.13910 1
C 0445 ] 2 1.13909 1
C 0318 ) 28 (1.13917 2
D 0318 | 28 |1.15199 2
c 0363 | 28 |1.15199 2 1 4 30 29 27
D 0363 281 1.15400 1
C 0445 | 28 | 1.15409 1
29 {1.6692 {
30 | 355.65430 { 14,5x22x3
C 0265 | 31 |1.9135.00 i
p 0265] 31 {1.15087.00 1
C 0445 32 | 650.108 3 M 8
)

M 152

SERBATOIO COMBUSTIBILE
RESERVOIR COMBUSTIBLE
DEPOSITO COMBUSTIBLE
FUEL TANK
KRAFTSTOFFTANK

A3

171981




s
AJ _
MODJF, RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1] 391.614 FASCETTA COLLIER COLLAR CLAMP SCHELLE
2] 1.7700 RACCORDO RACCORD RACOR UNTON ANSCILUSS
3| 485.922 BOCCHETTONE VIS CREUSE BOOUILLA PIPE UN1ON HOHLSCHRAURE
41 355.61215 GUARNIZIONE RONDELLE ARANDELA WASHER SCIEIBE
51 1.0036 RACCORDO RACCORD RACOR LN 1ON ANSCHLUSS
C 0445 6 1.12617 COLLARE COLLIER COLLAR CLAMP SCHELLE
C 0188 71 1.12403.00{ COMPLESSIVO SERBATO(0 RESERVOIR CPT CONJUNTO DEPOSITO FUEL TANK, ASSY KRAFTSTQFFTANK KbL
D 0188 7] 1.12945.00] COMPLESSIVO SERBATO!O RESERVOIR CPT CONJUNTO DEPOSITO FUEL TANK, ASSY KRAFTSTOFFTANK KPL
C 0445 71 1.12945.00 COMPLESS1VO SERBATQ10 RESERVOIR CPT CONJUNTO DEPOSITO FUEL TANK, ASSY KRAFTSTOFFTANK KPL
C 0445 8 1.12945 SERBATOIO RESERVOIR DEPOSITO FUEL TANK KRAFTSTOFFTANK
C 0445 9] 1.16079 FILTRO FILTRE FILTRO FILTER FILTER
C 0445 10| t.6522.30 GUARNIZIONE JOINT JUNTA GASKETY DICIUTUNG
C 0445 [t 1.6522.00 COMPLESSIVO TAPDPQ BOUCHON CPT CONJUNTO TAPON PLUG, ASSY STOPFEN KPL
C 0330 12} 1.13051.00| (NDICATORE RISERVA JAUGE FLOTANTE DE NIVEL FLOAT uNIT TANKSCHWI MMER
D 0330 12 1.15337.00{ INDICATORE RISERVA JAUGE FLOTANTE DE NIVEL FLOAT uNIT TANKSCHWIMMER
C 0445 12§ 1.15337.00} INDICATORE RISERVA JAUGE FLOTANTE DE NIVEL FLOAT UNIT TANKSCHUWIMMER
13] 640.0412 VITE Nl 6107 R 40 VIS TORNILLO ' SCREW SCIIRAUBE
C 0330 41 1.13414 RISCONTRO INDICATORE BARRETTE PLETINA . STIFFENER VERSTAERKIING
C 0330 151 1.13961 GUARNIZIONE INDICATORE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
C 0445 16| 621.0816 VITE UNI 5739 R 80 vis- TORNILLO SCREW SCHRAUBE
C 0445 17} 1.13203 LAMA RISCONTRO BARRETTE CHAPA ENCINIENTRO FIXING PLATE BEFESTIGUNGSBLECH
C 0445 18| 112209 GUARNIZIONE JOINT JUNTA GASKET DICHTIING
C 0445 191 355.11030 RONDELLA , RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
C 0445| 20 354.110 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE w ARANDELA ELASTICA SPRING WASIIER FEDERSCHNE | BE
C 0445 21| 650.110 DADO UNI 5588 R 60 ECROU TUERCA NUT MUTTER
C 0445 22 ] 621.0814 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCIRAUBE
C 0445 231 354.108 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRENG WASIER FEDERSCHE IBE
C 0445 24| 355.10820 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIRE
2 640.0814 VITE UINI 6107 R 40 vis TORN!LLO SCREW SCHRAURE
C 0445 26 1 1.13910 SUPPORTO POST. SERBATOIO SUPPORT ARRIERE SOPORTE POSTERIOR RCAR SUPPORT IHINTERHALTERUNG
C 0445 27 | 1.13909 SIUPPORTO ANT. SERBATOIOQ SUPPORT AVANT SOPORTE ANTERIOR FRONT SUPPORT VORDERHALTERUNG
C 0318 281 1.13917 GUARNIZIONE JOINY : JUNTA GASKET DICHTIING
D 0318 28 1.15199 GUARNIZ IONE JOINT JUNTA GASKET DICIHTHNG
C 0363 28] 1.15199 GUARNIZIONE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
D 0363 28 1 1.15400 GUARNIZIONE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
C 0445 28] 1.15409 GHARNIZ1ONE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
291 1.6692 RUBINETTOQ ROBINET GRIFO cock ABLASSHAIIN
30 | 355.61430 GIIARNIZ 1 ONE- RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIRE
C 0265 3t]1.9135.00 COMPLESSIVO FILTRO FILTRE CPT CONJUNTO FILTRO FILTER, ASSY FILTER kPL
D 0265 36 [ 1.15087.00| COMPLESSIVO FILTRO FILTRE CPT CONIUNTO riLTRO FILTER, ASSY FILTER KPL
C 0445 32 | 650.108 DADO 1IN} 5588 R 60 ECROU TUERCA NI MITTER
VAR
—
—_ )




MODIF. | AIF. | N° ORDIN. | QUANT. NOTE
¢ 0445 | 33 355.00930 3 |9x18x3
c 0445 | 34| 1.13202 1 46 '
35 | 1.8353 2 \ ‘
016 | 1.12699 1 45
C 0188 ) 36| 1.7313.41 1 g 8 9 10 11 13
D 0188 ] «36 | 1.7513.41 1 :
037 | 1.1270t 1
e37 | 1.7513.41 ]
38 ] 1.5554 |
3y 1.14079 1
40| 1.2013.50 (1)
¢ 0265 41 ]1.2013.30 n
D 0265 41 {1.15090 (1)
42 | 1.2013.31 (1)
C 0265 43 1 1L.16169 (1)
D 0265 43 | 1.15087 (1)
44 | t.1616R.00 (1)
45 1 355.61230 (2) 12, 5x18x3
C 0265 | 46 11.9135 (1)
D 0265{ 46| t.15088 (1
C 0265 | 47 |1.9138 (1)
D 0265 47 | 1.15089 (1)
248 | 391.509 1
«48 | 191.614 ]
C;\{T\\:
31 4 30 29 27
o = MOTORE OM .
o = MOTEUR OM
o = MOTOR OM
o = OM ENGINE
o = MOTOR OM
e = MOTORE PERKINS : SERBATOIO COMBUSTIBILE A3
e = MOTEUR. PERKINS RESENVOIR COMBUSTIBLE
o = MOTOR PERKINS M 152 DEPOSITO COMBUSTIBLE
= PERKINS ENGINE KRAFISTOFFTANK
e = MOTOR PERKINS 1/1981




A3

MODIE | RIF | N° ORDIN. DENOMINAZIONE ) DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
C 0445 311 355.00930 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHE1BE
C 0445 34| t1.13202 GUARNIZIONE _ JOINT ‘ JUNTA GASKET DICHTUNG
35| 1.8353 FASCETTA COLLIER COLLAR CLAMP SCHELLE
36 | 1.12699 THBO MANDATA TUBE ALIMENTATION T{IRO ALIMENTACION FEED PIPE ZULEITUNG
C0188] 36[1.7313.41 | TUBO MANDATA THURE ALIMENTATION THURO ALIMENTACION FEED PIPE ZULEITUNG
D 0183 36| 1.7513.41 | TUBO MANDATA L TUBE ALIMENTATION THURO ALIMENTACION FEED PIPE ZHLE I TUNG
37| 1.12701 TURO RITORNO TUBE DE RETONR TUBO DE RETORNO RETURN PIPE RUECKLAUFLEITUNG
37 F 1.7513.41 | TUBO RITORNO . THRE DE RETOUR TUBO NE RETORNO RETURN PIPE RUECKLAUFLE I TUNG
381 1.5554 TURO MANDATA POMPA TUBE ALIMENTATION TUBO ALIMENTACION FEED PIPE ZUEN THNG
39| 1:14079 TURO RITORNO FILTRI THRE DE RETOUR THRO DE RETORNO RETIRN DPIPE RUECKLANFLE I TUNG
40 ) 1.2013.50 | BICCHIERE ' CUVE EN VERRE TAZA : ROWL FILTERROX
C 0265 | 41 [1.2013.30 | GUARNIZIONE JOINT JUNTA GASKET DICHTIING
D 0265 | 41 1.15090 GIARN1Z 1 ONE JOINT JUNTA GASKET DICHTING
42 | 1.2063.31 | FiLTRO FILTRE } FILTRO FILTER FILTER
C 0265] 43 1.16169 COPERCHIO COUVERCLE - TAPA COVER KLAPPE
0 02651 43| t.15087 COPERCIt1D COUVERCLE TAPA COVER , KLAPPE
44 | 1. 16168.00 | RUBINETTO ROBINET , GRIFO covK ABLASSIHAHN
45 1 355.61230 | GUARNIZIONE RONDELLE ARANDELA WASHER SCIIE IBE
C 0265 | 46 | 1.9135 RACCORDO RACCORD RACOR UNION ANSCHLUSS
D 0265 | 46| 1.1508R RACCORDO . RACCORD , RACOR UNTON ANSCHLUSS
C 0265 47 {1.9138 ATTACCO ATTAQUE - CONEX10N DRIVE ANSCHLUSS
D 0265] 47| t.15089 ATTACCO ATTAQUE CONEXION DRIVE ANSCUHLUSS
481 1391.509 FASCETTA COLLIER COLLAR CLAMP SCHELLE
48 | 391.614 FASCETTA . COLLIER COLLAR CLAMP SCHELLE
_~
TN




MODIF. RIF. N° ORDIN. QUANT. NOTE
n 0445 1]1.31369.00 1
€ 0566 1] 1.31369.00 1
D 0566 1] 1.28946.00 1 &
D 0445 2] 1.3548.31 1)
D 0445 31 1.3548.30 (1)
D 0445 4| 1.18190 (1)
D 0445 5| 1.31369 (1)
C 0566 5] 1.31369 (1)
D 0566 5 1.28946 (1)
D 0445 61 621.0814 4 |uM 8x20
D 0445 7| t.16568 4
D 0445 8| 354.108 6 8
D 0445 9] 650.108 6 M 8
D odds| 1o 1.15773 1
11| 391.614 3
12 | 485.922 1
13| 355.61215 3 |12.5x18x1.5 1 12,13 4 13
t4 | 1.0036 K . ‘ \\()
D 0445 | 15] t.15775 1
D 0445 16 ] 391.547 2
D 0445 ) 17 | 1.31370 1
€ 0566 | 17]1.31370 1
D 0566 17 ] 1.28945 1
D 0445 | 18] 650.110 12 {M 10
D 0445 19| 1.15774 2
D 0445 | 201 355.10820 2 18,5x24x2
D 0445 ] 21 | 640.0814 2 |M 8x20
22 §1,7700 1
23 | 1.12701 1
24 | 1.8353 ]
25 | 1.12699 1
26 { 355.61430 1 {14, 5%22x3
27 | 1.6692 1
D 0265| 28| 1.15087.00 1
29 f 1.16168.00| (1)
n 0265| 30]1.15087 (1)
p 0265) 31| 1.15088 (1)
32 1 355.64230 (2) 112,5x18x3
D 0265| 33]t.15089 (1)
34 | 1.2013.31 (1)
p 0265| 35| 1.15090 (1) 21 1 28
36 | 1.2013.50 (1)
37 | 640.0412 6 M 4x16
D 0445 38 1.15772.00 1 » ‘ A 3/A
D 0445] 39| 355.00915 2 |9x18x1,5 SERBATOIO COMBUSTIBILE MOTORE OM
D 0445 | 40| 354.110 2 10 RESERVOIR COMBUSTIBLE
41 | 391.509 1 M 152 DEPOSITO COMBUSTIBLE
b 0566 | 43| 391.614 ) KRAFTSTOFFTANK 2/1982
D 0566 | 44 1.7513.37 1




Fu NI

MODIF. RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
D 0445 1] 1.31369.00| COMPL. SERBATOIO COMBUSTIBILE SUPp. RESERYOIR Sup. cpr CONJ. DEPOSITO SUP. UPPER FUEL TANK, ASSY OBERKRAFTSTOFFTANK KPL
C 0566 1] 1.31369.00] COMPL. SERBATOIO COMBUSTIBILE sSup. RESERVOIR sur. cpr CONJ. DEPOSITO SuP. UPPER FUEL TANK, ASSY OBERKRAFTSTOFFTANK KPL
0 0566 1] 1.28946.00) COMPL. SERBATOIO COMBUSTIBILE sSup. RESERYOIR sur. cpr CONJ. DEPOSITO SUP. UPPER FUEL TANK, ASSY OBERKRAFTSTOFFTANK KPL
D 0445 2 1.3548.31 TAPPO : BOUCHON TAPON PLUG ‘ VERSCHLUSS
D 0445 31 1.3548.30 GUARNIZI0ONE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
D 0445 411.18190 FILTRO FILTRE : FILTRO FILTER FILTER
D 0445 511.31369 SERBATOI0 COMBUSTIBILE Sup. RESERYOIR SUP. DEPOSITO sur. UPPER FUEL TANK OBERKRAFTSTOFFTANK
C 0566 51 1.31369 SERBATOI0 COMBUSTIBILE SUPpP. RESERVOIR SHP. DEPOSITO Sup. IIPPER FUEL TANK OBERKRAFTSTOFFTANK
D 0566 5] 1.28946 SERBATOIO COMBUSTIBILE SHp. RESERVOQIR Sup. DEPOSITO suP, UPPER FUEL TANK OBERKRAFTSTOFFTANK
N 0445 61621.0814 VITE UINI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCIIRAUBE
D 0445 7 ]1.16568 COLLARE FISSAGGIO SERBATOI0 COLLIER COLLAR CLAMP SCHELLE -
N 0445 81 1354.108 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHEIBE
D 0445 91650.108 DADO UNI 5588 R 60 ECROU THUERCA NUT MUTTER
D 0445 10 1.15773 SUPPORTO SERBATOIO COMBUSTIBILE SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERUNG
11 ]1391.614 FASCETTA COLLIER COLLAR CLAMP SCHELLE
12 | 485.922 BOCCHETTONE VIS CREUSE BOQUILLA PIPE UNITON HOIILSCIHRAUBE
13 1355.61215 GHARNIZIONE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
14 11.0036 RACCORDO RACCORD RACOR UNION ANSCILUSS
D 0445 I511.15775 THUBO COLLEGAMENTO SERBATOIOQ TUBE ! TuBO PIPE ROHR
D 0445 16 | 391.547 FASCETTA COLLICR COLLAR CLAMP SCHELLE
D 0445 17 1 L.31370 SERBATO!O COMBUSTIBILE INF, RESERVOIR INF. DEPOSITO INF. LOWER FUEL TANK JUNTERKRAFTSTOFFTANK
C 0566 17 1 1.31370 SERBATOIQ COMBUSTIBILE INF. RESERVOIR INF. DEPOSITO INF. LOWER FUEL TANK UNTERKRAFTSTOFFTANK
b 0566 17 | 1.28945 SERBATO!O COMBUSTIBILE INF. . RESERVOIR INF. DEPOSITO INF. LOWER FUEL TANK UNTERKRAFTSTOFFTANK
D 0445 18 | 650.110 DADO UNI 5588 R 60 ECROU TUERCA NUT MUTTER
D 0445 191 1.15774 SUPPORTO SERBATOQIO INF. SUrPORTY SOPORTE SUPPORT HALTERUNG
D 0445 20 | 355.10820 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
D 0445 21 | 640.0814 VITE UNI 6107 R 40 VIS TORNILLO SCREW SCIRANUBE
22 11.7700 RACCORDO RACCORD RACOR UNITON ANSCHLUSS
23 | t.1270t TUBG RITORNO TURE Tugo PIPE RONR
24 | 1.8353 FASCETTA COLLIER COLLAR CLAMP SCHELLE
251 1.12699 TUBO MANDATA TUBE TuBo PIPE ROUR
26 1 355.61430 GUARNIZ10ONE RONDELLE ARANDELA WASIIER SCHEIBE
27 | 1.6692 RUBINETTO ROBINET GRIFO CacK ABLASSHANN
n 026§ 28 [ 1.15087.00 | COMPLESSIVO FILTRO FILTRE CPT CONJUNTO FILTRO FILTER, ASSY FILTER KPL
29 1 1.16168.00 ) RUBINETTO ROBINET GRIFO COCK ABLASSHANN
D 0265 JO | 1.15087 COPERCHIOQ COUVERCLE TAPA COVER KLAPPE
D 0265 31 11.15088 RACCORDO RACCORD RACOR UNLON ANSCHLUSS
32 1 355.61230 GUARNIZ1ONE RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
0 0265 33| 1.15089 ATTACCO ATTAQUE CONEX)ON DRIVE ANSCIILUSS
34 11.2013.31 FILTRO FILTRE FILTRO FILTER FILTER
D 0265 351 1.15090 GUARNIZIONE JOINT . JUNTA GASKET DICHTUNG
36 | 1.2013.50 BICCHIERE CUVE EN VERRE TAZA BOWL FILTERBOX
37 | 640.0412 VITE UNI 6107 R 40 YIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE .
D 0445 38 [ 1.15772.00| INDICATORE RISERVA JAUGE FLOTANTE DE NIVEL FLOAT UNIT TANKSCHWIMMER
D 0445 39 | 355.00915 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
D 0445 40 |} 354.110 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE I BE
41 ] 391.509 FASCETTA COLLIER COLLAR CLAMP SCHELLE
D 0445 421 1.31445 IRRIGIDIMENTO RAIDISSEUR REFUERZO _ STIFFENER VERSTAERKIING
D 0566 431 391.614 FASCETTA COLLIER COLLAR CLAMP SCHELLE
D 0566 441 1.7513.37 TuBo TURE TUBO PIPE RONR




MODIF. RIF. N° ORDIN. QUANT, NOTE
1| 650.1102 5 (M 10
2| 354.1102 2 10
3f1.30219 1
41 1.13502 1
5| 1.30220 t
6] 650.6142 1 M o14x1,5
71 354.1142 1 14
8| 355.015302 1 [15x30x3
9| 401.520 1 [6205-2RS
10 1.13180 1
11 ] 401.525 1 |6204-2rS
12| 113177 |
131 621.08142 4 |M 8x20
14 | 354.t082 10 8
154 155.009152 4 9x18x1,§
16| 1.13570 2
17 ] 1.13499 1
C 0266] 18] 1.13545 -1
n 0266 18| 1.15130 1
19| 1.13556 1
20| 621.08182 6 M 8x30
C 0266 21| 1.13578 6
0 0266 21} 1.15131L 6
221 354.1062 6 6
23 | 630.061212 6 |M 6x16
24 | 646.02052 12 12,2x3/16"

13 14 15

1
1
24 23 22 2
FILTRO RADIATORE ) A4
FILTRE RADIATEUR
M 152 FILTRO RADIADOR

RADIATOR FILTER .
KUEHLERFILTER - : 171980




A4

MODIE RIE N°® ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1]650.110 BADO UNI 5588 R 60 ECROU TIERCA ©NUT MUTTLR
21354.110 ROSLTTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA FLASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE IRE
J]1.30219 COPERCIIO FILTRO COUYERCLE TAPA COVER KLAPPE
4] 1.13502 FILTRO FILTRE FILIRO FILTER FILTER
51 1.30220 TIRANTE TIRANT TIRANTE TIL-ROD SPANNER
61 650.614 DADO UNI 5588 R 60 ECROU TUERCA NUT MUTTER
71354.110 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASCER FENCRSCHE IRE
81 355.01530 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIRE
91401.520 CUSCINETTO ROULEMENT RODAMIENTO BEARING LAGER

1o | t.13180 PULEGGIA FILTRO POULIE POLEA PULLEY RIEMINSCHE IRE
i1 {401.525 CHSCINETTO ROULEMENT RODAMIENRTO BEARING LAGER
121 1.13177 SUPPORTO FILTRO SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERUNG
13]621.0814 VITE uNI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAIIRE
14 | 354.1082 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCIE IRE
15| 355.00915 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIER SCHEIBE
16 1 1.13570 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIRE
17 1 1.13499 ANELLO PORTA SPAZZIOLA ANNEAU PORTE-BROSSE ANILLO PORTA RING FOR BRUSH RING MIT BUERSTE
ESCOBILLA
C 0266 18 1 1.13545° SPAZZOLA BROSSE ESCORILLA FILTER BRIISH FILTERBULRSTE
N 0266 181 1.15130 SPAZZOLA BROSSE ESCOBILLA FILTER RRUSH FILTLRBUERSTE
19 ] 1.13556 ATTACCO TIRANTE SUPPFORT SOPORTE SUPPORT HALTERUNG
20| 621.0848 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
C 0266 21 [ 1.13578 BRIGLIA RRIDE BRIDA CLAMP SCHELLE
D 0266 20 [ 115131 BRIGLIA BRIDE BRIDA CLAMP SCUELLE
22 1 354.106 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE IRE
23 | 630.0612 VITE UNE 5931 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
24 | 646.0205% VITE LINI 695t R 100 vis TORNILLO SCREW SCHRAIIRE -




MODIF. RIF. N° ORDIN. QUANT. NOTE
11433.184 1 13x2710p
2| 650.110 1 (M0
3(354.110 6 10
4 | 355.01120 5 |11x22x2
51357-035 1 35i
6 ]401.515 1 |6202-2RS
7 1.12997 {

8] 1.13403 2 .

9| 378.635 2 8x15

10 | 357.047 2 47i

1t | 401.520 2 |6204-2RS
12 ] 1.13552 1
13]377.330 2 3Ix30

141 1.13553 {

15[ 355.33810 4 20, 5x32x1
16 | 433.133 1 13x4165p
17 | 621.1018 2 M 10x30
18| 1.13811 t

19 | 356.912 1

20 | 650.108 2 M8
21 | 354.108 ‘2 8
22 | 355.10820 4 18,5x24x2
23 | 640.0814 2 |M 8x20
24 | 621.1024 1 |M 10x45
25 | 1.13558 1

26 | 355.01130 1 11x22x3
27 | 1.1474 1

28 11.13773 i

29 | 621.1016 3 |M 10x25

6 8 4 17

TRASMISSIONE FILTRO - VERS. 2
TRANSMISSION DU FILTRE
TRASMISION DEL FILTRO
FILTER TRANSMISSION
FILTERANTRIEB

A5

3/1980




AS

MODIF RIE N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG

L1 433.184 CINGIIA CQURROIE CORREA RELT RIEMEN
21650.110 DADO UINI 5588 R 60 ECROU THERCA NUT MUTTCR
J1354.110 ROSETTA ELASTICA UN) 1759 RONDELLE W ARANNELA ELASVICA SPRING WASIER FENERSCHEIRE

41 355.00120 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIIER SCIEIRE
51357.035 ANELLO ELASTICO UN! 3654 CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIRCLIDP SICHERUNGSRING
6 1401.515 CHSCINETTOQ ROULEMENT RODAMIENTQ BEARING LAGER

7 1.12997 TENDICINGHIA TENDELR TENSOR TENSIONER SPANNROLLE
8{1.13403 PIULEGGIA FPOlLLE MOLEA PULLEY RIEMENSCHE IRE
9| 17R.635 SPINA ELASTICA UNI 6873 GONPILLE ELASTIQHE PASADOR ROLL PIN SPANNUELSE

101 357.047 ANELLO ELASTICO UN) 3654 CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIRCLIP SICHERUNGSRING
te f40t.520 CUSCINETTO ROULEMENT RODAMIENTO BEARING LAGER

12 ] t.13552 ALBERO RINVIO ARBRE ARROL SHAFT WELLE
131377.330 COPIGLIA UNI 1336 GOIPILLE PASADOR ABIERTQ COTTER PIN SPLINT

14 11.1315583 SUPPORTO MORILE RINVIO SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERUNG

15 1 355.33810 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIER SCHEIBE

16 {433.133 CINGHTA COURROIE CORREA BELT RIEMEN

17 16211018 VITE UN) 5739 R 80 vis . TORNILLO SCREW SCHRAIRE

18 | 1.13811 SUPPORTO RINVIQ SUPPORT ! SOPORTE SUPPORT HALTERUNG

L9 | 356.912 MOLLA RESSORT RESORYE SPRING FENER

20 | 650.108 DADO UNI 5588 R 60 ECROU TUERCA NUT MITTER

21 {354.108 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE IRE

22 | 355.10820 RONDELLA - RONDELLE ARANDEILA ) WASHER SCHEIRE

23 ] 640.0814 VITE NI 6107 R 40 VIS TORNILLO SCREW SCURAURE

24 | 621.1024 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE

25 | 1.13558 BILANCIERE BALANCIER BALANCIN ROCKER ARM SCHWINGE

26 | 355.01130 RONDELLA RONDELLE "ARANDELA WASHER SCIEIBE

27 | 1.1474 NISTANZFATORE ENTRETOISE ESPACIANOR SPACLR DISTANZRUECHSE

28 | 1.13773 PMILEGGIA COMANDO rolLrc POLEA PULLEY RIEMENSCHE I RE

29 | 621.1016 VITE UNI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRANRE




MoOIF. | RIF. | N° oRDIN. | QuANT. NOTE |
1] 650.110 1 M 10
2| 354.110 1 10
31 3s55.01120 1 [11x22x2
4] 357.035 1 35i
51433-143 1 13x1330p
6| 1.13403 2
71 378.635 2 8x35
81 357.047 2 47i
9| 401.520 2 |6204-2RS
10]1.13552 1
10| 1.13553 1
12 | 355.33810 4 |20,5x3Zx1
13]433.133 1 13=x1165p
14 | 650.108 4 (M8
15| 354.108 4 8
16 ] 355.000t5§ 8 9x18x1,5
17 | 1.13564 1
181621.0814 4 M 8x20
19 | 356.912 1
20 | 377.330 k] 3Ix30
21 | 621.1024 1 |M 10x45
22| 1.13551 1
23 [1.1474 1
24 | 1.12997 1 .
25 | 401.515 1 |6202-2RS

M 152

i
TRASMISSIONE FILTRO - VERS. 3
TRANSMISSION DU FILTRE
TRASMISION DEL FILTRO
FILTER TRANSMISSION
FILTERANTRIEB

A 5/A

/1980




A 5/A

MODIF, RIF

N° ORDIN,

DENOMINAZIONE

DESIGHATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1 ]650.110 DADO IINI 5588 R 60O ECROU TUERCA NOT MUTTLR
21354.110 ROSETTA ELASTICA 1INI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENERSCIE ) RE
- 3] 355.01120 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHE I BE
41357.035 ANELLO ELASTICO {INI 1654 CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIRCLIP SICHERUNGSRING
5 1433.143 CINGHIA : COURROLE -CORRCA RELT RIEMEN
6 1.13403 PULEGGIA POHLIE POLEA PULLEY RIEMENSCIE IBE
7] 378.635 SPINA ELASTICA UNI 6873 GOUPILLE ELASTIQUE PASADOR ROLL PIN SPANNUELSE
81 357.047 ANELLO ELASTICO UN! 3654 CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIRCLIP SICHERUNGSRING
91 401.520 CUSCINETTO ROULEMENT RODAMIENTO BEARING LAGER
10| 1.13552 ALRERO RINVIO ARBRE ARBOL SHAFT WELLE
1] 1.13553 SUPPORTO MOBILE RINVIQ SUPPORT SOPORTE SIUPPORT HALTERING
121355.33810 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHLIBE
131433.133 CINGIITA COURROIE CORREA BELT RTEMEN
14 | 650.108 DANO UNI 5588 R 60O ECROU THERCA NUT MUTTER
15§ 354.108 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FLDERSCHEIRE
16 ] 355.00915 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
17 1 1.13564 SUPPORTO RINVIO SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERIING
1R | 621.0814 VITE tiNl 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCIIRANBE
t9 ] 356.012 MOLLA RESSORT RESORTE SPRING FEDER
201 377.330 COPIGLIA UNL 1336 GOUPILLE - PASADOR ABIERTO COTTER PIN SPLINT
21 | 621.1024 VITE UN} 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRANRE
22 1 1.135514 BILANCIERE BALANCIER BALANCIN ROCKER ARM SCHUWINGE
23 1 1.1474 DISTANZIATORE ENTRETOISE ESPACIADOR SPACER DISTANZRUECHSE
24 | 1.12997 TENDICINGHIA TENDEUR TENSOR TENSIONER SPANNROLLE
25 1 401.515 CUSCINETTO ROULEMENT RONAMIENTO BEARING LAGCR




— . S T
MODIF. RIF. N° ORDIN. QUANT, NOTE -
1} 611.0642 7 IM 6x90
2| 354.106 9 6
3] 1.13549 |
4]1.10599.33 1
s|1.13873.01 1
81 1 13953 1) 1 2 22 23 24 25
7 11.13954.00| (1) ﬁ L A
8] 621.0412 (8) IM 4x16
9| 650.104 (8) (M 4
10| 1.13955.00] (1) .
1L} 1.13956 (1)
12 | 1.0048.3! (1)
13 1.12611 (1)
14 ]1.13873 (1) ‘
15 650.108 (2) (M 8
16| 354. 108 (2 | 8 T SN\
17 [ 1.13886 (1) - iR ARNT 28 29 30
18 | 355.00715 (8) {7x14x1,5 2 i +|
19 | 354.106 8) | 6 . / +
20 | 621.0607 (8) |M 6x12 , / "‘. ARdRMNEE 1
21 | 650.106 (1) M6 ‘ T - -
22 | 611.0822 1 M 8x40 a1 2 32 33 31 . ) E2BHB =
23 | 415.8115 1 §ih L
24 [ 1.13877 1 i
25 | 650.108 2 M8 iLQi\\\ ::?\\\
26 | 391.540 2 i
27 1 1.120626 1 —_—
28 | 355.01120 2 [11x22x2 34 356 36 37 35 38 b
29 [ 354.110 2 10 1
30 | 626.1024 2 |M 10x1,25x45 i
31 | 621.0607 3 M 6x12 |
32 | 355.10720 2 |7x21x2 |
33 | 1.10599.32 [ 1 /’ /D"‘%\
34 | 650.110 2 |M 10
35 355-,10-;0 J 10’5’(30,‘3 17 18 19 20'21 19 18 QQ
36 | 415.808 1 : 5
37 | t.13523 1
38 | 621.1026 1 |M 10x50

M 152

RADIATORE MOTORE OM
RADIATEUR .
RADIADOR

RADIATOR

KUEHLER

A6

3/1080




A6

MODIE | RIF N® ORDIN,. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG

1 1611.0642 VITE tINI 5737 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE

21 354.100 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE W ) ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCIE I RE

31 1.13549 CONVOGLIATORE ENTRATA CONVOYEIR EMTREE CONVOYADOR INLET CONVEYOR EINLASSLEITRLECIH
41 1.10599.33 | GUARNIZIONE SUPERIORE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG

5] 1.13873.01 | COMPLESSIVO RADIATORE RADIATENR CPT CONJUNTO RADIANOR RADIATOR, ASSY KHEHLER KPL
611.13953 GUARNIZ1ONE VALVOLA JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
7{1.13954.00| VALVOLA CLAPET VALYULA VALVE VENTIL
81621.0412 VITE UN! 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHARIBE

9 1650.104 DAPO UNI 5588 R 60 ECROU TUIRCA NIT MUTTER

10 1 1.13955.00 | TAPPO RIEMPIMENTO BOUCIHON TAPON PLUG VERSCHLUSS
t1f1.13056 GUARNIZIONE TAPPO JOINT HINTA GASKET DICHTHNG

12 | 1.0048.31 COMMING AMORTISSEUR AMORT I GUADOR ABSORBER GUMMI
t3]t.12610¢ THURO SFIATO TUBE TURO PIPE ROIIR

14 {1.13873 RADIATORE RADIATEUR RADIADOR RADIATOR KHEILER

ts | 650.108 DADO UNI 5588 R 60O ECROUl TUERCA NUT MHTTER

16 | 354.108 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCIHE IRE
17 | 1.138R6 CONVOGLIATORE USCITA CONVOYEUR CONVOYADOR CONVEYOR ANSLASSLEITRLECH
18 [355.00715 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE

19 |1 354.106 ROSETTA ELASTICA LINI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASIER FEDERSCHEIRE
20 | 621.0607 VITE 1INI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCRCW SCIRANIBE
21 | 650.106 DANO NI 5588 R 60 ECRO! TUCRCA NUT MUTTER
22 | A11.0822 VITE UNI 5737 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUIRE
23 | 415.8115% DISTANZIATORE ENTRETOISE ESPACIANOR SPACER DISTANZRUECIISE
2 1.13877 SUPPORTO SUPERIORE SUPPORT SOPORTE SHUPPORT HALTERNNG
25 { 650.108 DADNO NI S588 R 6O ECROU TUERCA NUT MUTTER®
26 | 391.540 FASCETTA COLLIER COLLAR CLAMP SCHELLE
27 1 1.12626 MANICOTTO MANCHON MANGUITO SLEEVE GUMM I KRUEMMER
28 1395.01420 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHE I RE
29 | 3154.110 ROSETTA ELASTICA UN! 1761 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCIEIRE
30 | 626.1024 VITE IINI 5740 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRANURE
31 ] 621.0607 VITE 1INt 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBC

2 1 355.10720 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
33 {1.10599.32 { GUARNIZIONE INFERIORE JOINT - JUNTA GASKET DEICHTUNG
34 | 650.110 DADO UNI 5588 R 60 ECROU TUERCA NUT MUTTER
35 [355.11030 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
36 | 415.80R8 DISTANZ IATORE ENTRETOISE ESPACIANOR SPACER DISTANZBIECISE
37 [ 1.13523 AMMORTIZZATORE RADIATORE AMORT ISSEUR AMORT I GIADOR ABSORBER GUMMI
a8 [ 621.1026 VITE 1INl 5739 R RO VIS TORNILLO SCREW SCHRANRE
{

TN




MODIF. | RIF. | N° ORDIN. |QUANT, NOTE
1| 611.0642 7 M 6x90 i
2} 354.106 9 6
341 1.13549 3
41 4.10599.33 1
? 1.13873.02 ] | 1 29 23 24 25
| 1.13953 (v .
7| 1.13954.00] (1) 12
8] 621.0412 (8) |M 4x16
9 1650.104 (8) M 4
10| 1.43955.00| (1)
11]1.13956 (1)
12 ] 1.0048.31 (1)
13| 1.12611 (1)
14 | 1.13873 (1)
t5 | 650.108 (2) M 8
16 Jngos (2) 8 2] 28 27 29 30 31 32 33 34
17 1 1.13616 (1) { o i
18 | 355.00715 | (8) |7x14x1.5 } \l /
19 1 354.106 (8) 6 T g
20 | 621.0607 (8) M 6x12 /
21 | 650,106 (1) [M 6 y )
22 | 611.0822 1 |M 8x40 35 2 36 37 35 40)
23 | 415.8115 1
24 | 1.13985 1 p
25 | 650.108 2 M8
26 | 621.1026 1 M 10x50 33 14 15 16,
27 | 391.547 4 '
28 | 1.5481 X 34 38 39 40 38 26 5
29 | 1.13503 1
30 ] 1.38395 f
31 | 6211016 1 |M tox2§
32 | 1.13448 {
33 | 354.110 1 10
34 | 650.110 3 Mo
35 | 621.0607 3 M 6x12
36 | 355.10720 2 |7x21x2
37 | 1.10599.32 1| iese D
38 1355.11030 3 [10,5x30x3
39 | 415.808 1
40 11.13523 1
. RADIATORE MOTORE PERKINS A 6/A
AADIATEUR
M 152 RADIADOR
RADIATOR
KUEHLER

171980




A 6/A

' DESIGNATION

MODIF RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG

L] 61t.0642 VITE 1INT 5737 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAURE

2] 354.1006 ROSETTA ELASTICA {iN) 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASIIER FENERSCHE IBE
] 1.13549 CONVOGLIATORE ENTRATA CONVOYEIIR ENTREF CONVOYADOR INLET CONVEYOR CINLASSLEITRLECH
4] 1.10599.33 | GUARNIZIONE SUPER!ORC JOINT JUINTA GASKET DICHTING
511.13873.02| COMPLESSIVO RADIATORE RADIATEUR CPT CON.MUNTO RADTANQOR RADIATOR, ASSY KUELER KPL

64 1.13953 GUARNIZIONE VALVOLA JOINT JUNTA GASKET DICHTHNG

7 11.13954.00| VALVOLA CLAPET VALVIILA VALVE VENTIL

8 |621.0412 VITE N1 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBRE

91 650.104 DADO UNI 5588 R 60 ECROU TUERCA NUT MUTTER

10 1 1.13055.00 | TAPPO R{EMPIMENTO ROIICHON TAPON PLUG VERSCHLUSS

LL ] 1.13956 GUARNIZIONE TAIPO JOINT HMINTA GASKLT DICHTUNG

12 1 1.004R.31 GOMMINO AMORTISSEUR AMORT LGUIADOR ABSORBRER GUMMI
131612611 TIURO SFI1ATO THBE TURO PIPE ROIR

14 { 1.13R73 RADIATORE RADIATEUR RADTADOR RADIATOR KUELER

15 | 650.108 DARO UNI 5588 R 60 ECROU TUERCA NIIT MUTTER

16 [354.108 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASIIER FEDERSCIEIRE
17 1113616 CONVOGLIATORE USCITA CONVOYEUR CONVOIADOR CONVEYOR AUSLASSLEITRLECH
18 ] 355.00715 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCIEIRE

19 1354.106 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE IRE
2 621.0607 VITE IINI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCIRAURE
21 | 650.106 DADO NI 5588 R 60 ECROU TUHERCA NUT MUTTER
22 {611 .0822 VITE 1INI 5737 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAIIRE
23 1415.8115 DISTANZ IATORE ENTRETOISL ESPACIADOR SPACELR DISTANZRUECHSE
24 | 1.13985% SUPPORTO SUPERIORE SUPPORT SOPORTE SHUPPORT HALTERIUNG
25 | 650.108 NADO UNI 5588 R 60 ECROU TUERCA NUT MUTTER

26 [ 621.1020 VITE 1INI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCIIRANRE
27 1391.547 FASCETTA COLLIER COLLAR CLAMP SCHELLE
28 [ 1.5481 MANICOTTO MANCHON MANGUITO SLEEVE GUMMIKRITEMMER
29 ) 1.1350) TR0 TUBE TURO PIPE RONR
30 | 1.8395 MANICOTTO MANCHON MANGUITO SLEEVE GUMMIKRUIEMMER
36211016 VITE NI 5739 R 80 vVis TORNILLO SCREW SCHRAURE
32 | 1.13448 PIASTRA SUPPORTO PLAQUE - PLACA PLATE PLATTE
33 1354.110 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE w ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCIICIRE
34 | 650.110 DADO NI 5588 R°6O ECROM TUERCA NUT MITTER

35 | 621.0607 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCIIRAIIRE

36 1355.10720 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIRE

37 | 1.10599.32 | GUARNIZIONE INFERIORE JOINT JUNTA GASKET DICHTIING

38 1355.11030 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHLR SCHEIBE

19 | 415.808 DISTANZIATORE ENTRETOISE ESPACIADOR SPACER DISTANZBULCIISE
40 | 1.13523 AMMORTIZZATORE RAD1ATORE AMORT ISSELUR AMORT 1 GUADOR ARSORBELR GHMMI




MODIF. | RIF. N°.ORDIN. |QUANT. NOTE
1{1.12700 {
2| 1.12390 {
3] 355.61430 1 14,5%x22x3
. 4} 1.0029 1
Cc 0072 5| 1.13529 1
D 0072 5] 1.30744 1
C 0072 6| 391.547 2
D 0072 612391.547 3
C 0072 7 11.14052 1
D 0072 7| 1.5481 2
C 0072 811.14053 1
D 0072 8 11.14663 1
91652.712 2 [M 12x1,25
10| 377.330 2 3x30
11 | 355.01320 2 13x26x2
12 | 1.13527 4
134 1.13528 2
14 | 344.158 2 [M12x1,25x55
15]1.12798 ]
16 | 621.1016 1 M 10x25
17 ] 1.13057 t
18 | 441.800 {
19 | 355.11030 2 10, 5x30x3 v.2
201 354.110 | 10
21 1650.110 1 M 10
22 | 626.1218 8  [MI2xL25x30v.2
22 | 626.1218 7 [M12x1,25x30v.3
23 | 354.412 7 12 v.2
23 {354.112 G 12 v.3
24 | 650.512 4 M 12x1,25
2 1.12091 1
C 0109 | 26 |1.8987 t
c 0109 | 27 {355.61930 2 19, 5x27x3
0 0109 | 27 | 355.62230 2 [22x28x3
C 0109 | 28 | 485.927 1
D 0109 | 28 | 1.28295 i
c oto9| 29 |1.13652 1
D 0109 ]| 29 {1.14400 1
30 | 354.112 8 12
31 ] 327.630 8 IM 12x1,5x30
32 | 359.405 l
C 0109 | 331 ¢(.12092 1
D 0109 | 33 |1.14322 1
34 ]1354.114 6 14
35 | 626.1418 6 M 14x1,5x30
D 0109 | 36 )621.1018 1 M 10x30
D 0109 | 37 |355.01120 2 11x22x2
D otog | 38]354.110 1 10
D 0to9 | 39 | 650.11t0 1 M 10
40 | 354.1122 1 12

M 152

TUBAZIONI RADIATORE MOTORE OM
CANALISATION D'EAU

TUBERIAS RADIADOR

RADIATOR PIPES

LIETUNGEN FUER KUEHLER

A7

3/19R0




A7

MODIF. RIF N°® ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
I |1.12700 TUBO SCARICO TUBE DE VIDANGE TUBO NE VACIADO NRAIN MHOSE ABLASSCHLALICH
2 [1.12390 RUBINETTO ROBINET GRIFO COCK ARLASSHAHN
3 1355.61430 GUARNIZIONE RONDELLE ARANNTLA WASHER SCHEIBE.
4 |1.0029 GUARNIZIONE JOINTY JUNTA GASKET DECITIING
C 0072 S j1.13529 TUBO INF. MANDATA THRE INF. THBO INF. LOWER PIPE LINTERROIR
D 0072 5 11.30744 THBQO INF. MANDATA TURE INF. TUBO INF. LOWER PIPE UNTERRONR
C 0072 6 1391.547 FASCETTA COLLIER COLLAR CLAMP SCHELLE
D 0072 6 | 391.547 FASCETTA COLLIER COLLAR CLAMP SCHELLE
C 0072 7 | t.14052 MANICOTTO MANCHON MANGINTO SLEEVE GUMM I KRIIEMMER
0h 0072 7 11.5481 MANICOTTO MANCION MANGHITO SLEEVE GUMM I KRIIEMMER
C 0072 8 {1.14053 TURO INF. MANDATA TUBE [INF. TUBO INF. LOWER PIPE HNTERROIR
D 0072 8 |1.14663 TURBO INF. MANDATA TUBE INF. TURO INF, LOWER PIPE UNTERRONR
9 1652.712 DADO UNI 5594 R 60 ECRON THERCA NUT MUTTER
10 | 377.3310 COPIGLIA UNI 1336 GOUPILLE PASADOR ABIERTO COTTER PIN SPLINT
t1 1355.01320 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBC
12 1 1.83527 GOMMINO AMORT ISSEUR AMORT 1GUADOR ABSORBER GHMM |
13 Jt.13528 SCODELLING CUVETTE PLATILLO ROWL TELLERSCHEIBE
14 1344.158 VITE CON FORO VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBL
15 11.12798 CINUSURA INF. RADIATORE FERMETURE CI1ERRE BLANKING PLATE VERSCHLUSS
16 [621.1016 VITE lINI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCIHRAIRE
17 ]1.13057 SIIPPORTO CHIUSHRA SHPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERING
18 1441.800 CHIAVISTELLO GOHUPILLE RAPIDE PASADOR SPRING CLID VORSTECKER
19 1355.11030 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER | SCIHELRE
20 1354.110 ROSETTA ELASTICA UN! 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENERSCIEIBE
21 [ 650.110 DANO NI 5588 R 60 ECRoOt} THERCA NUT MUTTER
22 1626.1218 VITE UINI 5740 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAINRE
23 [354.112 ROSETTA ELASTICA NI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASINER FEDERSCHEIRE
2 650.512 PADO UN1 5587 R 60 ECROU TUERCA NUT MUTTER
25 J1.12091 TRAVERSA POSTER|ORE TRAVERSE ARR}ERE TRAVERSANO OQST. REAR CROSS PIECE QUERSTRERE
C 0109 20 | 1.89R7 RACCORDO RACCORD RACOR UNTION ANSCHLUSS
¢ 0109 27 1355.61930 GUARNIZ)ONE RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIRE
D 0109 27 1355.62230 GUARNIZIONE RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
¢ 0109 28 |485.927 BOCCHETTONE VIS CRENSE BOQUILLA PITE UNION HONLSCHRAIRE
h 0109 28 | 1.2R8295 BOCCHETTONE . VIS CRENSE BOQUILLA PIPC UNION HOHLSCHRAURE
C o109 29 [ 1.13652 TUBO SCARICO OLIO TURE TURQ PIPE ROIR
h 0109 29 1 1.14400 TIHRO SCARICO OLIO TURE TIRQ PIPE RONR
J0 1354.112 ROSETTA ELASTICA UNI 17514 RONDELLE W ARANDELA CLASTICA SPRING WASIHER FEDERSCHEIRE
3t 1327.630 VITE (INY 188 R 80 VIS TORNILLO SCRLW SCHRAURE
2 ]1359.405 TAPPQ 3/8” GAS ROUCHON TAPON PLUG VERSCHLUSS
C 0109 31 11.12092 TRAVERSA ANTERIORE TRAVERSE AVANT TRAVERSANO ANT. FRONT CROSS PILECE QUERSTREBE
N 010y 33 [ 1.14322 TRAVERSA ANTERIORE TRAVERSE AVANT TRAVERSANQ ANT. FRONT CROSS PIECE QUERSTRERE
J4 |354.114 ROSETTA ELASTICA UNI 75t RONDELLE W - ARANDELA ELASTICA SPRING WASIIER FEDERSCHE IRE
35 |1 626.1418 VITE UNI 5740 R R0 vVis TORNILLO SCREW SCHRAUIRE
N 0109 36 1621.1018 VITE UNI 5739 R 80 vIis TORNILLQ SCREW SCHRAIIRE
D 0109 37 1355.01120 RONDELLA RONDEILE ARANNELA WASHER SCIEIRE
n 0109 38 1354.110 ROSCTTA ELASTICA UNI (751 RONDELLFE W ARANDELA CLASTICA SPRING WASHER FEDERSCHEIRE
D 0109 39 |650.110 DARO UNI 5588 R 60 ECROU THERCA NUT MUTTER
40 1354.112 ROSEYTA ELASTICA UNI 1751 RONDEILE W

ARANDELA ELASTICA

SPRING WASHER

FENCRSCHEIRE




MODIF. RIF. N° ORDIN, QUANT. NOTE
(] 1.12700 1
2| 1.12390 i
3] 355.61430 1 |14, 5x22x3
p 006t | 4| 1.30592 1
c o0074| 4] 1.30592 1
p o074| 4] 1.30744 i
51 1.0029 1
D 0061 6| 391.547 4
N 00061 7] 1.5481 2
81 652.712 2 M 12x1,25
91 377.330 2 Ix30 16 24
10| 355.01320 2 13x26x2 on
11| 1.13527 4 -~ 26
12| 1.13528 2 ol
13| 344.158 2 |M 12x1,25x50 {
¢ 0061 | t4] t.13625 1
D 0061 14| 1.14240 1 33 32 34 36 ~25
c o220 15 1.13582 ! q//
poo2zo| 15| 1.1425] 1 @i%§5%3}~\\\ . o
16 | 626.1220 12 M 12x1,25x35 2021 22 23 a)\\\\ 8(’
17 | 354.112 1 12 .!>
18 | 650.512 12 M 12x1,25 ® &-18
19| 1.13505 ! ® \ @%0\ 18
p o109} 20 650.110 1 |M 10 217
D 0109 21| 354.110 1 o
c o109 | 22| 355.00015 2 {9x18x1,5
D 0109 22| 355.01120 2 |11x22x2
c 0109 ] 23| 345.138 2 [5/167x1"
p o10o] 231 621.1018 1 |M 10x30
24 [ 1.13419 2
25 { 626.1218 8 [M12x125x30v.2
25 | 626.1218 7 [Mt2x1,25x30v.3
261 354.112 8 12 v.2 \
26 | 354. 112 7 12 v.3 ;
27 | 355.61930 1 |19, 5%27x3
cotoy| 28)1.1118) 1
¢ 0109 | 29|355.61930 2 119,5x27x3
p 0109 | 291 355.62230 2 |22x28x3
c oto9 | 30 485.927 |
1

h 0109 30| 1.30750

AN

TUBAZIONI RADIATORE MOTORE PERKINS ) A 7/A
CANALISATION D’EAU

M 1 52 TUBERIAS RADIADOR

RADIATOR PIPES

LIETUNGEN FUER KUEHLER /1480




A 7/A

MODIF.

RIF

N* ORDIN.

DENOMINAZIONE

DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
111.12700 TIIRO SCARICO TUBE .DE VIPANGE TURQ DE VACIADO DRAIN HOSE ABLASSCHLANCH
2(1.12390 RUBRINETTO RORINET GRIFQ CocK ABLASSHANN
31 355.61430 GUARNIZ 10ONE RONDELLE ARANDELA WASIER SCHEIBE
D 0061 4] 1.30592 THBO INFERIORE MANDATA TUBE INF. TU8L INF. LOWER PIPE IINTERROHR
C 0074 4| 1.30592 THURO INFERIORE MANDATA THUBE INF. TURO INF. LOWER PIPE UNTERROMR
D 0074 41 1.30744 TIBO INFERIORE MANDATA TURL INF. THBO INF. LOWER PIPE HUNTERROIR
S| 1.0029 GUARNIZ10ONE JOINT AUNTA GASKET DICHTIING
N 0061 6 1391.547 FASCETTA COLLIER COLLAR CLAMP SCHELLE
D 00Gi 7 1 1.5481 MANICOTTO MANCIION MANGUITO SLEEVE GIIMMI KRUEMMER
8 1652.712 DADO 1INV 5594 R 60 ECROU THERCA NUT MUTTER
9 1377.330 COPIGLIA UINY 1336 GOUPILLE PASADOR ABRIERTO COTTER PIN SPLINT
10 | 355.01320 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIIER SCHEIBE
Lefr.13s2y GOMMINO AMORTISSEUR AMORTY IGUADOR ABSORBER GUMM{
12 11.13528 SCONELLINO CIVETTE PLATILLO BOWL TELLERSCHE |RE
13 ] 344.158 VITE CON FORO vis TORNILLO SCRLW SCHRAURE
C 0061 14 1 1.13625 THUBO INFERIORE TUBE [INF. TUBO INF. LOWER PIPE UNTERRONR
N 0061 14 | 1.14240 TIBO INFERIORE TUBE INF. THIIBO INF. LOWER PIPE HNTERROIIR
C 0220 1511.13582 SIPPORTO POST. MOTORE SUPPORT ARRIERE SOPORTE POST. REAR SUPPORT HINTERNALTERUNG
b 0220 tS |.1.14253 SUPPORTQ POST. MOTORE SUPPORT ARR1ERE SOPORTE POST. REAR SUPPORT HINTERHALTERNUNG
16 1026.1220 VITE UNI 5740 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAURE
17 1354.412 ROSETTA ELASTICA UN{ 1751 RONDELLE w ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE IRE
18 1 650.512 DADOQ LINI 5587 R 60 ECROU TUERCA NHT MIITTER
19 11.43505 TRAVERSA POSTERIORE TRAVERSE ARRIERE TRAVERSANO POST. REAR CROSS PIECE OHERSTRERE
b 0109 20 71 650.110 DADO Nt 55883 R 60 ECROU TUERCA L NHT MUTTER
D 0109 21 1354110 ROSETTA ELASTICA UINI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCIHE IRE
C 010y 22 1 355.00915 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
b 0109 22 1 355.01120 RONDELLA RONDFLLE ARANDELA WASIIER SCHCIRE
C 0509 23 1345138 VITE U.N.F. YIS TORNILLO SCREW SCHRAIBE
D 0109 23 1 621.1018 VITE UNt 5739 & 80 vis TORNILLO SCREW SCHRANRE
24 | 1.13419 SUPPORTO S. MOTORE SUPPORT G. SOPORTE 12. SUPPORT, L.H. HALTERUNG L.
25 1 626.1218 VITE Nt 5740 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRANIBE
261 354.112 ROSETTA ELASTICA UINI (751 RONDELLE w ARANDELA ELASTICA SPRING WASIHER FENERSCHEIBE
27 | 355.61930 GHARNIZI0ONE RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIRE
C 0109 28 [ 1.1118]) RACCORDO RACCORD RACOR UNITON ANSCHLUSS
C 0109 29 1355.61930 GUARNIZiONE RONDELLE ARANDELA WASHER SCIIEIBL
D 0109 29 1 355.62230 GUARNIZ I ONE RONDELLE ARANDELA WASHER SCHCIRE
C 0109 30 | 485.927 ROCCHETTONE VIS CRENSE noaniLLa PIPE IINION HONLSCHRANBE
D 0109y 30 1 1.30750 ROCCHETTONE VIS CREUSE ROQUITI LA PIPE 1INION HOHLSCHRAIIRE
VAN




MODIF. RIF. N¢ ORDIN. QUANT. NOTE
Cc 0109 K3 1.13782 1
D 0109 31 1.14395 I
32 | 44t.800 ]
331 621.10106 1 M 10x2§
34 | 1.13057 1 '
35] 359.405 1
36} 355.11030 2 10x30x3 v.2
37 ]| 354.110 | to
38| 650,140 i M 10
391 1.12798 1
401 1.13504 L
41 ] 626.1222 2 M 12x1,25x40
c 0220 42 1.13420 1
N 0220 421 1.14252 t
431 1.13509 1
44 | 611.0850 | M 8x120
451 354.108 1 8
46 | 650.108 t M 8

M 152

TUBAZIONI RADIATORE MOTORE PERKINS
CANALISATION D'EAU
TUBERIAS RADIADOR
RADIATOR PIPES
LIETUNGEN FUER KUEHLER
|
|

AT7/A

371080




A T7/A

RIE | N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
C 0109 | 31| 1.13782 THBO SCARICO OLIQ TUBE DE VIDANGE THRQ DE VACIANO DRAIN PIPE ARLASSROIR
D 0109 311 1.14395 TUBO SCARICO OLYO TUBE DE VINANGE TURO NE VACIADQ DRAIN PIPE ABLASSROINR
32 | 441.800 CIIIAVISTELLO GOUPILLE RAPIDE PASADOR SPRING CLIP VORSTECKER
336211016 VITE UN1 5739 R 80 Vis - TORNILLO SCREW SCHRAURE
34| £.13057 SUPPORTO CHIUSHRA SUPPORY SOPORTE SUPPORT HALTERING
35| 359.405 TAPPO 3/8” GAS BOUCHON TAPON PLUG VERSCHLUSS
36 1 355.401030 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIIER SCHEIRE
37 | 354.110 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE | BE
38 | 650.110 DADO UN! 5588 R 60 ECRON THERCA NUT MUTTLR
39 | 1.12798 CILIUSURA INF. RAD)ATORE FERMETURE CIERRE BLANKING PLATE VERSCILNSS
40 |1 1.13504 TRAVERSA ANTERIORE TRAVERSE AVANT TRAVERSANO ANT. FRONT CROSS PIECE QUERSTRERE
41§ 6261222 VITE UNI 5740 R Bo VIS TORNILLO SCREW SCIRANBE
€ 0220 2 1.13420 SUPPORTO ANT. MOTORE SUPPORT AVANT SOPORTE ANT. FRONT SUPPORT VORDERHAL TERUNG
D 0220 | 42 | 1.14252 SUPPORTO ANT. MOTORE SUPPORT AVANT SOPORTE ANT. FRONT SUPPORY VORDERIALTERIING
43 ] 1.13509 STAFFA ALTERNATORE SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERUNG
44 | 611.0850 VITE UNI 5737 R R0 VIS TORNILLO SCREW SCNRAURE
45 | 354.108 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASIIER FENERSCHEIRE
46 | 650.108 NADO 1INI 5588 R 60 ECROU TUERCA NUT MUTTER




MODIF. RIF. N°® ORDIN, QUANT. NOTE
C 0187 1]1.7897 1
D 0187 1| 1.5290 1
2 | 1.28007 1
3 |357.803 L
4 { 478.301 2
5]354.110 19 10
6| 626.1022 2 M 10x3,25x40
7 | 626.1018 9 IM 10x1,25x30
8 | 626.1016 8 |M10x125x25
9 ] 1.13248 1
to | 1.12022 1
11 | 382.975 I {12x12x75
¢ osot | 12 |1.30011 1 11 32
D 0501 | 12 |1.15850 (1) Elg ~ 13 14 45
13 | 401.455 2 |62211-2RS .
14 | t.12364 1 )
15 | 357.0100 1 100i
16 | 1.12170 1
17 | 1.12818 1
C 0348 | 18 ]1.12021 1
D 0348 | 18| 1.30451 1
C 0348 19 1431.1315 1 4/HB/3099p
D 0348 19 | 431.1316 1 4/HB/3135p
€ 0348 | 20 ]1.13629 1
D 0348 | 20 | 1.30062 1
21 | 1.8047 1
22 | i54.030 t 30
23 | 650.530 1 |M 30x2
24 | 621.0816 1 M 8x25
25 | 355.10820 8 |8,5x24x2 9 10 26 33
26 | 354.108 1 8
27 {355.20830 2 |8,5x32x3
c 0348 | 28 {1.13901 1
D 0348 | 28 | 1.30059 1
29 | 621.0818 2 |M 8x30
30 | 650.108 4 [M 8 28 29 25 26 30
D o501 | 31357.803 (1)
p osot | 32 |1.15850.00 1
33 | 621.0812 1 M 8x16
!
ALBEROQ PRESA DI FORZA MOTORE OM , A 8
ARBNE DE PRISE DE MOUVEMENT
M 152 ANBOL TOMA DE FUERZA
SHAFT POWER YAKE OFF
, ZAPFWELLE 2/1982




MODIF RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
c 0187 1y 1.7897 ANELLO CENTRAGGIO BAGHE CAsQuUILLO BUSH BUECNSE
n o187 Lf 1.5290 ANELLO CENTRAGGIO BAGUE CAsSQUILLO BUSH BUECNHSE
2| 1.28007 DISCo DIsQUE DISCO BIscC SCHEIBE
3] 357.803 INGRASSATORE 1/8“ GAS GRAISSEUR ENGRASADOR GREASE NIPPLE SCHMIERNIPPEL
4] 478.30t DECALCOMANIA INGRASSARE NECALCOMANIE - CALCOMANIA TRANSFER ABZIENBILD
5] 354.110 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASMHER FEDERSCHEIBE
6| 626.1022 VITE tiNl 5740 ® 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
7| 626.1018 VITE UNI 5740 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
81 626.1016 VITE UNI 5740 R 80 YIS TORNILLO SCREW SCHRAUIBE
9{ 1.13248 COPERCIHIO FORO SPIA COUVERCLE TAPA COVER KLAPPE
10] (.12022 SUPPORTO SUPPORT SOPORTE SUPPORT HHALTERUNG
. 11} 382.975 LINGUETTA CLAVETTE CHAVETA KEY KELL
C 050t 124 1.30011 ALBERO ARBRE ARROL SHAFT WELLE
D 0501 121 1.15850 ALBERO ARBRE ARBOL SHAFT WELLE
131 401.455 CUSCINETTO ROULEMENT RODAMIENTO BEARING LAGER
141 1.12364 DISTANZIATORE ENTRETOISE ESPACIADOR SPACER DISTANZBUECHSE
15} 357.0100 ANELLO ELASTICO UNI 3654 CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIRCLIP SICHERUNGSRING
161 1.12170 RONDELLA SPALLAMENTO RONDELLE ARANDELA WASHER SCHE IBE
171 1.12818 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCIIEIRE
C 0348 18] 1.12021 PULEGGIA POULIE POLEA PULLEY RIEMENSCHE1BEF
D 0348 18{ t.30451 PULEGGIA POULILE POLEA PULLEY RIEMENSCHE I BE
C 0348 191 431.1315 CINGHIA COURRQIE CORREA BELT RIEMEN
N 0348 19} 431.1316 CINGIH A COURROIE CORREA RELT RIEMEN
C 0348 20| 1.13629 PATTINO SUPERIORE PATIN sup. PATIN sup. UPPER GUIDE GLEITSCHIENEN
| D 0348 20{ 1.30062 PATTINO SUPERIORE PATIN sup, PATIN sSUP. UPPER GUIDE GLEITSCHIENEN
21| 1.8047 RONDELLA RONDELLE . ARANDELA WASILER SCHE I BE
22] 354.030 ROSETTA ELASTICA DIN 7980 RONDELLE W - ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCIIEtRE
23| 650.530 DADO LNt 5587 R 60 ECROU TUERCA NUT MUOTTER
24| 621.0816 VITE UNL 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRANBE
25| 355.10820 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCNEIBE
26 | 354.108 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE w ARANDELA ELASTICA SPRING WASIER FEDERSCHEIBR
27 1 355.10830 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
C 0348 281 1.13901 PATTINO INFERIORE PATIN INF. PATIN INF. LOWER GuiIDE GLEITSCHIENEN
0 0348 28| 1.30059 PATTINO INFERIORE PATIN INF. h PATIN INF. LOWER GUIDE GLE{TSCHIENEN
291 621.0818 VITE UNI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
30| 650.108 NADO UN1 5588 R 6o ECROU TUERCA NUT MUTTER
D 0501 31| 357.803 INGRASSATORE 1/8” GAS GRAISSEUR ENGRASADOR GREASE NipPLE SCUMIERNIPPEL
D 0501 321 1.15850.00| COMPLESSIVO ALBERO ARRRE CPT CON.IIINTO ARROL SIAFT, ASSY WOLLE KPL
33| 621.0812 VITE {IN1 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCIIRAURE




MODIF. RIF. N°® ORDIN, QUANT. NOTE .
1 1.5290 1
2 (1.30012 1
3] 354.111 4 11
4| 345.150 4 |7/167x1.1/2" 1
51]650.110 1 M 10
611354.110 14 10
7] 611.1032 2 M 10x65
8]1.13656 1
9 | 345.145 1 [3/8"x1.174"
9| 345.148 2. [3/8"x2”
10| 1.13248 1
11| 354.108 1 8
12 { 621.0812 1 M 8x16
131 357.805 1
14 1478.30t 1
151 611.1028 9 M 10x55
16 | 382.975 t 12x12x75
C 0501 {7 ]11.300114 1
| D 0501 17 | 1.15850 (1)
18 | 401.455 2 162211-2RS
19 | 1.12364 1
20 | 357.0100 1 100i
21 1.12170 1
22 1.12818 1
C 0348 23 1 1.12021 1
D 0348 23| 1.30451 1
€ 0348 | 24 |431.1315 1. |4/HB/3099p
D 0348 1 24 1431.1316 1 [4/HB/3135p
C 0348 25| 1.13629 1
D 0348 25 ] 1.30062 |}
26 | 1.8047 1
27 | 354.030 1 30
28 | 650.530 1 M J0x2
29 | 621.0816 4 M 8x25
30 | 355.10820 8 8, 5x24x2 e
31 | 354.108 6 8 ~
32 | 355.20830 2 |8,5x32x3
C 0348 33| t.13901 1 :
p 0348 33|1.30059 1 33 34 30 31 35
34 } 621.0818 2 M 8x30 ’
35 | 650.108 4 v 8
D 0501 36 | 357.803 (1)
1 h 0501 a7 1.15850.00 1

M 152

ALBERO PRESA DI FORZA MOTORE PERKINS
ARBRE DE PRISE DE MOUVEMENT
ARBOL TOMA DE FUERZA

SIHAFT POWER TAKE OFF

ZAPFWELLE

A 8/A

2/1982




M O/A

MODIF.

RIE

N° ORDIN. | DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1]1.5290 ANELLO CENTRAGGIO ANNEAU ANILLO RING RING
2 [ 1.30012 DISCO D1SOUE DISCO D1sc SCHE I BE
3| 354.111 ROSETTA ELASTICA DIN (28 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCIIE  RE
41 345.150 VITE U.N.F. vis TORNILLO SCREW SCIRANRE
51650.110 DADO tINI 5588 R 60 ECRON TUERCA NUT MUTTER
6| 354.110 ROSETTA ELASTICA DIN (28 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCIIE IBE
71601.1032 | VITE UNI 5737 R 80 vis ‘ TORNILLO SCREW SCHRANBE
8| 1.13656 SUPPORTO SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERUNG
9 [345.145 VITE U.N.F. vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
9| 345.148 VITE U.N.F. VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
1o | 1.13248 COPERCII0 FORO SPIA COUVERCLE TAPA COVER KLAPPE
11| 354 108 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASIER FEDERSCIIE I RE
12 [ 621.0812 | VITE UNI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW ~ SCHRAIIBE
13 1 357.805 INGRASSATORE 1/8” GAS GRAISSELR ENGRASADOR GREASE NIPPLE SCHMIERNIPPEL
14 | 478.301 DECALCOMANIA INGRASSARE DECALCOMANIE CALCOMANIA TRANSFER ABZIENBILD
151 611.1028 | VITE UNI 5737 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
16 | 382.975 LINGUETTA CLAVETTE CHAVETA KEY KEIL
€ o501} 17| 1.30011 ALBERO ARBRE ARBOL SHAFT WELLE
D 050t | 17]1.15850 ALBERO ARBRE ARBOL SHAFT WELLE
18 [ 401.455 CIISCINETTO ROULEMENT RODAMIENTO BEARING LAGER
19 | 1.12364 DISTANZIATORE ENTRETOISE ESPACIADOR SPACER DISTANZBUECHSE
20 | 357.0100 | ANELLO ELASTICO UN! 3654 CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIRCLIP SICHERUNGSRING
21 | 1.12170 RONDELLA SPALLAMENTO RONDELLE ARANDELA WASHER SCIE I BE
22| 1.12818 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
€ 0348 | 23| 1.1202) PULEGGI A POULIE POLEA PULLEY R1EMENSCHE I BE
0 0348 | 23 [ 1.30451 PULEGGIA POHLIE POLEA PULLEY RIEMENSCIE | RE
C 0348 1 24 |431.1315 | cINGHIA CONRROI E CORREA BELT RIEMEN
D 0348 | 24 | 431.1316 | cINGIIA COURROIE CORREA BELT R1EMEN
€ 0348 | 25| 1.13629 PATTINO SUPER1ORE PATIN SUP. PATIN suP. UPPER GiJ1DE GLEITSCHIENEN
0 0348 | 251 1.30062 PATTINO SUPERIORE PATIN SUP. PATIN suP. UPPER GUIIDE GLEITSCHIENEN
26 | 1.8047 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
27 | 354.030 ROSETTA ELASTICA DIN 7980 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE | BE
28'| 650.530 DADO UNI 5587 R 60 ECROU TUERCA NuT MUTTER
29| 621.0816 | VITE uNI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
301 355.10820 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCINEIBE
31 ] 354.108 ROSETTA ELASTICA DIN (28 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASIIER FEDERSCHEIBE
32[355.20830 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIIER SCNEIBE
€ 0348 33| 1.13901 PATTINO INFERIORE PATIN INF. PATIN INF. LOWER Gi1DE GLEITSCHIENEN
D 0348 | 33| 1.30059 PATTINO INFER{ORE PATIN INF. PATIN INF. LOWER GI}I DE GLEITSCHIENEN
34 1621.0818 [ VITE UNI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
35 | 650.108 DADO NI 5588 R 60 ECRPUI TUERCA NUT MUTTER
D 0501 | 36 | 357.803 INGRASSATORE 1/8” GAS GRAISSEUR ENGRASADOR GREASE NIPPLE SCHMIERNIPPEL
D 0501 [ 37 | 1.15850.00| COMPLESSIVO ALBERO ARBRE CPT CON.MINTO ARBOL SIATT, ASSY WELLE KPL
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B - TRASMISSIONE B - TRANSMISSION B - TRASMISION B - DRIVE B - ANTRIEB
1 -Variatore di trazione 1 -Variateur de traction 1 -Variador de traccidn 1 - Ground speed variator 1 -Fahrgeschwindigkeitsvariator
2 -Frizione "11" 2 -Embrayage "11" 2 -Embrague "11" 2 -Clutch "11" 2 -Kupplung "11"
2/A -Frizione "12" ZA -Embrayage "12" 2/A -Embrague "12" ZA -Clutch 12" 2/A -Kupplung "12"
3 -Complessivo cambio 3 -Ensemble de bolte de 3 -Conjunto cambio 3 -Gear box and 3 -Getriebe und
e freni vitesses et freins y frenos brakes, assy : Bremsen kpl.

4 -Scatola cambio 4 -Bolte de vitesses 4 -Caja del cambio 4 -Gears box 4 -Getriebegehaeuse
5 -Ingranaggi cambio 5 -Engranages de bolte de vitess. 5 -Engranajes del cambio 5 -Gears gearbox 5 -Getriebezahnraeder
6 -Ruote anteriori 6 -Roues motrices 6 ~Ruedas anteriores 6 -Front axles 6 -Vorderraeder
7 -Scatola riduttori 7 -Carter des reducteurs 7 -Caja de los reductores 7 -Reducers box 7 -Untersaetzergehaeuse
8 -Supporto assale poster. 8 -Support d'essieu arritre 8 -~Soporte del eje posterior 8 -Rear axle support 8 -Halterung fuer Hinterachse
9 -Assale posteriore 9 -Essieu arritre 9 -Eje posterior 9 -Rear axle 9 -Vorderachse







MODIF. | RIF. N° ORDIN. |QUANT. NOTE
1] 355.01730 1 17x34x3
2| 621.1022 2 |M 10x40
31377-.530 1 5x30
40 1.12212 1
5| 354.026 { 26
6| 415.887 2
711.13761.00 1
8| 1.13761.01 (1)
9! 626.10t8 (16) M 10x1,25x30
10| 354.110 (20) 10
11| 1.13764 (2)
12§ 358.177 (2) |OR 4387
13]1.137614 (1)
14 | 1.13783 (1)
15 401.430 (2) |62206-2RS
C 0005 161 1.12211 (1)
n 0005 16| t.14702 (1)
C 0005 17 | 626.1820 1 M 18x1,5x35
0 0005 17 | 1.14634 !
: 18 1 354.118 1 18
19 ] 435.127 2 45x2750i
20 | 650.112 4 M 12
21 | 354.112 4 12
22 | 355.01330 | 4 13x26x3
2 1.12219 1
C 0005 | 24| 600.1222 4 IM 12x40
D 0005 | 24 ] 1.14625 4 M 12x40
C 0414} 24| 1.14625 4 M 12x40
D o414 2413.2631 4 M 12x40
251 650.110 4 [M 10
26 | 355.11030 3 10,5x30x3
D 0005 | 27 |357.85t 1
28 | 1.12427 .1
29 | 1.12229 2
30 | 650.114 2 M4
31 1 621.1020 1 M 10x35
32 | 621.1022 1 M 10x40
331 650.110 1 M 10
34 | 354.110 { 10
35 | 355.11030 { 10, 5x30x3
36 1 621.1016 1 M 10x25
37 1 1.12226 1
c 0316 381 1.12232 1
D 0043 | 39| 1.14195 1
40 ] 478.2194 !
D 0316} 4t} 1.152018 !
D 0316 | 42 | 650.110 1 M 10
D 0316 43 11.15202 1 )
44 11357.805 2

dianof®

26 10 25

24 23 22 21 20 19

M 152

VARIATORE DI TRAZIONE
VARIATEUR DE TRACTION
VARIADORN DE TRACCION

GROUND SPEED VANIIATOR
FAHRGESCHWINDIGKEITS VARIATOR
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MODIF RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1 1355.01730 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
21621.1022 VITE IINI §739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAURE
J}377.530 COPIGLIA UNI 1336 GOUP| LLE PASADQR ABIERTQ COTTER PIN SPLINT
411.12212 PERNO AXE EJE PIN BOLZEN
51 354.026 ROSETTA ELASTICA DIN 7980 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENERSCHE IRE
61 415.887 DISTANZIATORE ENTRETOISE ESPACTADOR SPACER DISTANZRUECHSE
71 1.13761.00| COMPLESSIVO VARIATORE VARIATEUR CPT CONJUNTO VARIADOR VARIATOR, ASSY FAIRREGELTRIEB Ki(L
811.13761.01 | coMpLESSIVO DISCHI FLASQUES CPT CON.IINTO DISCOS DISCS, AsSsy VARIATORSCHE IRE KIPL
91626.1018 VITE UN! 5740 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRALUBE
101 354.110 ROSETTA ELASTICA UNI 1751t RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHEIRE
111 1.13764 DISCO ESTERNO FLASQUE EXT. DISCO EXT. ONTER DISC VARIATORSCHE IBE
12 1 358,177 GUARNI1Z1ONE JOINT JUNTA 0.RING O-RINC
13]1.13761 NISCO INTERNO FLASQUE 1INT. DISCO INT. INNER DISC YARTATORSCHE IRE
14 11.13783 MOZZ0 DISCHI MOYEU ClIRO s NARE
15 ]1401.430 CUSCINETTO ROULEMENT RODAMIENTO BEARING LAGER
C 0005 16 1 1.12211 ALBERO ARBRE ARBOL SHAFT WELLE
b 0005 L6 [ 1.14702 ALBERO ARRBRE ARBOL SHAFT WELLE
C 0005 17 |1 626.1820 VITE UN} 5740 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAURE
D 0005 17 1 1.14634 VITE SPECIALE VIS SPECIALE TORNILLO ESPECIAL SPECIAL SCREW SPEZIALSCHRAUNRE
18 1354.118 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE W N ARANDELA ELASTiCA SPRING WASHER FEDERSCHE IBE
19 | 435.127 CINGHIA COURROIE CORREA BELT RIEMEN
20 { 650.112 NANO UNI 5588 R 60 ECROU TUERCA NUT MOTTER
21 354,112 ROSETTA ELASTICA UNI 751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCIEIRE
22 | 355.01330 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIRE
23 [ 1.12219 FORCELLA MORILE CADRE MOBILE BASTIDOR MOVIL, MOVABLE FRAME GABEL
€ 0005 24 1 600.1222 VITE UNL 5731 R 40 vis TORNILLO SCREW SCIRANRE
D 0005 24 1 1.14625 VITE YIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
C 0414 24 [ 1.14625 VITE VIS TORNILLO SCREW SCIIRAURE
N 0414 24 13.2631 VITE VIS TORNLLLO SCREW SCIRANBE
25 | 650.110 DADO N1 5588 R 60 ECROU THERCA NUT MUTTER
26 1 355.11030 RONDELLA RONDELLE ; ARANDELA WASHER SCHEIBE
D 0005 27 | 357.851 INGRASSATORE 1/8” GAS GRAISSENR . ENGRASADOR GREASE NIPPLE SCHMIERNIPPEL
28 | t.12427 IRRIGIDIMENTO RAIDISSEUR i REFNERZO STIFFENER- STRERE
29 {1.12229 SUPPORTO BRACCIO SUPPORT SOPORTE SUPPORT ALTERUNG
30 | 650.114 DADO IN1 5588 R 60 ECROUI TUERCA NUT MUTTER
31 [ 621.1020 VITE UIINT 5739 R 80 YIS TORNILLO SCREW SCIHRANRE
32 [ 621.1022 VITE IINI §739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAURE
33 ]650.110 DADO 1INI 5588 R 6O ECROU THERCA NUT MUTTER
34 [354.t10 ROSETTA ELASTICA UNI (751 RONDELLE w ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHEIRE
35 | 355.11030 RONDELLA -~ RONDELLE ARANDPELA WASHER SCHEIBE
36 16211016 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCIRANRE
37 | t.r2226 FORCELLA FISSA CADRE FIXE BASTINOR Ft.lo FIXED FRAME GABEL
C 0316 I8 [ 1.12232 TIRANTE SUPPORTO TIRART TIRANTE TIE-ROD SPANNER
D 0043 39 ] 1.14195 SPESSORE CALE DTEPAISSEUR ESPESOR SHIM DISTANZSTHECK
40 [ 478.2194 DECALCOMANIA INGRASSARE DECALCOMANIE CALCOMANIA TRANSFER ABZILHBILD
D 0316 41 | 1.1520t PTASTRINA . PLAQUETTE PLANCIIELA PLATE PLAEYTCHEN
D 0316 42 1 050.110 DADO UINI 5588 R 60 ECROMI TUERCA NUT MUTTER
D 0316 43 | t.15202 TIRANTE TIRANT TIRANTE TIE-ROD SPANNER
44 1 357.805 INGRASSATORE 1/8" GAS GRAISSENR ENGRASADQR GREASE NIPPLE SCHMIERNIPPE)




MODIF. RIF. N° ORDIN. QUANT. NOTE
1] 621.1218 2 IM 12x30
2| 354.112 2 12
31 355.11230 2 [12,5x36x3
C 0344 411.5245 (1)
D 0344 41 1.15382 (1)
5| 404.835 (1) [3207
C 0267 61 1.8362 n
7 | 358.306 (1) ]35x52x§0
8| 1.5970 n
9§ 1.5246 (1)
10} 354.110 (3) 10
11 ] 621.1016 (3) [M 10x25
12 | 1.5540 (1)
13| 356.815 (1
14 | 355.47t08 (1) 160 5x715x08
15]1.8219 (2)
1611.5257.33 N
. 17 | 407.950 (1)
C 0267 18 | 1.8482.00 (1)
C 0267 19 | 354.110 (6) 10
C 0267 | 20(611.1024 (6) |M 10x45
C 0267 21 | 1.8482.50 (1)
C 0267 22|373.156 (24)
C 0267 23 | 1.8482.60 (2)
C 0267 | 24| 1.5240.31 (2)
C 0267 | 25| 1.8506 (1)
D 0209 | 26 | t1.8482.014 (1)
C 0267 26 | 1.8482.01 (1)
C 0267 | 27 |1.8482.53 {4)
C 0267 | 28 11.8482.35 (4)
29 | 1.5257.34 (4
C 0267 A0 | 1.5257.35 (4)
C 0209 | 31 ]1.8482.51 (1
C 0209 | 32| 1.8482.52 (1
33 | 1.8482.36 (8) |9 4,25 an.
C 0267 | 34 |1.8482.31 (4) P 4,20 mm.
¢ 0267 ] 351 1.8482.30 (1)
36 | 1.5257.37 (4)
37 1 652.720 (1) M 20x1,5
38 | 377.435 (1) ]4x35
RV
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FRIZIONE 117

+ EMBRAYAGE 11

EMBRAGUE 11"
CLUTCH 11"
KUPPLUNG 11
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MODIF

RIE

N° ORDIN.

DENOMINAZIONE

DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
16211218 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAIRE
2 1354.112 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELIE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE IRE
3. 1-355.11230 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER - SCHEIRE
C 0344 4 155245 DISTANZIATORE ENTRETQISE ESPACIAPOR SPACER DISTANZBUECHSI
D 0344 4 115382 NISTANZIATORE ENTRETOISE ESPACIADOR SPACER DISTANZBUECHSE
5 ]404.835% CUSCINETTO ROULEMENT RODAMIENTQ BEARING LAGER
C 0267 6 11.8362 MANICOTTO MANCHON MANGIITO SLEEVE GUMMIKRUEMMER
~7-1.358.306 GUARNIZIONE JOINT HINTA GASKET DICITUNG
8 ]t1.5970 GHARNIZIONE JOINT JUNTA GASKET DICHTHUNG
9 | 1.5246 SUPPORTO SHPPORT SOPORTE SUPPORT UALTERUNG
10 | 354.110 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCIIEIRE
te62r.1016 VITE UNI 5739 R 80 vIs TORNILLO SCREW SCIRAUBE
12 1 1.5540 FORCELLA . FOURCHETTE HOROtILLA FORK AUSRIECKGABEL
13 {356.815 MOLLA RESSORT RESORTE SPRING FEDER
14 1355.47108 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER . SCHEIBE
15 ]1.8219 GANCIO CROCHET GANCHO HOOK HAKEN
16 |1.5257.33 MANICOTTO MAMCHON MANGUITO SLEEVE SCHLAUCHSTUECH
17 1407.950 CHUSCINETTO ROULEMENTY RODAMIENTO BEARING LAGER
C 0267 18 | 1.8482 .00 COMPLESSIVO FRIZIONE EMBRAYAGE C¢M CONIUNTO EMRRAGIE CLUTCH, AsSSY KUPPLING KPPt
C 0267 19 1354.110 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE w ARANDELA ELASTICA SPRING WASIHER FENERSCHEIRE
C 0267 20 1611.1024 VITE NI 5737 R 80 vis N TORNILLO SCREW SCHRANRL
C 0267 21 | 1.8482.50 DISCO FRIZIONE DISQUE ni1sco DISC MITNCHMERSCUL IBE
C 0267 | '22 |173.156 RIRATTINO RIVET REMACHE RIVET NIETEC
C 02067 23 | 1.8482.60 GUARNIZIONE . JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
C 0267 24 1 1.5240.31 SPMINA AXE EJE PIN STIFT
€ 0267 25 | 1.8506 DISCO SPINTA DIsale niIsco DiIsC SCIHEIBE
D 0209 26 1 1.84K82.01 COMPLESSIVO FRIZIONE EMBRAYAGE CPY CON.NINTO EMBRAGHE CLUTCH, ASSY KUPPLING KPL
¢ 0207 26 [ 1.8482.01 COMPLESSIVO FRIZIONE EMBRAYAGE CPY CON.HINTQ EMRRAGHE CLUTCH, ASSY KUPPLUNG KPL
C 0207 27 11.8482.53 GRUPPO DADO E SUPPORTO ECRONI ET SHPPORT TIIERCA Y SOPORTE NUT AND SUPPORT ROLERNMUTTER
C 0267 28 11.8482.35% MOLLA LEVETTA ' RESSORT RESORTE SPRING FEDER
29 11.5257.34 PIASTRINA DI FERMO PLAQUETTE D’ARRET PLANCHUELA PLATE SICHERUNGSSCIIE IRE
€ 0267 30 §1.5257.35 LEVETTA D1 STACCO LEVIER PALANCA LEVER HEBEL
C 0209 3t | 1.8482.51 COPERCMIO FRIZIONE COUVERCLE TAPA COVER KLAPPE
C 0209 32 | 1.81R2.52 COPERCIIO E SPINGIDISCO CONVERCLE TAPA COVER KLAPPE
33 | 1.8482.36 MOLLA RESSORT RESORTC SPRING FEDER
C 0267 34 [ 1.8482.31 MOLLA RESSORT RESORTE SPRING FEDER
C 0267 35 1 1.8482.30 SPINGIDISCO PLATEAIl MORILE PLATO DE EMPILIC PRESSIIRE PLATE DRUCKPLATTE
36 11.5257.37 PERNO LEVETTA AXE EE PIN BOLZEN
37 1 652.720 DADO UNI 5594 R 60 ECRON TUERCA NUTY MHTTER
A8 [ 377.425 COPIGLIA UNY 1336 GOUPILLE PASADOR ABIERTQ COTTER PIN SPLINT
VAN




AIF.

MODIF. N” ONDIN. QUANT. NOTE
39 1 1.5241 (1)
40 { 355.02130 (1) |21x42x3
41 | 402.525 (2) {6305~2RS
42 1 415.278 (1
43| 357.062 (2) 62i

C 0267 44 1 1.6244 (1)

C 0267 45 | 1.6245 (n
46 | 1.8303 (1)
47 1 355.11210 2 12x36x1
47 1 355.11230 2 12x36x3
48 | 1.6244.01 |

c 0267 | 49| 1.8482.03 (1)

""\
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FRIZIONE 11

EMBRAYAGE 11

EMBRAGUE 117
CLUTCH 11~
KUPPLUNG 11
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CLuTCH, ASSY

MODIE RIE N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
39 J1.5241 COPERCHIO CUSCINETTO COUVERCLE TAPA COVER KLAPPE
40 [ 355.02130 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
41 | 402.525 CUSCINETTO ROULEMENT RONAMIENTO BEARING LAGER
42 [ 415.27R8 DISTANZIATORE ENTRETOISE ESPACIADOR SPACER DISTANZRILCHSE
43 | 357.062 ANELLO ELASTICO NI 3654 CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIrRCLIP SICHERUNGSRING
1.6244 PULEGGIA POULIE POLEA PHLLEY RIEMENSCHE 1 RF,
! 1.06245 CAMPANA FRIZIONE CARTER CANA HOUSING KHUPPLINGSGENAFNSE
=46.11.8363 TAPPO BOICHON TAPON PLUG VERSCHLISS
47 1 x55.11210 RONDELLA RONDLLLE ARANDELA WASHER SCHEIRE
47 | 355.11230 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIER SCUFIRE
48 { 1.6244.01 COMPLESSIVO FRIZIONE EMBRAYAGE CI'T CON.IUINTO FMRRAGUE CLUTCH, AssY KHPPLUNG KDL
C 0267 49 | 1.8482.03 COMPLESSIVO FRIZIONE EMRRAYAGE CPT CON.IINTO EMRRAGUE

KIUPPLUNG kD).




MODIF. | RIF. N° ORDIN. [ QUANT. NOTE
1]621.1218 2 [M 12x30
2] 354.112 2 12
3§355.11230 2 12,5x36x3
4 1355.11210 2 {12,5x36x1
41355.11230 2 [12,5x36x3
D 0267 511.14080 (1)
D 0267 ] 6] 1.14388 (n
7 1356.815 (1)
8] 1.5540 (1)
9] 1.8219 (2)
n 0267 10| 1.14386.00 (1)
D 0267 1t | 621.1018 (8) |M 10x30
D 0267 12 ] 354.140 (8) 10
D 0267 13 ]1.14386.01 (1)
14 | 1.5257.33 (1)
15 [ 407.950 (1)
n 0267 16| 1.14695 (4)
D 0267 17 | 1.14698 (1)
¢ 0341 17 | 1.14698 (1 )
D 0267 18 | 345.1214 (4) M 5/19"x3/4"
D 0267 19 | 1.14699 (D)
D 0267 | 20| 1.14696 (8) .
D 0267 | 21| t1.14700 (4)
22 | 1.8482.36 (8) P 4,25 man
D 0267 { 23| 1.14693 (8) . )
24 | 1.5257.34 (4)
D 0267 { 25 ] 1.14694 (4)
20 | 1.5257.37 (4)
D 0267 ] 27 | 1.14697 (4)
N 0267 { 28 | 1.14692 (1
0 0267 | 29 | 1.14386 (1)
D 0267 { 30| 1.14081 (1
31 | 652.720 (1) IM 20x1,5
32 1377.435 (1) [4x35
33 | 1.5241 (1)
34 | 355.02130 (1) |21x42x3
35 | 402.525 (2) [6305-2RS
36 1 415.278 (1)
37 | 357.062 (2) 62i
38 l6z21.1014 (1) M 10x20
VAN
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FRIZIONE 12
EMBRAYAGE 12~
EMBRAGUE 12~
CLUTCH 12
KUPPLUNG 12
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B 2/A

MODIF

RIF

N° ORDIN.

DENOMINAZIONE

DECSIGNATION '

DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1]621.1218 VITE UNI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAIRE
2{354.112 “ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASIER FENERSCIIE | RE
3(355.11230 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHE1BE
41355.11210 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIIER SCIE1RE
4]355.11230 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA, WASHER SCIIE IRE
D 0267 5| 1.140R80 CAMPANA FRIZI0ONE CARTER CAA HOLS ING KUPPLUNGSGEHALUSE
D 0267 6]1.14388 MANICOTTO MANCION MANGHITO SLEEVE GUMM I KRUEMMER
7 1 356.815 MOLLA RESSORT RESORTE SPRING FEDER
8] 1.5540 FORCELLA FOURCHETTE ORI L LA FORK AUSRUECKGARE L
9]1.8219 GANCI10 CROCHET : GANCHO 100K IAKEN
0 0267 | 10} 1.14386.00 COMPLESSIVO FRIZIONE EMBRAYAGE CPT CONJUNTO EMRRAGHE CLITCH, ASSY KUPPLING KPL
N 0267 | 11 §621.1018 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAIIRE
D 0267 2 | 354.110 ROSETTA ELASTICA UNI (751 RONDELLE W ARANDELA CLASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE IRE
D 0267 | 13} 1.14386.01 | COMPLESSIVO FRIZIONE EMBRAYAGE CPT CONJINTO EMRRAGIE CLUTCH, ASSY KUPPLING KPL
14 | 1.5257.23 | MaNIcoTTO MANCHON MANGLU | TO SLEEVE GUMM I KRIIEMMER
15 ]407.950 CUSCINETTO ROULEMENT RODAMIENTO REARING LAGER
n 0267 | 16 | 1.14695 GRUPPO DADO € SUPPORTO ECROIl ET SUPPORT TUERCA Y SOPORTE NUT AND SUPPORT BOLERNMUTTER
D 0267 | 17 |1.14698 COPERCIIO FRIZIONE CONVERCLE TAPA COVER KLAPPE
c 0341 { 17 ]1.14698 COPERCHIO FRIZIONE COUVERCLE TAPA COVER KLAPPE
D 0267 | 18 )345.134 VITE ILLN.F. vis TORNILLO SCREW SCHRAIRE
D 0267 [ 19]1.14699 SEDE PER VITE SIEGE POUR VIS SEDT TORNILLO SCREW SEAT SCHRAURENSITZ
D 0267 | 20 | 1.14696 TIRANTE TIRANT TIRANTE TIE-ROD SPANNER
np 0267 | 21 |1.14700 RIBATTINO RIVET RLMACIIE RIVET NIETE
22 | 1.8482.36 | MoLLA RESSORT RESORTE SPRING FEDER
D 0267 | 23 ]1.14601 MOL LA RESSORT RESORTE SPRING FEDER
24 1 1.5257.34 | PIASTRINA DI FERMO PLAQUETTE D’ARRET PLANCHHELA PLATE SICHERNUNGSSCHE | RE
D 0267 | 25| 1.14694 LEVETTA D1 STACCO LEVIER PALANCA LEVER HEREL
26 [ 1.5257.37 | PCRNO LEVETTA AXE EJE PIN BOLZEN
p 0267 | 27 | 1.14607 MOLLA LEVETTA RESSORT RESORTE SPRING FEDER
D 0267 | 28 | 1.14602 SPINGIDISCO PLATEAI MOBILE PLATO DE EMPUJE PRESSURE PLATE DRUCKTPLATIE
P 0267 [ 20 | 1.14386 DISCO FRIZIONE DISQUE DISCO pisc M1TNEIIMERSCNI | BE
D 0267 | 30| 1.14081 PULEGGI A POULIE POLEA PIELEY R1EMENSCHE I RE
31 | 652,720 DADO lINI 5594 R 60 ECROU = THERCA NUT MUTTER
32 | 377.435 COPIGLIA UNT 1336 GONPILLE PASADOR ARICRTQ COTTER PIN SPLINT
33 [ 1.s241 COPERCHIO CUSCINETTQ CONVERCLT TAPA COVER KLAPPE
34 [355.02130 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIIER SCIHEIRE
35 | 402.525 CUSCINETTO ROULEMENT RODAMIENTO REARING LAGER
36 ) 415.278 DISTANZ IATORE ENTRETOISE LSPACIADOR SPACER DISTANZRUECHST
37 | 357.062 ANELLO ELASTICO UNI 3654 CIRCLIPS ANLLLO CLASTICO CIRCLIP SICHERINGSRING
IR | 621.1014 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRWURE
..




MODIF. AlF. N® ORDIN. QUANT. NOTE
39| 354.110 (3) 10
40} 1.5246 (1)
411 1.5970 (1
421 358.306 (1) |35x52x10
43 | 404.835 (1) [3207
44| 355.47108 (1) ]1605x71,5x08
C 0344 451 1.5245 (1)
D 0344} 45| 1.15382 (1)
46 | 1.8363 (1)
D 0267 | 47 ) 1.14081.00 1
48 1 1.14386.60 (2)
D 0446 | 49| 1.15564 (3)
D 0267 | so) t1.14386.03| (1)

46 5 45 44 43 42 A

40 39 38
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FRIZIONE 127
EMBRAYAGE 12~
EMBRAGUE 12~
CLUTCH 12~
KUPPLUNG 12
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B 2/A
MODIF RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION " BENENNUNG
39 | 354.110 ROSETTA ELASTICA UNI 175% RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASIIER FEDERSCNE1BE
40 1'1.5246 SHPPPORTO SUPPQORT SOPORTE SUPPORT HALTERIING
41 | 1.5970 GUARNIZIONE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
42 1 358.306 GUARNIZ1ONE JOINT JINTA GASKET DICILTUNG
43 | 404.835 CUSCINETTO ROULEMENT RODAMIENTO BEARING LAGER
44 | 355-47108 ' | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIRE
C 0344 45 1 1.5245 DISTANZIATORE ENTRETOISE ESPACIADOR SPACER DISTANZBUECHSE
D 0344 45 1 1.15382 DISTANZIATORE ENTRETOISE ESPACIADOR SPACER DISTANZRUECHSE
46 11.8363 TAPPO BOUCHON TAPON PLUG VERSCHLIUSS
D 0267 47 | 1.14081.00 | COMPLESSIVQ FRIZ1ONE EMBRAYAGE CPT CON.HINTO [MRRAGUE CLUTCH, ASSY KUPPLUNG KDL
48 1 1.14386.60 | GUARNIZIONE JOINTY JUNTA GASKET DICHTUNG
D 0446 49 | 1.15564 PALETTA Sl FRIZIONE PALETTE PALETA PADDLE FOERDERPLATTE
n 0267 50 [ 1.14386.03 | COMPLESSIV) FR1ZIONE EMBRAYAGE CPT

CON.IUINTO EMBRAGUE

CLUTCIt, ASSY

KUPPLUNG XPL




MODIF. | RIF. N° OADIN. |QUANT. NOTE
14 1.5249 1
C 0268 2] 1.30020.001 (1)
D 0268 2| 1.31018.00§ (1)
Cc 0333 2| 1.31018.00| (1)
n 0333 2| 1.30905.00] (1)
31 377.435 1 4x35
4] 1.5968 1
C 0267 511.12057 (1)
D 0267 5] 1.14835 (1)
6] 354.110 3 10
716211016 3 IM 10x2§
C 0268 8| 355.01330 2 13x26x3
D 0268 81 355.01730 2 17x34x3
91 354.112 (14) 12
C 0268 10| 650.012 2 (M 12
D 0268 10| 650.616 2 |M 16x1,5
1) 1.5452 1
12 | 1.5228 (2) -
13| 378.335 (2) |5x35
14 1 358.718 (2) [23x38x8
15| 1.5224 (2)
C 0344 16| 1.12056 (H
N 0344 161 1.15381t (1)
17 | 356.127 (2)
18| 1.5219 (2)
19 1.6152.48 (2)
20| 1.6152.49 (2)
21§ 616.1250 (4) |[M12x1,25x120
22 | 355.02130 1 21x42x3
23 | 355.02110 2 |21x42x1
24 | 357.142 (4) 42e
25 | 1.5221 (2)
26 | 357.090 (2) 90e
27 | 401.550 (2) 16210-2RS
28 | 621.1026 (2) [M 10x50
29 | 1.5226 2)
301 650.110 (2) |M 10
31 | 1.5207 (2)
32 | 358.142 (2) |orR 4150
33| 1.5220 (2)
P

42
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COMPLESSIVO CAMBIO E FRENI

ENSEMBLE DE BOITE DE VITESSES ET FREINS

CONJUNTO CAMBIO Y FRENOS
GEAR BOX AND BRAKES, ASSY
GETRIEBE UND BREMSEN KPL.
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B3

MODIE RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1l 1.5249 SPINA AXE PASADOR PN STIFT
C 0268 21 1.30020.00] COMPL. SCATOLA CAMBI10 BOITE crT CON.MINTO CALIA GEAR BOX, ASSY GETRIEBE KPL
D 0268 2 1.31018.00] COMPL. SCATOLA CAMR1O BOITE CPT CONJUNTO CAdA GEAR BOX, ASSY GETRIERE KPL
C 0333 21 1.31018.00| COMPL. SCATOLA CAMBI1O BOITE CP1 CONIUNTO CAJA GEAR BOX, ASSY GETRIERE KPL
N 03313 2 1.30905.00| COMPL. SCATOLA CAMBIO BOITE CPT, CONJINTO CAJA GEAR BOX, ASSY GEIR!{ERE KL
31377.435 COPIGLIA UNT 1336 GourtLLE PASADOR ABICRTO COTTER PIN SPLINT
41 1.5968 GUARNIZ1ONE JOINT JIUNTA GASKET DICHTING
C 0267 51 1.12057 TUBO ALBERO TUBE TUBO PIPE ROHR
N 0267 5 1.14385 TURO ALBERO TUBE TURO PIPE ROHR
61354.110 ROSETTA ELASTICA UN) 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENERSCIIEIRE
716211016 VITE UNI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAIRE
C 0268 81 355.01330 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCIIE | BE
D 0268 81 355.01730 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
9] 354.112 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE W , ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCIE IRE
C 02683 10 | 650.012 NADO UNI 5587 R 60 ECROU TUERCA NUT MUTTER
N 0268 10§ 650.616 PADO LINI 5588 R 80 ECROU THERCA NUT MITTER
It [ 1.5452 SPESSORE CALE d4EPAISSEUR ESPESOR SINM DISTANZSTIECK
12 4 1.5228 SPINA CEPPO : AXE PASADOR PIN STIFT
13 1378.335 SPINA ELASTICA UNI 6873 GOUPILLE ELASTIOUE PASADOR ROLL PIN SPANNUELSE
14 ] 358.718 GIHARNIZ1ONE JOINT i JUNTA GASKET DICHTUNG
15 11.5224 SCODELLING CUVETTE PLATILLO BOWL TELLERSCIEIRE
C 0344 16 | 1.12056 ALBERO FRIZIONE ARBRE ARBOL SAHFT WEILLE
D 0344 16 | L.15341 ALBERO FRIZIONE ARBRE ARROL SHAFT WELLE
17 1 356.127 MOLLA RESSORTY RESORTE SPRING FEDER
18 11.5219 CHLINDRO CYLINDRE CILINDRO CYLINDER ZYLINDER
19 1 1.6152.48 SFIATO MIRGEUR RESPIRADERO BLEED SCREW ENTLUEFTUNGSSCHRANRE
20 1 1.6152.49 COPERCHIO SFIATO CUQVERCLE TAPA COVER KLAPPE
2t 16161250 VITE UNI 5738 R B0 vis TORNILLO SCREW SCHRANRE
22 [ 355.02130 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
23 | 355.02110 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCIEIBE
24 1 357,142 ANELLO ELASTICO UNI 3653 CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIRCLIP SICHERIINGSRING
2! 1.5221 RONDELLA PROTEZI10ONE RONDELLE - ARANDELA WASHER SCIEIRE
26 1 357.090 ANELLO ELASTICO uN) 3653 CIlRCLIPS ' ANILLO CLASTICO CIRCLIP SICHERUNGSRING
27 1401.550 CUSCINETTO ROULEMENT RODAMIENTO REARING LAGER
28 | 621.1026 VITE UNI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRANBE
29 [ 1.5226 ROCCOLA CUSCINETTO BAGUE CAsSQUILLO BIISIL RUECNHSE
30 [ 650.110 DADO NI 5588 R 6O ECROl} THERCA NUT MUTTER
31 ] 1.5207 SEMIASSE USCITA NDEMI-ARBRE SEMI-EJC HALF-SHAFT VORGELEGEWELIE
32 [ 358.142 GIIARN! Z1ONE JOINT JUNTA O0.RING 0-RING
J3 | t.5220 PISTONCINO COMANDO PISTON EMROLO PISTON BREMSKOLBE
NV




P

MODIF. { RIF. N° ORDIN. |QUANT. NOTE
34 ] 650.512 (10) [M 12x1,25
351 1.5217 (2)
36 11,5223 (2)
37 | 1.8384 (4)
381 1.5218° (2)
39 | 356.813 (2)
40 | 652.720 I M 20xt,5
C 0268 | 41 |354.112 2 14
D 0268 41 1354.116 2 16
D 0333 42 ]1.30905.02 i
43 11.5968 1
44 | 354.110 () 10
45 | 621.1016 (3) |M 10x25
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B3

MODIF RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE OESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
34 | 650.512 DADO UNI 5587 R GO ECROU_ THERCA NUT MUTTER
351 1.5217 SEMISCATOLA ESTERNA FRENI NEMI-CARTER EXT. SEMI-CAJA EXT, ONTER HMALF-COVER AUSSENGENAEUSE
36 | 1.5223 CEPPO FRENO MANCHORITE ZAPATA RRAKE SHOE BREMSKLOTZ
37 | 1.8384 TASSELLO FRENANTE PATIN PATIN PAD BREMSPLATTE
i8] t1.5218 NISCQ FRENO DISQUE nIsco DISC BREMSSCHE I BE
39 ] 356.813 MOLLA RESSORY RESORTE SPRING FEDER
40 ] 652.720 DADO UNI 5584 R GO ECROlUI TUERCA NOT MITTER
C 0268 41 | 354,012 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCIE1BE
D 0268 41 1 354.116 ROSETTA ELASTICA NI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENDERSCIEIRE
N 0333 42 1 1.30905.02 | COMPLESSIVOD SCATOLA CAMBIO BOITE cpry CON.MINTO CAJA GEAR 'BOX, ASSY GETRIERE KL
E FRENI
43 ] 1.5968 GHARNIZ1ONE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNE
44 1 354.110 ROSETTA ELASTICA UIN( 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE I BE
45 1 6211016 VITE tINI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAURE




MODIF. | RIF. N° ORDIN. | QUANT. NOTE
1]1.5969 (1)
2 1.13052 1)
3{354.108 (11) 8
4] 611.0824 (6) M 8x45
5 11.8423.00 (n
61 358.126 (1) {OR 4081
71 1.5255 (1)
81 354.106 (2) 6
91 621.0612 (2) [M 6x16
10| 1.5488 (1)
11 {1.5238 (4)
12 | 1.12800 (2)
13]1.13056 (1)
14 | 1.12802 (2)
C 0333 15] 1.30043 (1)
n 0333 15§1.30933 (1)
t6 | 1.12806 (1)
17 | 379.621 (1) 17x36
18] 355.00015 (4) |9x18xt,5§
19 ] 621.0816 (4) M 8x25
20 | 359.409 (2)
C 0268 | 21| 348.231 (2)
D 0268 | 21 | 1.14584 (2)
22 | 1.5967 (5)

C 0503 23] 358.333 (1) |[2Bx52x10
n 0503 | 23{358.31R8 (1) |30x52x10
24 | 1.12424 (1)

25 | 621.0816 (1) |M 8x25§
26 | 621.1016 (3) |M 10x25
27 | 354.110 (18 10

C 03331 28| 621.1014 (12) M Iox20

D 0333 28 {621.1014 (7) {M 10x20
29 | 355.61030 (1) |10,5x18x3
30 | 348.245 (10)
31 §621.1018 (4) M 10x30
32 ] 626.1220 (8) M 12x1,25x35
33 {354.112 (8) 12
14 | 1.8650 (2)
35 | 1.5965 (2)

C 0268 | 36 |1.30020 (1)

D 0268 ) 36 |1.31018R (1)

n 0333 376211001 (5) |M 10x14

20 35 34

33 32 27 31

SCATOLA CAMBIO
BOITE DES VITESSES
CAJA DEL CAMBIO
GEARS BOX
GETRIEBE GEHAEUSE
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B4

MODIF

RIF

N° ORDIN.

DENOMINAZIONE

DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
L 1.5969 GUARNIZIONE JOQINT JUNTA GASKET DICHTUNG
2] 1.13052 COPERCHIO COUVERCLE TAPA COVER KLAPPE
3| 354.108 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE w ARANDELA ELASTICA SPRING WASIIER FEDERSCHEIRE
4] 611.0824 VITE UNt 5737 R 80 vis TORN{LLO SCREW ) SCIHRAUBE
S| 1.8423.00 SFIATO RENIFLARD RESPIRADERO BREATHER ENTKUEFTUNGSSCHRAURE
6] 358.126 GUARNIZIONE JOINT JUNTA Q.RING O-RING
71 1.5255§ "COPERCHIO COUVERCLE TAPA COVER KLAPPE
8( 354.106 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASNHER FEDERSCHE IBE
91 621.0612 VITE UNI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCIRAUBE
10} 1.5488 ALBERO ARBRE ARBOL SHAFT WELLE
1] 1.5238 FLANGIA FLASQUE ! BRIDA FLANGE DECKEL
12| £.12800 RISCONTRO -BARRETYE PLETINA STIFFENER VERSTAERKIING
13| 1.13056 SELETTORE INFERIORE PLAQUE SELECTEUR CHAPITA SELECTOR LOWER GUIDE PLATE FUENRUNGSPLATTE
14} 1.12802 PIASTRINA GUIDA SELETTORE PLAQUETTE PLANCHUELA PLATE PLAETTCHEN
C 0333 (5] 1.30043 SELETTORE SUPER|ORE PLAQUE SELECTEHR CIIAPITA SELECTOR UPPER GUIDE PLATE FIENRUNGSPULATTE
D 0331 15] 1.30013 SELETTORE SUPERIORE PLAQUE SELECTEUR CHAPITA SELECTOR UPPER GUIDE PLATE FUEHRUNGSPLATTE
16] 1.12806 LEVA COMANDO LEVIER PALANCA LEVER ’ HEBEL
171 379.621 SPINA AXE PASADOR PN STIFT
18 355.00915 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIER SCIIEIBE
191 621.0816 VITE NI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
20 359.409 TAPPO /2" GAS BOLCHON - TAPON PLUG VERSCHLUSS
C 0268 211 1348.231 PRIGIONIERO GOltJON ESPARRAGO STUD STECKBOLZEN
D 0268 21| 1.14584 PRIGIONIERO GOU.ION ESPARRAGO STUD STECKBOLZEN
22| 1.5967 GUARNIZIONE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
C 0503 23| 358.333 GIIARN 1 Z | ONE JOINT JUNTA SEAL RADIALDICHTRING
D 0503 23] 358.318 GUARNIZIONE JOINT JUNTA SEAL RADIALDICHTRING
24| 1.12424 SUPPORTO TACHIMETRO SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERUNG
251 621.0816 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRANUBE
26| 621.1016 VITE UNI 5739 R 80 vVis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
27 1 354.t10 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDCLA ELASTICA SPRING WASIER FEDERSCHEIRE
C 0313 28| 621.1014 VITE UNI 5739 R 80 vVis TORNILLO SCREW SCIHRAURE
D 0333 281 621.1014 VITE UINI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBL
29 | 355.61030 GUARNI1ZIONE RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
30 { 348.245 PRIGIONTERO GOU.ION ESPARRAGO STup STECKBOLZEN
Jij 6211018 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRANBE
32| 626.1220 VITE UNI 5740 R 8o vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
33 ] 354.112 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE I BE
34 | 1.8650 SEMISCATOLA INTERNA FRENI NEMI-CARTER INT. SEMI-CAJA INT. INNER HMALF-COVER INNENGEIAEUSE
35| 1.5965 GUARNIZ IONE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
C 0268 36| 1.30020 SCATOLA CAMBIO BOITE DE VITESSES CAJA DEL CAMRIO GEAR ROX GEHACIISE
D 0268 36 11.31018 SCAYOLA CAMBIO BOITE DE VITESSES CAJA DEL CAMBIOQ GEAR BOX GEHAENSE
D 0333 37 ] 621.1011 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE




— S -

MODIF, RIF. N° ORDIN. QUANT. NOTE
1 355.47303 (4) |61x71x0,3
1| 3955.47304 (4) |61x71x0,4
1] 355.47308 (4) |61x71x0,8
1] 355.47310 (4) |61x71xl
2 | 406.330 (4) 32306 XX

C 0044 3| 1.30021 (1) |z=28/38

b 0044 3| t.30547 (1) |z=28/38

c 0333 31 1.30547 (1) |z=28/38

D 0333 31 1.30902 (1) |z=28/38

‘ 4] 357-156 (1) 56e

C 0333 5| 1.30024 (1) |z=24

D 0333 5 1.30904 (1) 17=24

¢ 0333 6 { 1.30035 (1)

0 0333 6] 1.14956 (1)
71 1.8718 (2)
81357.303 (2) |5/16"
91 356.1110 (2)

C 0044 | 10 1.30026 (1) |z=18

N 0044 | 10 ] 1.30544 (1) |2-18

€ 0333 10]1.30544 (1) |z=18

D 03331 10| 1.30901 (1) |z=18

C 0333 11 1.30039 (1)

N 0333} 11 ]|1.30913 (1)

C 0333 12]1.5962 (2)

D 0333 12}1.19171 (2)

C 0333] 13]40L.135 (2) |6207

D 0333 ] 13]406.035 (2) |30207
14 1358.113 (2) |oR t19

C 0044 | 15| 1.30023 (1) |z=14

D 0044 | 15} 1.30545 (1) lz=14

C 0333 15 ]1.30545 (1) |z=14

N 0333 15 11.30900 (1) |Z=14

c 0390 | 15 ]1.30900 (1) |z=14

D 0390 15 11.31363 (1) |z=14

C 0503 15 11.31363 (1) |z=14

D 0503 | 15| 1.31458 (1) {z=14

c 0333 16| 1.30036 (1

N 0333 | 1611.30914 (1) 41 39 26 25 24

c 03331 17 |t.30027 (1) lz=

D 0333 17 1.30899 (1) 1=

A
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BS

MODIE

RIR

N° ORDIN.

DENOMINAZIONE .

DESIGNATION

DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1'1355.47303 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIER SCHEIBE
{[355.47304 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
t1355.47308 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIER SCHEIRE
1'1355-47310 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCIEIBE
2 1406.3130 CUSCINETTO ROULEMENT RODAMIENTO *BEARING LAGER
C 0044 3] t1.30021 INGRANAGGIO 11 E PIGNON PINON GEAR ZAIINRAD
D 0044 3} 1.30547 INGRANAGGIOQ 11~ E PIGNON PINON GEAR ZAINRAD
¢ 0333 3| 1.30547 INGRANAGGIO 11° € PIGNON PINON GEAR ZALINRAD
N 0333 3] 1.30902 INGRANAGGIO 11- E PIGNON PINQN GEAR ZAINRAD
4| 357.156 ANELLO ELASTICO UN! 3653 CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIRCLIP SICHERINGSRING
C 0333 511.30024 INGRANAGGIO 11° "I GNON PINON GEAR ZAHNRAD
D 0333 511.30904 INGRANAGGIO 11~ PIGNON PINON GEAR ZAUNRAD
C 0313 6 [ 1.30035 FORCELLA 11" E 11" FOURCHETTE HORQUILLA FORK GABEL
D 0333 6 | 1.14956 FORCELLA 11~ € 111 FOURCHETTE HORQIN LLA FORK GABREL
711.8718 PtIoLO PION PITON PIN STIFT
81357.303 SFERA BILLE BOLA BALL KIIGEL
9| 356.11t10 MOLLA RESSORT . RESORTE SPRING FEDER
C 0044 10 [ 1.30026 ALRERO AUSILIARIO ARBRE INTERMED. ARBOL INTERMEDIO INTERMED. SHAFTY ZWINSCIIENWELLE
D 0044 10 ] 1.30544 ALBERO AUSILIARIO ARBRE INTERMED. ARBOL INTERMEDIO INTERMED. SHAFTY ZWINSCHENWELLE
C 0333 10 11.30544 ALRERO AUSILIARIO ARBRE INTERMED. : ARROL INTERMEDIO INTERMED. SIAFT IWINSCHENWELLE
D 0333 10 | 1.30901 ALBERO AUSILIARIOQ ARBRE INTERMED. ARBOL INTERMEDIO INTERMED. SHAFT ZWINSCHENWELLE
C 0333 11 |1.30039 ALBERO 11"~ € (11~ TIGE DE COMMANDE PALANCA CAMBIO SIAFT ROD SCHALTSTANGE
D 0333 1 11.30013 ALBERO 11" E 11I* TIGE DE COMMANDE PALANCA CAMBIOQ SIAFT ROD SCHALTSTANGE
C 0333 12 1 1.5962 DISTANZIATORE ENTRETOISE ESPACIADOR SPACER DISTANZBRHECHSE
D 0333 121119171 DISTANZ IATORE ENTRETOISE ESPACIADOR SPACER NISTANZRUECHSE
C 0333 13 1 401.135 CUSCINETTO ROULEMENT RODAMIENTO BEARING LAGER
0 0333 13 1406.035 CHSCINETTO ROULEMENT RODAMIENTO BEARING LAGER
14 1358.113 GUARNIZIONE JOINT JUNTA Q.RING 0-RING
C 0044 15| 1.30023 ALBERC SECONDARIO ARRRE SECONDAIRE * ARBOL SECQONDARIO SECONDARY SHAFT RITZELWELLE
D 0044 15 ] 1.30545 ALBERO SECONDAR!O ARBRE SECONDAIRE ARROL SECONDARIO SECONDARY SHAFT RITZELWELLE
C 0313 15 ] 1.30545 ALBERO SECONDAR1OQ ARRRE SECONDAIRE ARBOL SECONDARIQ SECONDARY SHAFT RITZELWELLE
D 0333 15 ] 1.30000 ALBERQ SECONDARIO ARBRE SECONDAIRE ARBOL SECONDARIO SECONDARY SHAFT RITZELWELLE
C 0390 15 ] 1.30000 ALBERO SECONDARIO ARBRE SECONDAIRE ARROL SECONDARIO SECONDARY -SIHAFT RITZELWELLE
b 0390 15 §1.31363 ALBERO SECONDARIO ARBRE SECONDAIRE ARBOL SECONDARIO SECONDARY SHATY RITZELWCLLE
C 0503 151 1.31363 ALBERO SECONDARIO ARBRE SECONDAIRE ARBOL SECONDARIQ SECONDARY SHAFT RITZELWELLE
0D 0503 15 [1.31458 ALBERO SECONDARIO ARBRE SECONDAIRE ARBOL SECONDARIO SECONDARY SNAFT RITZELWELLE
C 0333 16 | 1.30036 FORCELLA 1* E RM FOURCHETTE HORQUILLA FORK GAREL
b 0333 16 | 1.30914 FORCELLA 1~ E RM FOURCHETTE HORQINLLA FORK GAREL
C 0333 17 1 1.30027 ALBERO PRIMARIOQ ARBRE PRINCIPAL ARBOL PRINCIPAL MAIN SHAFT HAUQTWELLE
0 0333 17 1 1.30899 ALBERO PRIMARIOQ ARBRE PRINCIPAL ARBOL PRINCIPAL MAIN SHAFT HAOUTWELLE
VAN




N~
MODIF. { RIF. N° ORDIN. | QUANT. NOTE
C 0044 18] 1.30022 (1) |z2=34
D 0044 | 18] 1.30546 (1) |z2=34
Cc 0333 18] 1.30546 (1) [z=34
D 0333 i8] 1.30903 (1) |z=34
19 ] 1.30038 (1)
20 (1 1.5253 (1)
21| 354.108 (1) 8
22 | 1.8483 (N
23} 626.1218 (12) |M12x1,25x30
24 | 358.3180 {(2) 142x60x10
25| 401.155 (2) {6211
C 0333 261} 1.30010 (1) |2=64
D 0333 26| 1.30905 (1) |z=64
C 0333 27 1 1.8370.00 (1)
D 0333 ) 27| 1.30976.00]| (1)
C 0497 | 27 11.30976.00] (1)
D 0497 | 27| 1.31429.00] (1)
€ 0333 28 1 1.8663 (1 .
D 0333 28]1.30976 (1)
C 0497 { 28 | 1.30976 1)
D 0497 | 28 | t.31430.00| (1)
2 1.5261.35% (2)
30 11.5265.32 (4)
C 0497 | 31 }1.5261.31 (2)
D 0497 | 31 |1.31434 (2)
C 0497 {1 32 ]1.5261.33 (4)
D 0497 2{1.31433 (4)
C 0497 33 {1.5261.34 (2)
D 0497 33 [ 1.31435 (2)
34 | 1.5261.36 (1)
€ 0390 35 | 1.5261.37 (6)
D 0390 35 |1.31382 (6)
361 616.1030 (12) |M 10x1,25x60
37 | 1.4733 (6)
D 0324 | 38 1.15151 (2)
39 [ 355.47004 (2) [56,5x70x0,4
0 0497 40 | 1.31432 (4)
D 0497 41 1 1.3143

(2)

39 26 23 24
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BS

MODIF,

N° ORDIN.

DENOMINAZIONE

DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
C 0044 (8] 1.30022 INGRANAGGIO I~ P1GNON PINON GEAR ZANNRAD
D 0044 18] 1.30546 INGRANAGGIO 1°- PIGNON PINON GEAR ZAHNRAD
Cc 03313 18] 1.30546 INGRANAGGIO !~ P1GNON PINON GEAR ZANNRAD
D 0333 18] 1.30903 INGRANAGGIOD 1 PIGNON PINON GEAR ZAHUNRAD
191 1.30038 ALBERO 1° E RM TIGE DE COMMANDE PALANCA CAMR!O SHAFT ROD SCHALTSTANGE
20 1.5253 PIASTRINA : PLAQUETTE PLANCHUELA PLATE PLAETTCUEN
21 354.108 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE 1 BE
22| 1.8483 VITE SPECIALE vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
231 626.1218 VITE UNI 5740 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
24| 358.3180 GUARNIZ ) ONE JOINT JUNTA SEAL RADIALDICHTRING
25| 401.155 CUSCINETTO ROULEMENT RODAMIENTO BEARING LAGER
C 0313 26| 1.30019 CORONA DIFFERENZIALE COURONNE CORONA RING GEAR STIRNRAD
D 0333 26| 1.30905% CORONA DIFFERENZIALE COURONNE CORONA | RING GEAR STIRNRAD
C 0333 271 1.8370.00 COMPLESSIVO DIFFERENZIALE DIFFERENTIEL CPT CONJ. DIFERENCIAL DIFFERENTIAL, ASSY AHSCLEICHSGETRIEBE KPL
D 0333 271 1.30976.00( COMPLESSIVO DIFFERENZIALE DIFFERENTIEL CPT CONJ. DIFERENCIAL DIFFERENTIAL, ASSY AHUSGLEICHSGETRIERE KPL
C 0497 27 ] 1.30976.00} COMPLESSIVO DIFFERENZ!ALE DIFFERENTIEL CPT CON.J. DIFERENCIAL DIFFERENTIAL, ASSY AUSGLEICHSGETRIEBE KPL
D 0497 271 1.31429.00| COMPLESSIVO DIFFERENZIALE DIFFERENTIEL CPT CONJ; DIFCRENCIAL DIFFERENT AL, ASSY AUSGLEICHSGETRIEBE KPL
C 0333 28] 1.8663 SCATOLA DIFFERENZIALE BOITIER CAJA DIFFERENTIAL BOX GEIARUSE
D 0313 28| 1.30976 SCATOLA DIFFERENZIALE - BOITIER CAIA DIFFERENT|AL BOX GEHAENSE
C 0497 28] 1.30976 SCATOLA DIFFERENZIALE BOITIER CAIA DIFFERENTIAL BOX GEHAEUSE
0 0497 28] 1.31430.00] SCATOLA DIFFERENZIALE BOITIER ~ CAJA DIFFERENTIAL BOX GLIAEUSE
291 1.5261.35% RONDELLA SPALLAMENTO RONDELLE ARANDELA WASIIER SCHEIRE
30| 1.5261.32 SPALLAMENTO INGRANAGGIO PLAQUETTE EPAUL. PLACA DE APOYO THRUST PLATE DRUCKSCHE L RE
C 0497 31} 1.5261.731 INGRANAGG1O PLANETARIO PLANETAIRE PINON PLANETARIOQ CROWN WHEEL AUSGLEICHIKEGELRAD
D 0497 31| 1.31434 INGRANAGGIO PLANETARIOQ PLANETAIRE PINON PLANETARIO CROWN WIEEL AUSGLEICHKEGEIL RAD
C 0497 321 1.5261.33 INGRANAGGIOQ SATELLITE SATELLITE PINON SATELITE PLANET GEAR PLANETENRITZEL
n 0497 32| 1.31433 INGRANAGGIO SATELLITE SATELLITE PINQN SATELITE PLANET GEAR PLANETENRITZEL
C 0497 33 1.5261.34 PERNO INGRANAGGI AXE DE PIGNONS EJE DE PINONS GEARS SHAFTY AUSGLE!ICHACHSE
D 0497 331 1.31435 PERNO INGRANAGGI AXE DE PIGNONS EJE DE PINONS GEARS SHAFT AUSGLEICHACHSE
34| 1.5261.36 GRANO PERNO PION PITON PIN SPANNIUELSE
C 0390 351 1.5261.37 PLASTRINA SICUREZZA PLAQULTTE- PLANCHUELA PLATE PLAETTCHEN
b 0390 351 1.313382 PIASTRINA SICUREZZA PLAQUETYE PLANCHUELA PLATE PLAETTCHEN
36| 616.1030 VITE UNI 5738 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
371 1.4733 PTASTRINA DI FERMO PLAQUETTE PLANCINIELA PLATE PLAETTCIEN
D 0324 38| 1.1515) TAPPO BOUCHON TAPON PLUG VERSCHLIISS
39| 355.47004 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASUER SCHEIBE
D 0497 401 1.31432 BRONZ INA BAGUE BRONZE CASQUILLO RRONCE BUSHIN BIICHSE
D 0497 41 1.314 BRONZINA BAGHE RRONZE CASQUILLO BRONCE BUSHIN BUCHSE




MODIF. | RIF. | N° ORDIN. | QUANT. NOTE
11 1.5452 2
21 357.803 4
3| 1.8966 4
41 357.142 6 42e
5| 1.13600 2
e 6 2 {72 A 30
6 2 80 A 26
P 2 [18.4 R 30
7 ) 2 {23.1 26
e 8| 478.313 1 |d. BAR 2,0-
PS1 29,0
e 8] 478.318 1 |s. BAR 2,2-
rPs1 32,0 .
e 8| 478.315 1 |d. BAR 2,5-
PSl 36,7
*e 8] 478.321 1 |s. BAR 2,7-
. PS1 39,7
8] 478.301 1 |d. BAR 1,8-
PS1 26,5
8] 478.313 1 |s. BAR 2,0-
PS1 29,0
# 8| 478.318 1 |d. BAR 2,2-
rsi 32,0
= 8] 478.321 .1 |s. BAR 2,7-
PS1 39,2
v | 655.520 16 |M 20xt,5
10| 354.220 16 20
il | 113607 2 |DW 16x30
+11] 1.12578 2 |ow 20x26
C 0507 | 11 ] 1.25244 2 |ow 20x26
D 0507 | 11} 1.15548 2 W 20x26
olf | 1.15548 1 {d. DW 20x26
ott | 1.12578 1 |s. DW 20x26
x11]1.15548 1t |d. DW 20x26
x11 1.15549 1 s. DW 20x26
c 0006 | 12| 627.1422 18 |M 14x1,5x40
D 0006 | 12]1.13839 18 IM 14x1,5x40
C 0269 1311.30076.02 1 d.
D 0269 13]1.30939.02 1 1d.
¢ 0507 13]1.30939.02 1 jd.
D 0507 131 1.30939.01 1 ld.
C 02691 13 ] 1.30077.02 1 |s.
n o269l 13| 1.30941.02 1 s.
C 0507 | 13| 1.30041.02 I P AUOTE ANTERIORI B 6
N 0507 13 1.30941.01 1 S. ROUES MOTRICES
RUEDAS ANTERIORES
VAR '\ﬂ 'IES:Z

FRONT AXLES
VORDERRAEDER

1/198]




B 6

MODIF RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG

t} 1.54%52 SPESSORC CALE D'EPAISSEUR ESPESOR SHIM DISTANZSTUECK

2| 357.803 INGRASSATORE 1/8” GAS GRAISSEUR ENGRASADOR GREASE NIPPLE SCIHMIERNOPIEL

3| (1.8966 MANICOTTO ACCOPPIAMENTO MANCION MANGUITO COUPLING SLEEVE PROTILBIECISE

41 357.142 ANELLO ELASTICO UNT 3653 CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIRCLIP SICHERUNGSRING

5] t.13600 SEMIASSE RUOTFE DEMI-ARRBRE SEM|-E.IE HALT-SHAFT ACHSWELLE

6 CAMERA D’ARIA CIIAMRRE A AIR CAMARA DE AIRE AIR TUBE scirLaucH

7 PNEUMATICO PNEUMAT 1QUE NENMATICO © TYRE REIFEN

81 478.313 DECALCOMANIA PRESSIONE DECALCOMANIE CALCOMANIA TRANSFER ABZICHRILD

81 478.318 DECALCOMANIA PRESSIONE DECALCOMANIE CALCOMANIA TRANSFER ABZICHBILD

81 478 315 DECALCOMANIA PRESSIONE DECALCOMANIE CALCOMANIA TRANSFER ABZIENBILD

8| 478.321 DECALCOMANIA PRESSI1ONE DECALCOMANIE CALCOMANIA TRANSFER ABZIEHRLLD

81 478.311 DECALCOMANIA PRESSIONE DECALCOMANIE CALCOMANIA TRANSFER ABZIEHRILD

9] 655.520 DARD UN) 5587 R 80 ECROU TUERCA NUT MUTTER

10} 354.220 ROSETTA ELASTICA DIN 74361 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHEIRE

[y 1.13607 DISCO CANALE JANTE LLANTA WHEEL FELGE

tr) 1.12578 DISCO CANALE JANTE LLANTA WIHEEL FELGL
C 0507 1] 1.25244 DISCO CANALE JANTE LLANTA WHEEL FELGE
N 0507 11} 1.15548 DISCO CANALE JANTE LLANTA WHEEL FELCGE

1] 115548 DISCO CANALE n. JANTE D. LLANTA DE. WHEEL, R.H. FELGE R.

1] 1.12578 DISCO CANALE sS. JANTE G. LLANTA 1Z. WHEEL, L., FELGL L.

11| 1.15549 DISCO CANALE S. JANTL 6. LLANTA 1Z, WHEEL, L., FCLGE L.
C 0006 12| 627.1422 VITE UINI 5740 R 100 VIS TORNILLO SCREW SCHRAURE
D 0006 21 1.13839 VITE vis TORNILLO SCREW SCHRANBE
C 0269 131 1.30076.02] COMPLESSIYO RIDUTTORE D. REDUCTEUR D. CPY CONJ. REDICTOR DE. REDUCTION, ASSY, R.MN. UNTERSAETZFR KIPL R.
D 0269 131 1.30939.02] COMPLESSIVO RIDUTTORE n. REDUCTEUR D. CPT CON.I. REDUCTOR DE. REDUCTION, ASSY, R.H. UNTERSAETZER KPL R.
C 0507 13]1.30939.02] COMPLESSIVO RIDUTTORE 0. REDUCTELR D. cPT CONJ. REDUCTOR DE. REDUCTION, ASSY, R.M. IINTERSAETZER KPL R.
D 0507 13] 1.30939.01] COMPLESSIVO RIDUTTORE n. REDUCTEUR D. CPTY CONJ. REDUCTOR DL. REDUCTION, ASSY, R.N. UNTERSAETZCR XPL R.
C 0269 13) 1.30077.02] COMPLESSIVO RIDUTTORE S. REDUCTEUR G. cPT CONJ. REDUCTOR 1I1Z. REDUCTION, ASSY, L.H. UNTERSAETZER Kki'L L.
D 0269 t3 [ 1.30941.02) COMPLESSIVO RIDUTTORE S. REDUCTEUR G. CPT CONJ. REDUCTOR 1Z. REDUCTION, ASSY, (.M. IINTCRSACIZER KL L.
C 0507 131 1.30041.02] COMPLESSIVO RIDUTTORE S. REDUCTENR G. CPT CONJ. REDUCTOR 11Z. REDUCTION, ASSY, L.H. UNTERSAETZER KPL L.
b 0507 13] 1-30041.01] COMPLESSIVO RIDUTTORE S. RENUCTEUR G. cPT CONJ. REDICTOR 12Z. RENUCTION, ASSY, L.u. UNTERSAETZER KPL L.

141 354.114 ROSETTA ELASTICA DIN (28 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA

SPRING WASHER

FCDERSCHEIRE




MODIF. | RIF. N° ORDIN. QUANT. NOTE
14 354.114 18 14

* CON RIALZI DEL SERBRATOI1O

* AVEC REHWAUSSES DE LA TREMIE

* CON ALZAS DE LA TOLVA

* WITH GRAIN RIN EXTENSION

* MIT KORNTANKAUFSATZ

+ + o+ o+ o+

A RICHIESTA PER ALLESTIMENT| SPECIALI.
SHR DEMANDE POUR STANDARDS SPECIAUX.

A SOLECITUD POR ALISTAMIENTOS ESPECIA-
LES.

OPTIONAL FOR SPECIAL EQUIPMENTS.

AIIF WUNSCH FUER SPEZIALE AUSRUBESTUNGEN,
CON RIDHUTTOR! NORMALI.

AYEC REDICTEURS NORMAlX.

CON REDUCTORES NORMALES.

WiTH STANDARD FINAL DRIVES.

MIT NORMALEN UNTERSETZINGSGETRIEREN.

CON RIDUTTOR! STAGNI.

AVEC REDUCTEIRS ETANCNES.

CON REDICTORES ESTANCOS.

WITH SEALED FINAL DRIVES.

MIT WASSERDICHTEN UNTERSTTIZIINGS=~
GETRIEBREN.

CARREGGIATA RIDOYTA CON RIDUTTORI
NORMALI .

VOIE REDIHITE AVEC ROMICTEURS
NORMAUIX .

ANCHO DE CARRHAJE REDICINDO CON
REDUCTORES NORMALES. .
REDUCED TREAD AND STANDARD FINAL
DRIVERS.

VERMINDERTE SPURWEITE M!T NORMALEN
UNTERSETZUNGSGETRIEREN.

CARREGGIATA RIDOTTA CON RIDUTTOR!
STAGNI .

VOIE REDUITE AVEC REDUCTEURS
ETANCHES.

ANCHO DE CORRUAJE REDPUCINO CON
REDUCTORES ESTANCOS.

REDUCED TREAD AND SEALED FINAL
DRIVE.

VERMINNERTE SPURWEITE MIT WASSERDICHTEN

" UNTERSETZINGSGETR I EREN .
)

M 152

RUOTE ANTERIORI!
ROUES MOTRICES
RUEDAS ANTERIORES
FRONT AXLES
VORDERRAEDER

B 6

1/1981




B 6

MODIF, N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION - BENENNUNG
1] 1.5452 SPESSORE CALE D’EPAISSEUR ESPESOR SHIM DISTANZSTHECK
2| 357.803 INGRASSATORE 1/8“ GAS GRAISSENR ENGRASADOR GREASE NIPPLE SCIMIERNOPPEL
3] 1.8966 MANICOTTO ACCOPPIAMENTO MANCHON MANGIN TO COUPLING SLEEVE PROF | LRUECHSE
41 357.142 ANELLO ELASTICO UNI 3651 CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIRCLIP SICHERUNGSRING
5] 1.13600 SEMIASSE RUOTE DEMI -ARBRE SEMI-E.IE HALF-SHAFT ACHSWELLE
6 ‘ CAMERA D’ARIA CHAMBRE A AR CAMARA DF AIRE AIR TUBE SCHLAIICH
7 PNENIMATICO PNEUMAT I QUE NEUMATICO TYRE REIFEN
8] 478.2313 DECALCOMANIA PRESSIONE PECALCOMANIE CALCOMANIA TRANSFER ABZIENBILD
81 478.318 DECALCOMANIA PRESSIONE DECALCOMANIE CALCOMANIA TRANSFER ABZIENRILD
8] 478 315 NECALCOMANIA PRESSIONE DECALCOMANIE CALCOMANIA TRANSFER ABZIEHBILD
8] 478.321 DECALCOMANIA PRESSIONE DECALCOMANIE CALCOMANIA TRANSFER ABZIEHB}LD
8{ 478.311 DECALCOMANIA PRESS!ONE DECALCOMANIE . CALCOMANIA TRANSFER ABZIENBILD
91 655.520 NDADO UN1 5587 R 80 ECROU TUERCA NUT MUTTER
10] 354.220 ROSETTA ELASTICA DIN 74361 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASIIER FEDERSCHE I BE
11]1.13607 NISCO CANALE JANTE LLANTA WILEEL FELGE
1] 1.12578 DISCO CANALE . JANTE LLANTA WHEEL FELGE
0507 | 11} 1.25244 D1SCO CANALE JANTE LLANTA WIEEL FELGE
0507 11| 1.15548 NESCO CANALE JANTE LLANTA WIIEEL FELGE
1] t.15548 NISCO CANALE D. JANTE D. . LLANTA DE. WHEEL, R.H. FELGE R.
11} 1.12578 DISCO CANALE S. JANTE G. LLANTA 12, WHEEL, L.H. FELGE L.
- 1] 115549 DISCO CANALE S. JANTE G. ~ . LLANTA 2. WHEEL, L.}, FELGE L.
C0ao6| 12 627.1422 VITE UIN} 5740 R 100 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
D 0006 2] 1.13839 VITE . VIS TORNILLO SCREW SCHRAIIBE
C 0269| 13} 1.30076.02| COMPLESSIVO RIDUTTORE B REDUCTEUR D. CPT CONJ. REDUCTOR DE. REDUCTION, ASSY, R.M.  UNTERSAFTZER KPL R.
D 0269 13| 1.30939.02| COMPLESSIVO RIDUTTORE D - REDUCTEUR D. CPT CON.I. REDICTOR DE. REDIUCTION, ASSY, R.H.  UNTERSAETZLR KPL R.
C 0507 13] 1.30939.02| COMPLESSIVO RIDUTTORE D REDUCTENR D. CPT CONJ. REDUCTOR DE. REDICTION, ASSY, R.N.  UNTERSAETZER KPL R.
D 0507 | 13] 1.30939.01| COMPLESSIVO RIDUTTORE D. REDUCTEUR D. CPT CON.. REDUCTOR DE. REDICTION, ASSY, R.H.  UNTERSAETZER KPL R.
C 02691 13| 1.30077.02]| COMPLESSIVO RIDUTTORE S. REDUCTEUR G. CPT CON.I. REDUCTOR 12Z. REDUCTION, ASSY, L.H.  IINTERSAETZER KPL L.
D 0269 3] 1.30941.02] COMPLESSIVO RIDUTTORE S REDICTEUR G. CPT CONJ. REDUCTOR 1z. REDUCTION, ASSY, L.H. UNTERSAETZER KPL L.
€ 0507 [ 13} 1.30941.02| COMPLESSIVO RIDUTTORE S REDUCTEUR G. CPT CONJ. REDUCTOR 1Z. REDUCTION, ASSY, L.H.  UNTERSAETZER KPL L.
D 0507 { 13| 1.30941.01) COMPLESSIVO RIDUTTORE S. REDUCTENR G. CPT CON.I. REDUCTOR 1Z. REDUCTION, ASSY, L.N.  UNTERSAETZIER KPL L.
141 354.114 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASYICA SPRING WASHER FEDERSCHEIBE
/-\\




MODIF. | RIF. N° ORDIN. ‘| QUANT. NOTE
1{3.4581 (1.1)
21 1.5971 (1.1)
3] 1.8390 (6.6)
C 0006 41 627.1422  (12.12) {M 14x1,5x40
b 0006 41 1.13839 (12.12) [M 14x1,5x40
51406.280 (1.1)] 32216 XX
6] 1.8423.00 | (1.1} ~
716211018 (4.4) (M 10x30
81 354.110 (7.7) 10
91 355.61030 | (1.1)]|10.5x18x3
10]1.30117 (1.1)
11| 358.309 (1.17]45x62x10
C 0045 12 1.5972 (t.1)
D 0045 12 | 1.14201 (1.1)
C 0006 131 627.1422  ](12.12) [M 14x1,5x40
D o006 | t3 ] 1.13839 (12.12) (M 14x1,5x40
> 14 | 1.8390 (6.6)
C 0269 15| 1.30286 (1.1)
D 0269 15 1.31010 (1.1)
16 | 1.30351 (1.1)]2=79
17 | 358.3309 (1.1)]|220x250x15
18 | 406.245 (2.2){32209 XX
19 ] 1.30352 (1.0){z=11
20 | 348.245 (2.2
21 1 1.5214 (r.1)
22 | 621.1014 (4.4) |M 10x20
C 0045 | 23] 1.6118 (1.1)
D 0045 | 23{1.14202 (1.1)
24 1 355.47403 (1.1)|74x84x0,3
24 ['355.47404 (1.1)]74x84x0,4
241 355.47408 (1.1)74x84~0,8
24 | 355.47410 (1.1)]74x84x1
25 | 650.612 (2.2)[M 12x1,25
26§ 354.112 (2.2)] 12
C 0269 | 27| 611.1042 (4.4) M 10x90
D 02691 27 | 611.1042 (7.7)|M 10x90
c 0269 28] 1.30076.00{ (1) [d.
C 0269 28| 1t.30077.00]" (1) |[s.
C 0269 | 291} 650.110 (12.12) |M 10
D 0269 ] 29| 650.110 (7.7)IM 10
AN

39 37 36 35 34 33 32

28

29 30 31 27 30 29

M 152

SCATOLA RIDUTTOR!
CARTER DES REDUCTEURS
CAJA DE LOS REDUCTORES
AEDUCERS BOX
UNTERSAETZERGEHAEUSE

B7
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G
-3

RIF

N° ORDIN.

DENOMINAZIONE

DESIGNATION . DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1 13.4581 ASSE RUOTA FUSEE DE ROUE EJE RUEDA FRONT AXLE ACIISSCIHENKEL
2]1.5971 GUARNIZIONE JOINT JINTA GASKET DICUTUNG
3 1.83v0 PIASTRINA PLAQUETTE PLANCHHELA PLATE SICHERUNGSPLATTE
C 0006 4| 627.1422 VITE lIN} §740 R 100 YIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
D 0006 411.13839 VITE VIS TORNILLO SCREW SCHRAIIRE
5 ] 406.280 CUSCINETTO ROULEMENT RODAMIENTQ BEARING LAGER
6 11.8423.00 SFIATO RENTFLARD RESPIRADERO BREATHER ENTLUFTHNGSSCHRAIRE
7 16211018 VITE UNIL 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
8]1354.110 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENERSCHF IRE
9 1355-61030 GUARN!Z | ONE RONDELLE ARANDELA WASIHER SCHE{BE
10 {1.30197 SUPPORTO SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERUNG
11 ]358.309 GUARNIZ 1 ONE JOINT JUNTA SEAL RADVALDICHTRING
C 0045 12 [1.5972 GUARNIZ IONE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
D 0045 2 ) 1.14201 GUARNIZI1ONE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
C 0006 13 1627.1422 VITE UNI 5740 R 100 YIS TORNILLO SCREW SCHRAURE
D 0006 13 11.13839 YITE Yis TORNILLO SCREW SCIIRAURE
14 | 1.8390 PIASTRINA PLAQUETTE PLANCHUELA PLATE SICHERUNGSPLATTEL
C 0269 15 11.30286 GUARNLIZIONE JOINT JUNTA GASKET NICHTUNG
n 0269 15 [1.31010 GUARNIZIONE JOINT JUNTA GASKET DICHTIING
16 | 1.30351 CORONA RIDUTTORE COURONNE . CORONA RING GEAR STIRNRAD
17 1358.3309 GUARNIZ 1ONE JOINT = JUNTA | SEAL RADIALDICHTRING
18 1 406.245 CUSCINETTO ROILEMENT RODAMIENTO BEARING LAGER
(9 11.30352 PIGNONE RIDUTTORE PIGNON PINON PINION RITZEL
20 ] 348.245 PRIGIONIERO GOUL.ION ESPARRAGO STUD STECKROLZEN
21 | 1.5214 COPERCHIO COUVERCLE TAPA COVER KLAPPE
22 1 621.1014 VITE UIN1 5739 R 80 VIS TORN!ILLO SCREW SCIRAURE
C 0045 2 L.6118 GUARNIZ 1ONE JOINT MINTA GASKET MICHTIUNG
D 0045 23 {1.14202 GIARNIZIONE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
24 1 355.47403 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIIER SCHE IBE
24 [ 355.47404 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIRE ~
24 | 355.47408 RONDELLA RONDELLE ARANDCLA WASHER SCHEIBE
2 355.47410 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIRE
25 1 650.612 DADO UN!) 5588 R 6O ECRoOU TUERCA NUT MUTTER
26 [354.112 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENERSCHE IBE
C 0269 | 27 | 611.1042 VITE IINT 5737 R 80 VIS CTORNILLO SCREW SCHRAURE
D 0269 1 27 |611.1042 VITE IlINt 5737 R 80 Vis TORNILLO SCREW SCHRANRE
C 0269 | 28 {1.30076.00 COMPLESSIVO SCATOLA n. CARTER D. CPT . CONJUNTO CA.IA DE. BOX, ASSY, R.H. GEHACISE KPL R.
C 0269 28 | 1.30077.00. COMPLESSIVO SCATOLA S. CARTER G. CPT CONJUNTO CAJA 1Z. BOX, ASSY, t.l. GEHAEUSE KPL L.
C 0269 29 1 650.110 DADO NI 5588 R 60 ECROM THERCA NUIT MUTTER
D 0269 29 | 650.110 DADO UNI 5588 R 60 ECROU TUERCA . NUT MUTTER
S




MODIF. RIF. N° ORDIN. . | QUANT. NOTE
C 0269] 30/ 354.110 (10.10})] o 28
D 0269 | 30 354.110 (7.7) 10 .
c 0269 | 31 1.8545 (3.3) 29 30 .31 27 30 29
D 0269 | 31| 1.30940 (2.2) i
C 0006 | 32| 627.1422 (1.1){M 14x1,5x40
D o006 | 32| 1.13830 (1.1)]IM 14x1,5x40
331354.114 (1.1) 14
341 1.5204 (1.1)
351 3.4594 (1.1)
36 ] 358.3259 (1.1)][80x110x12
317 | 406.350 (t.1)132310 XX
38| 359.409 (1.1) ;
€ 0507 | 39| 1.13539 (1.1)
n 0507 391 1.8837 (t.n)
. 40} 621.0807 (6.6) M 8x12
41 | 354.108 (6.6) 8
421 1.5215 (1.1)
43 | t.5312 (1.1)
44 1 1.5209 (8.8)
N 0269 451 1.30938 (1.1)
D 0269 46 | 1.30939 (1) ld.
10,0269 | -46 | 1.30941 () Is.
@ \\~ |
& : 22
39 37 36 35 34 33 a2
Qsa4/>
SCATOLA RIDUTTOR!L B 7
CARTER DES REDUCTEURS
M ']]52 CAJA DE LOS REDUCTORES
REDUCERS BOX
: UNTERSAETZERGEHAEUSE 1/1981

e




B7

MODIF, RIF N* ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
C 0269 30§ 354.110 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCIIEIBE
D 0269 JO | 354.110 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASYICA SPRING WASHER FEDERSCHE IRE
C. 0269 311 1.8545 PRIGIONIERO GOlIJON ESPARRAGO STUD STECKROLZEN
D 0269 31| 1.30940 BOCCOLA CENTRAGGIO BAGUE CASQUILLO BUSH RUECHSE
C 0006 32 | 627.1422 VITE UNI 5740 R 100 VIS TORNILLO SCREW SCIHRAUBE
D 0006 32| 1.13839 VITE VIS TORNILLO SCREW SCIRAUBE
33 ] 354.114 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHKE 1BE
34 11.5204 FERMO CUSCINETTO ARRET TOPLC STOP RING BEFESTIGUNGSMUTTER
351 3.4594 MANICOTTO REGOLAZIONE MANCHON MANGUITO SLEEVE MITNEUMER
36 1 358.3259 GUARNIZ I ONE - JOINT JUNTA SEAL RADIALDICHTRING
37 | 406.350 CHUSCINETTO ROULEMENT RODAMIENTO BEARING LAGER
38 [ 359.409 TAPPO 1/2" GAS BOUCHON TAPON PLIIG VERSCHLLISS
C 0507 391 1.13539 MOZZ0O RUOTE MOYEU cligo HUB NABE
D 0507 39 ] 1.8837 MOZZ0O RUOTE MOYEU cuBo HuR NARE
40 | 621.0807 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCIRANIBE
41 | 354.108 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA . SPRING WASHER FEDERSCIIE I RE
42 ] 1.5215 ANELLO ANNEAY ANILLO RING RING
43 1.5312 GUARNIZIONE JOINT JUNTA GASKET DICIHTUNG
44 | 1.5209 COLONNETTA RUOTE VIS TORNILLO BOLT RADROLZEN
D 0269 45 11.30938 SEMISCATOLA EST. RIDUTTORI DEMI-CARTER EXT.. SEMI-CAJA EXT. OUTER HALF-COVER AUSSENGENAEUSE
D 0269 46 | 1.30939 SEMISCATOLA INT. RIDUTTORE D. DEMI-CARTER INT.-D. SEMI-CAJA INT. DE,. INNER HALF-COVER,R.H. INNENGENAEUSE R.
D 0269 46 | 1.30941( SEMISCATOLA INT. RIDUTTORE S. DEMI-CARTER INT. G. SEMI-CAJA INY. 12. INNER HALF-COVER,L.H. INNENGEHAEUSE L.
Al
—\\
" LN )
~ O



MODIF. | RIF. N° ORDIN. |QUANT. NOTE
Cc 0507 1| 1.12102 1
N 0507 1]1.14769 !
21 478.301 1
31 355.45310 4 41x60x1
411.7117 1
51 1.2929.00 1
61 377.430 (2) 14x30
7 1379.380 (1)
8] 441.80 (1)
9] 1.2930 (1)
10| 1.2929 (1)
11| 1.595t 2
12 ] 655.514 20 M 14x1,5
13 ]354.114 20 14
14 ] 616.1430 14 |M 14x1,5x60
15| 626.1420 4 |M 14x1,5x35
16 | 1.6666.50 1
17 { 357.805 t
18 | 354.112 4 12
19| 626.1218 .4 M 12x1,25x30
20 1.7119 1
21 | 626.1424 2 |M 14x1,5x45
22 [ 1.7118 2

M 152

SUPPORTO ASSALE POSTERIORE
SUPPORT D’ESSIEU ARRIERE
SOPORTE DEL EJE POSTERIOR
REAR AXLE SUPPORT
HALTERUNG FUER HINTERACHSE

1

B8

171981
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MODIE | RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE . DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
C 0507 1]1.12102 SUPPORTO ASSALE SUPPORT DESSIEU SOPORTE DEL EJE AXLE SUPPORT ACHSEMALTERING
0 0507 1 11.14769 SUPPORTO ASSALE SUPPORT D’ESSIEU SOPORTE DEL EL.IE AXLE SUPPORT ACIISEHALTERUNG
2 1478.301 DECALCOMANIA INGRASSARE DECALCOMANIE CALLCOMANIA TRANSFER ABZIEHRILD
3 ] 355.45310 RONNDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
4 11.7117 PERNO ASSALE AXE EJE . PIN ACHSAUFHAENGEROLZEN
5{1.2929.00 COMPLESSIVO GANCIO CRICHET cro CONUNTO GANCIIO PICK-UP HITCH ANIAENGEKUPPLING KPL
6 }377.430 COPIGLIA UNI 1336 GOUPILLE PASADQOR ABIERTO COTTER DPIN SPLINT
7-1379.380 SPINA AXE PASADOR PIN STIFT
8 | 441.801 CHIAVISTELLO GOUPILLE RAPIDE PASADOR SPRING cLIP YORSTECKER
911.2930 PERNO TRAINO AXE EJE - PIN BOLZEN
10 | 1.2929 GANCIO CROCHET GANCIIO 100K HJAKEN
11 {1.5951 BOCCOLA BAGUE CAsoutLLo BUSH BIECIHSE
12 1 655.514 PADO UNI 5587 R 80 ECROU TUERCA NUT MUTTER
13 )354.114 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDRERSCIEIRE
14 | 616.1430 VITE UNI 5738 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAURE
15 1626.1420 VITE UNI 5740 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRANRE
16 { 1.6666.50 IRRIGIDIMENTO ASSALE TRIANGULATLON REFUERZO STIFFENER VERSTAERKING
17 1 357.805§ INGRASSATORE 1/8” GAS GRAISSEUR ENGRASADOR GREASE NIPPLE SCHMIERNIPPEL
18 | 354.112 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE I BE
19 1626.1218 VITE UNI 5740 R 80 vis ) TORNILLO SCREW SCHRAURE
20 11.7119 SUPPORTO ANTERIORE SUPPORT AVANT | SOPORTE ANTERIOR FRONT SUPPORT LAGERROCK
21 1 626.1424 VITE UNI 5740 R 80 VIS - TORNILLD SCREW SCHRAURE
22 11.7118 SPINA AXE PASANOR PIN STIFT




MODIF. | AIF. M° ORDIN. | QUANT. NOTE
1{1.19759.00 1
C 0510 21 1.13126 1
D 0510 2| 1.15860 1
3| 650.718 1 M 18x1,5 d.
c 0209 4] 1.13131.00 {
D 0209 411.13131 1
C 0507 4 1.13131 t
D 0507 4] 1.31278 !
5{1.5272.31t (2)
61 16.5271.31 (2)
7] 1.t12137 1
81]1651.718 1 M 18x1,5 s.
91 1.19759.01 |
C 0510{ 10| 1.8646.30 2
D 0510{ 10| 1.45859 2
C 0510 | 10| 1.8646.31 (2) {+mm.0,5
D 0510 | 10| t.18409 2 {+mm.0,5
C o500 | 11 {1.13125 1
D 0510 ] 1t |1.15861 t
C 0510} 12} 355.05120 2 11x22x2
D 0St0| t2]355.31420 2 14,5x26x2
C o510] 13]354.1010 2 10
D 0510 13 ]1354.114 2 14
C 0510 ] 14 ] 650.510 2 IM 10x1,25
D 0510 | 14 ]650.114 2 M 14
15 1357.803 4
16 | 407.050 2 5110
17 1358.173 2 |OR 173
18 1377.640 2 6x40
19 11.5269 2
20 | 652.730 2 M 30x2
21 | 355.38840 2 30,5x52x4
C 0334 | 22 |401.135 2 6207
D 0334 | 22 (406.035 2 |30207
23 1655.514 10 M 14x1,5
C 0380 24 |1.13984 2
D 0380} 24 {1.15612 2
C 0510 | 24 |1.15612 2
D 0510 | 24 |1.15862 2
25 | 478.309 2 BAR 1,5-
Psl 21,8
825 1478.306 2 [RAR 1,5~
Ps1 21,8
o/

&1/

M 152

ASSALE POSTERIORE
ESSIEU ARRIERE
EJE POSTERIOR
REAR AXLE
VORDERACHSE

B9

1/1981
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MODIF

RIF

N* ORDIN,

DENOMINAZIONE

DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1] 1.19759.00{ COMPLESSIVO SNODO D. ROTULE CPT D. CONJ. ARTICUL. DE. SPIER.PIVOT,ASSY,R.H. KUGELKQOPF KPL R.
c 0510 2| 1.13126 LEVA FUSELLO D. LEVIER D. PALANCA DE. LEVER, R.IJI. SPURREBEL R.
D 0510 2| 1.15860 LEVYA FUSELLO D. LEVIER D. PALANCA DE. LEVER, R.H. SPURBEBEL R.
3{ 650.718 DADO (iNE 5588 R 60 ECROU THERCA NUT MUTTER
C 0209 41 1.13131.00] ASSALE POSTERIORE . ESSIEl ARRIERE EJE POSTCRIOR REAR AXILE INENTERACISE
D 0209 41 1.13131 ASSALE POSTERIORE ESSIEN ARRIERE EJE POSTERIOR REAR AXLE ILINTERACIHSE
C 0507 41 1.13131 ASSALE POSTERIORE ESSIElU ARRIERE EJE POSTERIOR REAR AXLE HINTERACHSE
D 0507 41 1.31278 ASSALE -POSTERIORE ESSIEU ARRIERE EIE POSTERJIOR REAR AXLE HINTERACHSE
51 1.5272.31 BOCCOLA SUPERIORE BAGUE Sup. CASQUILLO sup. - HIPPER BUSH ORERBHECHSE
6| 1.5271.31 BOCCOLA INFERIORE BAGUE INF. CASQUILLO INF. LOWER BlSH INTERBUECHSE
7.1 112137 ASTA COLLEGAMENTO TIGE BRAZQ ROD ' STANGE
8| 651.718 DADO UBNI 5589 R 60 ECROW TUERCA NUT MUTTER
9] 1.19759.01 | COMPLESSIVO SNODO S. ROTULE CPT G. CONJ. ARTICHL. 12, SPHER.PIVOT,ASSY,L.H. KUGELKOPF kPL L.
C 0510 10] 1.8646.10 SPINA BLOCCAGGIO CLAVETTE CHAVETA LOCK PIN SPANNHUELSE
D 0510 104 1.15859 SPINA BLOCCAGGIO CLAVETTE CHAVETA LOCK PIN SPANNHUELSE
C 0510 10 1.8646.21 SPINA BLOCCAGGIO CLAYETTE CHAVETA LOCK PIN SPANNHUELSE
n 0510 10| 1.18409 SPINA BLOCCAGGIO CLAVETTE CHAVETA LOCK PIN SPANNNUELSE
€ 0510 1113128 LEVA FUSELLO S. LEVIER G. PALANCA 1Z. LEVER, L.H. SPURHEBEL L.
D 0510 11| 115861 LEVA FUSELLO S. LEVIER G. PALANCA 11Z. LEVER, L. SPURNEBEL L.
C 0510 12| 355.01120 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIER SCIHEIBE
D 0510 12 355.31420 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASJHER SCHEIBE
C 0510 131 354.110 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASYICA SPRING WASHER FEDERSCHE I RE
D 0510 13354114 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHEIBE
¢ 0510 14 ] 650.510 DADO 1INl 5587 R 60 ECROU TUERCA NUT MUTTER
D 0510 14 ] 650.114 DADO NI 5588 R 60 ECROU TUERCA NUT MITTER
151 357.803 INGRASSATORE 1/8” GAS GRAISSEIIR ENGRASANOR GREASE NI!PPLE SCHMIERNIPPEL
16 | 407.050 CUSCINETTO ROULEMENT RODAMIENTO BEARING LAGER
17 { 358.173 GUARN1Z 1 ONE JOINT JUNTA 0.RING O-RING
18 377.640 COPIGLIA UNT 1336 - GOUPILLE PASADOR ABIERTO COTTER PIN SPLINT
19 |1 1.5269 COPERCHIETTO MOZZ0 COUVERCLE TAPA COVER KLAPPE
20| 652.730 DADO LINI 5594 R 60 ECROU TUERCA NOT MHTTER
21 | 355.38840 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCIIEIBE
C 0334 22 [ 401.135 CUSCINETTO ROULEMENT RODAMIENTO BEARING LAGER
n 0334 22 |1 406.035 CUSCINETTOQ ROULEMENT RODAMIENTO BEARING LAGER
: 23| 655.514 DADO UNI 5587 R 60 ECROU TUERCA NUT MUTTER
C 0380 24 | 1.13984 FUSELLO RUOTA FUSEE EJE STUD AXLE ACHSSCHENKEL
D 0380 24 | 1.15612 FUSELLO RUOTA FUSEE EJE STUD AXLE ACHSSCHENKEL
¢ 0510 24 11.15612 FUUSELLO RUOTA FUSEE EJE STUD AXLE ACHSSCHENKEL
D 0510 24 | 1.15862 FUSELLO RUOTA FUSEE EJE STUD AXLE ACHSSCHENKEL
25 1478.309 DECALCOMANIA PRESSIONE DECALCOMANIE CALCOMANTA TRANSFER ARZIENBILD
25 1 478.306 DECALCOMANIA PRESSIONE DECALCOMANIE CALCOMANI A TRANSFER ARZIENRILD
AN




R N
MODIF. | RIF. N° ORDIN. | QUANT. NOTE
26 2 11.5/80-15
n26 2 1.2 R 24
27 2 |63 A 15
m27 2 |57 A 24
28 | 1.7805 2 19.00-15
B28 | 1.12510 2 |w tox24
C 0380 29 |1.5267 2
D 0380 | 29 ]1.31323 2
C 0504 | 29 |1.31323 2
D 0504 29 ] 1.19239 2
30 1 1.5268 10
C 0334 31§ 401.145 2 6209
D 0334 | 31| 406.045 2 (30209
¢ 0380 | 31 ]406.045 2 |30209
D 0380 | 31 |4006.050 2 30210 XX
C 0334 2]1.5274 2
D 0334 | 32 [ 1.33010 2
c 0380 32| 1.33010 2’
D 0380 | 32]1t.19223 2
C 039t 32 | 1.19223 2
D 0391 32 | 1.15291 2
C 0334 | 33]357.085 2 8si
34 | 354.214 10 14
35 1377.325 (1) |3x25
36 | 652.714 (1) |M 14xt,5
37 {1.19759.3) (1)
38 11.19759.30 | (1)

nonwou

TRASFORMABILE E R1S0
TRASFORMABILE ET RIZ
TRASFORMARLE Y ARROZ
CONVERTIBLE AND RICE
UMWANDELBAR UND REIS

M 152

ASSALE POSTERIORE '

ESSIEU ARRIERE
EJE POSTERIOR
REAR AXLE
VORDERACHSE

B9

1/1081




MODOIF

RIF N° ORDIN, DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
26 PNEUMATICO PNEUMATIQUE NEUMATICO TYRE REITEN
27 CAMERA D‘ARIA CHAMBRE A AIR CAMARA DE A[RE AIR TuBE SCHLAUCH
28| 1.780s DISCO CANALE JANTE LLANTA WHEEL FELGE
28 1.12510 DISCO CANALE JANTE LLANTA WHEEL FELGE
C 0380 29 1.5267 MOZZo RIOTE MOYEN CURO mnis NABE
D 0380 29) (.31323 M0ZZ0 RUOTE MOYEIl ClURO HIR NARE
C 0504 29| 1.31323 M0ZZ0 RUOTE MOYELI ClHRO Hug NABE
D 0504 29 1.19239 M0Z20 RUOTE MOYEU cuso HUB NABE
3O 1.5268 COLONNETTA RUOTE vVis TORNILLO 8OLT RADBOLZEN
€ 0334 JU[ 40t.145 CUSCINETTO ROULEMENT RODAMIENTO BEARING LAGER
D 0334 31| 406.045 CUSCINETTO ROULEMENT RODAMIENTO BEARING LAGER
C 0380 31 ] 406.045 CUSCINETTO ROULEMENT RODAMIENTO BEARING LAGER
D 0380 31 ] 406.050 CUSCINETTO ROULEMENT RODAMIENTO BEARING LAGER
¢ 0334 32| 1.5274 RONDELLA PROTEZIONE RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
b0 0334 J2 1 t.33010 RONDELLA PROTEZ|ONE RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
C 0380 321 1.33010 RONDELLA PROTEZIONE RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIRE
D 0380 32 ] t.19223 RONDELLA PROTEZONE RONDELLE ARANDELA WASIER SCIEIBE
C 0391 32| 1.19223 RONDELLA PROTEZIONE RONDELLE ARANDELA WASHER SCIEIBE
D 0391 321 1.15291 RONDELLA PROTEZIONE RONDELLE ARANDELA WASHER SCUEIBE
€ 0334 331 357.085 ANELLO ELASTICO UN) 3654 CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIRCLIP SICHERUNGSRING
34 | 354.214 ROSETTA SFERICA DIN 74363 RONDELLE SPHER: ARANDELA ESFERICA SPHERICAL WASHER KUGELSCHE I BE
351 377.325 COPIGLIA UNI 1336 GOUPILLE PASADOR ABIERTO COTTER PIN SPLINT
36 | 652.714 DADO UN! 5594 R 6o ECRON TUERCA NUT MITTER R
37 | 1.19759.31 PARAPOLVERE PARE-POUSS| ERE PARA-POLYO DUST SEAL STAURDECKCL
38 | 1.19759.30 RONDELLA SPECIALE RONDELLE ) ARANDELA WASHER SCHEIBE




T
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C - PIATTAFORMA DI TAGLIO

1 -Aspo

2 -Telaio aspo

3 -Piatt. barra m 3,60

YA - Piatt. barra m 4,20 -480-540
-Parete posteriore
~-Fianchi piattaforma
-Spartitori flottanti
-Camando coclea
-Interno coclea
-Comando lama

10 -Trasmissione barra

11 -Comando barra

12' -Trasmissione aspo

13 -~Variatore aspo

14 -Cassa elevatore anter.
1% -Albero sup. elevatore
16 -Rullo inf. elevatore

OO~y D

C - TABLE DE COUPE

1 -Rabatteur

2 -Support rabatteur

3 -Platef. barre de coupe
¥A -Platef. barre de coupe

4 -Parai arriére

5 -Flancs plateforme

6 -Diviseurs mobiles

7 -Commande de vis

B8 -Méchanisme intérieur de vis
9 -Commande de lame

10 -Transmission-de platef.
11 -Commande de platef.
12 -Entrainement du rabatt.
13 -Variateur du rabatteur
14 -Convoyeur

15 - Arbre sup. de convoyeur
16 -Tambour inférieur

C - PLATAFORMA DE CORTE

1 -Molinete

2 -Bastidor del molinete

3 -Plataf. barra de corte
JA -Plataf. barra de corte

4 -Pared posterior

5 -Costados plataforma

6 -Divisores flotantes

7 -Mando del tornillo sinfin
B -Interior del tornillo sin fin
9 -Mandao cuchilla

10° -Mando de la plataforma
11 -Mando de la plataforma
12 -Trasmisidn del molinete
13 -Variador del molinete
14 -Caja elevador

15 -Arbol sup. del elevador
16 -Rodillo infer. elevador

C - CUTTING TABLE

1 -Reel

2 -Reel frame

3 -Cutter bar table

3A -Cutter bar table

4 -~Rear Wall

5 -Platform walls

6 -Floating dividers

7 -Drive auger

8 -Internal auger fitting
9 -Knife drive

10 -Cutter bar drive

11 -Cutter bar drive

12 -Reel drive

13 -Reel variator

14 -Straw elevator housing
15 -Upper shaft

16 -Lower roller

C -~ SCHNEIDWERKE

1 -Haspel

2 -Haspelrahmen

3 -Maehtisch

¥A -Maehtisch

4 -Hintere Wand

5 -Seintenwaende

6 -Schwankende Halmteiler

7 - Anttrieb fuer Einzugschnecke
B8 -Inner teile der Einzugschnecke
9 -Messerantrieb

10 -Schneidwerkantrieb

11 -Schneidwerkantrieb

12 -Haspelantrieb

13 -Haspelvariator

14 -Einzugskanal

15 -Obere Elevatorwelle

16 -Untere Elevatorrolle

ol




218 -Aspo piattaf. - m 3,60
21/C-Aspo piattaf. - m 3,90
21/D-Aspo piattaf. - m 4,20
21/E -Aspo piattaf. - m 4,80
21fF -Aspo piattaf. - m 5,40

21/G- Aspo piattaf. - m 6,00 -

21M-Aspo piattaf. - m 6,60
22 -Braccio d. aspo
23 -Braccio s. aspo
24/B -Telaio piattaf.-m 3,60
24/C-Telaio piattaf.-m 3,90
24/D - Telaio piattaf.-m 4,20
24 -Telaio piattaf.-m 4,80
24/F -Telalo piattaf.-m 5,40
24/G- Telaio piattaf.-m 6,00
24H-Telaio piattaf.-m 6,60
258 -Piattaforma -~ m 3,60
25/C-Piattaforma - m 3,90
25D -Piattaforma - m 4,20
25/E -Piattaforma - m 4,80
25/F -Piattaforma - m 5,40
25/G-Piattaforma - m 6,00
25H -Piattaforma - m 6,60
26 -Fianchi piattaforma
27 -Spartitori flottanti
28/B -Barra di taglio-m 3,60
268/C -Barra di taglio-m 3,90
28/D-Barra di taglio-m 4,20
20 -Barra di taglio-m 4,80
28§/F -Barra di taglio-m 5,40
28/G-Barra di taglio-m 6,00
28M -Barra di taglio-m 6,60

21/B -Rabatteur plateforme
2)/C-Rabatteur plateforme
21/D-Rabatteur plateforme
21/ -Rabatteur plateforme
21/ -Rabatteur plateforme
21/G -Rabatteur plateforme
21M-Rabatteur plateforme
22 -Bras d. rabatteur
23 -Bras g. rabatteur
24/B -Chéssis plateforme
24/C - Chassis plateforme
24/D-Chassis plateforme
24/ -Chassis plateforme
24F -Chassis plateforme
24/G - Chéssis plateforme
24/H -Chéssis plateforme
258 -Plateforme
25/C -Plateforme
25/D-Plateforme
25/ -Plateforme
25F -Plateforme
25G -Plateforme
25MH-Plateforme
26 -Flancs.de plateforme
27 -Diviseurs mobiles
28/8 -Barre de coupe
28/C -Barre de coupe
28/D-Barre de coupe
28k -Barre de coupe
28/ -Barre de coupe
28/G-Barre de coupe
28H-Barre de coupe

P

21/B -Molinete plataforma
2)/C -Molinete plataforma
21/D-Molinete plataforma
21 -Molinete plataforma
21F -Molinete plataforma
21/G -Molinete plataforma
21/H-Molinete plataforma
22 -Brazo de. molinete
23 -Brazo iz. molinete
24/ -Bastidor plataforma
24/C-Bastidor plataforma
24/D -Bastidor plataforma
24k -Bastidor plataforma
24fF -Bastidor plataforma
24/G -Bastidor plataforma
24/H -Bastidor plataforma
258 -Plataforma
25/C -Plataforma

© 25D -Plataforma

25E -Plataforma
25/ -Plataforma
25G -Plataforma
25M ~Plataforma
26 -Costados plataforma
27 -Divisores flotantes
288 -Plataforma de corte
28/C -Plataforma de corte
28/D-Plataforma de corte
28F -Plataforma de corte
28 -Plataforma de corte
28/G -Plataforma de corte
28/H-Plataforma de corte

21/B -Cutting table reel
21/C-Cutting table ree]
21/D -Cutting table reel
21/ -Cutting table reel
2)F -Cutting table reel
21/G-Cutting table reel
21/H-Cutting table reel

22 -Reel arm, r.h.

23 -Reel arm, l.h.
248 -Cutter bar table frame
24/C -Cutter bar table frame
24/D-Cutter bar table frame
24f -Cutter bar table frame
24/F -Cutter bar table frame
24/G -Cutter bar table frame
24MH-Cutter bar table frame
2508 -Cutter bar table
25C -Cutter bar table
25D -Cutter bar table
25/ -Cutter bar table
25F -Cutter bar table
25/G -Cutter bar table
25M-Cutter bar table

26 -Plataform walls

27 -Floating dividers
20/8 - Cutting table
28/C -Cutting table
280 -Cutting table
28K -Cutting table
28F -Cutting table
28/G - Cutting table
28H-Cutting table

21/B -Schneidwerkhaspel
Z]/C-Scheindwerkhaspel
21/D-Schneidwerkhaspel
21 -Schneidwerkhaspel
2Y/F -Schneidwerkhaspel
21/G -Schneidwerkhaspel

2}/H-Schneidwerkhaspel

22 -Haspelarm R.
23 -Haspelarm L.
24/8 -Maehtischrahme
24/C -Maehtischrahme
24/D -Maehtischrahme
24 -Maehtischrahme
24fF -Maehtischrahme
24/G ~-Maehtischrahme
24 -Maehtischrahme
258 -Maehtisch
25/C -Maehtisch
25/D ~Maehtisch
25K - Maehtisch
25[F -Maehtisch
25/G~Maehtisch
25MH -Maehtisch
26 -Seitenwaende
27 -Schwankende Halmteiler
28/ -Schneidwerk
2B/C -Schneidwerk
28/D - Schneidwerk
28F Schneidwerk
28F -Schneidwerk
28/G - Schneidwerk
28M -Schneidwerk

...




29 -Comando lama
30 -Scatola convertitore
31 -Supporticoclea aliment.
328 -Coclee alimen.-m3,60
32/C -Coclee alimen.-m 3,90
32/D -Coclee alimen.-m 4,20
32/ -Coclee alimen.-m 4,80
32F -Coclee alimen.-m 5,40
32/G-Coclee alimen.-m 6,00
.32/4-Coclee alimen.-m 6,60
33 -Variatore aspo
34 -Comando aspo
35 -Riduttore aspo
35/A -Riduttore aspo
358 -Riduttore aspo
368 -Albero cardanico
piattaf. - m 3,60-3,90
36/C -Albero cardanico
piattaf. - m 4,20
36/D-Albero cardanico
piattaf. - m 4,80-5,40
36/ -Albero cardanico
piattaf. - m 6.00-6,60
37 -Cassa elevatore
38 -Agganciamento piattaf.
39 -Comando plattaforma
40 -Albero super. elevatore
41 -Rullo infer. elevatore

29 -Commande de lame
30 -Bofte convertisseur
31 -Paliersvis d'alimentat.
328 -Vis d'alimentation
32/C -Vis d'alimentation
32/D -Vis d'alimentation
32/ -Vis d'alimentation
32F -Vis d'alimentation
32/G-Vis d'alimentation
32M -Vis d'alimentation
33 -Variateur rabatteur
34 -Commande rabatteur
35 -Reducteur rabatteur
35/A -Reducteur rabatteur
358 -Reducteur rabatteur
36/3 -Arbre cardans
plateforme
36/C - Arbre cardans
plateforme
36/D - Arbre cardans
plateforme
36/ - Arbre cardan
plateforme
37 -Caisse convoyeur
38 -Accrochage plateforme
39 -Commande de platef.
40 -Arbre sup. de convoyeur
41 -Rouleau Infer. convoyeur

29 -Mando cuchilla
30 -Caja convertidor

31 -Soportes sinfin d*aliment.

328 -Sin-fin slimentaccidn
32/C -Sin-fin alimentaccidn’
32/D -Sin-fin alimentaccidn
32k -Sin-fin.alimentaccidn
32F -Sin-fin alimentaccidn
32/G -Sin-fin alimentaccidn
32/MH-Sin-fin alimentaccidn
33 -Variador molinete
34 -Mando molinete
35 -Reductor molinete
35/A -Reductor molinete
358 -Reductor molinete
368 -Arbol cardan
plataforma
36/C -Arbol cardan
plataforma
36/D-Arbol cardan
plataforma
36f - Arbol cardan
plataforma
37 -Caja elevador
38 -Enganche plataforma
39 -Mando plataforma
40 -Eje superlor elevador
41 -Rodilloiferior elevador

29 -Knife drive
30 -Wobble box
31 -Feeding auger supports
328 -Feeding auger
32/C -Feeding auger
32D -Feeding auger
32/D -Feeding augér
32F -Feeding auger
32/G -Feeding auger
32M-Feeding auger
33 -Reel variator
34 -Reel drive
35 -Reel speed reducer
35/A -Reel speed reducer
358 -Reel speed reducer
368 -Cutting table
cardanic shaft
36/C -Cutting table
cardanic shaft
36D -Cutting table
cardanic shaft
36/ -Cutting table
cardanic shaft
37 -Elevator housing
38 -Cutting table attachment
39 -Cutting table drive
40 -Upper elevator shaft
41 -Lower elevator roller

29 -Messerantrieb
30 -Antriebkasten

31 -Einzugschneckehalterungen

328 -Einzugschnecke
32/C -Einzugschnecke
32/D -Einzugschnecke
32/ -Einzugschnecke
32F -Einzugschnecke
32/G -Einzugschnecke
32M-Einzugschnecke
33 -Haspelvariator
34 -Haspelantrieb

35 -Haspeluntersetzungsgetriebe
35/A -Haspeluntersetzungentriuebe
358 -Haspeluntersetzungsgetriebe

36B -Schneidwerkzapfwelle
36/C -Schneidwerkzapfwelle
36D -Schneidwerkzapfwelle
36/ -Schneidwerkzapfwelle
37 -Einzugskanal
38-Schneidwerkankopplung
39 -Schneidwerkantrieb

40 Obere Elevatorwelle
41 -Untere Elevatorrolle







LT

mobir. | riF. | n° oroiN. | QuanT. NOTE
11621.0816 20 M 8x25 ¢
1| 621.0816 30 |M 8x25D-E-F
2 | 355.10820 15 [8x24x2 C
2 | 355.10820 20 |8Bx24~2 D-E-F
3| 1.6008 3 e
1| 1.6008 4 |p-e-f
41354.108 s0 |c 8
4| 354.108 65 D 8
41 354.108 85 8 E-F
5| 650.108 150 M 8¢
5| 650.108 200 M 80D
5| 650.108 225 M 8 E-F
6] 621.0814 10 [u 8x20
7| t.5747 {
8|1.9310 20 |c
g f{1.9310 25 |D-E-F
~9l1.5764 20 |c
9} 1.5764 25  [p-e-F
10 | 611.0824 20 |M 8x45 ¢
10 | 611.0824 25 (M 8x45 D-E-F
11 ]1.8170.32 10 [%
11 ] 1.8170.33 15 o
1t | 1.8170.37 15 |E
t1|1.8170.38 ts |F
12 | 1.8185.52 5 |c
12 | 1.8185.53 5 In
12 ] 1.8185.56 5 e
12 | 1.8185.57 5 |f
13 | 600.0820 6o M 8«35 ¢C
13 | 600.0820 75 iM 8x35 D
13 | 600.0820 90 |M 8x35 E-F
14 | 355.10920 | 60 [9x27x2 C 18 5 16 15 5 14 13 11 12 10 9 4 5 8
14| 355.10920 | 75 [9x27x2 D
14 | 355.10920 00 |9x27x2 E-F
15 | 1.5960 60 |c
15 | 1.5960 75 1n
15 1.5960 90 |E-F
16| 1.2449 60 |cC (TE
16]1.2449 75 D .
161 1.2449 ‘90 |E-F .
17 | 611.0820 40 M 8x35 C
17 | 611.0820 60 |M 8x35 D-E-F
18 | 600.0814 10 |M 8x20 E-F
19 | 1.6610 5 |e-f CH
20 1.5694 S |E-F ASPQ c o345
RABATTEUR
. M 152 MOLINETE
BARRA - BARRE DE COUPE - BARRA DE CORTE REEL
CUTTER BAR - SCINE!DWERK HASPEL 3/1980
C=m.3,60 - D=m.4,20 - E=m.4,R0 - F=m.5,40




C1
MODIF RIE N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1 16210816 VITE UNI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW - SCIRAURL
2 1 355.10820 RONDELLA RONDELLE ARANDL LA WASIHER SCIEIBE
3 11.6008 STELLA ASPO ETOILE RABATTEUR ESTELLA MOLINFTE REEL STRUT ILASPELSTERN
4 ]1354.108 ROSETTA ELASTICA {IN) 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENERSCHE IRE
S 1650.108 DANO UN! 5588 R 60 ECROU TUERCA NUT MUTTER
6 | 621.0814 VITE UNI 5739 R 80 VIS ) TORNILLO SCREW SCHRMIBE
7 11.5747 STELLA COMANDO ETOILE COMMANDE ESTELLA DE MANDO REEL ECCENTRIC STEUERSTERN
& {1.9310 NOCE COUSSINET NYLON COINETE NYLON REARING, NYLON KUNSTOFFLAGER
91 1.5764 CAPPELLO BRIDE CIIAPA CAP KLAMMER
10 [ 611.0824 VITE UNI 5737 R 80 VIS TORNILLO ) SCREW SCHRAUBE
1 [1.8170.32 SIPRANGA PALE EN BOIS BARRA DE MADERA WOODEN BAR HASPELLEISTE
LE 1 1.8170.33 SIPRANGA PALE EN BOIS BARRA DE MADLRA WOODEN BAR HASPELLEISTE
11 {1.8170.37 SPRANGA PALE EN BOIS BARRA DE MARERA WOODEN BAR HASPELLEISTE
1t |1.8170.38 SPRANGA PALE EN ROIS BARRA DE MADERA WOODEN BRAR HASPELLEISTE
12 | 1.8185.52 TUROQ TURE TURO FIrE ZINKENRONR
12 [ 1.8185.53 TURO TUBE TURQ PIPE ZINKENRONR
12 [ 1.8185.56 TuBo TURE TuBO PIPE ZINKENRONR
12 1 t.H185.57 TUBO TUBE TusQ PIPE ZINKENRONR
13 1 600.0820 VITE UNI 5731 R 40 vis TORNILLO SCREW SCHRAURE
14 1355.10920 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEtBE
15 11.5960 PIASTRINA DENTE PLAQUETTE PLANCHUELA PLATE ZINKENPLATTE
16 | 1.2449 DENTE ELASTICO DENT ELASTIQUE PUA ELASTICA SPRING TINE FEDERZ INKEN
L7 1 611.0820 VITE 1INl 5737 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAIIBE
18 [ 600.0814 VITE UNI 5731 R 40 VIS TORNLLLO SCREW SCHRAURE
19 1 1.6610 COLLEGAMENTO SPRANGIIE LIAISON CONEXION CONNECTION VERRINDIUNG
20 1 1.5604 NOCE COUSSINET NYLON COJINETE NYLON

BEARING, NYLON

KIUNSTOFFILAGER




MODIF. | RIF. N° ORDIN. | QUANT. NOTE
1} 1.58R5 i
2§ 355.01720 2 17 x34x2
3] 1.5817 1 8 10 11 12 13
41 377.430 6 4x30
5] 1.5803 2
6] 378.755 1 10x55
7 1378.455 1 6x55
81 1.5813.50 t ¢
8| 1.5813.51 1 D
8] 1.5813.55% 1 E
8] 1.5813.56 1 F
9] 1.5801.50 1 c
9| 1.5801.51 1 \
0] 1.5801.56 t E
9| 1.5801.57 | F
10 | 650.1214 9 |M 12x20 C-D
10] 621.1214 15 M 12x20 E-F
11 f1.5816 3 |c-p
11| t.5816 5 |E-F
12 | 354.112 9 12 C-D
12 | 354.112 15 12 E-F
13 ]| 650.112 9 M 12 c-D
13 ]650.112 15 [M 12 E-F
14 [1.13213 1
15]415.038 1
16 | 1.5669.32 1
17 11.13214 !
18 {1.13212 | .
19| 1.6076.30 5 |c
19 | 1.6076.31 5 In
19 ] 1.6076.217 5 E
191 1.6076.38 5 F
20| 1.5761.50 1 |cC
20| 1.6024.50 1 n
201 1.6024.52 1 E
20{ 1.6024.53 { F
21 | 1.8647 5 C
2t | 1.8647 10 |D-E-F S(CLRY>
22 | 1.6004 5 ¢
22 | 1.6004 10 |D-E-F
.

M 152

TELAIO ASPO

SUPPORT NABATTEUR
BASTIDOR DEL MOLINETE
REEL FRAME ’
HASPELRAHMEN

371980




C2

MODIF,

RIE

N°® ORDIN.

DENOMINAZIONE

DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
t [1.5885 PUNTONE AVANZAMENTO TIRANT BIELA GUIDE STRUT GLEITSTANGE
2 [355.00720 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIER SCHEIRE
3] 1.5817 LEVA AVANZAMENTO LEVIER PALANCA LEVER WEREL .
4|177.430 COPIGLIA UNI 1316 GOUrILLE PASANOR ABIERTO COTTER PIN SPLINT
51 1.5803 BOCCOLA BAGUE CASOUILLO BUSIH RUECIHSE
6| 378.755% SPINA ELASTICA UNI 6873 GOUPILLE ELASTIQNE PASADOR ROLL PIN SPANNIELSE
7 | 378455 SPINA ELASTICA NINI 6873 GOUPILLE ELASTIOUE PASADOR ROLL PIN SPANNIELSE
8 11.5813.50 | ALBERO ASPO ARRRE RABATTEUR ARBOL CO.JINETE FRONT SHAFT MITTELRONR
81 1.5813.51 | ALBERO ASPO ARBRE RARATTEUR ARROL COJINETE FRONT SHATT MITTELRONR
811.5813.55 | ALRERO ASPO ARBRE RABATTEUR ARBOL COJINETE FRONT SIAFT MITTELRONR
8 11.5811.56 | ALBERQ ASPO ARBRE RARATTELR ARBOL COJINETE FRONT SHAFT MITTELROUR
9 11.5801.50 | YELAIO ASPO CHASSIS BASTINOR FRAME HASPELTRAGRANMEN
9] 1.5801.51 | TELAIO ASPO CHASSIS BASTINOR FRAME HASPELTRAGRAHMEN
9 1 1.5801.56 | TCLAIO ASPO CHASSIS RASTIDOR FRAME HASPELTRAGRANMEN
[ 1.5801.57 | TELAIQ Aspo CHASSIS BASTINOR FRAME NASPELTRAGRANMEN
10 | 621.1214 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAURE
1 fr.s8te RRIGLIA BRIDE BRIDA CLAMP SCHELLE
12 1354912 ROSETTA ELASTICA UNI 175( RONDELLE W ARANDELA ELASTICA . SPRING WASHER FENERSCHE I RE
13 | 650.112 DADC UNI 5588 R 60 £CROU TUERCA NUT MUTTER
$4 ) 1.13213 PINTONE S, TIRANT G. BIELA 12Z. GILIDE STRIT, L. W, GLEITSTANGE L.
15 1415.018 DISTANZ | ATORE ENTRETOISE ESPACIADOR SPACER NISTANZBIECISE
16 11.5669.32 | ROCCOLA BAGIIE CASOUILLO BUSH RIECHSE
17 | r.13214 BRACCIO S. RRAS G. RRAZO 1. ARM, L.H. ARM L.
18 11.13212 SPINA AXE PASADOR PIN STIFY
19 [ 1.6076.30 | TIRANTE TIRANT TIRANTE TIE-ROD SPANNER
19 [ 1.6076.31 | TIRANTE TIRANT ) TIRANTE TLE-ROD SPANNER
19 1 1.6076.37 | (IRANTE TIRANT ! TIRANTE T1E-ROD SPANNER
19 | 1.6076.38 | TIRANTE TIRANT TIRANTE TIE-ROD SPANNER
20 | 1.5761.50 | ALBLRO ARARE ARROL SHAFT WELLE
20 ] 1.6024.50 | ALRERO ARBRE ARBOL SHAFT WELLE
20 | 1.6024.52 | ALRERO ARRRE ARROL SHAFT WELLE
20 [ 1.6024.53 | ALRERO ARBRE ARBOL SHAFT WELLE
21 | 1.8647 TENDITORE TENDEUR TENSOR TENSI0NER SPANNSCURAURE
22 [ 1.6004 SUPPORTO SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTCRUNG
21 {650.712 DADO 1INI 5588 R 6O Ecrot TUERCA NUT MUTTER
24 [379.378 SPINA AXE PASADOR PN STIFY
25 1 1.13215 RRACCIO D. BRAS N, BRAZO DE. ARM, R.H. ARM R.
25 | 1.13216 RRACCIO D. BRAS N. BRAZO DE. ARM, R.II. ARM R.
26 11.5669.31 | gOocCOLA BAGHE CASQUILLO -BIISIH BUECIISE
27 [1.16152 RONDELLA RONDELLE ARANDE LA WASHER SCHEIRE
28 | 1.10981 PROTEZIONE COPIGLIA PROTECTENR PROTECCION GUARD SCHUTZVORRICHTING
20 1377.560 COPIGLIA UNI 13136 GOUPILLE PASANDOR ARIERTOQ COTTER MIN SPLINT
D 0047 | 10| 1.1418 PIASTRINA PLAQUETTE PLANCIMIELA PLATE SICHERUNGSPLATTE
n o047 | 31 |+1.30730 RONDELL A RONDELLE ARANDELA WASIER SCUEIRE




T

MObIF. | RIF. N° ORDIN. | QUANT. NOTE
23] 650.712 10 M 12x1,25 C
23| 650.712 20 |D-E-F
23| 650.712 20 M t2xI,25
24 | 379.378 1 10 11
25 [ 1.13215 1 {c-n
254 1.13216 1 E-F
26 | 1.5669.31 t
27 | 1.16152 !
28 | 1.1098t 1
29 | 377.560 { §x60
D 0047 301 1.14181 (5)
D 0047 { 31 ]1t.30739 (2) {44,5x60x!

BARRA - BARRA DE COUPE -~ BARRA DE CORTE
CUTTER BAR - SCHNEIDWLRK

C=m.3,00 - D=m.4,20 - E=m.4,80 - F=m.5,40

M 152

TELAIO ASrQ

SUPPORT RABATTEUR
BASTIDOR DEL MOLINETE
REEL FRAME
HASPELRAHMEN

1/19080




c2

MODIE | RIE N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGHATIOl DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
K 'w.---:\ AR
1 1 1.58Rs PUNTONE AVANZAMENTO TIRANT BIELA GUIDE STRHT GLEITSTANGE
2 | 355.01720 | RONDELLA RONDELLE ARANDLLA WASHER SCHEIRE
311.5817 LEVA AVANZAMENTO LEVIER PALANCA LEVER HEREL
4 12377.430 COPIGLIA UNJ 1336 GOUIPILLE PASADOR ARIERTOQ COTTER PIN SPLINT
5]1.5803 BOCCOLA BAGUE CASQIUILLO RUSH BUECHSE
61378.755% SPINA ELASTICA UNI 6873 GOUPILLE ELASTIQIIE PASADOR ROLL PIN SPANNIELSE
7 | 378.455 ° SPINA ELASTICA UN] 6873 GOUPILLE ELASTLQUE PASADOR ROLL PIN SPANNUELSE
8] 1.58131.50 | ALBERO ASPO ARBRE RABATTEIIR ARBOL CO.MINETE FRONT SHAFT MITTELROHR
8] 1.5813.51 ALBERO ASPO ARBRE RABATTEUR ARBOL COJINETE FRONT SHAFT MITTELROIR
B11.5813.55 | ALBERO ASPO ARBRE RABATTEUR ARBOI. COJINETC FRONT SIAFT MITTELROHR
8 [1.5813.56 | ALRERO ASPO ARBRE RABATTEUR ARROL COJINETE FRONT SHAFT MITTELRONR
9 11.5801.50 | TELAIO ASPO CIIASSIS BASTIDOR - FRAME HASPELTRAGRAIIMEN
91 1.5801.51 TELAID ASPO CHASSIS BAST{DOR FRAME HASPELTRAGRAHMEN
91 1.5801.56 | TELATO ASPO CHASSI1S BASTIDOR FRAME NASPLLTRAGRANMEN
911.5801.497 TCLAIO ASPO CHASSIS BASTIDOR FRAME HASPELTRAGRANMEN
10 | 621.1214 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
1| tr.5816 BRIGLIA BRIDE BRIDA CLAMP SCHELLE
12 1354112 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENERSCHE IRE
13 650112 DADO UNI §588 R 60° ECROII TUERCA NUT MUTTER
14 | t.13213 PINTONE S. TIRANT G. . BIELA 1Z. GUIDE STRUT, L.H. GLEITSTANGE .
15 {415,038 DISTANZIATORE ENTRETOISE - ESPACIADOR SPACER NISTANZRUECISE
16 11.5669.32 [ BoccoLA BAGUE CASQHILLO BUSH BUECHSE
17 [1.13214 BRACCIO S. BRAS G. BRAZO IZ. ARM, L.H. ARM L.
18 | 1.13212 SPINA AXE PASADOR PIN STIFT
19 1 1.6076.30 | TIRANTE TIRANT TIRANTE TLE-ROD SPANNER
19 [ 1.6076.31 TIRANTE TIRANT TIRANTE TIE-ROD SPANNER
19 11.6076.37 TIRANTE TIRANT TIRANTE TIE-ROD SPANNER
19 | 1.6076.38 | TIRANTE TIRANT TIRANTE TIE-ROD SPANNER
20 [ 1.5761.50 | ALBERO ARBRE ARBOL SHAFT WELLE
20 114.6024.50 | ALRERD ARBRE ! ARROL SHAFT WELLE
20 [ 1.6024.52 | ALBERD ARRRE ARROI. SHAFT WELLE
20 [ 1.6024.53 | ALRERO ARBRE ARBOL SIHATT WELLE
21 11.8647 TENDJTORE TENDEUR TENSOR TENSIONER SPANNSCHRANRE
22 | 1.6004 SUPPORTO SUPPORT SOPORTE SUPPORT IHALTERUNG
23 | 650.712 DADO UNI 5588 R GO ECRON THERCA NUT MHTTER
24 1379.378 SPINA AXE PASADOR PIN STIET
25 1 1.13215% BRACCIO D. BRAS D. BRAZO DE. ARM, R.N. ARM R.
25 1 1.13216 BRACCIO D. BRAS D. BRAZO DL. ARM, R.IL. . ARM R.
20 | 1.5669.3) BOCCOLA RAGUE CASQUILLO RUSH BUECHSE
27 | 1.16152 RONDELLA RONDELLE * ARANDELA WASHER SCHEIRE
28 | 1.10981 PROTEZIONE COPIGLIA PROTECTENR PROTECCION GUARD SCHUTZVORRICHTIING
29 1 377.560 COPIGLIA UNI 1336 GOUP1LLE PASADOR ABIERTQ COTTER PIN CSPLINT
0 0047 30 | t.14181 PIASTRINA PLAGUETTE PLANCIIDELA PLATE SICHERUNGSPLATIE
D 004Y 31 ) 1.30739 RONDELLA RONDFLLE ARANDELA WASIIER SCHEIRC




MODIF. | RIF. N° ONDIN. | QUANT. NOTE
1]2355.01120 3 11x22x2
21354.110 50 10
3] 650.110 12 (M 10
4| 6211018 1 |M 10x30
51 355.11030 26 10, 5%30x]
6| 342.635 23 |7/16"x35 e 10 14 6 15
7 1 355.01320 i 13x26x2 .
81354.112 5 12
9 | 350.007 47  |7/16"
10 ] 1.13401 i
te | 621.1018 20 |M 10x30
12]1.9140.31 t
13| 1.8961.30 21
14 |1.9116 11
15] t.12140 12
16 | 6211210 4 |M 12x25
17 {1 650,112 4 M2
18] 621.1016 5 M 10x25
19| 1.8961.21 2
20 { 342.630 24 7/16”x30
21 ] 600.1014 22 [M 10x20
22 | 1.5410.54 1
23 1 1.6561 2
24 { 1.6559 2
25 | 1.6560 2
26 | 377.425 4 4x25
27 1 1.5410.52 |
28 11.5410.53 1
29 | 600.1016 2 |M 10x25
30]1.7948 1
Azt a7 ©(2) |5.4x17
32| 1.7948.10 (1)
23 21 24
_ C3
PIATTAFQONMA BANRRA {barra m 3,60) C 0345
PLATEFONME BANNE DE COUPE
M 152 PLATAFONMA BARNA DE CORTE
CUTTER BAR TABLE
MAEHTISCH 1/ 1980




CcJd

MODIF,

RIR

N° ORDIN.

DENOMINAZIONE

DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG

I {355.01120 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIIER SCHE IBF,

2 {354.110 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE W ARANDELA TLASIICA SPRING WASHER FEDERSCIIE | RE
3 |650.110 DADO tINI 5588 R 60O ECRO1Y TUERCA NUT MUTTER
416211018 VITE UNI 5739 R 80 vis i TORNILLO SCREW SCHRAURT

S | 355-.11030 | RONDELLA RONDELLE ARAMDELA WASHER SCHEIRE

6 [ 342.635 VITE vis TORNILLO SCREW SCHRAURE

7 1355.01320 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCIEIRE

8 |354.112 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FCDERSCHE IRC
9 1350.007 NADO ECROU TUERCA NUT MUTTCR

10 | 1.13401 PILATTAFORMA PLETEFORME PLATAFORMA TABLE BODENRLECH
116201018 VITE UNI 5739 R 80 213 TORNILLO SCREW SCHRAUBE

12 [1.9140.31 | ANGOLARE CORNIER ANGHLAR KNIFE BAR MESSERRALKEN
13 11.8961.30 | DENTE PARALAMA DOSGT DE LAME DIENTE CUTTERBAR FINGER SCHNL I DWERKF INGER
14 {1.9116 PREM I LAMA PINCE~LAME PIEZA DE AJUSTE KNIFE CLIP MESSERDALMON
15 [ 1.12140 PIASTRA CONSUMO PLAQUE D’ HSHRE CHAPITA DESGASTE WEAR PLATC REIRPLATTE

16 16218216 VITE IINl 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAIIRE

17 1650.112 DADO 1IN) 5588 R 60 ECROI THERCA NUT MUTTER

18 |621. 1010 VITE UNI 5739-R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAURE

19 1 1.8961.31 | DENTE PARALAMA D) TESTA DOIGT DE TETE DIENTE DE CAREZA HEAD FINGER SCINE | DWERKF INGER
20 [ 342.630 VITE , vis TORNILLO SCREW SCHRANRE
21 | 600.1014 VITE UNI 5731 R 40 VIS ~ TORNILLO SCREW SCHRAYIRE
22 [ 1.5410.54 | SLITTA S, PATIN G. PATIN 2. SKIN PLATE, L.N. GLLITKUFE 1.
23 | 1.6561 CERNIERA SLITTA CHARNIERE RISAGRA _ HINGE SCHARNIER
24 ] 1.6559 SLITTA REGOLABILE PATIN REGLABLE PATIN REGULARLE ADJUSTABLE PLATE ZUSATKUTE
25 | 1.6560 PERNO SLITTA AXE EJE PIN - BOLZEN
26 | 377.425 COPIGLIA UNI 1336 GOUPILLE PASADO ABIERTO COTTER PIN SPLINT
27 11.5410.52 | SLITTA CENTRALE PATIN CENTRAL .PATIN CEBTRAL CENTRAL PLATE GLEITKUFE
28 [ t.5410.53 | sLiTTA D PATIN D. PATIN DE. SKID PLATE, R.M. GLCITKUFE R.
29 | 600. 1016 VITE UNI §731 R 40 VIS TORNILLO SCREW SCIHRAIRE
30 | 1.7948 GUIDALAMA 1. GUIDE-LAML D. GHIA CHCIHILLA DE. KNIFE GUIDE, R.N. MESSCRFUCHRUNG R.
31 |371.317 RIBATTINO T.P.S. RIVET REMACIIE RIVET NIETE
32 | 1.7948.10 | SPESSORE GUIDALAMA ESPESOR SIIM DISTANZSTHECK

CALE D’EPAISSELUR




MODIF.

AIF. N° ORDIN. | QUANT, NOTE
1} 355.01120 3 11x22x2
21354.110 54 10 D
2] 354.110 57 10 E
2| 354.1t0 68 10 F
31 650.110 34 M tOoD
3| 650.110 36 M I0E
3] 650.110 40 [M1O0F
41621.1018 1 M 10x30
51 355.11030 30 10,5%x30x3 D
51 355.11030 k] 10,5x30x3 E
5] 355.11030 38 10,5x30x3 F
6| 342.635 27 17/16”x35 D
6] 342.635 31 7/16"x35 E
61 342.0635 35 {7/16"x35. F
711.7948 1
81 1.7948.10 N
91 371.317 (2) |5.4x17
10]1.12402 t D
10 1.12592 { £
10]1.12593 1 F
c 0270 1t ] 1.12389 { [}
n 0270 tt ] t.14732 1 n
c 0270 1] 1.12571 1 3
n 0270 1L} 1.44728 { E
Cc 0270 1] 1.12579 ] F
D 0270 | 11| 1.14754 1 F
12 ] 1.8961.30 25 |o
12 | 1.8961.30 29 |E
12 ] 1.8901.30 33 |F
13]1.9116 10 |0
13]1.9116 9 |E.
13(11.9116 1t F
141 1.12140 14 |D
14 ] 1.12140 16 |(E
t4 {1.12140 18 F
15 | 350.007 55 |7/16” D
151 350.007 63 7/16” E
15| 350.007 71 7/16" F
16 | 62t.1220 4 M 12x35
17 | 354.112 9 12
P

14 13

&%‘5

B
9 15

O

2275 23 17 18
-8 &cm)

o« —

3

M 152

'

PIATTAFORMA BARRA (barra m 4,20 - 4,80 - 5,40)
PLATEFORME BARRE DE COUPE

PLATAFORMA BARRA DE CORTE

CUTTER BAR TABLE

MAEHTISCH

C 3/A

'€ 0345

3/1930




C 3/A

MODIF,

RIF

N°® ORDIN.

DENOMINAZIONE

DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
I ]355.01120 RONDELLA RONDEILLE ARANNDELA WASIER SCHEIBE
2 1354.11Q ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDEILE W ARANRELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHL IRE
J ] 650.t10 DADO 1INI 5588 R 60 ECROU TUERCA NUT MUTTER
4 1621.1018 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAURE
51355.11030 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIRE
61342.635 VITE VIS TORNILLO SCREW SCHRAURE
711.7948 GIIDALAMA D. GUINDE-LAME n. GUTA CUCHILLA DE. KNIFE GUIDE, R.M. MESSERFIHEHRING R.
811.7948.10 SPMESSORE GUIDALAMA CALE D'EPAISSEUR ESPESOR SHIM DISTANZSTUECK
91371.317 RIBATTINO T.P.S. RIVET REMACHE RIVET NIETEC
10 ] r.t12402 ANGOLARE CORNIERE ANGULAR KNIFE-RAR MESSCRRALKEN
10 ] 1.12592 ANGOLARE CORNIERE ANGIILAR KNIFE~BAR MESSERBALKIN
10 [ 1.12593 ANGOLARE CORNIERE ANGIIL AR KNIFE-BAR MESSERBALKEN
C 0270 11 1.12189 PHATTAFORMA PLATEFORME PLATAFORMA TARLE BODENRLECH
H 0270 HE 1 1.14732 PIATTAFORMA PLATEFORME PLATAFORMA TARLE BODEMBLECH
C 0270 tr1.12571 PIATTAFORMA PLATEFORME PLATAFORMA TABLE BODENBLECH
D 0270 t11.14728 PIATTAFORMA PLATEFORME PLATAFORMA TABLE BODENBLECH
C 0270 1t 11.12579 PIATTAFORMA PLATEFORME PLATAFORMA TARLE BONENRLECH
D 0270 1L 1.14754 PIATTAFORMA PLATEFORME PLEATAFORMA TABLE RODENBLECH
12 1 1.89G1.30 NENTE PARALAMA DOIGT DE LAME DIENTE CUTTERBAR FINGER SCHNUIDWERKF INGER
13 11.9116 PREMILAMA PINCE-LAME PIEZA DE AJUSTE KNIFE cLIP MESSERDAIIMEN
14 [ 1.12140 PIASTRA CONSUMO PLAQUE D ISURE ™ CHAPITA DESGASTE WEAR PALTE REIBPLATTE
15 | 350.007 NADO ECRoU TUERCA NHT MUTTER
16 §621,1220 VITE IINT 5739 R 80 Vis TORNILLO SCREW SCIIRAURE
17 1354.112 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELIE w ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENERSCHUEIBF
BV




MODIF. | RIF. N° ORDIN. | QUANT. NOTE
18 { 650.112 8 M 12
19 { 1.8961.31 2
20| 1.9129 3 0n
20| 1.9129 6 |E-F
21 | 342.630 28 17/16"x30 D
21 | 342.630 32 |7/16"x30 E
21 | 342.630 36 |7/16”x30 F
22 | 62t.1016 7 |M tox2s
23 621.1216 4 M 12x25§
24 | 600.1014 22 |M 10x20 D
24 | 600.1014 24 |M 10x20 E
24 | 600.1014 28 M 10x20 F
25| 1.6559 2
26 | 1.6561 4
27 | 1.6560 4
28 | 377.425 -8 l4x2s5

C 0270 29| 1.12398 1 |o

N 0270] 29 ] 1.14725 1 b

c 0270 29 1.12581 1 3

D 0270 | 291 1.14727 | £

¢ 0270 29]1.12583 1 F

0 0270 291 1.14757 1 F

D 0270 ] 30| 1.14632 2
31 ] £.12391 1

N oz7o| 32| 1.14723 1

D o270 32|1.14724 1 3

p 0270 21 1.14760 1 F
331 621.1022 22 M 10x40 D
33| 621.1022 24 |M 10x40 E
33| 621.1022 28 [M 10x40 F

C 0270) 34| 1.12399 L n

D 0270 14 1 1.14726 { D

c 0270] 341 1.12580 1 E

poz270| 34| 1.14727 1 £

c 0270 34| 1.12582 1 |F

D 0270 34 1.14758 1 F
35 ] 355.01320 1 13x26x2
36| 6o0.5016 2 |M 10x25

BARRA - BARRE DE COUPE - BARRA DE CORTE
CUTTER BAR - SCIINEIDWERK

D=m.4,20 - £=m.4,80 - F=m.5,40

14 13

23 17 18
be”

M 152

PIATTAFORMA BARRA (barra m 4,20 - 4,80 - 5,40}
PLATEFORME BARRE DE COUPE

PLATAFORMA BARRA DE CORTE

CUTTER BAR TABLE

MAEHTISCH

C 3/A

C 0346

/1980




C3/A

MODIF RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG

181650112 PADO NI 5588 R GO ECROU TUERCA NUT MUTTFR

191 1.8961.31 NENTE PARALAMA DI TESTA POIGT DE TETEC DIENTE DE CAREZA HHIEAD FINGER SCHNEIDWERKF INGER

201 1.9129 PREMILAMA DI TESTA PINCE-LAME TETE PIEZA DE AMISTE KNIFE UHEAD CLIP MESSLRDAIMEN

21 { 342.630 VITE YIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE

216211016 VITE NI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAURE

23 | 6211216 VITE UINI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCIRANRE

24 | 600.1014 VITE KNI 5731 R 40 YIS TORNILLO SCREW SCHRAURE

2 1.6559 SUITTA REGOLABILE PATIN REGLABLE PATIN REGULARLE ADJUSTABLE PLATE ZUSATKIFF

26 | 1.6561 CERNIERA SLITTA CHARNIERE BISAGRA HINGE SCHARNITER

27 1 1.6560 PERNO SLITTA AXE EJE PIN BQOLZEN

28.] 377.425% COPIGLIA UNI 1336 GOUPILLE PASADOR ABIERTO COTTER PIN SPLINT
C 0270 29 1 1.12398 SLETTA S. PATIN G. PATIN 1Z. SKID PLATE, L.H. GLEITHUFE L.
n 0270 29 | 1.14725 SLITTA S. PATIN G. PATIN 12. SKID PLATE, L.H GLEITHUFE L.
C 0270 29 [ 1.12581 SLITTA s, PATIN G. | PATIN 1Z. SKID PLATE, L.H GLEJTHIFE L.
D 0270 29 1 1.14727 SLITTA S, PATIN G. ! PATIN 12Z. SKID PLAYE, L.H GLEITHUFL L.
C 0270 29 [ 1.12583 SLITTIA S. PATIN G. PATIN f2z. SKIN PLATE, L.ni GLETTHUFL L.
D 0270 2 §.14757 SLITTA S. PATIN G. “PATIN 1Z. SKID PLATE, L.H GLEITNUFE L.
h 0270 30 [ 1.14632 SLITTA CENTRALE PATIN CENTRAL PATIN CENTRAL CENTRAL PLATE GLEITKIFE

RE I I N 10 SLITTA CENTRALE PATIN CENTRAL PATIN CENTRAL CENTRAL PLATE GLEITKIIFE
n 0270 32 [ 1.14723 ANGOLARE IRRIGIDIMENTO RAIDISSENR } REFIUERZO STIFFENER WINKELSCHIENE
n 0270 32 11.14724 ANGOLARE IRRIGIDIMENTO RAIDISSEUR REFIIERZO STIFFENER WINKELSCHIENE
D 0270 2 1.14760 ANGOLARE IRRIGIDIMENTO RAIDISSEUR REFUERZO STIFFENER WINKELSCHIFNE

33| 621.1022 VITE UNI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
€ 0270 4 [ 1.12399 SLITTA D. PATIN D. PATIN DE. SKID PLATE, R.N. GLEITKIUFE K.
D 0270 34 ] 1.14726 SLITTA D, PATIN D. PATIN DE. SKID PLATE, R.H. GLEITKUFL R.
C 0270 34§ 1.12580 SLITTA D, PATIN D. PATIN DE. SKID PLATE, R.H. GLEITKUFE R.
b 0270 31114727 SLITTA D, PATIN D. PATIN DL. SKID PLATE, R.H. GLEITKUFE R,
C 0270 34 | 1.12582 SLITTA D. PATIN D. PATIN DE. SKID PLATE, R.H. GLEITKUFE R.
D 0270 34 1 1.14758 SLITTA D. PATIN D. PATIN DE. SKID PLATE, R.H. GLEITKIFE R.

35 1 155.01320 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCIEIBE

36 [ 600.1016 VITE UNI 5731 R 40 VIS TORNILLO SCREW SCHRAURE




MODIF.

AIF. N° ORDIN. | QUANT. NOTE
t]1.5871.30 1
2| 621.0814 531 (M 8x20 C
2| 621.0814 65 |M 8x20 D
21 621.0814 74 |M 8x20 E
2| 621.0814 81 |M 8x20 F
31 355.00915 68 |9x18x1,5 C
3| 355.00915 82 |9x18x1,5 D
31 355.00015 94 9x18x1,5 E
3| 355.00915 104 |9xI18x1,5 F
41 155.10820 54 |8,5x24x2 C
4] 255.10820 61 8,5x24x2 D
41 355.10820 67 8,5x24x2 E
4| 355.10820 70 |8,5x24x2 F
51 354.108 78 8 C
5] 354.108 92 8D
51 354.108 103 8 E
51 354.108 112 3 F
6] 650.108 72 M 8¢
6| 650.108 8¢ M 80D
6 | 650.108 91 MBE
6| 650.108 100 |M 8 F
711-13398 1 o
711.12411 t n
71{1.12573 1 E

C 0191 7 11.12595 1 F

D 0191 71 1-.14313 1 F
81 1.13397 1 C
81 1.12239 1 D
811.12572 1 £
81 1.12501 1 F
91 1.12601 t c-p
9] 1.12602 1 £
9] v.12603 1 F
10 | 621.0816 13 |M 8x25 C
10| 621.0816 1 D-E-F
10§ 621.0816 1T |M 8x25§
ty | 1.5871.310 1
12 | 1.5585 t
13| 650.110 1 M 10
14 1'154.110 k) 10

A

é A

7o ==
e '
T 4,

10 4 21 5

6 23 18 19

AN

6 17 13 14 %6 5

M 152

PARETE POSTERIORE
PAROI ARRIERE
PARED POSTERIOR
REAR WALL
HINTERE WAND

C 0345

3/1980




v 4

MODIF RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
I {1.587¢1.30 SQUADRA b, EQUERRE D. ESCHADRA DE. ARACKET, R.N. HALTERING R.
2 1621.0814 VITE (N} 5739 R 80 YIS TORNILLO SCREW ’ SCIRAIRE
3 1355.00915 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIRE
4 1355.10820 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIRE
51354.108 ROSETTA ELASTICA UN( 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENERSCIIE | BE
6 [ 650.108 DADO UIN) 5588 R 6O ECROU ! TILERCA NHT MUTTFR
7 11.13308 TRAVE RAIDISSENR REFUCRZO STIFFENER TRAVERSE
7 11,1241 TRAVE RAIDISSENR REFIERZO - STIFFENER TRAVERSE
7] 1.12573 TRAVE RAIDISSEUR REFUERZO STIFFENER TRAVERSE
C 0191 7 [ 1.12595 TRAVE RAIDISSEUR REFHERZQ STIFFENER TRAVERSE
N o1oy 741.1433 TRAVE RAIDISSEUR REFUERZO STIFFENER TRAVERSE
8 [1.13397 PARETE POSTER!ORE PARO! ARRVERE PARED POSTERIOR REAR WALL RUECKWAND
R11.12239 PARETE POSTERIORE PAROL ARRIERE PARED POSTERIOR REAR WALL RUECKWAND
8 11.12572 PARETE POSTERIORE PAROI ARRIERE PARED POSTERIOR REAR WALL RUCCKWAND
8 11.12591 PARETE POSTERIORE PAROI ARRIERE PARED POSTERIOR REAR WALL RULCKWAND
Q112601 LAMIERA TMROCCO TOLE D’ENTREE CHAPA NE ENTRADA ENTRY PLATE LELTRLECH
9 ]1.12602 LAMIERA 1MBOCCO T0LE D'ENTREE CHAPA DE ENTRADA ENTRY PLATE LEITRLLCH
9 11.12603 LAMIERA IMBOCCO . TOLE N'ENTREE CHAPA DL LNTRADA N ENTRY PLATE LCITRLECH
10 1621.0816 VITE UNt §730 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCURAURE
e 1r.s871. 31 SQUADRA §. EQUERRE G. ESCUADRA 12, BRACKEY, L.H. HALTERUNG L.
12 ]1.558s5 NISTANZIATORE S. CNTRETOISE 6. ~ ESPACIADOR 12. SPACER, L.N. . DISTANZRIECHSE .
13 1650110 RANO tINY 5588 R 60 £Crou TUHERCA NUT MUTTCR
14 1354.110 ROSETTA ELASTICA UN| 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE I RE
1S 16211016 VITE UNI $739 R &0 YIS TORNILLO SCREW SCHRANRE
16 1 600.0816 VITE LINT 5731 R 40 YIS TORNILLO SCREW SCHRAINBE
17 [1.13399 LAMA RASAMENTO ) LAME D’ ARASEMENT CItAPA DE ROCE ANTI-WRAP PLATE ARSTREIFLEISTE
17 11.12414 LAMA RASAMENTO LAME D*ARASEMENT CHAPA DE ROCE ANTI-WRAP PLATE ARSTREIFLEISTE
17 11.12589 "LAMA RASAMENTO LAME D‘ARASEMENT CHAPA DE ROCE ANTI-WRAP PLATE ARSTREIFLEISTE
7 11.12590 LAMA RASAMENTO LAME D’ARASEMENT CIIAPA DE ROCE ANTI-WRAP PLATE ABSTREIFLEISTC
18 1339.206 VITE AHTOFILETTANTE vis . TORNILLO SCREW SCHRAURE
19 1479.000 TARGIETTA PLAQIE CONSTRUCT. PLACA IDENTIF. NUMBER PLATE FABRIKSCIHI LD
20 1 1.8527 STAFFA D. ETRIER D, ABRAZADERA DE. BRACKET, R.N. HALTERRANMEN R.
21 | 650.110 NADO UNT 5588 R 60 ECROU I TUERCA NUT MUTTER
22 {621.1018 VITE UNI 5739 R 80 Vis | l TORNILLO SCREW SCIIRANUBE
23 [ 355.011t20 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIRE

o v




MODIF. | RIF. N°® ORDIN. |QUANT. NOTE

15] 6211016 | M 10x25

16 | A00.08106 10 M 8x25 C
16 1 600.0816 14 M 8x25 D
16 | 600.08106 16 M 8x25 E
16 ] 600.0816 18 M 8x25 F
(7 11.13399 2

17 | 1.12414 2

17 {1 1.12589 2

17 | 1.12590 2

18] 339.2006 2

19 1479.000 1

201 1.8527 1

21 | 650.110 2 M 10 C-D
22 | 621.1018 2 M 10x30

23 ] 355.01120 2 11x22x2

BARRA - BARRTL DE COUPE -~ RARRA DE CORTE
CUTTER BAR - SCHNEIDWERK

C=m.3,60 - D=m.4,20 - [=m.4,830 - F=m.5, 40

10 421 5 6 23 18

B 5 6

7

13

14

6

M 152

PARETE POSTERIORE
PAROI ARRIENE
PARED POSTERIOR
REAR WALL
IHINTERE WAND

3/1980




Cc4

MODIF. | RiE | N ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1| t.5870.30 | squanra p. EQUERRE 1. ESCUADRA DE. BRACKET, R.H, HALTERIING R.
2 | 621.0814 VITE UNI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRALRE
3] 355.000955 | RONDELLA RONDELLE ARANDE LA WASHER SCHE I BE
4 1155.10820 | RONDELLA RONDELLE _ ARANDELA WASHER SCHEIRE
5 [354.108 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENERSCHE | RE
6 | 650.108 DADO UN!T 5588 R 60. ECROI THERCA NUT MUTTER
7 (1.13398 TRAVE RAIDISSEUR REFUERZO STIFTENER TRAVERSE
7 1. 12411 TRAVE RAIDISSENR REFUERZO STIFFENER TRAVERSL
7 | t.12573 TRAVE RAIDISSEUR REFUERZO - STIFFENER TRAVERSE
c o191 7 | 1.12595 TRAVE RAIDISSEIR REFUERZ20 STIFFENER TRAVIRSE
D 0191 7 11.14313 TRAVE RAINISSEUR REFUERZO STIFFENER TRAVIRSE
8 11.13397 PARETE POSTERIORE PAROI ARRIERE PARED POSTERIOR REAR WALL RIFECKWAND
8 |1.12239 PARETE POSTERIORE PAROI ARRIERE PARED POSTERIOR REAR WALL RUECKWAND
8 11.12572 PARETE POSTERIORE PARO! ARRIERE PARED POSTER)OR " REAR WALL RUECKWAND
8 | 1.12501 PARETE POSTERIORE PAROI ARRIERE PARED POSTERIOR RCAR WALL RUECKWAND
9 | 1.12601 LAMIERA IMROCCO TOLE D’ENTREE CHAPA DE ENTRADA ENTRY PLATE LEITBLECH
9 1 1.12602 LAMIERA IMBOCCO TOLE D’ENTREE CHAPA DE ENTRADA ENTRY PLATE LEITRLECH
9 |1.12603 LAMIERA IMBOCCO TOLE ’ENTREE CIAPA DE ENTRADA ENTRY PLATE LEITBLECH
10 | 621.0814 VITE UNI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW ' SCHRAURBE
tr | 1.5871.31 | SQUADRA S. EQUERRE G. . ESCUADRA 1Z. BRACKET, L.H. HALTERIING L.
12 | 1.5585 DISTANZIATORE S. ENTRETOISE G. ~ ESPACIADOR 12. SPACER, L.I. DISTANZBIECHSE L.
13 [650.110 DANO UNI 5588 R 60 ECROU TIERCA NUT MITTER
14 1 354.110 ROSETTA ELASTICA UN) 1751 RONDELLE W | ARANDELA ELASTICA SPRING WASIIER FEDERSCIL I RE
15 [621.1016 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAURE
16 | 600.0816 VITE UNI 5731 R 40 vis ‘ TORNILLO : SCREW SCIRAURE
17 11.13399 | LAMA RASAMENTO LAME D*ARASEMENT CHAPA DE ROCE ANTI-WRAP PLATE ABSTREIFLEISTE
17 | 1.12414 LAMA RASAMENTO LAME D’ARASEMENT CHAPA DE ROCE ANT I-WRAP PLATE ABSTREIFLEISTE
17 | 1.12580 LAMA RASAMENTO LAME D’ARASEMENT CNAPA DE ROCE ANTL-WRAP PLATE ABSTREIFLEISTE
17 [1.12590 LAMA RASAMENTO LAME D'ARASEMENT CHAPA DE ROCE ANTI-WRAP PLATE ARSTREIFLEISTE
t8 {339.206 VITE AUTOF I LETTANTE VIS TORNILLO SCREW SCHRANIRE
19 | 479.000 TARGHETTA PLAQUE CONSTRUCT. PLACA IDENTIF. NUMBER PLATE ' FABRIKSCHI (D
20 | 1.8527 STAFFA D. ETRIER D. ABRAZADERA DE. RRACKET, R.H. IIALTERRANMEN R.
21 [650.110 DADO UINI. 5588 R GO0 . £CROII ’ TUERCA NUT MUTTER
22 1 621.1048 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAURE
23 [355.01120 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCIEIRE
|




MODIF. | RIF. N" ORDIN. | QUANT. NOTE
1] 621.1242 2 |M 12x90
21 650,112 2 |M 12
3| 650.108 48 M8
4| 354.108 48 8
51 355.00915 21 9x18x1,§
6| 621.0814 31 |M 8x20
7] 600.0814 2 |M 8x20
8| 355.01120 7 Hix22x2
91 355.10820 32 |8,5x24x2
10} 1.12238 1 e,
10 1.14715 1 N-E-F
t1 ] t.13427 1
12 | 650.1082 4 M8
13 ] 354.1082 10 R
141478319 1
15| 621.0818 2 |M 8x30
16| 355.10820Z ] 11 |B,5x24x2
17 | 621.08142 8 IMm 8x20
18 | 1.9464 1
19 | 60o. 0814z 1 |M 8x20 //)w
20 1.1256G4 |
21 | 441.800 1 3 4 5 30 32 29 38 28
22 | 1.6126 1
23 | 021.0816 3 [M 8x25
24 | 600. 1016 5 M 10x25
25 | 354.110 5 10
26 | 650.110 s M0
27 | 1.5760 1
28 11.5797 4
291 1.9472 i
30 | 600.0816 2 |M 8x25
3t f1.5672.52 1
32| 1.9471 1
3311.5776.52 1
34 | 611.0820 1 |M 8x35 20 16 13 17
35| 621.1016 2 M 10x25 E-F
361 354.110 2 10 E-F
37 | 355.11030 2 |10,5x30x3 E
37 | 355.11030 2 10,5x30x3 F .
38 | 621.0816 4 M 8x25 s>
D 027t} 39| 650.t10 2 M 10 p-€
D 0271 | 40 354.110 2 | 10 D-E
D o027t 41 | 621.1016 2 |M10x25 D-E
D 0271 | 42 ]1.31081 1 |n-E
D 0271 | 43 [ 1.14853 t |F C5
h 0271 44 1 621.1016 5 M 10x25 F FIANCHI PIATTAFORMA C 0345
D 0271 45 ] 354.110Q 5 0 F FLANCS PLATEFORME
COSTADOS RLATAFORMA
p 0271 | 46| 650.110 5 Mo M 152 COSTADOS FLATA!
BARRA - BARRE DL COUPE - BARRA DE CORTE SEINTEN WAENDE /1980
CUTTER BAR -~ SCHNEINDWERK ’
C=m.3,60 - D=m.4,20 - E=m.4,80 - F=m.5,40




C5

DESCRIPTION

MODIF RIE N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES BENENNUNG
t j621.1242 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAURE
2 ]650.112 DADO 1INl 5588 R 60 ECROLI THERCA NUT MUTTER
3 ] 650.108 DADO UNI 5588 R 60 ECRON TUERCA NIIT
4 |354.108 ROSETTA ELASTICA UNI RONDELLE W ARANNDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE IRE
5 [355.00915 | RONDELLA : RONDELLE ARANDELA WASIER SCHE I1BE
6 |621.0814 VITE UNI §739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
7 1600.0814 VITE NI 5731 R 40 vis TORNILLO SCREW SCIRAUBE
8 1355.01120 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCIEIBRE
9 ]355.10820 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIRE
10 | 1.12238 FINCO S. COTE G. COSTARO 12Z. SIDE WALL, L.H. VERSTAERKUNG L.
10 [ 1.14715% FLANCO S. COTE G. COSTANO 12, DIDE WALL, L.H. VERSTAERKIING L.
[t p1.13427 PROTEZIONE CONVERTITORE PROTECTENR PTOTECCION GUARD SCHUTZVORR I CHUNG
t2 1 650.108 DADO UNI 5588 R 60 ECROU TULRCA NUT MUTTER,
13 1354.108 ROSETTA ELASTICA UNI RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENERSCIF IRE
t4 1478.319 DECALCOMANIA INGRASSARE DECALCOMANIE CALCOMANIA ' TRANSFER ABZIEHRLLD
15 1621.08.18 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAURL
16 |355.10820 RONDELLA , RONDELLF ARANDELA WASHER SCHEIBE
17 1621.0814 "VITE UN) 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCIHRAURE
18| 1.9464 IRRIGIDIMENTO PROTEZIONE RAIDISSEUR REFHERZO STIFFENER STREREL
19 | 600.0814 VITE UNI 5731 R 40 VIS TORNILLO SCREW SCHRAURE
20 | 1.12564 PROTEZ1ONE BARRA PROTECTEINR = PROTECCION GHARD SCHNTZRLECH
2t [ 441.800 CITAVISTELLO GOUPILLE RAPIDE PASADOR SPRING CLIP VORSTECKER
22 1 1.6126 LEVA SGOLFAMENTO LEVIER PALANCA LEVER HEBEL
23 | 621.0816 VITE 1INl §739 R 80 VIS TORNILLO SCRCW SCHRANRE
24 | 600.1016 VITE UN! §731 R 40 Yis TORNILLO SCREW SCHRANRE
25 1354110 ROSETTA ELASTICA UNI RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHME | RE
26 [ 650.110 DADO UINt 5588 R 60O ECROlI TUERCA NUT MUTTER
2 t.5769 SPARTITORE S. NIVISEIR G. DIVISOR 12. DIVIDER, L.H. HALMTEILER L.
28 | 1.5797 ANGOLARE GUIDALAMA GUIDE-~LAME GUIA-CUCHILLA KNIFE GUIDE WINKELSCHIENE
29 11.9472 NDEVIATORE S. NDEFLECTEUR G. PEFLECTOR 2. DEFLECTOR, L.H. HALMETEILER L.
30 | 600.0814 VITE UNT 573t R 40 Vis TORNILLO SCREW SCHRAURE
31 [ 1.5672.52 FIANCO D. COTE D. COSTADPO DE. SIDE WALL, R.H. VERSTAERKING R.
32 | 1.9471 DEVIATORE D. DEFLECTEUR n. DEFLECTOR DE. DEFLECTOR, R.H. NHALMTEILER R.
33 {1.5776.52 SPARTITQRE n. DIVISCUR D. DIVISOR NE. MIYIDER, R.1II. HALMYEILER R.
34 | 611.0820 VITE UNt 5737 R 80 VIS TORNILLQ SCREW SCHRAIIRE
35 16219016 VITE NI 5739 R 80 VIS TORNILLQ SCREW SCHRANRE
36 |354.110 ROSETTA ELASTICA UNI RONDELLE w ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENERSCHEIBE
37 1355.11030 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIER SCHEIBE
38 {621.0816 VITE UNI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAUBRE
N 0271 39 | 650.110 ROSETTA ELASTICA UNI $588 R 4o RONDELLE w | ARANDELA FILASTICA SPRING WASHER FEDCRSCHEIRE
n 0271 40 | 354.110 ROSETTA ELASTICA UNI RONDELLE W ARANDELA LLASTICA SPRING WASHER FEDERSCHC IRE
n 0271 41 1 621.1016 VITLC UNI 5739 R 80 vis TORNILLQ SCREW SCHRANRE
D 0271 42 1 1.31081 IRRIGIDIMENTO FIANCATA RAIDISSENR REFIIERZO STIFFENER STRERE
b 0271 43 1 1.1485] IRRIGIDIMENTO FIANCATA RAIDISSENR REFUERZO STIFFENER STRERL
D 0271 44 | 621.1016 VITE UNI §739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUNE,
b 0271 45 ] 354.110 ROSETTA ELASTICA UN] RINDELLE W ARANDELA ELASTICS SPRING WASHER FENERSCHE IRE
D 0271 46 [ 650.110 DANO 1INV 5588 R 0O CCRON THERCA NUTY MUTTER




MODIF. RIF. N" ORDIN. QUANT. NOTE
1] 1.10556.50 1
21 1.6042.31¢ 1
3| 441.800 5
4] 1.6087.50 1
51 1.5830.51 1
611.5766.30 1 3 7 8 9
711.6042.30 2
81 1.6058 1
9] 1.8310 1
10 355.00915 8 9x18x1,5
11 ] 354.108 16 8
12 | 650.108 6 M8
13| 621.0816 2 |M 8x25 13 10 11 12
14| 1.6041.51 t
15| 611.0828 4 |M Bx55.
16| 1.6087.51 1
17 | 621.0814 G M 8x20
18| 1.10556.51 1
1901 1.5766.31 v |
20 1 600.0816 4 M 8x25

20 11

12

M 152

SPARTITORL FLOTTANTY
DIVISEURS MOBILES
DIVISORES FLOTANTES
FLOATING DIVIDERS
SCHWANKENDE HALMTEILEN

C 0345

171980




C6

MODIF. RIF N° ORDIN. DENOMIMAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
I | 1.10556.50 | SPARTITORE D. DIVISEUR D. DIVISOR DE. DIVIDER, R.H. HALMETEILER R.
2 [1.6042.3 PERNO BRACC)IO AXE EJE PN STECKER
3 {441.%00 CHIAVISTELLO GOUPILLE RAPIDE PASADOR SPRING CLIP VORSSTECKER
4 | 1.6087.50 RRACCIO D. BRAS b. BRAZO DE. ARM, R.N. ARM R.
S |1.5830.51 DIVISORE D. ECARTEUR D. NEIVISOR DE. DIVIDER, R.H. AUSSFNARWE ISER R.
6 11.5766.30 DEVIATORE D. DEFLECTEUR D. DEFLECTOR DE. CROP DIVIDE, R.H. HALMETEILER R.
7 {1.6042.30 PERNO DIVISORI AXE EJE PIN STECKER
8 |1.6058 SUPPORTO PERNO SUPPORY SOPORTE SUPPORT HALTERUNG
9 |1.8310 MANETTINO MANETTE MANTILLA LLOCKING SCREW KNERELSCIRWIRE
10 | 355.00015 RONDELLA RONDELLEC ARANDEL A WASHER SCIEIRC
11 [354.108 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FLDERSCHE IRE
12 1650108 DADO UNI 5588 R 6O ECROU TUERCA NUT MUTTER
13 1621.0816 VITE UNI §739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRANRE
14 J1.6041.51 DIVISORE S. ECARTEUR G, DIVISOR 12, DIVIDER, L.H. AUISSENABWLISER L.
15 1611.0828 VITE UNI 5737 R 80 Vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
16 11.6087.51 RRACCIO S. BRAS G. RRAZO 1Z. ARM, L.0. ARM L.
17 [621.0814 ° | VITE UNy 5739 R 8¢ VIS TORNILLO SCREW SCHRANRE
18 11.10556.51 SPARTITORE S. DIVISENR C. DIVISOR 1Z. DIVIDER, L.N. HALMETETLER L.
1Y | 1.5766.3 NDEVIATORE S. DEFLECTEUR G. DEFLECTOR 12Z. CROP DIVIDER, L.H. HALMETEILER L.
20 | 600.0816 VITE HINI 5731 R 40 vis TORNILLO SCREW ‘ SCHRAUBE




MODIE.

RIF. N° ORDIN. | QUANT. -NOTE
1] 650.112 2 M 12
2] 354.112 2 12
3| 378.445 1 6x45
41378.745 1 10x45
51 355.11230 2 {12,5x36x3
61 1.5782 1
7| 650.110 20 |M 10
&1 354.510 12 10
911.5779 1
10| 1.5781 1
1t ]1.5919 2
121 1.5780 !
13| 355.11030 10 |10, 5x30x3
14 | 355.01120 4 11x22x2 ‘
151 355.46504 (1) |50,5x61x0,4
16 | 401.530 1 6206-2RS
17 { 1.6015 1
181 1.5652 1
19 | 1.4763 1
20 | 1.5750.51 1
21 | 1.3041 1 |z=16
22 | 401.525§ 1 |6205-2RS
21| 357.052 2 52i
24 1377.435 { 4x35
25 | 652.620 1 {M 20x1,5
26 | 1.0931 |
27 | 1.3019 ]
28 | 384.475 | 8x8x75
29 | 1.3178 1
30 ] 1.5784.00 1 |c
30 | 1.5784.01 1 In
30 | 1.5784.06 1 £
30 ] 1.5784.07 | F
3t | 437.5150 1 97+1
32 | 1.6635 1 =44
13 1373.115 (12) |4xI5
34 1 1.3042.40 (2)
35 | 1.3020 16
36 | 1.5802 1
37 | 437.5100 (1)

BARRA - BARRE DE COUPE - BRARRA DE CORTE
CUTTER BAR - SCHNEIDWERK

C=m.3,60 -~ N=m.4,20 - £=mn.4,80 - F=m.5,40

)

34 33 30

M 152

c7
COMANDO COCLEA C 0345
COMMANDE DE VIS
MANDO DEL TORNHLLO SINFIN
DRIVE AUGER
ANTRIEB FUER EINZUGSCIINECKE 1/1980
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MODIF

RIE

N° ORDIN.

DENOMINAZIONE

DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG

1 [650.112 DADO UNI 5588 R 60 ECROU ' THERCA NuT MUTTER

2 {354.112 ROSETTA ELASTICA IINI 1751 RONDELIE W ARANDELA FLASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE I RE

3 {378.445 SPINA ELASTICA UN1 G873 GOUPILLE ELASTIQUE PASADOR ROLL PIN SPANNUELSE

4 1378.745 SPINA ELASTICA UNI 6873 GOUPILLE ELASTIQUE PASANOR ROLL PIN SPANNUELSE

S §355.11230 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIIER SCHEIRE

6 11.5782 LEVA DIT) LEVIER PALANCA LEVER HEREL

7 |6s0.tto DANO UNI 5588 R 60 CCROU THERCA NUT MUTTER

8 1354.110 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCIIE IRE
911.5779 SUPPORTO D. ALBERO SHUPPORT D. SOPORTE DE. SUPPORT, R.1. HALTERING R.

10 [ 1.5781 SUPPORTO D. COCLEA SUPPORT O. SOPORTE DE. SUPPORT, R.H. HALTERUNG R.

Il |1.5919 PIASTRA RISCONTRO CONTRE-PLAQUE PLACA ENCHENTRO COUNTER PLATE DRUCKPLATTE

12 1.5780 SUPPORTO S. COCLEA SUPPORT G. SOPORTE 1z. SUPPORT, | .H. HALYERUNG L.

13 ]355.11030 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCIEIRE

14 | 355.01120 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIER SCNEJBE

15 1355.46504 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIRE

16 {401.530 CUSCINETTO ROULEMENT RODAMIENTO REARING LAGLR

17 11.6015% SHPPORTO ESTERNO SUPPORT EXT. SOPORTE EXT. OUTER SHUPPORT ANSSENHALTERING
18 §1.5652 PERNO . AXE E.IE PIN BOLZEN

19 [ 1.4763 DISTANZIATORE ENTRETOISE ESPACIADOR SPACER DISTANZBUECHSE
20 | 1.5750.5¢ | TENDITORE TENDEUR ) TENSOR TENSIONER SPANNSCHRAIIRE
21 | 1.3041 TENDICATENA PIGNON TENDENR ~ PINON TENSOR TENSI1ON SPROCKET SPANNRAD

22 1 401.52% CHUSCINETTO ROULEMENT RODAMIENTO REARING LAGER
23 | 357.052 ANELLO ELASTICO UNI 3654 CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIRCLIP SICHERIINGSRING
24 | 377.435 COPIGLIA UNI 1336 GOUPILLE PASADOR ABIERTO COTTER PIN SPLINT
25 | 652.620 DADC NI 5593 R 60 ECROU TUERCA NUT MIUTTER
26 | 1.0031 RONDELLA ESTERNA RONDELLE EXT. ARANDELA [XT. OHNTER WASHER ANSSENSCIIE I RE
27 | 1.3019 RONDELLA ELASTICA RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENERSCHE IRE
28 | 384.475 LINGUETTA CLAVETTE CHAVETA KEY KEIL

29 11.3178 RONDELLA PRESS|ONE RONDEILLE PRESSION ARANDELA PRESION WASIIER, PRESSURE SCHE1RE
30 | 1.5784.00 | COMPLESSIVO COCLEA VIS ¢PT CONHINTO SIMN TN AIGER, ASSY EINZIGSWALZE KPL
30 [ 1.5784.01 | COMPLESSIVO COCLEA VIS cPT CONJUNTO SIN FIN AIGER, ASSY EINZUGSWALZE KPL
30 | 1.5784.06 | COMPLESSIVO COCLEA VIS CPT CONJUNTO SIN FIN AUGER, ASSY EINZUGSWALZE kil
30 [ 1.5784.07 | COMPLESSIVO COCLEA VIS CPY CON.IUNTO SIN FIN AUGER, ASSY EINZUGSWALZE KPL
3! [437.5150 CATENA P=3/4" ASA 60 CHAINE CADENA CHAIN KETTE
32 | t.6635 INGRANAGG 1O PIGNON PINON - GEAR ZAHNRAD
331373.115 RIBATTINO T.P. RIVET REMACHE RIVET NIETE
34 [ 1.3042.40 | GUARNIZIONE JOINY JUNTA GASKET DNICHTING
35 1.3020 RULLO PARASTRADPDP| GALET "RODILLQ ROLLER ROLLE
36 | 1.5802 MOZZO PARASTRAPPI . MOYEI ClIRO G NARE
37 1437-.5100 MAGLTA GIUNZIONE P=3/4" ASA 6O

MATLLON JONCTION

CSLABON DE EMPATE

CONNECTING LINK

KETTENSCHLOSS




MODIF. RIF. N" ORDIN. QUANT. NOTE
t | 6211016 (6) [M 10x25
2]1.5778 (3)

31 401.530 (3) |6206-2RS
4| 357.062 (3) 62i
5| 650.110 (27) |M 10
6]354.110 (27) 10
7 11.5841 (1)
8] 1.5790.30 (1) lc
81 1.5790.11 () |p
311.5790.36 (1) €
811.5790.37 (1) |F
9] 1.5777 (2)
10| 1.5793.00 (1) |c
10]1.5793.01 (1) |p
10| 1.5791.06 (1) |E
10} 1.5793.07 (1) |f
11 | 1.9366 (2)
12 ] 650.108 (2) |M 8
13| 354.108 (2) 8
14 ]1.5793.50 (1) |c
141 1.5793.51 (1) D
14 1 1.5793.55 (1) |E
14 11.5793.56 (1) |F
15]1.5784.50 () lc
15 ] 1.5784.51 (1) o
15| 1.5784.56 (1) e
151 1.5784.57 (1) |F
16 | 621.1020 (3) [M 10x35
17 {1.5788 (1)
18 | 378.750 (2) |10x50
19 { 378.450 (2) |6x50
201 1.5768 (2)
21 | 611.10)2 (2) M 10x65
22 11.5789 (1)
23| 1.5771 (1)
24 | 621.0816 (11) M. 8x25§
25| 354.108 (41) 8
261 1.5773 (1)
27 11.5772 (11)
28 | 650.108 (30) |M 8
29 1 355.00915 (310) |9x18x1,5
¢ 0228 301 1.5383 (11)
D 0228 | 30| 1.29170 o
30 1.5644 (11)
Cc 0228 32 ] 1.5382 (1)
n 0228 ¢ 321 1.29172 (11)
33| 600.0814 (22) |M 8x20
34 | 1.5975§ (1)
35| 621.0812 (R) M Bx16
RARRA - BARRE DE COUPE - BARRA DE CCRIE

CUTTER BAR -~ SCHNEIDWERK
C=m.3,00 - D=m.4,20 - E=m.4,80 - F=u.§,40

28 25 35 29

(0

2
3 32 31 30 29 25 »g
INTERNO COCLEA ‘ C 0345
MECANISME INTERIEUR DE VIS
M152 INTERIOR DEL TORNILLO SINFIN
INTERNAL AUGER FITTINGS
INNERE TEILE DER EINZUGSCHNECKE 1/1980




cs

DESCRIPTION

MODIE | RIE N° ORDIN, DENOMINAZIONE DESIGNATION- DENOMINACIONES BENENNUNG
1 {621.1016 VITE UNY 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAURE
211.5778 SUPPORTO INTERNO SUPPORT INT. SOPORTE INT. INNER SHPPORT INNENHALTERIING
3 | 401.530 CUSCINETTO RONLEMENT ROPAMIENTOQ BEARING LAGER
4 1357.062 ANELLO ELASTICO UNI 3654 CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIRCLIP SICHERUNGSRING
51650.110 DADO UNI 5588 R 60 ECROU TUHERCA NUT MUTTER
61354.110 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASYICA SPRING WASHER FEDERSCHE IRE
7 1 1.5841 FLANGIA D. FLASQUE n. RRIDA DE. FLANGE, R.U. FLANSCH R.
811.5790.30 ALBERO D. ARBRE 1. ARROL DE. SHAFT, R.H. WELLE R.
81 1.5790.31 ALBERO D. ARBRE D. ARBOL. DE. SHAFT, R.N. WELLE R,
811.5790.36 ALBERO D. ARBRE D. ARBOL DE. SHAFT, R.N. WELLE R.
8]1.5790.37 ALBRERO D. ARBRE D. ARBOL DE. SHAFT, R.M. WELLE R
911.5777 FLANGIA {NTERNA FLASQUE INT. BRIDA INT. INNER FLANGE INNENFLANSCH
10 ] 1.5791.00 COCLEA VIS ALIMENTATION TORNILLO SIN FIN FEED AUGER EINZUGSCHNECKE
10 | 1.5793.01 COCLEA YIS ALIMENTATION TORNILLO SIN FIN - FEED AUGER EINZIGSCHNECKE
10 [ 1.5793.06 COCLEA VIS ALIMENTATION TORNILLO SIN FIN FEED ANGER EINZIIGSCHNECKE
to | 1.5793.07 COCLEA VIS ALIMENTATION TORNILLO SIN FIN FEED AUGER EINZUGSCINECKE
11 11.9166 SPORTELLO COCLEA VOLET TAPA DOOR PECKEL
12 | 650.108 DANO UNI 5588 R 60 ECROU YUERCA NUT MUTTER
13 [354.108 ROSETTA ELASTICA UN! 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASIHER FENERSCHEIRE
14 ]11.5793.50 COCLEA NHDA VIS SEULE TORNILLO SIN FIN FEED AUGER EINZIIGSCHNECKE
14 | 1.579)3.51 COCLEA NUDA VIS SEMLE TORNILLO SIN FIN FEED AUGER EINZIIGSCHNECKE
14 11.5793.55 COCLEA NUDA VIS SEULE TORNILLO SIN FIN FEED AUGER EYNZUGSCHNECKE
14 1 1.5793.56 COCLEA NUDA VIS SEULE TORNILLO SIN FIN FEED AUGER EINZUGSCHNECKE
£5 [ 1.5784.50 |.ALBERO S. ARBRE G. ARBOL 12. SHAFT, L.0. WCLLE L.
15 | 1.5784.51 ALBERO S. ARBRE G. ARBOL 12Z. SHAFT, L.II. WELLE I
15]1.5784.56 ALBERO §.° ARBRE G. ARBOL 1Z., SHAFT, L.N. WELLE L.
15| 1.5784.57 ALBERO S. ARBRE G. ARROL 12Z. SIAFT, L., WELLE L.
16 1 621.1020 VITE UINI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAURE
17 1 1.5788 ALBERO S. ARBRE G. ARBOL 12, SHAFT, L.H. WELLE L.
18 378.750 SPINA ELASTICA 1IN 6873 GOUPILLE ELASTIQUE PASANOR ROLL PIN SPANNUELSE
101 378.450 SPINA ELASTICA NI 68723 GOUPILLE ELASTIONE PASADOR ROLL PIN SPANNUIELSE
20 1 1.5768 SUPPORTO CENTRALE SUPPORT CENTRAL SOPORTE CENTRALE CENTRAL SUPPORT ZENTRALHALTERIING
21 1-611.1032 VITE UNI §737 R 80 VIS N TORNILLO SCREW SCHRAUBE
22 {1.5789 AUBERO CENTRALE ARBRE CENTRAL ARBOL CENTRALE CENTRAS SHAFT ZENTRALWELLE
23 11.5771 CHSCINETTO DITO ROHL@MENT RODAMIENTOQ BEARING LAGER
24 | 621.0816 VITE [Nt §739 R 80 Vis TORNILLO SCREW SCIHRAURE
25 1 354.108 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE w ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE IRE
2601.5773 SUPPORTO DITO SUPPORT SQPORTE SUPPORT HALTERIHNG
27 | 1.5772 DITO ARTICOLATO DOIGT DIENTE AUGER FINGER FINGER
28 | 650.108 NADO UNI 5588 R 60 ECROII THERCA NUT MUTTLR
29 1 355.00915 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
C 0228 30 11.5383 CALOTTA INFERIORE COQUILLE INF. CALOTA (INT. LOWER CAP UNTERKAPPE
D 0228 30 ] 1.29(70 CALOTTA [INFERIORE CQQUILLE [INF. CALOTA INT. . LOWER CAP IUNTERKAPIE
Jt 1 1.5644 NOCE DITO NOIX DE DOIGT NUEZ DEL DIFNTE BEARING, FINGER LAGERFINGER
C 0228 32 11.5382 CALOTTA SUPERIORE COQUILLE sup. CALQTA shp. UPPER CAD OBERKAPPE
D 0228 32 | 1.29172 CALOTTA SUPERIQRE COQUILLE sup. CALOTA sup. UPPER CAP ORERKAPPE
33 | 600.0814 VITE IINI 5731 R 40 VIS TORNILLO SCREW . SCHRAINRE
34 | 1.5975 RONDELLA ESTERNA RONDELLE EXT. ARANDELA EXT, OUITER WASHER SCHEIRE
35§ 621.0812 VITE NI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCIIRAURFE




~-

MODIF. | RIF. | N° ORDIN. |QUANT. NOTE
1| 6211018 3 M 1ox30 ‘
21354.110 3 10 i
3] 650.110 3 M0 : 13 14 15 16
4] 650.106 4 M6
51 354.106 4 6
6| 1.5697 1
7] 358.3243 1 70x85x8
8 | 406.040 2 |30208 XX
91 357.080 2 80i

10| 1.8138 |
11| 357.034 2 14
12 | 445.123 2
13| 1.5688 1
14 | 157.803 1
15 | 1.6080 1
16 | 1.5698 1
17 | 661.0632 4 |M 6x65
18] 650.716 2 |M 16x1.5
19 | 1.8421 4
20 { 1.13010 1
21 [ 1.130Q% |
22 354.112 3 12 .
23 | 616.1228 2 M 12x1,25x50
24 [ 1.13011.51 1 e
24 [ 1.13011.52 1o
24 ta300053 ] 1
24 [ t.13011.55 1 F
25 | 371.317 - |5.4x17
26 | 371.314 - |5.4x14
27 { 443.001 -
28 [ 1.5704.65 - e
28 | 1.5794.67 - 1y
28 | 1. 5704.68 e 24 23 22 21 20 19 18
29 [ 1.5794.60 - |e
29 | 1.5794.61 D A6 42 40,
29 [ 1.5794.72 £ 44
29 [ 1.5794.73 - |F qirs>
30 1.5794.66 -
3L 371.328 - 5.4x28
22| 1.5704.64 -
/.
C9
COMANDO LAMA € 0345

M 152

COMMANDE DE LAME
MANDO DE CUCHILLA
KNIFE DRIVE
MESSERANTRIED

/1080
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MODIR

RIF

N* ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG

1 {621.1018 VITE UNI §739 R 80 VIS TORNI11.0 SCREW SCIRAURE

2 {354.110 ROSETTA ELASTICA (INI 1751 RONDELLE W . ARANDCLA ELASTICA SPRING WASHER FENERSCIE [BE

3 {650.110 DADO UNI 5588 R 60 ECROU TUERCA NUT MUTTER

4 |650.106 DARO !IN1 5588 R 60 ECROU THERCA NUT MUTTLR

5 1354.106 ROSETTA ELASTICA (NI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHLIRE

6 |1.5697 FLANGIA SCATOLA FLASOIIE RR1DA FLANGE LAGERFLANSCH

7 | 358.3243 GUARNIZ | ONE JOINT JUNTA SEAL RADIALNICHTRING
8 | 406.040 CUSCINETTO ROULEMENT RODAMIENTO REARING LAGER

9 |357.080 ANELLO ELASTICO UNI 3654 CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIRCLIP SICHERINGSR NG
10 | 1.8138 ALBERO OSCILLANTE ARBRE OSCILLANT ARROL OSCILANTE WOBBLE SHAFTY MESSERANTR1EBS
I 357.034 ANELLO ELASTICO UN) 3654 CIRCLIPS ANITLLO ELASTICO CIRCLIP SICHCRUNGSRING
12 |445.123 CAPSULA U.G. 106/B 34 ROILEMENT RODAMIENTO BEARING LAGER

13 |1.5688 SCATOLA CONVERTITORE BO!TIER CONVERT. CA.IA CONVERTINOR ECCENTRIC IOUSING TAUMCLLAAGERGENAEUSE
14 |157.803 INGRASSATORE 1/8” GAS GRAISSEUR ENGRASADOR GREASE NIPPLE SCHMIERNIPPEL
15 | 1.6080 GUARNIZIONE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG

16 | 1.5698 COPERCHIO COUVERCLE TAPA COVER KLAPPE

17 [611.0632 VITE UNI 5737 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE

18 | 650.716 DADO lIN1 5589 R 60 £CROII THERCA NUT MUTTER

19 {1.8424 RONDELLA - RONDELLE ARANDELA WASHER SCHE 1 BE
20 | t.13010 DADO SPECIALE ECROI SPECIALE TILRCA ESPECIAL SPECIAL NUT SPEZIALMUTTER
21 | 1.13008 FORCELLA COMANDO LAMA FOURCIETTE HORQUILLA FORK GABEL
22 | 354.112 ROSETTA ELASTICA UNI 17514 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASIIER FEDERSCHE IRE
23 | 616.1228 VITE UNI 5738 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCIRAIBE
24 11.13011.51 | LAMA COMPLETA LAME CPT CONJUNTO CUCHILLA KNIFE, ASSY MAENIMESSER KPL
24 | 1.13011.52 | LAMA COMPLETA LAME CPT CONJUNTO CHCIHILLA KNIFE, ASSY MAENMESSER KDL
24 | 1.13061.53 | LAMA COMPLETA LAME CPT CONJUNTO CUCHILLA KNIFE, ASSY MALIMESSER KPL
24 | 1.13081.55 | LAMA COMPLETA LAME CPT CONJINTO CUCHILLA KNIFE, ASSY MAEHMESSER KD,
25 | 371.317 RIBATTINO T.P.S. RIVET REMACIIE RIVET NIETE
26 12370.314 RIRATTINOG T.P.S. RIVET REMACHE RIVET NI1ETE
27 | 443.003 SEZIONE DI LAMA SECTION FANCILLEE SEGMENTO CUCIIILLA KNIFE SECTION MESSERKLINGE
28 | 1.5794.65 | RINFORZO LAMA RAIDISSEIR REFUERZO STIFFENING PLATE VERSTAERKING
28 | 1.5794.67 | RINFORZO LAMA RAIDISSEUR REFUCRZO STIFFENING PLATE VERSTAERKIING
28 1 1.5794.68 | RINFORZO LAMA RAIDISSEUR REFUERZO STIFFENING PLATE VERSTAERKIUNG
29 | 1.5794.60 | ASTA FORATA VERGE ASTA 1ORADARA BOREN ROD MESSELRUECKEN
29 | 1.5794.61 | ASTA FORATA VERGE ASTA 1IORADADA BORED ROD MESSELRUECKEN
29 1 1.5704.72 | ASTA FORATA . VERGE ASTA 1HIORADADA RORED ROD MESSELRIICCKEN
29 1 1.5794.73 | ASTA FORATA VERGE ASTA NORADADA RORED ROD MESSELRUECKEN
30 | £.5794.66 | SPESSORE TESTA NI LAMA CALE D'EPAISSEUR ESPESOR DE MANDO SHIM DISTANZSTHECK
31 | 371.328 RIBATTING T.P.S, RIVET REMACHE RIVET NIETE
32 | 1.5794.64 | FALSA SEZIONE FAUSSE SECTION FLASA SECCION DUMMY SECTON FUENRUNGSPLATTE

S

——




—~ — )
MODIF. | RIF. N° ORDIN. | QUANT. NOTE

331 371.322 - |5.4x22

34 f.13000.10 -

35| 384.990 1 12x12x90 14 15 16

36| 1.8139 1

x37 | 411.222 1

%37 | 411.230 1

18] 616.1236 2 [M12x1,25x75

19| 1.57238 2

40 ] 3-.4091 (2)

41 | 3.4091.00 1

42 | 357.851 (2)

43 ] 1. 8140 1

44 ] 650.712 1 |M 12x1,25

45 | 650.612 2 |M 12xt,2

46 1.13009.00 (1)
»x IN ALTLRNATIVA 24 23 22 21 20 19
x EN ALTERNATIVE
x EN ALTERNATIVA
x ALTERNATIVE
x ALTCRNATIV

BARRA - RARRE DE COUPE - RARRA DE CORTE
CUTTER BAR - SCHNLIDWERK

C=m.3,60 - N=m.4,20 - E=m.4,80 - F=m.§, 40

COMANDO LAMA
COMMANDE DE LAME
MANDO DE CUCHILLA
KNIFE DRIVE
MESSERANTRIEB

3/1980




Ay

MODIE

N° ORDIN,

DENOMINAZIONE

DESIGNATION

DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
33 |3zr.322 RIRATTINO T.P.S. RIVET REMACHE RIVET NIETE
34 {1.13011.00 ) TESTA DI LAMA TETE DE LAME CABEZA CHCHILLA KNIFE HEAD MESSERKOPT
35 [ 384.4990 LINGUETTA CLAVETTE CHAVETA KEY KEIL
36 11.8139 SUPPORTO ALRERQ SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERUNG
x37 |d11.222 CUSCINETTO FAFNIR GE 45 KRRR ROILEMENT RODAMITNTO REARING LAGER
x37 |411.230 CUSCINETTO RKS 11209 LLS ROMLEMENT RODAMIENTO BEARING LAGER
38 | 6161236 VITE UNI 5738 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAURE
. 39 |1.5738 DISTANZIATORE ENTRETOISE ESPACIADOR SPACER PISTANZBUECHSE
40 | 3.4091 BOCCOLA BAGIE CASQUILLO BUSH RUECNSE
41 13.4091.00 | RIELLA COMANDO LAMA RIELLE BIELA CONNECTING ROD ANTRIERSTANGE
42 1357.851 INGRASSATORE M 6 GRAISSEIR ENGRASANOR GREASE NIPPLE SCHMIERNIPIEL
43 [1.8140 BRACCIO BRAS BRAZO ARM MCSSERWINKLLARM
44 | 650.712 DARO UNI 5589 R 60 ECROL TUERCA NUT MUTTER
45 1 650.612 NADO NI 5588 R 60 ECROU THERCA NIT MUTTER
46 11.13009.00 | RIELLETTA BIELLE BIELA CONNECTING ROD ANTRIERSTANGE

IN ALTERNATIVA

EN_ALTERNATIVE

EN ALTERNATIVA

ALTERNATIVE

ALTERNATIY




MODIF, | RIF. N" OADIN. | QUANT. NOTE
1| 616.1228 t M 12x1,25x55
2| 600.1228 1 |M 12x55
31616.1230 1 M 12x1,25x60
41 1.8597 {
51 355.30840 1 12,5x30x4
6] 415.548 1
711.8598 1
811357.052 4 52i
9| 650.112 1M 12
10| 1.3041 2 |z=16 /
11 | 401.525 2 |6205-2RS
12 | 355. 11230 2 112, 5%36x3 10 1 B 3
13| 354.t12 2 12 1 14 16
14 [ 650.612 2 M o12x),2
15 ] 354.108 2 8 o
16 ] 1.12779 -2
N 0048 17 1377.430 2 4x30 12
D 0048 18 | 356.541 1 / 13
C 0048 19 [ 1.13978 1
n 0048 9] t.14106 1
20 [ 1.13979 1 1
21 | 650.108 2 |m8
22 | 355.10820 2 |8, 5x24x2
23| 437.5153 1 159+1
24 | 600. 0828 2 |M 8x55
251 1.4763 1
26 1437.5100 (1)
20 22 15 21
19 17 18 17
C10
TAASMISSIONE BARRA C 0345
TRANSMISSION DE PLATEFORME :
M 152 MANDO DE LA FLATAFORMA
CUTTER BAR DRIVE i
SCIINEIDWERKANTRIEB /1980




N* ORDIN,

DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1 |616.1228 VITE NI 5738 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAURE
2 | 600. 1228 VITE UN) 5731 R 40 VIS TORMILLO SCREW SCHRAURE
3 |616.1230 VITE NI 5738 R 80 vis TORNILLO SCREW SCIIRAIBE
4 [1.8597 SUPPORTO TENDICATENA SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERING
5 {355.30840 | RONDELLA. RONDELLE ARANDELA WASIIER SCHEIRE
6 |415.548 DISTANZ IATORE ENTRETOISE ESPACIADOR SPACER NISTANZBUECHSE
7 ]11.8598 BOCCOLA BAGUE CAsQIlILLO BUSH RUECNSE
8 1157.052 ANLLLO ELASTICO UNI 3654 CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIRCLIP SICHERUNGSR ING
9 [6s50.(12 DADO NI 5588 R GO ECROU! TUERCA NIT MUTTER
10 | 1.3041 TENDICATENA PIGNON TENDENR PINON TENSOR TENSION SPROCKET SPANNRAD
1t 401,525 CUSCINETTO ROULEMENT RODAMIENTO BEARING LAGER
12 1355.11230 | RONDCLLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBF
13 [354.112 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASIER FENERSCHE | RE
14 | 650.612 DADD UNI S588 R 60 ECROY TUERCA NIT MUTTER
15 |354.108 ROSETTA ELASTICA IINI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCIIE | RE
16 | 1.12779 GOMMINO AMORTISSEUR AMORT | GUADOR ABSORBLR GUMMI
D 0048 | 17 {377.430 COPIGLIA UNT 1336 GOUPILLE PASADOR ARIERTO COTTER PIN SPLINT
n 0048 | 18 |356.541 MOLLA RESSORT RESORTE SPRING FEDER
€ 0048 | 19 [1.13978 PROTEZIONE CATENA PROTECTEUR PROTECC I ON GUARD SCHUTZVORR I CHTUNG
D 0048 | 19 |1.14106 PROTEZIONE CATENA PROTECTEUR PROTECCION GIARD SCHUTZVORRICNTING
20 {1.13979 PATTINO TENDICATENA PATIN TENDEUR PATIN TENSOR TENSIONING BLOCK KEVTENGIF I THOLZ
2t | 650.10% DANO UN! 5588 R 60 ECROUI THERCA NUT MUTTER
22 [355.10820 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCIEIRE
23 |437.5153 CATENA P=3/4" ASA 60 CHAINE CADENA CHAIN KETTE
24 | 600.0828 VITE UN! §731 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAURE
25 | 1.4763 DISTANZIATORE ENTRETOISE ESPACIADOR SPACER DISTANZBUECHSE
26 1437.5100 MAGLIA GIINZIONE P=3/4" ASA 60 MAILLON 1ONCTION

ESLARON DE EMPATE

CONNECTING LINK

KETTENSCIN 0SS




MODIF.

AIE. | N° ORDIN. | QUANT. NOTE
1] 621.0816 s [m 8x2s
21 355.10820 S B8x24x2
3] 354.108 7 8
4} 650,108 9 |m 8
511.13707 1 e
s|1.13709 1 |F
61 621.0816 4 |M 8x25 E-F
71 355. 10820 4 [8x24x2 E-F
8] 355.20815 3 |E-F
81 355.20815 3 8x32x1,5
9| 621.1224 2 IM 12x45 E-F
10} 355.01320 4 |13x26x2 E-F
11]1.8265 U |E-F
12 | 354.108 4 8 E-F
13| 650.108 4 (M8 E-F
14 | 1.8266 1
15| 354.112 2 12 E-F
16 | 650.112 4 M 12 E-F
17 | 403.645 1 |e-rf
18 | 1.13706 1|
18] 1.13708 1 e
19 | 1.5709 1
20 | 1.5096 l 32 28 26 24 20 21 19
21 | 377.540 1 [sxd0 N
22 | 650. 110 2 [Mtoc
23 | 1.5684 1 ,
24 1 621.1018 6 M 10x30 53
251 1.5584.30 1
26 | 354. 110 6 10 =/
27 | 401.535 2 |6207-2RS .-{i;
28 | 650.110 6 |[m10
29 | 1.9384 1
30 ] 357.072 1 724 \
3t | 1. 13400 1 |e §
31 1 1.12084. 30 t o 34 22 42 41 40 CQ)
31| 1.12084. 31 1 e
A | 1.12084.32 T :
32 | 113704 1 e
32§ 1.13705 )
13 | 384.450 1 |8x8x50
COMANDO BARRA G?olg
: COMMANDE DE PLATEFORME
M 152 MANDO DE LA PLATAFONMA
CUTTER BAR DRIVE
SCHNEIDWERKANTRIEB 1/1980
N |
% :




C11

MODIE

RIE

N* ORDIN.

DENOMINAZIONE

DESIGNATION DENOMINAGIONES DESCRIPTION BENENNUNG

1 }621.0816 VITE UNI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCIRAURE

2 1355.10820 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIRE

3 {354.108 ROSETTA ELASTICA UN) 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE | RF

4 | 650.108 DADO UN1 5588 R 60 ECROU TUCRCA NUT MUTTLR

5 11.13707 PROTEZIONE INTERNA PROTECTEUR INT. PROTECCION INT. INNER GHARD INNENSCHUTZRLECH
5 11(.13709 PROTEZIONE INTERNA PROTECTEIR INT. FPROTECCION INT. INNER CGUARD INNENSCHUT ZRLECH
6 [621.0816 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE

7 | 355.10820 | RONDELLA RONDELLE ARANDE LA WASIIER SCHEIBE

8 [355.20815 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHE I BE

9 1621.1224 VITE 1INl 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCIIRANBE

10 [355.01320 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHE IRE

11| 1.8265 MENSOLA ALBERO SUPPORT D’ ARBRE SOPORTE DE ARBOL SHAFT SUPPORT HALTERUNG

12 | 354.108 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASINER FEDERSCIE | BE

13 |650.108 DADO UN) 5588 R 60 ECROW TUERCA NuT MUTTER

14 | 1.8266 SUPPORTO CENTRALE SUPPORT CENTRAL SOPORTE CENTRALE CENTRAL SUPPORT ZENTRALHALTERUNG
15 [354.112 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCIE I RE

16 ] 650.112 DADD UNI 5588 R 60 ECROU THERCA NUT MUTTER

17 {403.0645 CUSCINETTO 2209-2RSK+H309 C ROULEMENT RODAMIENTO BEARING LAGER

I8 | t.13706 PROTEZIONE ESTERNA PROTECTEUR EXT. PROTECCION EXT. OUTER GUARD AUSSENSCHUTZRLECH
18 | 1.13708 PROTEZIONE ESTERNA PROTECTEUR EXT, PROTECCION EXT. OUTER GUARD AUSSENSCHUNTZRLECH
19 | t.5709 DADO A CORONA ECROU A CRENEAUX TUERCA CASTILLO CASTELLATED NUT KRONENMUT TER
20 | 1.5696 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIER SCHEIBE
21 | 377.540 COPIGLEA UNI 1336 GOUPILLE PASADOR ABIERTO COTTER PIN SPLINT
22 | 650.110 DADQ 1INI 5588 R 60 ECROU THERCA ‘ NUT MUTTER
23 | 1.5684 ECCENTRICO CONVERTITORE EXCENTRIQUE EXCENTRICO ECCENTRIC EXZENTER
24 | 621.1018 VITE UNI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAURE
25 1 1.5584.30 | SUPPORTO ESTERNO SUPPORT €XT. SOPORTE EXT. OUTER SUPPORT AUSSENHALTERIING
26 [ 354.110 ROSETTA ELASTICA UNI 175] RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENCRSCHE IRE
27 | 401.535 CISCINETTO ROULEMENT RODAMIENTO BEARING LAGER
28 [ 650.110 DADO UN1 5588 R 60 ECROU TUERCA NuT MUTTER
29 1 1.9384 DISTANZ IATORE ENTRETOISE ESPACTADOR SPACER DISTANZBUECHSE
30 | 357.072 ANELLO ELASTICO UNI 1654 CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIRCLIP SICHERINGSR ING
31 | 1.13400 ALBERO ARBRE ARBOL SHAFT WELLE
310 [1.12084.30 | ALBERO ARBRE ARBOL SHAFT WELLE
31 [ 1.12084.31 | ALRERO ARBRE ARROL SHAFT WELLE
31 1 1.12084.32 | ALRERO ARBRE ARROL SHFAT WELLE
32| 1.13704 PROTEZ I ONE PROTECTEUR PROTECCION GUARD SCHUTZRLECH
32 | 1.13705 PROTEZIONE PROTECTEIR PROTECCION GUARD SCNUTZRLECH
13 | 384.450 LINGIETTA CLAVETTE CHAVETA KEY KEIL

VN




MODIF. | RIF. N° ORDIN. | QUANT. NOTE
34 | 1.12305% I
3511.5584.31 1
361 1.5706.50 1 =15
37 | 355.02130 1 21x42x3
38 1 652.620 1 M 10x1,5
39 | 377.435% { 4x35
40} 621.1016 1 C-D-E
40 | 621.1016 1 M 10x25
40 | 626.1218 2 M 12x30 F
41 1 354.110 2 10 C-D-E
41 1 354.112 2 12 F
42 | 355.01130 2 |C-D-E
42 | 355.01130 2 11x22x3

BARRA - BARRE DE COUPL - BARRA DE CORTE

CITTER BAR - SCHNEIDWERK

C=m.3,(|0 - n=m.4,20 - E=m.4,80 - F=m.5,40

M 152

!

COMANDO BARRA
COMMANDE DE PLATEFORME
MANDO DE LA PLATAFONMA
CUTTER BAR DRIVE
SCHNEIDWERKANTRIER

/1980

.




C11

MODIF RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
34 1 1.12305 MENSOLA SUPPORTO SUPPORT SOPORTL SUPPORT HALTERIUNG
351 1.5584.31 SUPPORTO INTERNO SUPPORT INT. SOPORTE INT. INNER SHPPORT INNENHALTERUNG
36 | 1.5706.50 INGRANAGG 1O PIGNON PINON GEAR ZANUNRAD
37 | 355.02130 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIIER SCHEIRE
38| 652.620 NDADO {INl 5593 R 60 ECROII - TUERCA NUT MITTER
391377.435 COPIGLIA UNT 1336 GOUPILLE PASADOR ARIERTQ COTTER PIN SPLINT
40 | 621.1016 VITE UN1 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
40 | 626.1218 VITE NI 5740 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAURE
41 ) 354.110 ROSETTA ELASTICA 1INI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASIIER FEDERSCIE IRE
41 354.112 ROSETTA ELASTICA UNI 175t RONDELLE W ARANNELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCINEIREL
42 | 355.01130 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE




MODIF.

RIF. N® ORDIN. | QUANT. NOTE
1| 357.1455 ! 55e
2 616.1226 2 |M12x1,25x50
3| 355.01320 2 13x26x2
41 1.5645 2
51-1.5658 2
6 415.534 2
71 354.112 4 12
81 650,612 3 IM 12x1,25
91 1.5750.50 ]
10} 354.110 t 10
11} 650.110 2 M 10
124 1.5652 |
131 t.5580 |
14 | 401.520 4 6204-2RS
151 650.108 3 M8
16| 354.108 3 8
17 } 1.5583 1 2=47
18 | 600.1028 { M 10x55
19 | 1.5828 1
20 | 355.11030 1 10, 5x30x3
21 ] 1.5668 I
22 { 437.209 I 73+1
231 1.5531 {
24 | 611.0824 3 M 8x45
25 | 357.120 2 20e
26 | 621.08142 4 M 8x20
27 | 354.108z 4 8
28 | 355.108202 4 8x24x2
29 1 1.13563 |
30 | 357.047 2 47i
31 | 650.112 1 M 12
32 1 355.30850 1 12,5x30x5
331 433.435 ] 22x3303p
34§ 1.5579 ]
35 ] 1.5653 1
36| 616.1242 1 M 12x1,25x90
37 11.5770 t
38 | 355.45310 3 41x60x1
319 | 1.5669.30 1
40 | 1.5067 |
41 1 355.01540 1 15%x30x4
42 | 600.1034 1 M 10x70
43 ] 437.200 ()

e.

14

15

16

17

18

19 20 11

M 152

TRASMISSIONE ASPO
ENTRAINEMENT DU NABATTEUR
TRASMISION DEL MOLINETE
REEL DRIVE

HASPELANTRIER

3/1980




C12

MODIF. | RIE | N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1 ]357-155 ANELLO ELASTICO UNI 3653 CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIRCLIP SICHERUNGSR ING
21616.1226 VITE UNI 5738 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCNRAUBLC
31355.01320 | RONDELLA RONDELLE ARANDEL A WASIIER SCNEIRE
4| 1.50645 PULEGGIA GUINA POULIE POLCA PULLEY STEUER ROLLEN
5 |1.5658 BOCCOLA RAGIIE CASQUILLO BUSII RUECHSE
6 ]415.534 DISTANZ IATORE ENTRETOISE £SPACIADOR SPACER DISTANZRIIECIHSE
7 354,112 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE { RE
8 1650.612 DADO UNI 5588 R 60 ECROI THERCA NIT MUTTCR
9 |1.5750.50 | TENDITORE TENDEUR TENSOR TENS10NER SPANNSCIHRANRE
10 {354.110 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCNE1RT,
11 ]650.110 DADO 1INI 5588 R 60 ECROU TUERCA : NOT MUTTER
12 {1.5652 PERNO AXE EJE PIN ROLZEN
13 ] 1.5580 TENDICINGHIA TENDEIIR TENSOR TENSIONCR SPANNROLLE
14 | 401,520 CUSCINETTO ROULEMENT RODAMIENTO REARING LAGER
(5 | 650.108 DADD UNI 5588 R 60 ECROUl TUERCA NUT MUTTER
16 | 354.108 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FERERSCIE | RE
t7 | 1.5583 INGRANAGG10 PIGNON PINON GEAR ZAUNRAD
18 | 600.1028 VITE UNI 5731 R 40 VIS TORNILLO SCREW SCIHRAURE
19 | 1.5828 PATTINO TENDICATENA PATIN TENDEUR PATIN TENSOR TENSIONINS RLOCK KETTUNGLELTHIOLZ
20 | 355.11030 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
21 | 1.5668 PULEGGIA GUIDA POLLIE ~ POLEA PULLEY STENER ROLLEN
22 | 437.209 CATENA P=5/8“ ASA 50 CHAINE ‘ CADENA CHAIN KETTE
23 | 1.5581 PULEGGIA RINVIO POULIE POLEA PULLEY R1EMLNSCHEIRE
24 | a11.0824 VITE UNI 5737 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRANBE
25 | 357.120 ANELLO ELASTICO UNI 3653 CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIRCLIP SICHERIINGSR ING
26 | 621.0814 VITE UNI 5739 R 80 vis ROENILLO SCREW SCHRAURC
27 | 354.108 ROSETTA ELASTICA UN! 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDCRSCIUE | RE
28 | 355.10820 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIIER SCHE IBE
20 | 1.13563 PROTEZIONE CINGHIA ASPO PROTECTENR PROTECC [ ON GUARD SCHNTZVORRICHTUNG
30| 357.047 ANELLO ELASTICO UNI 3654 CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIRCLIP SICHLRINGSRING
31| 650,112 DADO UNI 5588 R 60 ECROU THERCA NIT MUTTER
32 | 355.30850 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIIER SCUEIRE
33 | 433.435 CINGII A COURROIE CORREA BELT RIEMEN
34 | 1.5579 TENDICINGIIA TENDENR TENSOR TENSIONER SIPANNROLLE
35 | 1.5653 DISTANZ1ATORE ENTRETO1ISL ESPACTADOR SPACER DISTANZRITCHSF
36 | 616.1242 VITE UNt 5738 R 80 VIS TORNI 110 SCREW SCHRANBE
37 [ 1.5770 PULEGGIA ASPO POILIE POLEA PULLEY KEILRIEMENSCNE | RE
318 | 355.45110 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHE1RE .
39 [ 1.5669.30 | Boccora” BAGHE CASQUILLO RISH BUECIHSE
40 | 1.5667 SIPPORTO PULEGGIE SUPPORT SOPORTE SUPPORT NALTERING
41 { 355.01540 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIIER SCHEIBE
42 | 600.1034 VITE UNI 5731 R 40 . VIS TORNILLO SCREW SCHRANRE
43 | 437.200 MAGLIA GIUNZIONE P=5/8“ ASA 50 MATLLON IONCTION ESLABON DE EMPATE CONNECTING LINK KETTENSCILOSS




MODIF. RIF. N° ORDIN. QUANT. NOTE
1] 650,110 5 M 10
2| 354. 110 8 10
3] 1.6108 2
4] 1.5798.50 1
5| 62110106 3 |M 10x25
61| 358.7310 2
71 409.030 2
81 1.5569 t =14
91 377.430 2 4x30
10 ] 1.12234 1
1] 4011158 1 6202
12§ 35§5.01120 5 . [t1x22x2
13} 355.02120 1 21x42x2
41220 1
15 ] 1.5549 | !
161 1.55068 1
17 | 357.803 2
18| 434.140 [ 35x14x1340p
19 | 1.5548 i
20 | 355.00015 2 |9x18x1,5
21 | t.12516 1
22 | 621.0814 2 M 8x30
23| 378.670 1 870
24 1 356.196 1
25 ] 378,370 1 5x70
26| 1.5582 t
27 | 652.110 3 M 10
28 | 377.220 3 |2x20
29 | 650.108 2 M8
30| 354.108 2 8
31| 1.5903.30 1
32 { 1.5903.31 t
331 177.320 6 Ix20
341 1.5799 |
35| 401.520 1 6204-2RS y ’//”vﬂ
16| 1.12233 K .
37 357.120 2 20e 39 37 35 32 34 33 ©—12 31
381 1.5571 1 =32
39 { 1.5551 1
40| 357.047 t 47i
41 | 2.2242 1
42 ] 401.120 1 6204
431 1.5550 1
44 | 409,082 2 ) c13
VARIATORE ASPO C 0345
VARIATEUR DU RABATTEUR
M 152  VARIADOR DEL MOLINETE
REEL VARIATOR
HASPELVARIATOR 3/1980




Cci3

MODIF RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES - DESCRIPTION BENENNUNG
1 | 650.110 DADO UNI 5588 R 60 ECRQII TUERCA NIT MHTTER
2 [354.110 ROSETTA ELASTICA HNI 1751 RONDELLE W ARANDELA FLASTICA SPRING WASIHER FENERSCHE IRE
3 |i1.6108 P1IASTRA PLAQUE PLACA PLATE PLATIE
4 ]11.5798.50 PERNO DISCHI AXE EJE PIN BOLZEN
5 1621.1016 VITE UNI 5739 R 80 Vis TORNILLO SCREW SCHRAURE
6 |358.730 GUARNIZIONE INA G 30 JOINT JUNTA SEAL RADIALDICHTRING
7 |1 409.030 CUSCINETTO INA HK 3020 ROULEMENT RODAMIENTOQ BEARING LAGER
8 11.5569 PIGNONE PIGNON PINON PINION RITZEL
9 1377.430 COPIGLIA UNI 1336 GOUPILLE PASADOR ABIERTO COTTER PN SPLINT
10} 1.12234 PLRNO AXE EJE . PIN ROLZEN
11 }40t1.115 CUSCINETTO ROULEMENT RODAMIENTO REARING LAGER
12 ]1355.01120 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIRE
13 | 355.02120 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
14 1 1.12231 B{LANCIERE BALANCIER RALANCIN ROCKER ARM SCHWINGE
15 ({1.5549 NISCO MOBILE FLASQUE pIsco nisc VARIATORSCHE I BE
16 | 1.5568 CAPPELLO MOZZ0 CHAPEAU TAPA CAP DECKEL
17 [357.803 INGRASSATORE t/8” GAS GRAISSENR ENGRASANDOR GREASE NIPPLE SCHUMIERNIPPEL
18 [434.140 CINGHIA COURROIE CORREA RELY REEMEN
19 11.5548 NISCO FiSSO FLASQUE DISCO nDISC VARIATORSCIHE IRE
20 | 355.00915§ RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHE IBE
21 1 1.12516 PIASTRINA TIRANTE PLAQUETTE ‘ PLANCRUEL A PALTE PLAEYTCHEN
22 {621.0818 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
23 1378.670 SPINA ELASTICA UNI 6873 GOUPILLE ELASTIQUE PASADOR ROLL PIN SPANNUELSE
24 1356.196 MOLLA RESSORT RESORTE SPRING FEDER
25 ] 378.370 SPINA ELASTICA 1NI 6873 GOUPILLE ELASTIQUE PASADOR ROLL PMIN SPANNUELSE
26 | 1.5582 NISCO MOLLA DISOIE nIsco DiIsc SHEIRE
27 | 652.110 DANO NI 5593 R 60 ECROU TUERCA NUT MUTTER
28 | 377.220 COPIGLIA UNI 1336 GOUPILLE PASADOR ARIERTQ COTTER PIN SPLINT
29 | 650.108 DADO UINI 5588 R 60 ECROU THERCA NUT MIITTER
30 | 3154.108 ROSETTA ELASTICA UNI 175) RONDELLE W. ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE I1RE
3t 11.5903.30 LEVA INFERIOQORE LEVIER INF. PALANCA INF. LOWER LEVER UNTERHEREL
32 | 1.5903.231 LEVA SUPERIQRE LEVIER SUP. PALANCA Sup. - UPPER LEVER OBRERNEREL.
33 §377.320 COPIGLIA UNI 1336 GOUPILLE PASANOR ARIERTO COTTER PIN SPLINT
34 1 1.5799 SPINGIDISCO VARIATORE POUSSE-DISOUE SACADOR DISCO TURUST DISC SCHEIBENDRIICKSTIF
35 1401.520 CUSCINETTO ROULEMENT RODAMIENTO BEARING LAGER
36 §11.12233 TIRANTE TIRANT TIRANTE TIE-ROD SPANNER
37 }357.120 ANELLO ELASTICO UNI 3653 CIRCLIPS ANTLLO ELASTICO CIRCLIP SICHERUNGSRING
38 |1.5571 INGRANAGG!O PIGNON PINON ' GEAR ZARNRAD
19 1 1.55851 DISCO MOBILE FLASQUE nIsco nISC VARVTATORSCHEIRE
40 | 357.047 ANELLO ELASTICO UNI 1654 CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIRCLID SICHERHNGSRING
41 | 2.2242 COPERCHIETTO DISCO COUVERCLE TAPA COVER KLAPPE
42 | 401.120 CHUSCINETTO ROMLEMENT RODAMILNTO BEARING LAGER
43 { 1.5550 DISCO FISSO FLASQIUE DISCO NISC VARIATORSCIE | BF
44 | 409.082 ROCCOLA INA IR 25x30x30 BAGIIE CASQUILLO RUSH RIECHSE




MODIF. { RIF. | N° ORDIN. [QuaNT.[  NOTE
1] 1.8530 2
2 |1.8531 4
3| 1.8529 2
4] 6211016 4 M 10x25
S| 354.110 8 10
6] 650.110 8 M 10
71 1.5510 1
81 621.08142 2 M 8x20
9] 354.1082 2 8
10} 355.009152 2 |9x18x1,5
C 0189 | t1 ] 1.1208R 1
D 0189 ] 1t ) 1.14247 1
: 12 ] 478.301 2
131 357.803 2
_ 14 {1.1208y 2
¢ 0007 151 617.14322 4 M 14x1,5x65
I 0007 15 617.16342 4 |M 14xt,5x70
) 16 | 355.00815 2 |8,5x16xt,5
C 0007 17 1 655.6142 8 IM 14x1,5
D 0007 17 | 655.6162 & M 16x1,5
LR | 650.108 20 M 8
101 354.108 20 8
20 | 355.00915 20 ]9xlI8x1,5
21 | 621.0814 20 M 8x20
22 | 1.12366 1
23 1 1.6165 2
24 | 355.11030 4 10, 5x30x3
25 | 611.1024 4 IM 10x45
26 | 377.220 2 l2x20
27 | 1.7638 2
281 356.904 o2
29 | 478.2200 1
201 1.13478 2

M 152

CASSA ELEVATORE ANTENIORE
CONVOYEUR

CAJA ELEVADOR

STAAW ELEVATOR 1IOUSING
EINZUGSKANAL

3/1980




Cia

MODIE | RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1 {11.8530 rioLo PION PITON PIN STUFT
2 {1.8531 GANCI0 CROCHET GANCIIO HOOK HAKEN
3(1.8529 LEVA LEVIER PALANCA LEVER HEBRLL
4 ]1621.1016 VITE UN! 5739 R 80 Yis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
5 {354.110 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHEIBE
6 §650.110 NDADO UN! 5588 R 60 ECROM TUERCA N1 MOTTER
7 11.5510 SPORTELLO PORTE PORTILLO DOOR DECKEL
8 J621.0814 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAINBE
9 |354.108 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELAST)ICA SPRING WASHER FEPERSCHE IBE
10 § 355.00015 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIHER SCHEIBE
‘|C 0189 | 11 ]| 1t.12088 CASSA ELEVATORE CAISSE FLEVATEUR CAJA DEL ELEVADOR ELEVATOR HOHSING ELEVATORSCHACHT
n 0189 11 {t.14247 CASSA ELEVATORE CAISSE ELEVATEUR CAJA DEL ELLVADOR ELEVATOR HOUSING ELEVATORSCHACHT
12 | 478.301 DECALCOMANIA INGRASSARE DECALCOMANIE CALCOMANI A TRANSFER ARZIEHBILD
13 | 357.803 INGRASSATORE 1/8” GAS GRAISSENR ENGRASADOR GREASE NIPPLE SCHMIERN I PPEL
14 | 1.1208) SUPPORTO SUPPORT SOPORTE SIUPPORT HALTEIMING
C 0007 15 | 617.1432 VITE IIN] 5738 R 100 VIS TORNILLO SCREW SCHRANBE
D 0007 15 |617.1634 VITE UNI 5738 R 100 VIS TORNILLO SCREW SCHRAURE
16 | 355.00815 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIHER SCHEIRE
¢ 0007 17 | 655.614 DADO UNI 5588 R 80 ECROU TUERCA NUT MUTTCR
n 0007 17 1 655.616 DADO LINI 5588 R 80 ECROU TUERCA NUT MUTTER
18 | 650.108 DADO UNI 5588 R 60 ECROIl THERCA NUT MUTTER
19 1354.108 ROSETTA ELASTICA UN! 1751 RONDELLE W - ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENERSCHE IRE
20 { 355.00915 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIRE
21 | 621.0814 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAURE
22 { 1.12366 FONDO CASSA ELEVATORE FOND NE CAISSE FONDO DE LA CAA BOTTOM PLATE BODRENRLECH
23 11,6165 NISCO CHIUSURA - DISQUE DISCO niIsc SCIEIRE
24 ] 355.11030 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIRE
25 1 611.1024 VITE WINI 5737 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAURE
26 1 377.220 COPIGLIA UN] 1336 GOMPILLE PASADOR ABIERTO CITTER PIN SPLINT
27 [ 1.7638 CHIAVISTELLO GOUPILLE RAPIDE PASADOR SPRING CcLIP VORSTECKER
28 | 356.904 MOLLA RESSORT RESORTE SPRING FENER
29 | 478.2200 NECALCOMANIA NECALCOMANIE CALCOMANIA TRANSFER ABZIFHBILD
30 [ 1.13478 CATENA CHAINE T CADENA CHA N

KETTE




MODIF. | RIF. N°® ORDIN. |QUANT. NOTE
1] 357.135% t 35e
Cc 0050 2| 1.9273 2
D 0050 2]|1.16217 2
1| 411,238, 2
4| 384.450 3 |8x8x50
51355.41430 2 35x46x3
6] 1.12275% 1
7| 1.12574 2
811.5521 3 {z=11
91 3384.7130 1 10x10x130
10]t.12575 2
11 ] 377.435 1 4x35
12 | 652.620 1 M 20x1,5
13 11.0031 ]
14 | 1.3019 9
15| 621.0816 6 [M 8x25
16 ] 1.13963 1 Z=31
17 1 1.5531 1
18 |1.30177 1
19 | 373.115 (12) |4x15§
20 | 1.1430.40 (2)
21 {1.5989 1
22 | 1.5990 1
231 438.1124 (3) |57+18+41
. 24 1 626.0813 (114) M 8x1x18
C 0tva | 25| 1.13408 (19)
D 0190 | 25| 1.14127 (19)
26 | 354.108 (114) 8
27 | 650.508 (114) [M 8x1
28 1 1.9469 (3
29 | 438.1101 (3)
C o190 | 31 ]1.13408.00] (1)
D 0190 | 3% {1.14127.00} (1)

/
7

M 152

ALBERO SUPERIORE ELEVATORE
ARBRE SUPERIEUR DE CONVOYEUR
ARBOL SUPERIOR DEL ELEVADOR
UPPER SHAFT

ODERE ELEVATORWELLE

3/1980




RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION * BENENNUNG
[ ]357.135 ANELLO ELASTICO UNI 3653 CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIRCLIP SICHERIINGSRING
C 0050 2 11.9273 BOCCOLA CUSCINETTO BAGUE cAsatiLLo RUSH RHECHSE
D 0050 2911.16217 BOCCOLA CUSCINETTO BAGUE cAsQuiLLo BHSII RUECHSE
J(4at1.238 CUSCINETYO RKS 6207 EES ROULEMENT RODAMIENTO BEARING LAGER
4 ]384.450 LINGUETTA CLAVETTE CHAVETA KLY KEIL
5 1355.41430 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIHER SCHEIBE
6 11.12275 ALBERO ARBRE ARBOL SHAFT WELLE
7 {1.12574 DISTANZIATORE ENTRETOISE LSPACIADQR SPACER DISTANZRUECISE
8 ]1.5521 PJGNONE PIGNON PINON PINION RITZEL
9 1 384.7130 LINGUETTA CLAVETTE CHAVETA KLy KEIL
10 | 1.12575 DISTANZIATORE ENTRETOISE ESPACIADOR SPACER DISTANZBUECHSE
11 1377.435 COPIGLIA UNI 1336 GOUPILLE PASADOR ABIERTO COTTER PIN SPLINT
12 [ 652.620 NADO UNI 5593 R 60 ECROU THERCA NIT MUTTLER
13 ]1.0001 RONDELLA ESTERNA RONDELLE EXT. ARANDELA EXT. OUTER WASNER ALSSENSCHEIRE
14 11.3019 RONDELLA ELASTICA "RONDELLE W ARANDELA LLASTICA SPRING WASHER FENERSCIIE IRE
15 ]621.0816 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCIIRAIIBE
16 | 1.13963 INGRANAGGIO‘] PIGNON PINON GEAR ZAHNRAD
17 11.5531 MOZZ0 CORONA MOYEU CURO {1 NABE
18 11.30177 PUILEGGI A PONLIE POLEA PULLEY RIEMENSCIE IRE
19 3373.115 RIBATTINO T.P. RIVET REMACNE RIVET NIETE
20 | r.1430.40 GUARNIZIONE JOINT JUNTA GASKET DICHTUNG
21 ) 1.598¢9 -BOCCOLA NYLON BAGUE CAsQUiILLO RUSH BUHECHSE
22 11.599%0 MOZZO PARASTRAPP! MOYELU CliBo HuB NABE
23 1438.1134 CATENA P=40 MM CHAINE CADENA CHAIN KETTE
24 1626.0813 VITE UNI 5740 R 80 VIS . TORNILLO SCREW SCIHRAIRE
C 0190 2 1.13408 SPRANGA ELEVATORE RARRETTE ELEVAT. BARRA ELEVADOR’ ELEVATOR LATH FOERNERLLISTE
D 0190 25 | 1-14127 SPRANGA ELEVATORE BARRETTE ELEVAT. BARRA ELEVADOR ELEVATOR LATH FOERPERLEISTE
26 | 354.108 ROSETTA ELASTICA UN! 1751 RONDELLE W ARANRELA ELASTICA SPRING WASHER FLDERSCHEIRE
2 650.508 DADO UN) 5587 R 60 ECROU TUERCA NUT MUTTER
28 11.9469 FERMO MAGLIA GIUNZIONE FIL D’ARRET TOPE STOP WIRE SICHERUNGSKLAMMER
29 1438.1101 MAGLIA GIUNZIONE P=40 MM MATLLON JONCTION ESLABON DE EMPATE CONNECTING LINK KETTENSCIILOSS
C 0190 30 [ 1.13408.00 | COMPLESSIVO CATENA CHAINE CPT CONJUNTO CADENA GHAIN, ASSY KETTE KPL
0 0190 I [ 1.14127.00 | COMPLESSIVO CATENA CITAINE CPT CONJHNTQ CADCNA CIIAIN, ASSY KETTE KDPi.




MODIF. | RIF. N° ORDIN. | QUANT. NOTE
1] 1.5545 2
2} 401.525 2 6205-2RS
31 355.38810 2 30, 5x51x1
41 357.052 2 52i
51377.650 2 6x50
61 1.12376 1
71 354.110 6 10
81 650.110 6 M 10
91 355.01720 1o 17x34x2
10 ] 1.5536 2
111 377.430 4 4x30
12 | 1.5988 2
(3] 652.716 4 M 16x1,5
14 | 415.552 2
15]1378.435 2 6x35
{6 | 650.616 8 M 16x1,5
17 | 354.116 2 16
18 1 650.616 2 M 16x1,5
191 1.5547 2
20 | 356,360 2
21 {1.12372.00 1
22 1 1.9114 (2)
23 {1.9013 (1) |z=13
24 | 3J55.10820 (9) |8,5x24x2
251 354.108 () 8
26 1 621.0814 (9) M 8x20
27 {1.9110 (2)
28 | G50.110 (8) [M 10
29 1 354.110 (8) 10
30 | 355.01120 (8) [ri1x22x2
a1 F342.520 (8) M 1ox20
32 | t1.12372 (1)

M152

RULLO INFERIORE ELEVATONE
TAMBOUR INFERIEUR
RODILLO INFERIOR ELEVADOR
LOWER ROLLER

UNTERE ELEVATORROLLE

3/1980




C 16

MODIF RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
11 1.5545 SUPPORTO SUPPORT SOPORTE SHUPPORT HALTERING
11 401.525 CUSCINETTO ROULEMENT RODAMILNTOQ BEARING LAGER
3| 355.38810 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIIER SCHE 1 RE
4 1357.052 ANCLLO ELASTICO NI 3654 CIRCLIPS ANTLLO ELASTICO ciRcLIP SICHLRUNGSRING
51377.650 COPIGLIA UNT 1336 GOUPILLE PASADOR ARICRTO COTTER PIN SPLINT .
611.12376 ALBERO ARRRE ARBOL SHAFT WELLE '
7 13154.010 ROSETTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENDERSCHE IBE
8] 650.110 DADO IINY 5588 R 60 ECROU THERCA NUT MHTTER
9 {355.01720 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIIER SCHEIBE
10 1 1.5536 RRACCIQ OSCILLANTE BIELLE RRAZO ARM TRAGRAM
11 ]1377.430 COPIGLIA UNI 1336 GOUPILLE PASADOR ABIERTO COTTER PIN SPLENT
12 ] 1.5088 TIRANTE TIRANT TIRANTE TIE-ROD SPANNER
13 1652.716 DADO NI §594 R 60 ECROU TUERCA NUTY MUTTFR
14 | 415.552 DISTANZIATORE ENTRETOISE ESPACIADOR SPACER DISTANZBUECHSE
15 1378.435 SPINA ELASTICA UNI G873 GOUPJLLE ELASTIQUE PASADOR ROLL PIN SIPANNUELSE
16 | 650.616 DADO UN) 5588 R 60 ECROU TUERCA NUT MUTTLER
17 1354.116 ROSETTA ELASTICA 1INI 1751 RONDELLE W ARANDELA LCLASTICA SPRING WASIICR FENERSCHLE IRE
18 { 650.616 NANO LINI 5588 R GO ECROU TUERCA NUT MUTTER
19 1 1.55947 TENDITORE TENDEUR TENSOR TENSTONER, SPANNSCIHRANRC
20 | 356.360 MOLLA RESSORT RESORTE SPRING FEDER
20 11.12372.00 [ COMPLESSIVO RULLO INFER!ORE TAMBOUR CPT CONJUNTO ROPILLO RQOLLER, ASSY ROLLL KPL
22 1 1.9114 ANELLO RULLO ANNEAU ANILLO RING RING
2 1.9113 CORONA DENTATA COURQNNE DENTEE CORQONA DENTADA RING GEAR KETTENRAD
24 | 355.10820 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIER SCHEIRE
25 1 354.108 ROSEYTA ELASTICA UNI 1751 RONDELLE W ARANDELA CLASTICA SPRING WASHER FLDERSCITIRE
26 | 621.0814 VITE IiN! §739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRANRE
27 11,9110 DISCO RULLO DISQUE DI1SCO nIsc SCHE | RE
28 1 650.110 NDADO N1 5588 R 6O ECROU THERCA NUT MUTTLR
29 [ 354.110 ROSETTA ELASTICA UN1 1751 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FLNERSCHEIRL
30 | 355.011420 RONDELLA RONDELLE ARANDE LA WASIIER SCHEIBE
31 ] 342.520 VITE VIS TORNILLO SCREW SCHRAURE
32 [ t.12372 RULLO INFERIORE TAMBOUIR INF. RODILLO INF. LOWER ROLLER UNTERROLLE




—
o~

MODIF. RIF. N° ORDIN. QUANT. NOTE

c a6od | 10 t.14515 (1)

D 0604 | 20] 1.14515.00 1

C o611} 20/ t.14515.00] 1

C oAt | 24| 1.14370 (1)

M 152

ASPO PIATTAFORMA m 3,60
RABATTEUR PLATEFORME
MOLINETE PLATAFORMA
CUTTING TABLE REEL
SCHNEIDWERKHASPEL

C 21/B

D 0345

2/1982




LAV

MODIF, RIFE N* ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
C 0604 101 1.14515 ALBERO SUPPORTO ASPO ARBRE ARBOL SHAFT WELLE

n 0604 20] 1.14515.00| COMPL. ALBERO SUPPORTO ASPO ARBRE CPT CON.I. ARBOL SHAFT, ASSY WELLE KkPL
C 0604 20} 1.14515.00] COMPL, ALBERO SUPPORTO ASPO ARBRE CPT CONJ. ARBOL SIIAFT, ASSY WELLE KPL
C 0611 24 | 1.14370 ALBERO S. ASPQ ARBRE G. ARBOL 12. SHAFT, L.H. WELLE L,




— -
MODIF. RIF, N° ORDIN. QUANT. NOTE
t | 355.37920 30 28, 5x40x2
2 [ 377.440 25 |4x40
3| 611.0822 15 [M 8x40
4| 1.14514 15
511.14513 15
6| 653.408 15 M8
711.14786 50
8 (611.0624 50 M 6x45
91 1.14845 2
111 621.0812 30 M 8x16
12.] 1.14512 L5
13 {354.108 30 8
14 | 650.108 30 M 8
15]1.15127 50
16 | 653.406 50 M 6
17 | 1.14540 3
18] 1.14799 10
19 | 355.00715 50 {7x14x1,5
21 | 650.110 (8) |M 10
22 1354110 (3) 10
23| 1.1448y (1)
D o611 | 2510 1.14515.00 t
D onlt 26 1.32742 (1)

M152

ASPO PIATTAFORMA m 3,60
RABATTEUR PLATEFORME
MOLINETE PLATAFORMA
CUTTING TABLE REEL
SCHNEIDWERKHASPEL

C 21/B

D 0345

2/1982




C 21/8

RIF

N* ORDIN.

DENOMINAZIONE

DESIGNATION

DENOMINACIONES

-

DESCRIPTION BENENNUNG
I 1355-.37920 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
2 1377.440 COPIGLIA UNI 1336 GOUPILLE PASADOR ABIERTO COTTER PIN SPLINT
3 |611.0822 VITE UNI 5737 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCIRAUBE
4 11.14514 COLLEGAMENTO STELLA LIAISON CONEXION CONNECTION YERRINDING
511.14513 SUPPORTO ASTE GIREVOL! SUPPORT SOFORTE SUPPORT HALTERING
6 1653.408 DADO AUTOFRENANTE ECROU THERCA NUT MUTTER
7 11.14786 DENTE ASPO DENT DIENTE SPIKE TQOTH ZINKE
8 1611.00624, VITE UNI 5737 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCIHRALIBE
9 | 1.14845 SPRANGA GIREVOLE PALE BARRA WOODEN BAR HASPLLLEISTE
1 621.0812 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAlIBE
12 [ 1.14512 RAZZA STELLA ASPOQ BRAS RAYQ SPOKE SPEICHER
13 1354.108 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHEIBE
ig 1650.108 DADO UNI 5588 R 60 ECROIt TUERCA NUT MUTTER
15 11.15127 FERMO PER DENTE ASPO ARRET TOPE sYOP ARREITERIING
16 1653.406 DADO AUTOFRENANTE ECROU TUERCA NUT MUTTER
17 | 1.14540 SFRANGA GIREVOLE ASPQ PALE BARRA WOODEN BAR HASPELLEISTE
18 1 1.14799 PROTEZIONE DENT! ASPQ PROTECTEUR MROTECCION GUARD SCHUTZRLECH
19 1355.00715 RONDELLA RONDELLE ARANDELA GUARD SCHEIBE
21 | 650.110 DAPO UNI 5588 R 60 ECROU TUERCA NUT MUTTER
22 | 354. 110 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONNDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHEIRE
23 11.1448y ALBERO 1. ASPO ARBRE D. ARBOL DE. SHATT, R.M. WELLE R.
D 0611 25 | 1.14515.00 | COMPL. ALBERO SUPPORTO ASPO ARBRE CPT CON.t. ARBOL SHAFT, ASSY WELLE KPL
D 0611 26 ] 1.32742 ALBERQ S. ASPO ARBRE G. ARBOL 1Z. SHAFT, L.n, WELLE L.




MODIF. | RIF. N° ORDIN. | QUANT. NOTE
C 0604 1O | t.14771 (1
D 0604 21 [ t.14771.00 1
C 0611 211 1.14771.00 1
C 0611 251 1.14370 (N

M 152

ASPO PIATTAFOAMA m 3,30
RABATTEUR PLATEFORME
MOLINETE PLATAFORMA
CUTTING TABLE REEL
SCHNEIDWERKHASPEL

C 21/C

D 0345

~1

2/1982




wLl/\

MODIF. RIF N* ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
C 0604 10 1:14771 ALBERO SUPPORTOQ ASPO ARBRE ARBOL SHAFT WELLE

D 0604 211 1.14771.00] COMPL. ALBERO SUPPORTO ASPO ARBRE CPT’ CONI. ARBOL SHAFT, ASSY WELLE KPL
C 0604 201 1.14771.00 | COMPL. ALBERO SUPPORTO ASPO ARBRE CPT CONJ. ARBOL SHAFT, ASSY WELLE KDL
C 0611 251 t.14370 ALBERO S. ASPO ARBRE 6. ARBOL 12Z. SHAFY, L.H. CWELLE L.




T

—
MODIF. | RIF. N° ORDIN. |QUANT. NOTE
11355.37920 40 28, 5x40x2
2 | 377 .440 35 4x40
3| 611.0822 20 M 8x40
4]0 1.14514 20
S| 1.14513 20
6 1653.408 20 M 8
7 ]11.14786 65
8| 611.0624 65 M 6x45
91 1.14777 2
1t | 621.0812 40 M 8x16
12 [ L.14512 20
13 | 354.108 40 8
14 ] 650.108 40 [M 8
15{1.15127 65
16 1 653.406 65 M 6
17 1 1.14776 3
18 | t.14800 10
19| 1.14801 5
20| 355.00715§ 65 Tx14x1,§
22 ) 650.110 C(8) IM 10
23 1354.110 (8) 10
24 | 1.14489 (1)
D 0611 201 1.14771.01 1
n 061t 27 ] 1.32742 (1)

M 152

ASPQ PIATTAFORMA m 3,90
RABATTEUR PLATEFORME
MOLINETE PLATAFORMA
CUTTING TABLE REEL
SCHNEIDWERKHASPEL

C 21/C

D 0345

2/1982




C 21/C

MODIF RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
I 1355.37920. | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
211377-440 COPIGLIA UNI 1336 GOUPILLE PASADOR ABIERTO COTTER PIN SPLENT
Jlo6t1.0822 VITE UNT 5737 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
4 ] 1.14514 COLLEGAMENTO STELLA LIAISON CONEX I ON CONNECTION VERBINDUNG
511t.14513 SHPPORTO ASTE GIREVOLI SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERIING
61653.408 DADO AUTOFRENANTE ECROU TUERCA NUT MUTTER
711.14786 DENTE ASPO DENT DIENTE SPIKE TOOTH ZINKE
Bl611.0624 VITE UNI 5737 R 80 vIs TORNILLO SCREW SCIHRAIIRE
911.14777 SPRANGA GIREVOLE PALE BARRA WOODEN BAR HASPELLEISTE
1| 621.0812 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
12 [1.14512 RAZZA STELLA ASPO BRAS RAYO SPOKE SPEICHER
13 1354.108 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE18E
14 ) 650.108 DADO UNI 5588 R 60 ‘ ECROU TUERCA NUT MUTTER
15 {1.15127 FERMO PER DENTE ASPO ARRET TOPE sTopP ARREITERUNG
16 1653.406 DADO AUTOFRENANTE ECROU TUERCA NUT MUTTER
17 | 1.14776 SPRANGA GIREVOLE PALE BARRA WOODEN BAR HASPELLEISTE
18 {1.14800 PROTEZIONE DENTI ASPO PROTECTENUR PROTECCIO GUARD SCHUTZBLECH
19 11.14801 PROTEZIONE DENT! ASPO PROTECTEUR PROTECCIO GUARD SCHUTZBLECH
20 | 355.00715 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
22 1 650.110 DADOQ UNI 5588 R 60 ECROU TUERCA NUT MUTTER
23 1354110 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENERSCHEIBE
24 | 1.14489 ALBERO D. ASPO ARBRE DE. ARBOL DE. SIIAFT, R.H. WELLE R.
D 0611 206 | 1.14771.00 | COMPL. ALBERQ SUPPORTO ASPO ARBRE CPT CONJ. ARBOL SIIAFT, ASSY WELLE KrtL
D o611 27 1 1.32742 ALBERO S. ASPO ARBRE G. ARBOL t2Z. SHAFT, L.H. WELLE L.




MODIF. | RIF. N° ORDIN. | QUANT. NOTE
—

C 0604 10 1.14511 (1)

D 0604 21 | 1.14511.00 1

C 0611 21 ] 1.14511.00 1

C 0611 25 { 1.14370 (1)

M 152

ASPO PIATTAFORMA m 4,20
RABATTEUR PLATEFORME
MOLINETE PLATAFORMA
CUTTING TABLE REEL
SCHNEIDWERKHASPEL

C 21/D

D 0345

-1

2/1982




C21/D =

DESIGNATION

MODIF RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
C 0604 10 1.14511 ALBERO SUPPORTO ASPO ARBRE ARROL SIAFY WELLE
D 0604 211 1.14511.00] COMPL. ALBERO SUPPORTO ASPO ARBRE CPT CONJ. ARBOL SHAFT, ASSY WELLE KPL
C 0611 21 1.14511.00{ COMPL. ALBERQO SUPPORTO ASPO ARBRE CPT CON.. ARBOL SHAFT, ASSY WELLE KDL
C 0611 2541 1.14370 ALBERO S. ASPO ARBRE G. ARBOL 1Z. SHAFT, L.N. WELLE L.
.
[~




MODIF. | RIF. N°® ORDIN. | QUANT. HOTE
{ 1355.37920 40 |28,5x40x2
2 1377.440 35 4x40
3§ 611.0822 20 |M 8x40
4| 1.14514 20
51 1.14513 20
6]1653.408 20 |M 8
7 11.14786 70
81611.0624 70 M 6x45
91 1.14846 2
I1]621.0812 40 M 8x16
12 [ 1.14512 20
13 [ 354.108 40 8
14 | 650.108 40 M 8
15 11.15127 70
16 | 653.406 70 M6
17 1 1.14541 3
18 | 1.14801 10
19 | 1.14800 5
20 | 355.00715 70 |7x14x1,5
22 | 650.110 (8) |M 10
23 [ 354.110 (8) 10
24 | 1.14489 (1)
D 0611 26 | 1.14511.01 t
D 0611 27 1 1.32742 (1)

M152

ASPO PIATTAFORMA m 4,20
RABATTEUR PLATEFORME
MOLINETE PLATAFORMA
CUTTING TABLE REEL
SCHNEIDWERKHASPEL

C 21/D

D 0345

2/1982




G210

MODIF

RIF

N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
11355.37920 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEtBE
2 1377.440 COPIGULIA UNI 1336 GOUPILLE PASADOR ABIERTO COTTER PIN SPLINT
3 ]1611.0822 VITE UNt 5737 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAURE
4 1 1.14514 COLLEGAMENTO STELLA LIAISON CONEXION CONNECTION VERBINDIUNG
S]1.04513 SUPPORTO ASTE GIREVOL! SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERUNG
61653.408 DADO AUTOFRENANTE ECROU "TUERCA NUT MUTTER
711.14786 DENTE ASPO DENT DIENTE SPIKE TOOTH ZINKE
81611.0624 VITE UNI 5737 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
9| 1.14846 SPRANGA GIREVOLE PALE 3ARRA WOODEN RAR HASPELLEISTE
11| 621.0812 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCIHRAUBE
12 1 1.14512 RAZZA STELLA ASPO BRAS RAYO SPOKE SPEICHER
13 ]1354.108 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE IRE
14 1 650.108 DADO UN! 5588 R 60 ECROl TUERCA NUT MUTTER
15 ) 1.15127 FERMO PER DENTE ASPO ARRET TOPE stor ARRE I TERUNG
16 | 653.406 DADQO AUTOFRENANTE ECROII TUERCA NUT MUTTER
17 | 1.14541 SPRANGA GIREVOLE ASPO PALE BARRA WOODEN BRAR HASPELLEISTE
18 | 1.14801 PROTEZIONE DENT! ASPO PROTECTEUR PROTECCION GUARD SCHUTZBLECH
19 | 1.14800 PROTEZIONE DENT! ASPOQ PROTECTEUR PROTECCION GUARD SCHUTZBLECH
20 | 355.00715 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
22 1 650.110 DADO UNI 5588 R 6O ECROU TUERCA NUT MUTTER
23 ) 354.110 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHEIBE
24 | 1.14489 ALBERO D. ASPO ARBRE . ARBOL DE. SHAFT, R.H. WELLE R.
N 0611 26 | 1.14511.01 | COMPL. ALBERO SUPPORTO ASPO ARBRE CPT CONJ. ARBOL SHAFT, ASSY WELLE KPL
D 0611 27 } 1.32742 ALBERO S. ASPO ARBRE G. ARBOL 1Z. SHAFT, L.M. WELLE L.




T

PR
MODIF. | RIF, N° ORDIN. | QUANT. NOTE
C 0604 10 | 1.14509 (1)
D 0604 21 | 1.14509.00 1
C 0611 21 1 1.14509.00 {
C 0611 25 1 1.14370 (1)

M 152

ASPO PIATTAFORMA m 4,80
RABATTEUR PLATEFORME
MOLINETE PLATAFORMA
CUTTING TABLE REEL
SCHNEIDWERKHASFEL

C 21/E

D 0345

-1

e —

2/1982 !

J




v LI/D

MODIF RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
C 0604 10| 1.14509 ALBERO SUPPORTO ASPO ARBRE ARBOL SHAFY WELLE

D 0604 211 1.14509.00| coMpL. ALBERO SUPPORTO ASPO ARBRE CPT CON.I. ARBOL SHAFT, ASSY WELLE KPL
C o611 21| 1.14509.00[ COMPL. ALBERO SUPPORTO ASPO ARBRE CPT CONJ. ARBOL SHAFT, ASSY WELLE KPL
C 0611 25| 1.14370 ALBERO S. ASPO ARBRE G. - ARBOL 1Z. SHAFT, L.H.

WELLE L.




MODIF. | mIF. N° ORDIN. | QUANT. NOTE
1]355.37920 40 [28,5x40x2
21377 .440. 35 |4x40
3] 611.0822 20 (M 8x40
411.14514 20
5{t.14513 20
6] 653.408 20 M 8
711.14786 80
81611.0624 80 M 6x45
9| 1.14847 2
11] 620.0812 | 40 |M 8x16
12 ]1.14512 20
13 1354.108 40 8
14 1 650.108 40 |M 8
15} 1.15127 80
16 | 653.406 80 M6
17 | 1.14542 3
18 11.14802 10
19 | 1.14803 5
20 | 355.00715 80
22 | 650.110 (8)
23 1354.110 (8)
24 | 1.14489 (1)
D 0611 26 | 1.14509.01 1
D 0611 27 (1)

1.32742

M 152

ASPO PIATTAFORMA m 4,80
RABATTEUR PLATEFORME
MOLINETE PLATAFORMA
CUTTING TABLE REEL
SCHNE!DWERKHASPEL

C 21/E

D 0345

2/1982




C 21I/E

RIF

N° ORDIN.

DENOMINACIONES

DENOMINAZIONE ‘DESIGNATION DESCRIPTION BENENNUNG
11355.37920 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
21(377.440 COPIGLIA UNI 1336 GOUPILLE PASADOR ABIERTO COTTER PIN SPLINTY
3 1611.0822 VITE UNI 5737 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
4 1t1.14514 COLLEGAMENTO STEL.LA LIAISON CONEXITON CONNECTION VERBINDUNG
511.14513 SUPPORTO ASTE GIREVOL! SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERING
6 1 653.408 DADO AlITOFRENANTE ECROU TUERCA NUT MUTTER
711.14786 DENTE ASPO DENT DIENTE SPIKE TOOTII ZINKE
8]611.0624 VITE UNt 5737 R 80 VIS -TORNILLO SCREW SCHRAURL
9] 1.14847 SPRANGA: GIREVOLE MPALE BARRA WOODEN BAR HASPELLEISTE
1t |621.0812 TVITE UNI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
12 11.14512 RAZZA STELLA ASPQ BRAS RAYO SPOKE SPEICHER
13 ]1354.108 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASIIER FEDERSCHEIBE
14 | 650.108 DADO UNI 5588 R 60 ECrou TUERCA NUT MUTTER
151 1.15127 FERMO PER DENTE ASPO ARRET TOPE sTOoP ARREITERUNG
16 | 653.406 DADO AUTOFRENANTE ECROU TUERCA NUT MUTTER
17 1 1.14542 SPRANGA GIREVOLE PALE RARRA WOODEN BAR IWASPELLEISTE
18 | 1.14802 PROTEZIONE DENTI ASPO PROTECTENR .PROTECCION GHARD SCHUTZBLECH
t9 ] 1.14803 PROTEZIONE DENT! ASPO - PROTECTEUR PROTECCION GUARD SCHUTZBLECH
20} 355.00715 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
221 650.110 DADQ UNY 5588 R 60 ECROU TUERCA NUT MUTTER
23] 354.110 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENERSCIEIBE
24 | 1.14489 ALBERO D. ASPO ARBRE D. ARBOL DE. SHAFT, R.N. WELLE R.
D 0611 26 1 1.14509.01 | COMPL. ALBERO SUPPORTO ASPO ARBRE CPT CONJ. ARBOL SHAFT, ASSY WELLE KDL
n 0611 27 1 1.32742 ALBERO S. ASPO ARBRE G. ARBOL 1Z. SIAFT, L.H. WELLE L.




r\\.{\ —
MODIF. | RIF, N® ORDIN. | aQuanrT, NOTE

- ] —

C 0604 13 {71.14508 (n

D 0604 | 24 | 1.14508.00 1

C o6 | 241(1.14508.00 !

C 0611 281 1.14370 (1)

ASPO PIATTAFORMA m 5,40
RABATTEUR PLATEFORME
MOLINETE PLATAFORMA
CUTTING TABLE REEL
SCHNEIDWERKHASPEL

2/1982




w21/ -
MODIF RIE N* ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
C 00604 131 1.14508 ALBERO SUPPORTO ASPO ARBRE ARBOL SHAFT WELLE
N 0604 24| 1.14508.00] COMPL. ALBERO SUPPORTO ASPO ARBRE CPT CON.J. ARBOL SHAFT, ASSY WELLE KPL
Cc 0611 24 | 1.14508.00) COMPL. ALBERO SUPPORTO ASPO ARBRE CPT CON.I. ARBOL SHAFT, ASSY WELLE KPL
¢ 0611 28| 1.14370 ALBERO S. ASPO ARBRE -G. ARBOL 12Z. SHAFT, L.H. WELLE L.




MODIF. | RIF. N° ORDIN. | QUANT. NOTE
I 1 611.0822 25 M 8x40
2 11.14605 S
3 1357.126 5 26e
4 [611.0820 5 M 8x3s5
51| 653.408 30 M 8
6]355.37920 32 28, 5x40x2
7)1 1.14513 25
811.14514 25
91 1.14786 90
10| 611.0624 90 M 6x45
11 {1.14848 2
12 | 1.14976 5
14 | 621.0812 40 |M 8x16
151 1.14512 20
16 | 354.108 40 8
17 | 650.108 40 M 8
1811.15127 90
19 ] 653.406 90 M 6
20 | 1.14543 3
21} 377:.440 28 |4x40
22 11.14803 15
23 [ 355.00715§ 920 7x14x1,5
25 | 650.110 (8) |M 10
26 [ 354.110 (8) 10
27 | 1.14489 (1)
D 0611 29 | 1.14508.0¢ [
D 0611 30 [ 1.32742 (1)
C 21/F
ASPO PIATTAFORMA m 5,40 D 0345
RABATTEUR PLATEFORME
M 152 . MOLINETE PLATAFORMA
CUTTING TABLE REEL
SCHNEIDWERKHASPEL 2/1982




C 21/F

MODIR

RIE

N° ORDIN,

DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION .BENENNUNG
1t ]611.0822 VITE UN! 5737 R 80 VIS TORNILLO SCREW 'SCHRANBE
2 | 1.14605 BIELLA COMANDO ASPO BIELLE BIELA CONNECTING ROD LASCHE
31357.126 ANELLO ELASTICO UNI 3653 CIRCLIPS ANTLLO ELASTICO CIRCLIP SICHERUNGSRING
41611.0820 VITE UNI 5737 R 80 vis TORNILLO SCREW SCIHRAUBE
51653.408 DADO AUTOFRENANTE ECROU TUERCA NUT MUTTER
61 355.37920 | rRONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHIER SCHE I BE
7 1 1.14513 SUPPORTO ASTE GIREVOL! SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERUNG
B[1.14514 COLLEGAMENTO STELLA LIAISON CONEXION CONNECTION VERBINDIING
911.14786 DENTE ASPO DENT DIENTE SPIKE TOOTH ZINKE
10 ] 611.0624 VITE UNI 5737 R 80 Yis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
11 1.14848 SPRANGA GIREVOLE ASPO PALE BARRA WQODEN BAR HASPELLE!ISTE
12| 1.14976 CHIUSIIRA SIPPORTO TOLE D*OBTURATION CIERRE COVER NECKEL
14 | 621.08)2 VITE UNI §739 R RO vis TORNILLO SCREW SCHRAURE
15| 1.14512 RAZZA STELLA ASPO BRAS RAYO SPOKE SPEICHER
16 | 354.108 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHEIBE
17 1 650.108 DADO UNI 5588 R 60 ECROU TIERCA NUT MUTTER
18 [ t.15127 FERMO PER DENTE ASPO ARRET TOPE siop ARREITERUNG
19 1 653.406 DADO AUTOFRENANTE ECROY TUERCA NUT MITTER
20} 1.14543 SPRANGA GIREVOLE ASPO PALE BARRA WOODEN BAR HASPELLEISTE
2§ | 377.440 COPIGLIA YN 1336 GOUPILLE PASADOR ABIERTO COTTER PIN SPLINT
22| 1.14803 PROTEZIONE DENTI ASPO PROTECTEUR PROTECCION GUARD SCHUTZRLECH
231 355.00715 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHE IBE
25 1 650.110 DADO UIN! S588 R 60 ECROU THERCA NUT MUTTER
26 | 354.110 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASIIER FEDERSCHE I BE
27 1.14489 ALBERO D. ASPO ARBRE D. ARBOL DE. SHAFT, R.II. WELLE R.
D 0611t 29 1.14508.01 COMPL. ALBERO S. ASPO ARBRE CPT CONJ. ARBOL SHAFT, ASSY WELLE KPL
D 061t} 30| 1.32742 ALBERO S. ASPO ARBRE G. ARBOL 1Z. SHAFT, L.N. WELLE L.




MODIF. | RIF. | N° ORDIN. |QuUANT. NOTE
C 0604 | 13 ]1.14603 (1)

D 0604 | 24 [ 1.14603.00 1

C 0611 | 24 | (.14603.00 !

C o611 | 28] 1.14970 (1)

M 152

ASPO PIATTAFORMA m 6,00
RABATTEUR PLATEFORME
MOLINETE PLATAFORMA
CUTTING TABLE REEL
SCHNEIDWERKHASPEL

C 21/G

D 0345

-1

2/1982




C21/G -1
MODIF RIF N* ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
C 0604 131 1.14603 ALBERO SUPPORTO ASPO ARBRE ARBOL SHAFT WELLE
D 0604 24| 1.14603.00( COMPL. ALBERO SUPPORTO ASPO ARBRE CPT CON.I. ARBOL SHAFY, ASSY WELLE KpL
[T 24| 1.14603.00| COMPL. ALBERDO SUPPORTO ASPO ARBRE CPT CONI. ARBOL SHAFT, ASSY WELLE KPL
C o611 | 28} 1.14970 ALBERQ S. ASPO ARBRE G. ARBOL 2. SIHAFT, L.H. WELLE L.




MODIF, | RIF. N°® ORDIN. | QUANT. NOTE
1)611.0822 30 |M 8x40
2| 1.14605 5
3] 357.126 5 26e
4| 611.0820 5 |M 8x35
51 653.408 35 M 8-
61 355.37920 43 28, 5x40x2
711.14513 30
81 1.14514 30
9] 1.14786 100
10| 611.0624 100 |M 6x45
1141 1.14849 2
12 1.14976 5
14 | 621.0812 S0 {M 8x16
15]1.14512 25
16 | 354.108 50 8
17 | 650.108 50 M 8
18| 1.15127 100
19 | 653.406 100 [M 6
20 | 1.14544 3
21} 377 .440 38 4x40
22 [ 1.14802 20
23 1355.00715 100 7x14x1,5
25 1 650.110 (8) M to
26 | 354.110 (8) 10
27 1 1.14489 (1)
D 0611 29 | 1.14603.01 1
D 061t 30 | t.32742 (1)

M 152

ASPO PIATTAFORMA m 6,00
RABATTEUR PLATEFORME
MOLINETE PLATAFORMA
CUTTING TABLE REEL
SCHNEIDWERKHASPEL

C 21/G

D 0345

2/1982




cC21/G

MODIF RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
I 1611.0822 VITE UN! 5737 R 80 Y1s TORNILLO SCREW SCHRAUBE
2 [1.14605 BIELLA COMANDO ASPO BIELLE BIELA CONNECTING ROD LASCHE
3 }357.126 ANELLO ELASTICO UNI 3653 CIRCLIPS ANTLLO ELASTICO “ CIRCLIP STCHERIINGSRING
4 |611.0820 VITE UN) 5737 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAURE
5 1653.408 DADO AUTOFRENANTE ECROU TUERCA NUT MUTYER
6 1355.37920 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
7 |1.14513 SUPPORTO ASTE GIREVOL} SUPPORT SOFORTE SUPPORT RALTERUNG
8 [t.14514 COLLEGAMENTO STELLA LIAISON CONEXION CONNECTION YERBINDUNG
9 |1.14786 DENTE ASPO DENT DIENTE SPIKE TOQOTH ZINKE
10 |611.0624 VITE UNI 5737 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCIRAUBE
i1 1.14849 SPRANGA GIREVOLE ASPO PALE BARRA WOODEN BAR HASPELILEISTE
{2 11.14976 CHIUSURA SUPPORTO TOLE D‘OBTURATION CIERRE COVER DECKEL
14 | 621.0812 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
IS | 1.14512 RAZZA STELLA ASPO BRAS RAYQ SPOKE SPEICHER
16 | 354.108 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHEIBE
17 | 650.108 DADO UNI 5588 R 60 ECROYU TUERCA NUT MUTTER
18 11.15127 FERMO PER DENTE ASPO ARRET TOPE sTOoP ARREITERUNG
19 |1 653.406 DADO AUTOFRENANTE ECROU ¢ THERCA NUT MUTTER
20 | 1.14544 SPRANGA GIREVOLE ASPO PALE BARRA WOODEN BAR HASPELLEISTE
21 | 377.440 COPIGLIA UNI 1336 GOUPILLE PASADOR ABIERTO COTTER PIN SPLINT
22 {1.14802 PROTEZIONE DENT! ASPO PROTECTEUR PROTECCION GUARD SCHUTZBLECH
23 | 355.00715 RONDELLA RONDELLE - ARANDELA WASIIER SCHEIBE
2 650.110 DADO UNI 5588 R 60 ECROU THERCA NUT MUTTER
26 [ 354.110 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE1BE
27 1 1.14489 ALBERO D. ASPO ARBRE D. ARBOL DE. SHAFT, R.H. WELLE R,
D 0611 29 11.14603.01 | COMPL. ALBERO SUPPORTO ASPO ARBRE CPT CON.J. ARBOL SIAFT, ASSY WELLE XPL
D 0611 J0 | 1.32742 ALBERO S. ASPO ARBRE G. ARBOL 12. SHAFT, L.N, WELLE L.
‘ A~



J— LT
1
MODIF. RIF, N° ORDIN. QUANT. NOTE
C 0604 13| 1.14604 (1)
D 0604 | 25| 1.14604.00 1
C o611 ] 25 1.14604.00 1
C o611 29 [ 1.14370 (1)

M 152

ASPO PIATTAFORMA m 6,60
AABATTEUR PLATEFORME
MOLINETE PLATAFORMA
CUTTING TABLE REEL
SCHNEIDWERKHASPEL

C 21/H

D 0345

-1

2/1982




L LM i

MODIF RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
C 0604 131 1.14604 ALBERO SUPPORTO ASPO ARBRE ARBOL SHAFT WELLE
N 0604 251 1.14604.00| COMPL. ALBERO SUPPORTO ASPO "ARBRE CPT CON.I. ARBOL SHAFT, ASSY WELLE KiL
C 0611 251 1.14604.00| COMPL. ALBERO SUPPORTFO ASPO ARBRE CPT CON.I. ARBOL SHAFT, ASSY -WELLE KPL
C o611 29 {1.14370 ALBERO S. ASPO ARBRE G. ARBOL 12Z. SHAFT, L.n, WELLE L.
. " f
[




MODIF. | RIF. N° ORDIN. | QUANT. NOTE
1] 611.0822 30 |M 8x40
2] 1.14605% 5
3| 357.126 5 26e
4| 611.0820 5 M 8x35
51 653.408 35 M 8
6| 355.37920 43 28, 5x40x2
7 1.14513 30
81 1.14514 30
9] 1.14786 1o
(0| 611.0624 | 110 |M 6x45
1t]1.14850 2
121 1.14976 S
14 | 621.0812 50 |M 8x16
151 1.14512 25
16| 354.108 50 8
17 | 650.108 50 |M 8
18 ) 1.15127 110
19 ] 653.406 110 M 6
20} 1.14545 J
21 | 377.440 kE:| 4x40
22 | 1.14802 10
23| 1.14803 10
24 1355.00715 | 110 |7x14x1,5
26 ] 650.110 (8) M 10
27 [ 354.110 (8 1o
28 | 1.14489 (1)
n 0611 301 1.14604.01 i
D 061Y 301 1.32742 (1)

M 152

ASPQ PIATTAFORMA m 6,60
RABATTEUR PLATEFORME
MOLINETE PLATAFORMA
CUTTING TABLE REEL
SCHNEIWERKHASPEL

C 21/H

D 0345

2/1982




C 21/H

MODIE RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1 | 611.0822 VITE Nt 5737 R 80 N TORNILLO SCREW SCHRAURE
2 ] 1.14605 BIELLA COMANDO ASPO BIELLE BIELA CONNECTING ROD LASCIE
3 1357.126 ANELLO ELASTICO UNI 3653 CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIRCLIP SICHERUNGSRING
4 |1611.0820 VITE UNI §737 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAURE
5 1653.408 DADO AUTOFRENANTE ECROU TUERCA NUT MUTTER
6 1355.37920 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEVBE
711.14513 SUPPORTO ASTE GIREVOLI SUPPORT SOPORTE SIPPORT HALTERUNG
81 1.14514 COLLEGAMENTO STELLA LIAISON CONEX1ON CONNECTION VERBINDIING
9 ]t.14786 NENTE ASPO DENT DIENTE SPIKE TOOTH ZINKE
10 1 611.0624 VITE UINI 5737 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
1] 1.14850 SPRANGA GIREVOLE ASPQ PALE BARRA WOODEN BAR HASPELLEISTE
12 11.14976 CHINUSURA SUPPORTO TOLE D’OBTURATION CIERRE COVER NECKEL
14 | 621.0812 VITE 'UNI 5739 R 80 vVis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
I5|1.14512 RAZZA STELLA ASPO BRAS RAYO SPOKE SPEICHER
16 | 354.108 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE I BE
17 1650.108 DADO UNI 5588 R 6O ECRrou THERCA NUT MUTTER
18 |t 15127 FERMO PER DENTE ASPO ARRET TOPE sTOP ARREITERIING
19 | 653.406 DANO AUTOFRENANTE ECROU TIHERCA NUT MUTTER
20 | 1.14545 SPRANGA GIREVOLE ASPO PALE BARRA WOODEN BAR IIASPELLEISTE
21 [ 377 -.440 COPIGLIA UNI 1336 GOUPILLE PASADOR ABIERTO COTTER PIN SPLINT
22 | 1.14802 PROTEZIONE DENT!I ASPO PROTECTEUR PROTECCION GUARD SCHUTZRLECH
23 1 1.14803 PROTEZIONE DENTI ASPO PROTECTEUR PROTECCION GUARD SCIUTZBLECH
24 | 355.00715 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIIER. SCHE! BE
26 | 650.110 [ DADO NI 5588 R 6O ECROU TUERCA 1 NUT MUTTER
27 1354.110 ROSETTA ELASTICA NDIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENERSCHEIBE
28 { 1.14489 ALBERO D. ASMQ ARBRE DN. ARBOL DE, SHAFT, R.H. WELLE R.
D 0611 30 | 1.14604.01 ] COMPL. ALBERO SUPTORYO ASPO ARBRE CPT CONJ. ARBOL SHAFT, ASSY WELLE KPL
D 0611 31 11.32742 ALBERO S. ASPO ARBRE G. ARBOL 12Z. SHAFT, L.NH. WELLE L.

;’ /\




MODIF. | RIF. N° ORDIN. | QUANT, NOTE
C 0611 2] 1.14423 1

C 0611 4 ]1354.110 7 10

C 0611 5]650.110 5 M 10

C 0611 8] 1.14488 1

C 0611 9l 621.1014 1 M 10x20
C 0611 BV 1.14443 !

C 0611 1.14486 1

C 0611 611.1030 5 M 10x60

SCHT»

M 152

BRACCIO DESTRO ASPO
BRAS DROITE RABATTEUR
BRAZO DERECHO MOLINETE
REEL ARM, R.H.
HASPELARM R.

C 22

D 0345

2/1982




s L&

MODIF. RIF N® ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG

C 0611 21 1.14423 BRACCIO D. AVANZAMENTO ASPO BRAS D. BRAZO DE. ARM, R.H. ARM R.

C 0611 41 354.110 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENERSCHEIBE
C 0611 51 650.110 DADO UNI 5588 R 60O ECROU THUERCA NUT MUTTER

C 0611 8(1.14488 BRACCIO D. BRAS D. BRAZO DE. ARM, R.H, ARM R.

C 0611 91621.1014 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE

C 0611 L 1.14443 PUNTONE D. AVANZAMENTO ASPO TIRANT D. BIELA DE. GILIDE STRUT, R.H. GLEITSTANGE R,
C 0611 1371 1.14486 BRACCIO D, MOBILE ASPO BRAS D. BRAZO DE. ARM, R.H, ARM R.

C 061} 14 | 611.1030 VITE UN! 5737 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE




MODIF. | RIF. N° ORDIN. | QUANT. NOTE
1]378.755 1 10x55
31377.425 7 4x25

D 0611 4 1354.110 2 10

D 0611 51650.110 1 M 10x60
6] 1.580) 1
7 ]355.01730 1 17x34x3

10 ] 379.375 t
12 1379.359 [
D C61T 14 | 611.1030 t M 10x60
15 [ 415.064 1
16 | 379.372 1
17 1357.135 2 35e
18 ] 355.41750 2 35.5x51,5x5
19| 1.14624 1
20 | 611.1042 i M 10x90
2t | 355.11050 2 10, 5x30x5
22 1 1.14623 1
D 0611 231 1.31656 |
: 24 | 355.41710 1 35,5x51,5x1
25 | 378.455 1 6x55
D 06t 26 | 1.31658 1
n 0611 27 | 1.32756 1

BRACCIO DESTRO ASPO
BRAS DROITE RABATTEUR
BRAZO DERECHO MOLINETE
REEL ARM, R.H.
HASPELARM R.

C 22

D 0345

2/1982




C 22

MODIF RiF N* ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
11378.755 SPINA ELASTICA UNI 68713 GONPILLE ELASTIQUE PASADOR ROLL PIN SPANNHELSE
3] 377.425 COMIGLIA UNT 1336 GOUPILLE PASADOR ABIERTO COTTER PIN SPLINT
D o6l 41354.110 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER "FENDERSCHE IRE
D 0611 S{650.110 DADO UIN1 5588 R 6O ECROU TUERCA NuTr MUTTER
61 1.5803 BOCCOLA NYLON BAGUE CASQUILLO BUSH BUECIISE
71 355.01730 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIRE
10| 379.375 SPINA AXE PASADOR PIN STIFT
121 379.359 SPINA AXE PASADOR PIN STIFTY
n o611 14 1 611.1030 VITE UN$ 5737 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCIIRAURE
151 415.064 BOCCOLA BAGUE CAsouiLLO BUSH BHECHSE
161 379.372 SPINA AXE PASADOR PIN STIFT
17 1357.135 ANELLO ELASTICO UNI 3653 CIRCLIPS ANTLLO ELASTICO CIRCLIP STCIHERINGSRING
181 355.41750 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIRE
19 | 1.14624 BQOCCOLA NYLON BAGIIE CAsQuiLLo BUSIH BUECHISE
201 611.1042 VITE UNI 5737 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
21 1 355.11050 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
22 11.14623 SUPPORTO D. ALBERO ASPO SUPPORT D. N SOPORTE DE. SUPPORT, R.M. HALTERUNG R.
D 0611 23 1 1.31656 BRACCIO D. AVANZAMENTO ASPO BRAS D. BRAZO DE. ARM, R.H. ARM R.
24 1 355.41710 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASITER SCIHEIBE
251 378.455 SPINA ELASTICA UNI 6873 GOUPILLE ELASTIOQUE PASADOR ROLL PIN . SPANNUELSE
D 0611 26 | 1.31658 PUNTONE D. AVANZAMENTO ASPO TIRANT D. BIELA DE. GUIDE STRUT " GLEITSTANGE
b 0611 27 | 1.32756 BRACCIO D. MOBILE ASPO BRAS D. BRAZO DE. ARM, R.I. ARM R.




HASPELARM L.

MODIF. | RIF. | N° ORDIN. | QUANT. NOTE

C 068t | 10]1.14444 1

C o611 | 14| 1.14499 1

co6tt| 15]621.1014 I |M 10x20

C 0417 .16 354.110 3 10

D 0417 | 16) 354.110 2 10

C 0613 | 16 354.110 2 10

CO6t1 | (7] 1.14742 t

C o417 | 20| t.14497 |

D 0417 20 1.15780 1

€ o613) 20]1.15780 1

C 0554 | 22{611.1042 1 [M 10x90

€ 0392 23| 1.15075 1

€ 0392 24| 650.112 LM 12

C 04171 25]650.110 3 Mo

D 0417 ] 25| 650.110 2 M 1o

C 0613) 25 650.110 2 1M 10

C o611 | 26| 611.1030 5 M 10x60

C o6ttt | 29(2357.135 1 35¢

Cod17 | 36| 1.14595 3

C 0417 { 37| 1.14731¢ 3

D 0417 | 37 1.0.14731 2

C o613 | 37| 1.1473) 2

C 0554 381 355.11050 2 10, 5x30x5

€ 0392 39 1.14487 I

D 0392 391 1.15718, 1

€ 0554 39| 1.15718 !

D 0554 39| 1.28690 1

C o061t | 39| 1.286900 1

D 0392 | 42| 3182.230 I [6x6x30

C 0554 42 382.230 U |6x6x30

D 0554 [ 42 ( 382.230 2 |6x6x30

C 0611 { 421{382.230 2 |6x6x30

P 03921 43| 358.116 1 lor 3147

Cohte| 43| 358.116 1 JorR 3147

€ 0554 | 44| 650.110 1 M 10

C o611} 451 354.110 7 10

COo6lt] 46| 650.110 4 Mo

€ .0613| 471 355.01120 t 11x22x2 C 23
BRACCIO SINISTRO ASPO D 0345
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C 23 1

MOOIR RIE N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG

C 0611 10 1.14444 PUNTONE S. AVANZAMENTQ ASPO TIRANT G. BIELA 12Z. GUIDL STRUT, L.4. GLEITSTANGE t.
C 0611 141 t.14499 BRACCIO S. BRAS G. BRAZO 1z. ARM, L.l ARM L.

C 0611 15 ] 621.1014 VITE UN! 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRANBE

C 0417 16} 354.110 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHEIBE
D 0417 161 354.110 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE IBE
C 0613 161 354.110 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE. W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCIEIBE
C 0611t 17 1 1.14742 RONDELLA SPALLAM. RIDUTTORE RONDELLE ‘ ARANDELA WASHER SCHEIBE

C 0417 20| 1.14497 SIIPPORTO PULEGGE GUIDASTELLA SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERING

D 0417 20 1 1.15780 SUPPORTO PULEGGE GUIDASTELLA SUPPORT SOMORTE SUPPORT HALTERUNG

C 0613 20 [ t.15780 SHPPORTO PULEGGE GHIDASTELLA SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERIING

C 0554 22 1 611.1042 VITE UNt 5737 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAHBE

C 0392 23 1.15075§ VITE vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE

€ 0392 24 ] 650.112 DADO 1INl 5588 R 60 ECROU TUERCA NUT MUTTLCR

C 0417 251 650.110 DADO UN! 5588 R 60 ECROU TUERCA NUT MUTTER

D 0417 251 650.110 DADO UNL 5588 R 60 ECROU TUERCA NIT MUTTER

C 0613 25 ) 650.110 DADO UN! 5588 R 60 ECROU TUERCA NUT MUTTER

C 0611 26 1 611.1030 VITE UN! 5737 R 80 Yis TORNILLO SCREW SCIRAUBE

C 061t 291 357.13§ ANELLO ELASTICO UNI 3653 CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIRCLIP SICHERUNGSRING
C 0417 J6 | 1.14595 PULEGGIA GUIDASTELLA POULIE POLEA PULLEY RIEMENSCHEIBE
C 0417 37 [ 1.14731¢ PERNO PULEGGIA AXE EJE PIN BOLZEN

D 0417 37 | 1.14731 PERNO PULEGGIA AXE EJE PIN BOLZEN

C 0613 37 | 114731 PERNO PULEGG!A AXE EJE PIN BOLZEN

C 0554 38| 355.11050 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE

C 0392 39| 1.14487 BRACCIO S. MOBILE ASPO BRAS G. BRAZO tz. ARM, L.H. ARM L.

n 0392 391 1.15718 BRACCIO S. MOBILE ASPO BRAS G. BRAZO 12Z. ARM, L.II. ARM L.

C 0554 391 1.15718 BARCCIO S. MOBILF ASPO BRAS G. BRAZO 1Z. ARM, L.II. ARM L.

D 0554 39 | 1.28690 BRACCIO S. MOBILE ASMO BRAS G BRAZO I1z. ARM, L.H. ARM L.

C 0611 39| 1.28690 BRACCIO S. MOBILE ASPO BRAS G BRAZO 1Z. ARM, L.1I. ARM L.

N 0392 21382.230 LINGUETTA CLAVETTE CHAVETA KEY KEIL

C 0554 42 1 382.230 LINGUETTA CLAVETTE CHAVETA KEY KEIL

D 0554 42 1 382.230 LINGUETTA CLAVETTE CHAVETA KEY KEIL

C 0611 42 1 382.230 LINGUETTA CLAVETTE CHAVETA KEY KEIL

D 0392 43 | 358.116 GUARNIZ10ONE JOINT JUNTA 0.RING O-RING

C 0611 431 358.116 GUARNIZ{ONE JOINT JUNTA 0.RING 0-RING

C 0554 44 | 650.11t0 DADO UNI 5588 R 60 ECROU THERCA NUT MUTTER

C 0611 45 354.110 ROSETTA ELASTICA DIN (28 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHEIBE
C 0611 46 | 650.110 DADO UNI 5588 R 60 ECROU THERCA NUT MUTTER

C 0613 47 | 355.01120 RONDELLE RONDELLE ARANDELA SCHEIRE SCHEIBE




MOODIF. RIF, N° ORDIN. QUANT, NOTE
(| 611.0822 S |M 8x40
2| 1.14514 5
3| 1.14513 5
4] 1.14592 5
51 355.37920 5 28, 5x40x2
6| 357.126 5 26e
71653.408 5 M 8
81 378.445 1 6x45
9| 378.745 1 {10x45
11| 355.01730 4 [17x34x3
12 ) 377.425 5 4x25
131 1.5803 1
0 061t | 17| 1.14742 2
18 | 1.15065 1 M 12x1,25x55
19 | 357.150 1 50e
21 1379.375 1
D 0554 22| 612.1046 1t M 10x100
o o61t | 26| 611.1030 1 [M 10x60
27 | 355.01320 1 |13x26x2
28 | 354.112 1 12
30 | 379.372 1
31| 415.064 1
32 | 621.0812 15 M 8x16
33[1.15018 2
34 | 354.108 15 8
35 | 650.108 15 {4 8 31 45 26
D o417 | 361§ 1.1459¢ 2
40 | 1.15962 1
41 ] 650.612 1M 12x1,25 L\
D 0554 | 44| 655.110 1 |m 10
D 0611 | 45| 354.1t0 2 10 ‘
D 0611 | 48| 1.31657 1
D 0611 ] 49| 1.32755 1
D 0613 50| 357.116 2 16e
D 06t3] 51]355.32620 2 [16,5x26x2
D 0613 52 1.31753 2
D 0613 53 [ 355.01330 4 |13x26x3
D 0613 | 54| 354.112 2 12
D 0613 :55] 650.612 2 M 12x1, 258
D 0611 [ 56| 1.32743 1 G13A
D 061t} 5§70 1.32744 t .
D 0613 58| 1.31752 (
D 0611 | 591 1.34516 1

BRACCIO SINISTRO ASPO m. 2,35
BRAS GAUCHE RABATTEUR
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Cc23

MOOIF, RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION ! DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1| 611.0822 VITE UNI 5737 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAINBE
21 1.14514 COLLEGAMENTO STELLA LIAISON CONEXION CONNECTION VERBINDUNG
J|1.14513 SUPPORTO ASTE GIREVOLI SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERUNG
41 1.14592 RAZZA STELLA ASPO BRAS RAYO SPOKE SPEICHER
5S1355.37920 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
6 357.126 ANELLO ELASTICO UNI 3653 CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIRCLIP SICHERUNGSRING
7 1653.408 DADO AUTOFRENANTE ECRON TUERCA NUT MUTTER
81 1378.445 SPINA ELASTICA NI 6873 GOUPILLE ELASTIQUE PASADOR ROLL PiIN SPANNUELSE
9] 378.745 SPINA ELASTICA UNI 6873 GOUPILLE ELASTIOQUE PASADOR ROLL PIN SPANNUELSE
11 ] 355.01730 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
12 [ 377.425 COPIGLIA UNY 1336 GOUPILLE PASADOR ABIERTO COTTER PIN SPLINT
13 {1.5803 BOCCOLA NYLON BAGIIE CASQUILLO BusH BUECHSE
D 0611 17 11.14742 RONDELLA SPALLAM. RIDUTTORE RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
18| 1.15065 VITE SPECIALE VIS SPECIAL TORNILLO ESPECIAL SPECIAL SCREW SPEZVALSCHRAIIBE
19 | 357.150 ANELLO ELASTICO (N 3653 CIRCLIDPS ANTLLO ELASTICO CIRCLIP SICHERUNGSRING
21 1379.375 SPINA AXE PASADOR PIN STIFT
D 0554 221 612.1046 YITE UNt 5737 R 100 VIS TORNILLO SCREW SCHRAURE
D 0611 26 | 611.1030 VITE UNI 5737 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCIIRAUBE
27 | 355.01320 RONDELLA . RONDELLE ARANDELA WASIHER SCHEIBE
28 [ 354.112 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENERSCHEIBE
30 379.372 SPINA AXC h PASADOR PIN STIFT
31 1 415.064 BOCCOLA BAGUE CASQUIILLO BUSH BUECHSE
321 621.0812 VITE UN! 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAURE
33 1t.15118 ANELLO SUPPORTO STELLA ANNEAU ANILLO RING RING
J4 | 354.108 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE!IBE
3s 650.108 DADO UNI 5588 R 60 ECROU- TUERCA NUT MUTTER
D 0417 36 11.14595% PULEGGIA GUIDASTELLA POULIE POLEA PULLEY RIEMENSCHEIBE
40 1 1.15962 PROTEZIONE PULEGGE GUIDASTELLA PROTECTEUR PROTECC1ON GUARD SCHUTZBLECH
41 | 650.612 DADO UNI 5588 R 60 ECROU TUERCA NU7Y MUTTER
D 0554 44 | 655.110 DADO UNI 5588 R 60 ECROU TUERCA NUT MUTTER
D 0611 45 | 354.110 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCIEIBE
D 0611 48 1.31657 PUNTONE S. AYANZAMENTO ASPO TIRANT G. BIELA 1Z2. - GUIDE STRMT, L.H. GLEITSTANGE L.
D o6t 491 1.32755 BRACCIOQ S. MOBILE ASPO BRAS G. BRAZO 12. ARM, (.11, ARM L.
D 0613 50| 357.116 ANELLO ELASTICO UNI 3653 CIRCLIPS ANILLO ELASTICO CIRCLIP SICHERINGSRING
D 0613 St ] 355.32620 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
D 0613 52 1.31753 PERNO PULEGGIA AXE EJE PIN BOLZEN
D 0613 53] 355.01330 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
D 0613 54 Y 354.112 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE IBE
D 0613 55 650.612 DADO UNI 5588 R 60 ECROU TUERCA NUT MUTTER
D 0611 56 | 1.32743 BOCCOLA Sl ALBERO ASPO BAGUE CASQIliLLO BUSH BUECHSE
D 0611 57 11.32744 SUPPORTO S. ALBERO ASPO SUPPORT G. SOPORTE 12Z. SUPPORTY, L.H. HALTERUNG L.
D 0613 58 1.31752° SUPPORTO PULEGGE GUINASTELLA SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERUNG
N 0611 59 ] 1.34516 PROTEZIONE CORONA ASPO PROTECTEUR PROTECCION GUARD SCHUTZBLECH
e e
C S |




MODIF. | RIF, N° ORDIN. | QUANT. NOTE
C 0611 G| 1.14425 1
C 0611 7 11.14433 1
C 061! 23 11.30739 2

M 152

TELAIO PIATTAFORMA m 3,60
CHASSIS PLATEFORME
BASTIDOR PLATAFORMA
CUTTER BAR TABLE FRAME
MAEHTISCHRAHMEN

C 24/B

D 0345

-1

2/1982




C 24/B -1

MODIF. RIE N° ORDIN, DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
C 0611 6| 1.14425 TELAIO ASPO CHASSIS BASTIDOR FRAME WASPELTRAGRANMEN
C 0611 71 1.14433 ALBERO AVANIZAMENTO ASPO ARBRE ARBOL SHAFT WELLE
C 0611 231 1.30739 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIIER SCHEIBE
E;




MODIF. { RIF. N° ORDIN. |{QUANT. NOTE
1 11.14464 1
21621.1216 3 M 12x25
3 1354.112 6 12
4 ]11.14390 3
S]11.14471 3
8 ]621.1016 4 M 10x25
91354.110 10 10

t0 | 355.01120 4 11x22x2
1t ] 650.110 6 M 10
12 1 342.511 1 M 8x20
13 }354.108 1 8
14 ] 650.108 | M 8
15 11.19686 1
16 [ 1.14457 (
17 1355.11030 3 10,5x30x3
18 ) 1.14619 !
19 1339.206 2
20 | 479.000 1
21 1478.1114 1
22 | 621.1018 6 M 10x30
24 | 355.01320 3 13x26x2
25 | 621.1218 3 M 12x30
D 0611 26 | 1.31684 1
n o611 27 {1.31691 1

15

M 152

TELAIO PIATTAFORMA m 3,60
CHASSIS PLATEFORME
. BASTIDOR PLATAFORMA
£ CUTTER BAR TABLE FRAME
“:*MAEHTISCHRAHME

C 24/B

D 0345

2/1982




C 24/B

MODIF. | RIE N* ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
I ) 1.14464 TRAVE PIATTAFORMA RAIDISSENR REFUERZO STIFFENING QUERRAIIMEN
2 1621.1216 VITE UNt 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW ACHRAUBE
3354112 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W | ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENERSCIEIBE
4 | 1.14390 BRIGLIA SU SUPPORTO BRIDE . BRIDA CLAMP SCHELLE
511.14471 DISTANZ. SUPPORTO TELAIO ENTRETOISE ESPACIADOR SPACER DISTANZBUECHSE
8 | 621.1016 VITE UNt 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAURE
9 1354.110 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE I BE
10 ]355.01120 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
It {650.110 DADO UNI 5588 R 6O ECROU TUERCA NUT MUTTER
12 |342.511 VITE SPECIALE ViS SPECIAL, TORNILLO ESPECIAL SPECIAL SCREW SPEZIALSCIIRAIRE
13 1354.108 ROSETTA ELASTICA DIN 128, RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCNHE IRE
i4 1650.108 DADO UNI 5588 R 6O ECROU TUERCA NUT MUTTER
15 11.19686 SUPPORTO ALBERO CARDANICO SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERUNG
16 | 1.14457 TELAIO PIATTAFORMA CHASSIS BASTIDOR FRAME FAIIRGESTELL
17 }355.11030 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
18 | 1.14619 MENSOLA SUPPORTO ESTERNQ SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERUNG
19 | 339.206 VITE AUTOFILETTANTE VIS TORNILLO SCREW SCHRANBE
20 1 479.000 TARGHETTA - PLAQUE CONSTRUCT. PLACA IDENTIF. NIIMBER PLATE FABRIKSCHILND
21 [478.1114 DECALCOMANIA A 360 DECALCOMANIE CALCOMANIA TRANSFER ABZICHBILD
22 | 621.5018 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
24 }355.01320 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIRE
25 | 621.1218 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCIRAUBE
N 0611 26 1 1.31684 TELAIO ASPO CHASSIS BASTIROR FRAME HASPELTRAGRANMEN
D 0611 27 [ 1.316091 ALBERO AVANZAMENTO ASPO ARRRE ARBOL SHAFT WELLE




MODIF, | RIF. N° ORDIN. | QUANT. NOTE
C 0611 6 {1.14887 1
C 0611 7 11.14890 |
C 0611 23 11.30739 2

Tores>

M 152

TELAIO PIATTAFORMA m 3,90
CHASSIS PLATEFORME
BASTIDOR PLATAFORMA .
CUTTER BAR TABLE FRAME
MAEHTISCHRAHMEN

C24/C

D 0345

-1

271982




C 2L9/0 -1
MODIE | RIE N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
C 0611 6(1.14887 TELAIO ASPQ CHASSIS BASTIDOR FRAME HASPELTRAGRAHMEN
C 0611 7] 1.14890 ALBERO AVAZAMENTQ ASPO ARBRE ARBOL SHAFT WELLE
c o6ttt} 23] 1.30739 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
J———




— o~
|
MODIF. | RIF. | N° ORDIN. |QuANT. NOTE
t}1.14773 1 5 26 27 22
2| 621.1216 3 M 12x25
3] 354.112 6 12
41 1.14390 3
s|1.14471 3
81 621.1016 4 |M 10x25
91 354.110 1o 10
10 { 355.01120 4 |11x22x2
11 ] 650.110 6 M 10
12 ] 342.511 1t M 8x20
13 {354.108 { 8
14 | 650.108 1 M8
15| 1.19686 |
16| 1.14772 1
17 1 355.11030 3 110, 5x30x3
18 | 1.14619 1
19 { 339.206 2
20 | 479.000 i
21 { 478.111t5 1
22 | 621.1018 6 M 10x30
24 | 355.01320 3 13x26x2
25 | 621.1218 3 M 12x30
D 0611 ] 26 |1.31685 1
D o611 | 27 692 !

.31

M 152

TELAIO PIATTAFORMA m 3,90
CHASSIS PLATEFORME
BASTIDOR PLATAFORMA
CUTTER 8AR TABLE FRAME
MAEHTISCHRAHME

C24/C

D 0345

2/1982




A JAY;

MODIF

RIF

N° ORDIN.

DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
I ]11.14773 TRAVE PIATTAFORMA RAIDISSEUR REFUERZO STIFFENING QUERRAHMEN
2 1621.1216 VITE UINI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAIIBE
3 1354.112 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENDERSCHE IBE
4 1 1.14390 BRIGLIA Sl SUPPORTO BRIDE BRIDA CLAMP SCHELLE
S)L.14471 DISTANZ. SHPPORTO TELAIO ENTRETOISE ESPACIADOR SPACER DISTANZBUECIHSE
8 1621.1016 VITE UNI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRALIBE
9 1354.110 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENDERSCHE I BE
10 [ 355.01120 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIRE
11 {650.110 DADO UNI 5588 R 60 ECROU TUERCA NUTt MUTTER
12 | 342.511 YITE SPECIALE VIS SPECIAL.. TORNILLO ESPECIAL SPECIAL SCREW SPEZIALSCHRAUBE
13 1354.108 ROSETTA ELASTICA DIN 123 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCIEIBE
14 [ 650.108 DADO UNI 5588 R 6O ECRQU TUERCA NUT MUTTER
15 [ 1.19686 SUPPORTO ALBERO CARDANICO SUPPORT SOPORTE SUPPORTY HALTERUNG
16 1 1.14772 TELAIO PIATTAFORMA CIHASSIS BASTIDOR FRAME FANRGESTELL
17 1355.11030 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIRE
18 | 1.14619 MENSOLA SHPPORTO ESTERNO SUPPORY SOPORTE SUPPORTY HALTERIING
19 1339.206 VITE AUTOFILETTANTE VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
20 1479.000 TARGHETTA PLAGIIE CONSTRUCT. PLACA IDENTIF. NUMBER PLATE FABRIKSCHILD
21 1478.1115 DECALCOMANIA A 390 DECALCOMANIE CALCOMANIA TRANSFER ABZIENBILD
22 1621.1018 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
24 1355.01320 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
25 1 621.1218 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
D 0611 26 | 1.31685 TELAIO ASPO CHASSIS BASTIDOR FRAME HASPELTRAGRAHMEN
D 0611 27 [ 1.31692 ALBERO AVANZAMENTO ASPO ARBRE ARBOL SUAFT WELLE




MOOIF. | RIF. N° ORDIN. | QUANT. NOTE
C 0611 6 1.14426 1
C 0611 71 1.14434 |
C 0611 23] 1.30739 2

M 152

TELAIO PIATTAFORMA m 4,20
CHASSIS PLATEFORME
BASTIDOR PLATAFORMA
CUTTER BAR TABLE FRAME
MAEHTISCHRAHMEN

C24/D

D 0345

-1

2/1982




C 24/D 4

MODIF, RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIKONES DESCRIPTION BENENNUNG
C 0611 61 1.14426 TELAIO ASPO CHASSIS BASTIDOR FRAME GASPELTRAGRAHMEN
C 061! 7] 1.14434 ALBERO AVANZAMENTO ASPO ARBRE ARBOL SHAFT WELLE
C o611 23| 1.30739 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIRE
.
~



MODIF.

RIF, N° ORDIN. |QuaNT. NOTE
1| 1.14465 1
216211216 5 IM 12x25
3| 354.112 1o 12
4 {1.14390 R)

S 1.14471 5
81621.1016 4 |M 10x25
91354.110 10 10

10 ] 355.01120 4 11x22x2
(1 {650.110 6 (M 10

12 ] 342.51! 1 M 8x20

13 1354.108 t 8

14 | 650.108 1 M8

15]1.19686 |

1G] 1.14458 i

t7 1 355.11030 3 10, 5%x30x3
18 1 1.140610 t

191 339.200 2

20 | 479.000 1

21 | 478.1116 {

22 | 621.1018 6 M 10x30

24 1 355.01320 5 13x26x2

251 621.1218 5 M 12x30

n o611 26 | 1.31652 1
n 0611 27 1

1.31655

5

26 27 22 17 g9

A\

N

M 152

TELAIO PIATTAFORMA m 4,20
CHASSIS PLATEFORME
BASTIDOR PLATAFORMA
CUTTER BAR TABLE FRAME
MAEHTISCHRAHME

C24/D

D 0345

2/1982




U 24/D

MODIR RIE N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1 1.14465 TRAVE PIATTAFORMA RAIDISSEUR REFUERZO STIFFENING QUERRAHMEN
2 1621.1216 VITE UNI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAIIBE
31354.112 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE w ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHEIBE
4 1.14390 BRIGULIA S SUPPQORTO BRIDE BRIDA CLAMP SCHLLLE
5 1.14471 DISTANZ. SUPPORTO TELAIQ ENTRLETOISC ESPACIADOR SPACER DISTANZBUECHSE
8 1621.1016 VITE UNT 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRANRE
9 1354.110 ROSETTA ELASTICA ODIN 28 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE I RE
10 ] 355.01120 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
11 | 650.110 DADQ NI 5588 R 60 ECROU TUERCA NUT MUTTER
12 ]342.511 YITE SPECIALE VIS SPECIAL TORNILLO ESPECIAL SPECIAL SCREW SPEZIALSCHRAUIRE
13 1354.108 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENERSCHE IBE
]4 650.108 DANG UNI 5588 R 60 ECROM! TUERCA NUT MUTTER
IS [1.196R6 SUPPORTO ALBERO CARDANICO SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERUNG
16 [ 1.14458 TELAIO PIATTAFORMA CIIASSIS BASTIDOR FRAME FANRGESTELL
17 1355.11030 RONDELLLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHE IBE
18 | 1.14619 MENSOLA SUPPORTO ESTERNO SUPPORT SOPORTE SUPPORY HALTERUNG
19 1339.2006 VITE AUTOFILETTANTE VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
20 | 479.000 TARGHETTA PLAQUE CONSTRUCT. PLACA IDENTIF. NUMBER PLATE FABRIKSCHILD
21 478.1116 DECALCOMANIA A 420 DECALCOMANIE . CALCOMANT A TRANSFER ABZIEHBILD
22 1621.1018 VITE UNI 5739 R S0 vis TORNILLO SCREW SCHRAIBE
24 ] 355.01320 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
25 1 621.1218 VITE UNI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
D 0611} 26 | 1.31652 TELAIOQO ASPO CIIASSIS BASTINOR FRAME HASPELTRAGRAHMEN
D o6tl 27 1.31655 ALBERO AVANZAMENTOQ ASPO ARBRE ARBOL SHAFT WELLE
e R
— :




MODIF. | RiF. N° ORDIN. | QUANT. NOTE
C 0396 1] 1.14466 1
C 0611 61 1.14427 1
C 0611 7 (1.14435 i
C 0611 23 11.30739 2

M 152

TELAIO PIATTAFORMA m 4,80
CHASSIS PLATEFORME
BASTIDOR PLATAFORMA
CUTTER BAR TABLE FRAME
MAEHTISCHRAHMEN

C 24/E

D 0345

-1

2/1982°




C24/E -1

MODIF RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG

C 0396 1] 1.144606 TRAVE PIATTAFORMA RAIDISSENR REFUERZO STIFFENING QUERRATIMEN

C 0611 6| 1.14427 TELAIQ ASPO CHASSIS BASTIDOR FRAME HASPELTRAGRAHMEN
C 0611 71 1.14435 ALBERO AVANZAMENTO ASPO ARBRE ARBOL SHAFT WELLE

C 0611 23| 1.30739 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE

R




MODIF. RIF. N° ORDIN. QUANT. NOTE
0 0396 1 1.15770 1 :
2{621.1216 5 M 12x25
3]354.112 10 12
4 | 1.14390 5
S| 1.14471 5
81621.1016 2 M 10x25
9 (354.110 10 10
10| 355.01120 6 11x22x2
t11650.110 6 M 10
12 | 342.511 | M 8x20
13| 354.108 1 8
14 | 650.108 L M 8
15 ] 1.19686 |
16 [ 1.1445Y 1
17 355.11030 5 10,5x30x3
18 1.14619 1
19 1339.206 2
20 1 479.000 1
21 478.1117 1
22 621.1018 8 M 10x30
D 0396 24 ) 354.110 6 {10
D 0396 25 650.110 6 M 10
D 0396 26 | 621.1014 6 M 10x20
27 355.01320 5 13x26x2
28 | 621.1218 5 M 12x30
D 0611 29 1.31686 3
D 061y 30 1.31693 1

M152

TELAIO PIATTAFORMA m 4,80
CHASSIS PLATEFORMA
BASTIDOR PLATAFORMA
CUTTER BAR TABLE FRAME
MAEHTISCHRAHME

C 24/E

"D 0345

2/1982




C 24/E

MODIF. | RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
D 0396 tlt.15770 TRAVE PIATTAFORMA RAIDISSEUR REFUERZO STIFFENING QUERRAIMEN
21621.1216 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
31354.112 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE IBE
4 11.14390 BRIGLIA SU SUPPORTO RRINE BRIDA CLAMP SCHELLE
51 1.14471 DISTANZ. SUPPORTO TELAIO ENTRETOISE ESPACIADOR SPACER DISTANZBUECHSE
8| 62t.1016 VITE UNI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
9]354.110 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENDERSCIE I1BE
10 ]355.01120 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIIER SCHEIRE
11 [ 650.110 DADO UNI 5588 R 60 ECRO! TUERCA NIY MUTTER
12 1 342.511 VITE SPECIALE VIS SPECIAL TORNILLO ESPECIAL SPECIAL SCREW SPEZIALSCHRAURE
13 1354.108 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENERSCHE 1 BE
14 | 650.108 DADO UNI 5588 R 60 ECROU TUERCA NUT MUTTER
15 ] 1.19686 SUPPORTO ALBERO CARDANICO SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERUNG
16 | 1.14459 TELAIO PIATTAFORMA CHASSIS BASTIDOR FRAME FAURGESTELL
17 1355.11030 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
18 | 1.14619 MENSOLA SUPPORTO ESTERNO SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERUNG
19 1339.206 VITE AUTOFILETTANTE vis - TORNILEO SCREW SCHRANBE
20 {1 479.000 TARGHETTA PLAQUE CONSTRIICT. PLACA IDENTIF. NUMBER PLATE FABRIKSCHILD
21 [ 478.1117 DECALCOMANIA A 480 DECALCOMANIE CALCOMANIA TRANSFER ABZIEHRILD
22 | 621.1018 VITE tINl 5739 R 80 VIS TORNILLO SCRLW SCHRAMBE
D 0396 24 1354.110 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENERSCIIE IBE
D 0396 25 1 650.110 NADO UNI 5588 R 60 ECROU TUERCA NUT MUTTER
D 0396 26 | 621.1014 VITE UINI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCIIRANRE
27 1.355.01320 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCIE IRE
28 | 621.1218 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
D 061t 29 {1.31686 TELA1O ASPO CHASSIS - BASTIDOR FRAME HASPELTRAGRAIIMEN
D 0611 30 {1.31693 ALBERO AVANZAMENTO ASPO ARBRE ARBOL SIHAFT WELLE




MODIF. | RIF, N° ORDIN. | QUANT. NOTE
€ 0396 1 - 14467 i
C 0611 6 .14428 1
C 0611 7 .14436 (
C o611 | 2311.30739 2

@

C 24/F
TELAIO PIATTAFORMA m 5,40 D 0345
CHASSIS PLATEFORME
M 1 52 BASTIDOR PLATAFORMA
CUTTER BAR TABLE FRAME -1
MAEHTISCHRAHMEN
2/1982




L £4/F

-1

MODIF.

RIF

N° ORDIN.

DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
c 03965 ([ 1.14467 TRAVE PIATTAFORMA RATDISSENR REFUERZO STIFFENING QUERRANMEN
C Oﬁll. 6] 1.14428 TELAIO ASPO CHASSIS BASTIDOR FRAME INASPELTRAGRAHMEN
C 0611t 71 1.14436 ALBERO AVANZAMENTO ASPO ARBRE ARBOL SIHAFT WELLE
C o6t 231 1.30739 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE




e
MODIF. | RIF. N° ORDIN. | QUANT. NOTE
D 0396 1] t1.15720 1

21621.1216 5 M 12x25
3| 354.112 10 12
41 1.14390 5
S| 1.14471 5
81621.1016 4 M 10x25
9| 354.110 14 10
10} 355.01120 6 11x22x2
11 ]650.110 8 M 10
12 | 342.511 1 M 8x20
£3]354.108 1 8
14 { 650.108 { M 8
151 1.19686 1
16| 1.14460 I
17 ] 355.11030 5 10,5x30x3
181 1.14619 1
19 1339.206 2
20 | 479.000 1
21 | 478.1118 1
22 | 621.1018 10 |M 10x30
D 0396 24 1 354.110 6 10
D 0396 251 650.110 6 M 10
D 0396 26 [ 621.1014 6 |M 10x20
27 | 355.01320 5 13x26x2~
28 | 621.1218 5 M 12x30
D 0611 29 1 1.31687 1
D 0611 30 | 1.31694 1

TELAIO PIATTAFORMA m 5,40
CHASSIS PLATEFORME
BASTIDOR PLATAFORMA
CUTTER BAR TABLE FRAME
MAEHTISCHRAHME

C 24/F

D 0345

2/1982




C 24/F

MODIF. RIF N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
D 0196 1}11.15720 TRAVE PIATTAFORMA RAIDISSENR REFUERZO STIFFENING QUERRAHMEN
2 1621.1216 VITE UNI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
3| 354112 ROSETTA ELASTICA NDIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENERSCHE IRC
4 |1.14390 BRIGLIA SU SUPPORTQ BRIDE BRI1DA CLAMP SCHELLE
S 1 1.14471 NDISTANZ. SUPPORTO TELAIQ ENTRETOISE ESPACIADOR. PACER DISTANZRUECHSE
8 ]621.1016 VITE UNI 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAURE
9 1354.110 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA CLASTICA SPRING WASIER " FEDERSCHE IBE
10 [ 355.01120 RONDELLA RONDELLEC ARANDELA WASHER SCHEIBE
11 | 650.110 DADG UNI 5588 R 60 ECROU TUERCA NUT MUTTER
12 1 342,511 VITE SPEC!ALE VIS SPECIAL: TORNILLO SPECIAL SPECIAL SCREW SPEZIALSCHRANIBE
[3 1354.108 ROSETTA ELASTIVA DIN 128 RONDELLE W - ARANDELA ELASTICA SPRING WASIER FEDERSCHEIRE
14 |1 650.108 DADO UN) 5588 -R 60 ECROLl TUERCA NUT MUTTER
15 §1.19686 SURPORTO ALBERO CARDANICO SUPPORT SOPORTE SUPMPORT HALTERUNG
16 | 1.14460 TELAIO PIATTAFORMA CHASSIS BASTIDOR FRAME FAIIRGESTE L.
17 1355.141030 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
18 ] 1.14619 MENSOLA SUPPORTO ESTERNO SUPPORT SOPORTE SUPPORT NALTERUING
19 | 339.206 VITE AUYOFILETTANTE VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
20 | 479.000 TARGHETTA PLAQUE CONSTRUCT. PLACA !IDENTIF. NUMBER PLATE FABRIKSCHILD
21 1478.1118 NECALCOMANIA A 540 DECALCOMANIE CALCOMANTA TRANSFER ABZI1ENBILD
22 | 621.1018 VITE UUINI §739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAURE
D 0396 24 [ 354.110 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FENDERSCIE IBE
D 0396 25 | 650.110 DADO UNI 5588 R 60 ECROU - TUERCA NUT MUTTER
D 0396 26 | 621.1014 VITE UINI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAIBE
27 1355.01320 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
28 | 621.1218 VITE tINI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
0D 0611 29 | 1.31687 TELAIO ASPO CHASSIS BASTIDOR FRAME HSPELTRAGRAHMEN
D 0611 30 11.31694 ALBERO AVANZAMENTO ASPO ARBRE ARBOL SHAFT WELLE

gt




— :
|
b \_/
MODIF. | RAIF. N° ORDIN. | QUANT. NOTE
C 0396 111.14468 1
C 0611 611.14429 {
C 0611 71 1.14437 1
C 0611 2311.30739 2

Q075>
"TELAIO PIATTAFORMA m 6,00 D 0345 .
CHASSIS PLATEFORME -
M 1 52 BASTIDOR PLATAFORMA
CUTTER BAR TABLE FRAME -1 !
MAEHTISCHRAHMEN
2/1982




C24/G 1

MODIF,

RIF

N° ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION "BENENNUNG
C 0396 L] t.14468 TRAYE PIATTAFORMA RAIDISSEUR REFUERZO STIFFENING QUERRAHMEN
C 0611 6] 1.14429 TELAIO ASPO CHASSIS BASTIDOR FRAME HASPELTRAGRANMEN
C 0611 71 1.14437 ALBERO AVANZAMENTO ASPO ARBRE ARBOL SHAFT ELLE
C 0611 231 1.30739 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE




MODIF. | RIF, N° ORDIN. |QUANT. NHOTE
n 0396 1| 1.15721 1
21621.1216 5 M 12x25
3]354.112 10 12
4 11.14390 5
S| t.14471 5
81621.1016 4 (M 10x25
91354.110 14 10
10| 355.011520 6 |11x22x2
11 ]650.110 8 M 10
12 | 342.511 1 M 8x20
13]354.108 1 8
14 | 650.108 1 M8
151 1.19686 1
16| 1.14461 1
17 [ 355.11030 5 10, 5x30x3
18 1 1.14619 1
19 1339.206 2
20 | 479.000 t
21 | 478.1119 1 .
22 1 621.1018 1o M 10x30
N 0396 24 | 354.110 6 10
D 0396 | 25/ 650.110 6 IM 10
D 0396 | 26| 621.1014 6 M 10x20
27 1355.01320 5 13x26x2
28 { 621.1218 5 IM 12x30
D 0611 291 1.316883 1
n 061t 30| 1.31695 1
C 24/G
TELAIO PIATTAFORMA m 6,00 D 0345
CHASSIS PLATEFORME
M 152 BASTIDOR PLATAFORMA
CUTTER BAR TABLE FRAME
MAEHTISCHRAHME 2/1982




C 24/G

MODIF

RIF

N° ORDIN.

DENOMINACIONES

DENOMINAZIONE DESIGNATION DESCRIPTION BENENNUNG
D 0396 1 ]1.15721 TRAVE PIATTAFORMA RAIDISSEUR REGHERZO STIFFENING QUERRAIIMEN
2 1621.1216 VITE UNI 5739 R RO VIS TORNILLO SCREW SCHRAIIBE
J13s4.112 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHEIRE
4 | 1.14390 BRIGLIA Sil SUPPORTO BRIDE : BRIDA CLAMP SCHELLE
S |1.14471 PDISTANZ. SUPPORTO TELAIO ENTRETOISE ESPACHADOR SPACER DISTANZRUECHSE
8 |621.1016 VITE UNI 5739 R S0 VIS TORNILLO SCREW SCHRAURE
9 {354.110 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANNELA ELASTICA SPRING WASHER FENERSCHEIBE
10 § 355.01120 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
11 | 650.110 DADO (INI 5588 R 60 ECROI TUERCA NUT MUTTER
12 ] 342.5114 VITE SPECIALE VIS SPECIAL. TORNILLO ESPECIAL SPECIAL SCREW -SPEZIALSCHRAURE
13 |354.108 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASIIER FEDERSCHE IBE
14 | 650.108 DADO tINI 5588 R 60 ECROU TUERCA NUT MUTTER
15 ]11.19686 SUPPORTO ALBERO CARDANICO SUPPORTY SOPORTE SUPPORT HALTERIING
16 11.14461 TELAIO PIATTAFORMA CHASSIS BASTIDOR FRAME FAIRGESTELL
17 1 355.11030 | RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEI1RE
18 [ 1.14619 MENSOLA SUPPORTQO ESTERNO SUPPORT SOPORTE SHPPORT HALTERIUNG
19 | 339.206 VITE AUTOFILETTANTE VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
20 | 479.000 TARGHELLA PLAQUE CONSTRUCT. PLADA IDENTIF. NUMBER PLATE FABRIKSCHILD
21 [478.1119 DECALCOMANIA A 600 DECALCOMANIE - CALCOMANIA TRANSFER ABZIENBILD
22 0621.1018 VITE NI 5739 R 80 VIS TORNILLO SCREW SCHRAUBE
D o396 | 24 1354.110 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASIHER FEDERSCHE I RE
D 0396 ] 25 |650.110 NDADO UNI 5588 R 60 ECROI TUERCA NUT MUTTER
D 0396 | 26 |621.1014 VITE UNI 5739 R 80 VIS YORNILLO SCREW SCHRAUBE
27 1 355.01320 | RONDELLA : RONDELLE ARANDELA WASHER SCHEIBE
28 1 621.1218 VITE UN1 5739 R 80 vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
n 0611 29 11.31688 TELAIO ASPO CHASSIS BASTIDOR FRAME HASPELTRAGRANMEN
D 0611 30 | 1.31695 ALBERQ AVANZAMENTO ASPO ARBRE ARBOL SIHAFT WELLE




MODIF. | RIF. N° ORDIN. | QUANT. NOTE
¢ 0396 1 . 14469 1
C 0611 6 . 14430 L
c o6tt 7 .14438 1
C 0611 23 .30739 2

TELAIO PIATTAFORMA m 6,60
CHASSIS PLATEFORME
BASTIDOR PLATAFORMA
CUTTER BAR TABLE FRAME
MAEHTISCHRAHMEN

C 24/H

D 0345

2/1982




N LIy -

MODIE RIF N°® ORDIN, DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
C 0396 Ll 1.14469 TRAVE- PIATTAFORMA RAIDISSENR REFUERZO STIFFENING OUERRAHMEN
C o611 6l 1.14430 TELAIO ASPO CHASSIS BASTIDOR FRAME HASPEL]’R/\GRAIIME_N
C 0611 71 1.14438 ALBERO AVANZAMENTO ASPQ ARBRE ARBOL SHAFT WELLE :
C 0611 23| 1.30739 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER SCHE IBE
o /ﬂh




—_
MODIF. | RIF. N° ORDIN. |QUANT, NOTE
D 0396 t{t.15722 {
2] 621.1216 5 M 12x25
31 354.112 10 12
411.14390 5
511.14471 5
81 621.1016 4 IM 10x25
91 354.110 14 10
10] 355.01120 6 |11x22x2
11| 650.110 8 M 10
12 ] 342.551 1 M 8x20
13| 354.108 1 8
141 650.108 i M8
15 ] 1.19686 i
16 | 1.14462 {
171 355.11030 5 10,5x30x3
18] 1.14619 1
19 ] 339.206 2 .
20 | 479.000 1
21 ) 478.1120 1
22 | 621.1018 10 M 10x30
n 0396 | 24 [354.110 6 10
D 0396 | 25| 650.t10 6 |M 10
D 0396 26 | 621.1014 6 M 10x20
27 { 355.01320 5 13x26x2
i 28 1621.1218 5 IM 12x30
n 0611 29 | 1.3168y 1
n 0611 301 1.31696 1
C 24/H
TELAIO PIATTAFORMA m 6,60 D 0345
CHASSIS PLATEFORME
M 152 BASTIDOR PLATAFORMA
CUTTER BAR TABLE FRAME
MAEHTISCHRAHME - 2/1082




o LT/ HE

MODIF, RIF N* ORDIN. DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
N 0396 F11.15722 TRAVE PIATTAFORMA RAIDISSENR REFUERZO STIFFENING QUERRANMEN
2 1621.1216 VITE UN) 5739 R 80 vVis TORNILLO SCREW SCHRANBE
J1354.112 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDCRSCHEIRE
4 11.14390 BRIGLIA sUI suprroRrTO BRINE | BRIDA CLAMP SCHELLE
5] 1.14471 MISTANZ. SUPPORTO TELAIO ENYRETOISE ESPACIADOR SPACER DISTANZBUECIISE
81621.1016 VITE UNI 5739 R 80 YIS TORNILLO SCREW SCHRAIIRE
94{354.110 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASNER FENERSCIE IRE
to 4 355.01120 RONDELLA RONDELLE ARANDEL A WASHER SCHMEIRE
It ]650.110 NADO UNI 5588 R 60 ECROU THERCA . NUT MUTTER
12 1342.51¢ VITE SPECIALE VIS SPECIAL, TORNILLO ESPECIAL SPECIAL SCREW SPEZIALSCHRANRE
13| 354.108 ROSETTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE w ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCIEIBE
14 1 650.108 DADO UNI 5588 R 60 ECROU THERCA NUT MUTTER
151 1.19686 SUPPORTO ALBERO CARDANICO SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERUNG
L6 | 1.14462 TELAIO PIATTAFORMA ClIASS1S BASTIDOR FRAME FAHRGESTELL
17 1 355.11030 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASHER " SCMEIBE
18 1 1.14619 MENSOLA SUPPORTO ESTERNO SUPPORT SOPORTE SUPPORT HALTERUNG
19 1339.206 VITE AUTOFILETTANTE RIFET ° REMACHE RIVET NIETE
20 | 479.000 TARGHETTA PLAQUE CONSTRUCT. PLACA IDENTIF. NUMBER PLATE FABRIKSCHILD
20 [478.1120 DECALCOMANIA A G660 DECALCOMANIE CALCOMANIA TRANSFER ABZIEHBILD
21621.1018 VITE UNI 5739 R 89 VIS TORNILLO SCREW SCHRAURE
D 0396 24 [ 354.110 ROSEYTA ELASTICA DIN 128 RONDELLE w ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCHE | BF
D 0396 25 1650.110 DADO UNI 5588 R 6o ECROU TUERCA NUT MUTTET
D 0396 26 [ 621.1014 | YITE UNI 5739 R 80 Vis TORNILLO SCREW SCHRAUBE
27 1 355.01320 RONDELLA RONDELLE ARANDELA WASIER SCHE I BE
28 | 621.1018 VITE UNI 5739 R 80 VIS TIRNILLO SCREW SCHRAUBE
D 0611 29 | 1.31689 TELAIO ASPO CHASSIS BASTIDOR FRAME HASPELTRAGRAHMEN
D 0611 30 1 1.31696 ALBERO AVANZAMENTO ASPO ARBRE ARBOL SHAFT WELLE




F P T
|
i

MODIF. RIF. N° ORDIN. QUANT. NOTE

1]342.510 43 M 8x16

2 [354.108 47 8

3| 650.108 47 M 8

4 ] 342.511¢ 4 (M 8x20

5 1355.00015§ 47 9x18x1.,5

611.14554 2

7 | 1.14561 2

811.14734 1

9 ]1.14504 2

10 ] 1.14537 1

11 ]1.145006 |

12 11.14538 1

13} 650.110 I M 10

14 { 354.110 11 10

151 355.11030 22 10,5x30x3

16 | 621.1018 11 M 10x30
D 0397 17 | 1.14704 2
D 0397 18 | 621.10106 4 M 10x25
D 0397 19 | 1.14965 4
D 0397 20 | 354. 140 4 i0
D 03197 21 ] 650.110 4 M-10
D 0548 22 1.15811 1

17 18 19

20 21 9
&

M 152

PIATTAFORMA m 3,60
PLATEFORME m 3,60
PLATAFORMA m 3,60
CUTTER BAR TABLE m 3,60
MAEHTISCH m 3,69

C 25/B

D 0315

/198




C 25/

MODIF. RiF N° ORDIN, DENOMINAZIONE DESIGNATION DENOMINACIONES DESCRIPTION BENENNUNG
1 {342.510 VITE SPECIALE VIS SPECIALE TORNILLO ESPECTAL SPECTAL SCREW SPEZHALSCHRAURE
2 1354.108 ROSETTA ELASTICA DN 128 RONDELLE W ARANDELA ELASTICA SPRING WASHER FEDERSCIE IBE
3 1650.108 NADO UNI 5588 R 60 ECRO THERCA NUT MUTTER
4 1342.511 YITE